
RES-Z KOJEVE-1 (1) Diels, Hermann 

Die Fragmente der Vorsokratiker, 1 : griechisch und deutsch / Hermann Diels 

Berlin : Weidmann, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35108915p 

RES-Z KOJEVE-1 (2) Diels, Hermann 

Die Fragmente der Vorsokratiker, 2 : griechisch und deutsch / Hermann Diels 

Berlin : Weidmann, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35118773h 

RES-Z KOJEVE-2 Capelle, Wilhelm 

Die Vorsokratiker / die Fragmente und Quellenberichte übersetzt und eingeleitet von Wilhelm 
Capelle   Stuttgart : Alfred Kröner Verlag, [ca 

1953] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425052727 

RES-Z KOJEVE-3 Pythagore 

Les Vers d'or / Pythagore ; traduction nouvelle avec prolégomènes et notes par Mario Meunier 

Paris : L'Artisan du livre, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33145696h 

RES-Z KOJEVE-4   

Fragments et lettres de Théano, Perictioné, Phyntys, Mélissa et Myia / femmes pythagoriciennes ; 
traduction nouvelle avec Prolégomènes et notes par Mario Meunier 

Paris : L'Artisan du Livre, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41647043f 

RES-Z KOJEVE-5 Parménide d'Élée 

Lehrgedicht / Parmenides ; griechisch und deutsch von Hermann Diels 

Berlin : G. Reimer, 1897 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425256853 

RES-Z KOJEVE-6 Démocrite 

Doctrines philosophiques et réflexions morales / Démocrite ; traduites et précédées d'une 
introduction par Maurice Solovine 

Paris : F. Alcan, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb352849413 

RES-Z KOJEVE-7 Antiphon le Rhéteur 

Discours : suivis des Fragments d'Antiphon le sophiste / Antiphon ; texte traduit par Louis Gernet 

Paris : Les Belles Lettres, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42505453h 

RES-Z KOJEVE-8 Xénophon 

Erinnerrungen an Sokrates / Xenophon ; übertragen von Otto Kiefer 

  Jena : Eugen Diederichs, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42505826q 

RES-Z KOJEVE-9 Xénophon 

Das Gastmahl / Xénophon ; verdeutscht von Benno von Hagen 

  Jena : Eugen Diederichs, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425058528 

RES-Z KOJEVE-1(1) Platon 

Hippias mineur ; Alcibiade ; Apologie de Socrate ; Euthyphron ; Criton / Platon ; texte établi et traduit 
par Maurice Croiset 

Paris : Les Belles Lettres, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42519626b 

RES-Z KOJEVE-1(2) Platon 

Hippias majeur ; Charmide ; Lachès ; Lysis / Platon ; texte établi et traduit par Alfred Croiset 

Paris : Les Belles Lettres, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319814889 

RES-Z KOJEVE-1(3,1) Platon 

Protagoras / Platon ; texte établi et traduit par Alfred Croiset avec la collaboration de Louis Bodin 

Paris : Les Belles Lettres, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319814916 



RES-Z KOJEVE-1(3,2) Platon 

Gorgias ; Ménon / Platon ; texte établi et traduit par Alfred Croiset, avec la collaboration de Louis 
Bodin 

Paris : Les Belles Lettres, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425203910 

RES-Z KOJEVE-1(4,1) Platon 

Phédon / Platon ; texte établi et traduit par Léon Robin 

Paris : Les Belles Lettres, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32576221x 

RES-Z KOJEVE-1(4,2) Platon 

Le banquet / Platon ; texte établi et traduit par Léon Robin 

Paris : Les Belles lettres, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41414569t 

RES-Z KOJEVE-1(4,3) Platon 

Phèdre / Platon ; texte traduit par Léon Robin 

Paris : Les Belles lettres, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb414145763 

RES-Z KOJEVE-1(5,1) Platon 

Ion ; Ménexène ; Euthdème / Platon ; texte traduit par Louis Méridier 

Paris : Les Belles Lettres, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32442280p 

RES-Z KOJEVE-1(5,2) Platon 

Cratyle / Platon ; texte traduit par Louis Méridier 

Paris : Les Belles Lettres, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb414094477 

RES-Z KOJEVE-1(6) Platon 

La République : Livres I-III / Platon ; texte établi et traduit par Emile Chambry, avec introduction 
d'Auguste Diès 

Paris : Les Belles Lettres, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320304998 

RES-Z KOJEVE-1(7,1) Platon 

La République : livres IV-VII / Platon ; texte traduit par Émile Chambry 

Paris : Les Belles Lettres, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31925639c 

RES-Z KOJEVE-1(7,2) Platon 

La République : livres VIII-X / Platon ; texte traduit par Émile Chambry 

Paris : Les Belles Lettres, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425235302 

RES-Z KOJEVE-1(8,1) Platon 

Parménide / Platon ; texte traduit par Auguste Diès 

Paris : Les Belles Lettres, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320305010 

RES-Z KOJEVE-1(8,2) Platon 

Théétète / Platon ; texte traduit par Auguste Diès 

Paris : Les Belles Lettres, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425235066 

RES-Z KOJEVE-1(8,3) Platon 

Le Sophiste / Platon ; texte traduit par Auguste Diès 

Paris : Les Belles Lettres, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42523475r 

RES-Z KOJEVE-1(9,1) Platon 

Le Politique / Platon ; texte traduit par Auguste Diès 

Paris : Les Belles Lettres, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb387849165 



RES-Z KOJEVE-1(9,2) Platon 

Philèbe / Platon ; texte établi et traduit par par Auguste Diès 

Paris : Les Belles Lettres, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32030503p 

RES-Z KOJEVE-1(10) Platon 

Timée ; Critias / Platon ; texte établi et traduit par Albert Rivaud 

Paris : Les Belles Lettres, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425237449 

RES-Z KOJEVE-1(11,1) Platon 

Les Lois : livres I-II / Platon ; texte établi et traduit par Édouard des Places ; introduction de Auguste 
Diès et Louis Gernet 

Paris : Les Belles Lettres, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373539185 

RES-Z KOJEVE-1(11,2) Platon 

Les Lois / Platon : livres III-VI ; texte établi et traduit par Édouard des Places 

Paris : Les Belles Lettres, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425239398 

RES-Z KOJEVE-1(12,1) Platon 

Les Lois : livres VII-X / Platon ; texte établi et traduit par A. Diès 

Paris : Les Belles Lettres, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32534378v 

RES-Z KOJEVE-1(12,2) Platon 

Les Lois : livres XI-XII ; Epinomis / Platon ; texte établi et traduit par A. Diès, par E. des Places 

Paris : Les Belles Lettres, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325343796 

RES-Z KOJEVE-1(13,1) Platon 

Lettres / Platon ; texte traduit par Joseph Souilhé 

Paris : Les Belles lettres, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb416742954 

RES-Z KOJEVE-1(13,2) Platon 

Dialogues suspects : second Alcibiade, Hipparque, Minos, Les Rivaux, Théagès, Clitophon / Platon ; 
texte traduit par Joseph Souilhé 

Paris : Les Belles Lettres, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42525037k 

RES-Z KOJEVE-1(13,3) Platon 

Dialogues apocryphes : du Juste, de la Vertu, Démodocos, Sisyphe, Eryxias, Axiochos, définitions / 
Platon ; texte traduit par Joseph Souilhé 

Paris : Les Belles Lettres, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41414520g 

RES-Z KOJEVE-11 (1) Aristote 

Aristoteles Kategorien : des Organon erster Teil / Aristoteles ; neu übersetzt und mit einer Einleitung 
und erklärenden Anmerkungen versehen von Eugen Rolf 

 Leipzig : F. Meiner, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42509980r 

RES-Z KOJEVE-11 (2) Aristote 

Aristoteles Perihermenias : oder Lehre vom Satz (des Organon zweiter Teil) / Aristoteles ; neu 
übersetzt und mit einer Einleitung und erklärenden Anmerkungen versehen von Eugen Rolfes 

 Leipzig : F. Meiner, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42510050c 

RES-Z KOJEVE-11 (3) Aristote 

Aristoteles' Erste Analytiken : oder Lehre vom Schluss / Aristoteles ; übersetzt und erläutert von J. H. 
von Kirchmann  Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 

1877 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317300381 

RES-Z KOJEVE-11 (4) Aristote 

Aristoteles' zweite Analytiken : oder Lehre vom Erkennen / Aristoteles ; übersetzt und erläutert von 
J.H. v. Kirchmann 

 Leipzig : Heimann's Verlag, 1877 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31730039c 



RES-Z KOJEVE-11 (5) Aristote 

Aristoteles Topik / Aristote ; neu übersetzt und mit einer Einleitung und erklärenden Anmerkungen 
versehen von Eugen Rolfes 

 Leipzig : F. Meiner, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42510567g 

RES-Z KOJEVE-11 (6) Aristote 

Sophistische Widerlegungen / Aristoteles ; neu übersetzt und mit einer Einleitung und erklärenden 
Anmerkungen versehen von Eugen Rolfes 

 Leipzig : F. Meiner, 1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42510609k 

RES-Z KOJEVE-12 (1) Aristote 

Meteorologica ; De mundo ; De anima ; Parva naturalia ; De spiritu. 3, 3 / Aristotle ; by E.W. Webster, 
J.A. Smith, J.I. Beare and G.R.T. Ross, J.F. Dobson Oxford : At the Clarendon Press, imp. 

1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425315941 

RES-Z KOJEVE-12 (2) Aristote 

De partibus animalium ; De motu and de incessu animalium ; De generatione animalium. 5, 5 / 
Aristotle ; [translated into English] by William Ogle, A.S.L. Farquharson, Arthur Platt Oxford : At the Clarendon Press, imp. 

1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42531823b 

RES-Z KOJEVE-12 (3) Aristote 

Opuscula. 6 / Aristotle ; [translated into English] by T. Loveday [et al.] 
Oxford : At the Clarendon Press, impr. 
1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425322050 

RES-Z KOJEVE-12 (4)   

Problemata. 7 / Aristotle ; [translated into English] by E.S. Forster 
Oxford : At the Clarendon Press, impr. 
1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42532246k 

RES-Z KOJEVE-12 (5) Aristote 

Metaphysica. 8 / Aristotle ; [translated into English by W.D. Ross] 

Oxford : At the Clarendon Press, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42532280r 

RES-Z KOJEVE-12 (6) Aristote 

Ethica Nicomachea ; Magna moralia ; Ethica eudemia. 9 / Aristotle ; [translated into English] by W.D. 
Ross, St. George Stock, J. Solomon 

Oxford : At the Clarendon Press, [1954] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425323894 

RES-Z KOJEVE-12 (7) Aristote 

Politica ; Oeconomica ; Atheniensium republica. 10 / Aristotle ; [translated into English] by Benjamin 
Jowett, E.S. Forster, Sir Frederic G. Kenyon 

Oxford : At the Clarendon Press, [1952] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425325301 

RES-Z KOJEVE-12 (8) Aristote 

Select fragments. 12 / Aristotle ; [translated into English] by David Ross 

Oxford : At the Clarendon Press, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425325781 

RES-Z KOJEVE-13 (1) Aristote 

Physique, 1, 2 / Aristote ; texte traduit par Henri Carteron 

Paris : Les Belles Lettres, 1926-1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31911706h 

RES-Z KOJEVE-13 (2) Aristote 

Physique, 1, 2 / Aristote ; texte traduit par Henri Carteron 

Paris : Les Belles Lettres, 1926-1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31911706h 

RES-Z KOJEVE-14 Aristote 

Physique II / Aristote ; traduction et commentaire par O. Hamelin 

Paris : J. Vrin, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31730148m 



RES-Z KOJEVE-15 Aristote 

Aristoteles' Werke : griechisch und deutsch und mit sacherklärenden Anmerkungen ; herausgegeben 
von A. von Frantzius, Hermann Aubert, Carl von Prantl 

 Leipzig : W. Engelmann, 1853-1879 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb300273249 

RES-Z KOJEVE-16 (1) Aristote 

Aristoteles Naturgeschichte der Tiere. 1, 1-3, Erstes Bändchen, Buch 1-3 : zehn Bücher / 
[Übersetzung in] Deutsch von Anton Karsch Berlin : Langenscheidtsche 

Verlagsbuchhandlung, [1875 ?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42518950s 

RES-Z KOJEVE-16 (2) Aristote 

Aristoteles Naturgeschichte der Tiere. 2, 4-5, Zweites Bändchen, Buch 4-5 : zehn Bücher / 
[Übersetzung in] Deutsch von Anton Karsch Berlin : Langenscheidtsche 

Verlagsbuchhandlung, [1875 ?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42519013b 

RES-Z KOJEVE-16 (3) Aristote 

Aristoteles Naturgeschichte der Tiere. 6-8, Drittes Bändchen, Buch 6-8 : zehn Bücher / [Übersetzung 
in] Deutsch von Anton Karsch Berlin : Langenscheidtsche 

Verlagsbuchhandlung, [1875 ?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42525522x 

RES-Z KOJEVE-17 Aristote 

Art rhétorique et art poétique / Aristote ; traduction nouvelle avec texte, introductions et notes par 
Jean Voilquin et Jean Capelle 

Paris : Garnier frères, impr. 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317302257 

RES-Z KOJEVE-18 Théophraste 

Metaphysics / Theophrastus ; with translation, commentary and introduction by W.D. Ross and F.H. 
Fobes 

Oxford : the Clarendon press, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31452069p 

RES-Z KOJEVE-19 Théophraste 

Caractères / Théophraste ; texte établi et traduit par Octave Navarre 

Paris : Les Belles lettres, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31452168m 

RES-Z KOJEVE-20 Épicure 

Von der Überwindung der Frucht : Katechismus, Lehrbriefe, Spruchsammlung, Fragmente / Epikur ; 
eingeleitet und übertragen von Olof Gigon ; [herausgegeben von Karl Hoenn] 

Zürich : Artemis, cop. 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42511299h 

RES-Z KOJEVE-21 Lucrèce 

De la Nature / Lucrèce ; traduction nouvelle, introduction et notes de Henri Clouard 

Paris : Garnier frères, [1939] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323983959 

RES-Z KOJEVE-22 Panaitios de Rhodes 

Stoa und Stoiker. [Band I.] : die Gründer - Panaitios - Poseidonios ; eingeleitet und übertragen von 
Max Pohlenz 

Zürich : Artemis Verlag, cop. 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32536731s 

RES-Z KOJEVE-23 (1) Sénèque 

Philosophische Schriften. 1, 1. Der Dialoge. Erster Teil : Buch I-VI / Lucius Annaeus Seneca ; übersetzt, 
mit Einleitungen end Anmerkungen versehen von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425276669 

RES-Z KOJEVE-23 (2) Sénèque 

Philosophische Schriften. 2, 2. Der Dialoge. Zweiter Teil : Buch VII-XII / Lucius Annaeus Seneca ; 
übersetzt, mit Einleitungen und Anmerkungen versehen von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42527841h 

RES-Z KOJEVE-23 (3) Sénèque 

Philosophische Schriften. 3, 3. Briefe an Lucilius. Erster Teil : Brief 1-81 / Lucius Annaeus Seneca ; 
übersetzt, mit Einleitungen und Anmerkungen versehen von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425279157 



RES-Z KOJEVE-23 (4) Sénèque 

Philosophische Schriften. 4, 4. Briefe an Lucilius. Zweiter Teil : Brief 82-124 / Lucius Annaeus Seneca ; 
übersetzt, mit Einleitungen und Anmerkungen versehen von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42527947v 

RES-Z KOJEVE-24 (1) Sénèque 

Traités philosophiques / Sénèque ; texte établi, traduit et annoté par François et Pierre Richard 

Paris : Garnier Frères, 1933-1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312111624 

RES-Z KOJEVE-24 (2) Sénèque 

Traités philosophiques / Sénèque ; texte établi, traduit et annoté par François et Pierre Richard 

Paris : Garnier Frères, 1933-1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312111624 

RES-Z KOJEVE-25 Sénèque 

De la clémence / Sénèque ; texte traduit par François Préchac 

Paris : les Belles lettres, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34833177h 

RES-Z KOJEVE-26 Capelle, Wilhelm 

Die Schrift von der Welt : ein Weltbild im Umriss aus dem 1. Jahrhundert nach Chr. / eingeleitet und 
verdeutscht von Wilhelm Capelle 

Jena : Eugen Diederichs, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425143536 

RES-Z KOJEVE-27 Épictète 

Epiktet, Teles und Musonius : Wege zum glückseligem Leben ; übertragen und eingeleitet von 
Wilhelm Capelle 

Zürich : Artemis, cop. 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314413483 

RES-Z KOJEVE-28 Marc Aurèle (empereur 
romain) Pensées pour moi-même : suivies du manuel d'Épictète et du tableau de Cébès / Marc-Aurèle ; 

traduction nouvelle avec prolégomènes et notes par Mario Meunier 

Paris : Garnier frères, impr. 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32415997f 

RES-Z KOJEVE-29 Cicéron 

De la Divination - Du Destin - Académiques / Cicéron ; traduction nouvelle avec notices et notes par 
Charles Appuhn 

Paris : Garnier frères, [1937] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31947190n 

RES-Z KOJEVE-30 Cicéron 

Tusculanes / Cicéron ; traduction nouvelle avec notice et notes par Charles Appuhn 

Paris : Garnier frères, [1934] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31947292m 

RES-Z KOJEVE-31 Cicéron 

Caton l'ancien, de la vieillesse. Lélius, de l'amitié. Des devoirs / Cicéron ; traduction nouvelle avec 
notices et notes par Ch. Appuhn 

Paris : Garnier frères, [1933] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31947262p 

RES-Z KOJEVE-32 Cicéron 

Du Bien suprême et des maux les plus graves / Cicéron ; traduction nouvelle avec notice et notes par 
Charles Appuhn 

Paris : Garnier frères, [1938] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319472004 

RES-Z KOJEVE-33 Cicéron 

De la République, des lois / Cicéron ; traduction nouvelle avec notices et notes par Ch. Appuhn 

Paris : Garnier frères, [1932] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31947246f 

RES-Z KOJEVE-34 Cicéron 

Des Marcus Tullius Cicero drei Bücher über die Natur der Götter / Cicero ; uebersetzt und erläutert 
von J.H. v. Kirchmann  Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 

1874 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42515694v 



RES-Z KOJEVE-35 (1) Plutarque 

Oeuvres morales de Plutarque / Plutarque ; traduites du grec par [Dominique] Ricard 

Paris : Didier : Lefevre, 1844 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32535743j 

RES-Z KOJEVE-35 (2) Plutarque 

Oeuvres morales de Plutarque / Plutarque ; traduites du grec par [Dominique] Ricard 

Paris : Didier : Lefevre, 1844 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32535743j 

RES-Z KOJEVE-35 (3) Plutarque 

Oeuvres morales de Plutarque / Plutarque ; traduites du grec par [Dominique] Ricard 

Paris : Didier : Lefevre, 1844 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32535743j 

RES-Z KOJEVE-35 (4) Plutarque 

Oeuvres morales de Plutarque / Plutarque ; traduites du grec par [Dominique] Ricard 

Paris : Didier : Lefevre, 1844 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32535743j 

RES-Z KOJEVE-35 (5) Plutarque 

Oeuvres morales de Plutarque / Plutarque ; traduites du grec par [Dominique] Ricard 

Paris : Didier : Lefevre, 1844 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32535743j 

RES-Z KOJEVE-36 Apulée 

Apologie. Les Florides. Traités philosophiques / Apulée ; traduction nouvelle avec introduction et 
notes par Henri Clouard 

Paris : Garnier frères, impr. 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31726488x 

RES-Z KOJEVE-37 (1) Sextus Empiricus 

Against the logicians. 2 / Sextus Empiricus ; with an English translation by the Rev. R. G. Bury 
London : W. Heinemann ; Cambridge, 
Mass. : Harvard University Press, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425299193 

RES-Z KOJEVE-37 (2) Sextus Empiricus 

Against the physicists ; Against the ethicists. 3 / Sextus Empiricus ; with an English translation by the 
Rev. R.G. Bury London : W. Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb351239016 

RES-Z KOJEVE-37 (3) Sextus Empiricus 

Against the professors. 4 / Sextus Empiricus ; with an English translation by the Rev. R.G. Bury 
London : W. Heinemann ; Cambridge, 
Mass. : Harvard University Press, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35127007r 

RES-Z KOJEVE-38 Sextus Empiricus 

Oeuvres choisies de Sextus Empiricus / traduites par Jean Grenier et Geneviève Goron 

Paris : Aubier-Montaigne, impr. 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb372596027 

RES-Z KOJEVE-39 Sextus Empiricus 

Des Sextus Empiricus pyrrhoneïsche Grundzüge / Sextus Empiricus ; aus dem Griechischen übersetzt 
und mit einer Einleitung und Erläuterungen versehen von Eugen Pappenheim 

 Leipzig : F. Meiner, [1877] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425169284 

RES-Z KOJEVE-40 Pappenheim, Eugen 

Erläuterungen zu des Sextus Empiricus pyrrhoneïschen Grundzügen / von Eugen Pappenheim 

 Leipzig : F. Meiner, [1881] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42518581z 

RES-Z KOJEVE-41 (1) Diogène Laërce 

Leben und Meinungen berühmter Philosophen. 1 : Buch I-VI / Diogenes Laertius ; übersetzt und 
erläutert von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425294082 



RES-Z KOJEVE-41 (2) Diogène Laërce 

Leben und Meinungen berühmter Philosophen. 2 : Buch VII-X / Diogenes Laertius ; übersetzt und 
erläutert von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42529678s 

RES-Z KOJEVE-42 Philon d'Alexandrie 
Philon : commentaire allégorique des Saintes Lois après l'oeuvre des six jours / Texte grec, traduction 
française, introduction  et index par Émile Bréhier ; textes et documents pour l'étude du 
christianisme publiés sous la direction de Hippolythe Hemmer et Paul Lejay 

Paris : A. Picard et fils, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb311020919 

RES-Z KOJEVE-43 (1) Philon d'Alexandrie 

[On the Cherubim, and the flaming sword, and Cain the first man created out of man] / Philo ; with 
an English translation by F.H. Colson and G.H. Whitaker London : W. Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35119516c 

RES-Z KOJEVE-43 (2) Philon d'Alexandrie 

[On the unchangeableness of God et al.] / Philo ; with an English translation by F.H. Colson and G.H. 
Whitaker London : W.Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35125681b 

RES-Z KOJEVE-43 (3) Philon d'Alexandrie 
[Works],  4. [De Confusione linguarum. De Migratione Abrahami. Quis rerum divinarum heres. De 
Congressu quaerendae eruditionis gratia.] / Philo ; with an English translation by F.H. Colson and 
G.H. Whitaker London : W. Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb351272377 

RES-Z KOJEVE-43 (4) Philon d'Alexandrie 

[Works.], 5. [De Fuga et inventione. De Mutatione nominum. De Somniis.] / Philo ; with an English 
translation by F.H. Colson and G.H. Whitaker London : W. Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb351289769 

RES-Z KOJEVE-43 (5) Philon d'Alexandrie 

[Works.], 7. [De Decalogo. De Specialibus legibus.] / Philo ; with an English translation by F.H. Colson 
London : W. Heinemann ; Cambridge, 
Mass. : Harvard University Press, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb351313378 

RES-Z KOJEVE-43 (6) Philon d'Alexandrie 

[Works.], 8. [De Specialibus legibus. De Virtutibus. De Praemiis et poenis.] / Philo ; with an English 
translation by F.H. Colson London : W. Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35132245v 

RES-Z KOJEVE-43 (7) Philon d'Alexandrie 

[Works.], 9. [ Quod omnis probus liber sit. De vita contemplativa. De Aeternitate mundi. In Flaccum. 
Apologia pro Iudaeis. De Providentia.] / Philo ; with an English translation by F.H. Colson London : W. Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42533646x 

RES-Z KOJEVE-44 Philon d'Alexandrie 

Die Werke Philos von Alexandria. 1, Band 1, erster Teil / in deutscher Übersetzung, herausgegeben 
von Leopold Cohn 

Breslau : M. & H. Marcus, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425188390 

RES-Z KOJEVE-45 (1) Plotin 

Enneaden, 1, 2 / Plotin ; in Auswahl übersetzt und eingeleitet von Otto Kiefer 

Jena ; Leipzig : Eugen Diederichs, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42533717m 

RES-Z KOJEVE-45 (2) Plotin 

Enneaden, 1, 2 / Plotin ; in Auswahl übersetzt und eingeleitet von Otto Kiefer 

Jena ; Leipzig : Eugen Diederichs, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42533717m 

RES-Z KOJEVE-46 (1) Plotin 

Ennéades, 1-6 / Plotin ; texte traduit par Émile Bréhier 

Paris : Les Belles Lettres, 1924-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318686717 



RES-Z KOJEVE-46 (2) Plotin 

Ennéades, 1-6 / Plotin ; texte traduit par Émile Bréhier 

Paris : Les Belles Lettres, 1924-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318686717 

RES-Z KOJEVE-46 (3) Plotin 

Ennéades, 1-6 / Plotin ; texte traduit par Émile Bréhier 

Paris : Les Belles Lettres, 1924-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318686717 

RES-Z KOJEVE-46 (4) Plotin 

Ennéades, 1-6 / Plotin ; texte traduit par Émile Bréhier 

Paris : Les Belles Lettres, 1924-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318686717 

RES-Z KOJEVE-46 (5) Plotin 

Ennéades, 1-6 / Plotin ; texte traduit par Émile Bréhier 

Paris : Les Belles Lettres, 1924-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318686717 

RES-Z KOJEVE-46 (6,1) Plotin 

Ennéades, 1-6 / Plotin ; texte traduit par Émile Bréhier 

Paris : Les Belles Lettres, 1924-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318686717 

RES-Z KOJEVE-46 (6,2) Plotin 

Ennéades, 1-6 / Plotin ; texte traduit par Émile Bréhier 

Paris : Les Belles Lettres, 1924-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318686717 

RES-Z KOJEVE-47 Hermès Trismégiste 
(auteur prétendu) Hermès Trismégiste / traduction complète précédée d'une étude sur l'origine des livres hermétiques 

par Louis Ménard 

Paris : Perrin, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42534467k 

RES-Z KOJEVE-48 Aristote 

Hymnes philosophiques / Aristote, Cléanthe, Proclus ; traduction nouvelle avec avant-propos, 
prolégomènes et notes par Mario Meunier 

Paris : L'Artisan du livre, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31153228c 

RES-Z KOJEVE-49 Julien (empereur 
romain) 

Kaiser Julians philosophische Werke / übersetzt und erklärt von Rudolf Asmus 
 Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 
1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42534765q 

RES-Z KOJEVE-50 Salluste le philosophe 

Des Dieux et du monde / Salluste le philosophe ; traduction nouvelle avec prolégomènes et notes 
par Mario Meunier 

Paris : Éditions Véga, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31289017d 

RES-Z KOJEVE-51 Libanius 

Apologie des Sokrates / Libanius ; übersetzt und erläutert von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425352438 

RES-Z KOJEVE-52 Ptolémée le gnostique 

Lettre à Flora / Ptolémée ; texte, traduction et introduction de G. Quispel 

Paris : Éditions du Cerf, DL, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32548362n 

RES-Z KOJEVE-53 Boèce 

La Consolation de la philosophie / Boèce ; traduction nouvelle avec une introduction et des notes par 
Aristide Bocognano 

Paris : Garnier frères, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42535311x 



RES-Z KOJEVE-54 (1) Philostrate l'Athénien 

The life of Appollonius. 1. 2, 1, 2 : the epistles of Apollonius and the treatise of Eusebius / 
Philostratus ; with an English translation by F.C. Conybeare 

London : W. Heinemann ; Cambridge, 
Mass. : Harvard University Press, 1948-
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32526660w 

RES-Z KOJEVE-54 (2) Philostrate l'Athénien 

The life of Appollonius. 1. 2, 1, 2 : the epistles of Apollonius and the treatise of Eusebius / 
Philostratus ; with an English translation by F.C. Conybeare 

London : W. Heinemann ; Cambridge, 
Mass. : Harvard University Press, 1948-
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32526660w 

RES-Z KOJEVE-55 Philostrate l'Athénien 

The lives of the Sophists / Philostratus and Eunapius ; with an English translation by Wilmer Cave 
Wright London : W. Heinemann ; Cambridge, 

Mass. : Harvard University Press, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42535882t 

RES-Z KOJEVE-56 Damascius le Diadoque 

Das Leben des Philosophen Isidoros / von Damaskios aus Damaskos ; wiederhergestellt, übersetzt 
und erklärt von Rudolf Asmus 

 Leipzig : F. Meiner, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425359525 

RES-Z KOJEVE-57 (1) Damascius le Diadoque 
Problèmes et solutions touchant les premiers principes. Tomes 1 à 3 / Damascius le Diadoque ; avec 
le tableau sommaire des doctrines des Chaldéens de Michel Psellus ; traduits pour la première fois et 
accompagnés de commentaires et d'un index très développé par A.-Ed. Chaignet 

Paris : E. Leroux, 1898 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30296754w 

RES-Z KOJEVE-57 (2) Damascius le Diadoque 
Problèmes et solutions touchant les premiers principes. Tomes 1 à 3 / Damascius le Diadoque ; avec 
le tableau sommaire des doctrines des Chaldéens de Michel Psellus ; traduits pour la première fois et 
accompagnés de commentaires et d'un index très développé par A.-Ed. Chaignet 

Paris : E. Leroux, 1898 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30296754w 

RES-Z KOJEVE-57 (3) Damascius le Diadoque 
Problèmes et solutions touchant les premiers principes. Tomes 1 à 3 / Damascius le Diadoque ; avec 
le tableau sommaire des doctrines des Chaldéens de Michel Psellus ; traduits pour la première fois et 
accompagnés de commentaires et d'un index très développé par A.-Ed. Chaignet 

Paris : E. Leroux, 1898 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30296754w 

RES-Z KOJEVE-58 Proclus 

Les Commentaires sur le premier livre des éléments d'Euclide / Proclus de Lycie ; traduits pour la 
première fois du grec en français par Paul Ver Eecke 

Bruges : Desclée de Brouwer, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32546973g 

RES-Z KOJEVE-59 (1) Proclus 
Commentaire sur le Parménide. Tomes 1 à 3 : suivi du commentaire anonyme sur les VII dernières 
hypothèses / Proclus le philosophe ; traduit pour la première fois en français et accompagné de 
notes, d'une table analytique des paragraphes & d'un index étendu par A.-Ed. Chaignet 

Paris : E. Leroux, 1900-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31153207d 

RES-Z KOJEVE-59 (2) Proclus 
Commentaire sur le Parménide. Tomes 1 à 3 : suivi du commentaire anonyme sur les VII dernières 
hypothèses / Proclus le philosophe ; traduit pour la première fois en français et accompagné de 
notes, d'une table analytique des paragraphes & d'un index étendu par A.-Ed. Chaignet 

Paris : E. Leroux, 1900-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31153207d 

RES-Z KOJEVE-60 Jamblique 

Le Livre de Jamblique sur les mystères des Egyptiens, des Chaldéens et des Assyriens / traduit du 
grec par Pierre Quillard 

Paris : Dervy, impr. 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32277984g 

RES-Z KOJEVE-61 Schmidt, Charles 
Koptisch-gnostische Schriften. erster Band, erster Band : die Pistis Sophia : die beiden Bücher des Jeû 
unbekanntes altgnostisches Werk / herausgegeben im Auftrage der Kirchenväter-Commission der 
königl. preussischen Akademie der Wissenschaften von Carl Schmidt 

 Leipzig : J. C. Hinrichs, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33446670k 

RES-Z KOJEVE-62 Origène 

Contra Celsum / Origen ; translated with an introduction by Henry Chadwick 
Cambridge : At the University Press, 
1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425374528 



RES-Z KOJEVE-63 Origène 

Des Origenes Schriften vom Gebet und Ermahnung zum Martyrium / aus dem griechischen übersetzt 
von Paul Koetschau München : Verlag Joseph Kösel & 

Friedrich Pustet, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425385267 

RES-Z KOJEVE-64 Origène 

Homélies sur la Genèse / Origène ; traduction et notes de Louis Doutreleau ; introduction de Henri 
de Lubac Paris : Éditions du Cerf ; Lyon : Éditions 

de l'Abeille, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32397369h 

RES-Z KOJEVE-65 Origène 

Homélies sur l'Exode / Origène ; traduction de P. Fortier ; introduction et notes de H. De Lubac 

Paris : Editions du Cerf, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32498645r 

RES-Z KOJEVE-66 Origène 

Homélies sur le Cantique des cantiques / Origène ; introduction, traduction et notes de Dom O. 
Rousseau 

Paris : Édition du Cerf, impr. 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425354863 

RES-Z KOJEVE-67 Origène 

Homélies sur les nombres / Origène ; introduction et traduction de André Méhat 

Paris : Éditions du Cerf, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32498648s 

RES-Z KOJEVE-68 Origène 

Entretien d'Origène avec Héraclide / introduction, texte, traduction et notes de Jean Scherer 

Paris : Éditions du Cerf, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33125373m 

RES-Z KOJEVE-69 Origène 

Homélies sur Josué / Origène ; texte latin [traduction de Rufin] ; introduction, traduction et notes de 
Annie Jaubert 

Paris : Éditions du Cerf, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37496770f 

RES-Z KOJEVE-70 Irénée (saint) 

Contre les hérésies : mise en lumière et réfutation de la prétendue connaissance. livre III, livre III / 
Irénée de Lyon ; texte latin, fragments grecs, introduction, traduction et notes de F. Sagnard Paris : Éditions du Cerf ; Lyon : E. Vitte, 

1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322712932 

RES-Z KOJEVE-71 Irénée (saint) 

Démonstration de la prédication apostolique / Irénée de Lyon ; nouvelle traduction de l'arménien 
avec introduction et notes par L. M. Froidevaux 

Paris : les Éditions du Cerf, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb330528235 

RES-Z KOJEVE-72 Athénagore 

Supplique au sujet des chrétiens / Athénagore ; Introduction et traduction de Gustave Bardy 
Paris : Éditions du Cerf ; Lyon : Éditions 
de l'Abeille, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31737546q 

RES-Z KOJEVE-73   

Frühchristliche Apologeten und Märtyrerakten. Zweiter Band 

Kempten ; Muenchen : J. Kösel, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42727841v 

RES-Z KOJEVE-74 Clément d'Alexandrie 

Le Protreptique / Clément d'Alexandrie ; introduction et traduction de Claude Mondésert 

Paris : Éditions du Cerf, [1943] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32459105j 

RES-Z KOJEVE-75 Clément d'Alexandrie 

Extraits de Théodote / Clément d'Alexandrie ; texte grec, introduction, traduction et notes de F. 
Sagnard 

Paris : Éditions du Cerf, DL, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319522213 



RES-Z KOJEVE-76 (1) Clément d'Alexandrie 

Les Stromates : stromate 1 / Clément d'Alexandrie ; introduction de Claude Mondésert ; traduction 
et notes de Marcel Caster 

Paris : Éditions du Cerf, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31952231d 

RES-Z KOJEVE-76 (2) Clément d'Alexandrie 

Les Stromates : stromate 2 / Clément d'Alexandrie ; introduction et notes de P. Th. Camelot ; texte 
grec et traduction de Cl. Mondésert 

Paris : Éditions du Cerf, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31952232r 

RES-Z KOJEVE-77 Clément d'Alexandrie 

Le pédagogue. Livre 1 / Clément d'Alexandrie ; traduction de Marguerite Harl ; introduction et notes 
de Henri-Irénée Marrou 

Paris : Éditions du Cerf, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32952241v 

RES-Z KOJEVE-78 Clément d'Alexandrie 
Die Teppiche : (Stromateis) / Titus Flavius Klemens von Alexandria ; deutscher Text nach der 
Uebersetzung von Franz Overbeck ; im Auftrage der Franz Overbeck-Stiftung in Basel herausgegeben 
und eingeleitet von Carl Albrecht Bernoulli und Ludwig Früchtel 

Basel : Benno Schwabe, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42538963j 

RES-Z KOJEVE-79 Tertullien 

Tertullians private und katechetische Schriften / neu übersetzt mit Lebensabriss und Einleitungen 
versehen von K. A. Heinr. Kellner 

Kempten ; Muenchen : J. Kösel, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425395494 

RES-Z KOJEVE-80 Tertullien 
Tertullians apologetische / dogmatische und montanistische Schriften / übersetzt und mit 
Einleitungen versehen von K. A. Heinrich Kellner ; durchgesehen und herausgegeben von Gerhard 
Esser 

München : J. Kösel, 1915 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425396618 

RES-Z KOJEVE-81 (1) Hippolyte (saint) 

Philosophumena ou Réfutation de toutes les hérésies. 1-2, 1-2 / Hippolyte de Rome ; première 
traduction française avec une introduction et des notes par A. Siouville 

Paris : Rieder, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322482427 

RES-Z KOJEVE-81 (2) Hippolyte (saint) 

Philosophumena ou Réfutation de toutes les hérésies. 1-2, 1-2 / Hippolyte de Rome ; première 
traduction française avec une introduction et des notes par A. Siouville 

Paris : Rieder, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322482427 

RES-Z KOJEVE-82 Hippolyte (saint) 

Commentaire sur Daniel / Hippolyte ; introduction de Gustave Bardy ; texte établi et traduit par 
Maurice Lefèvre 

Paris : Éditions du Cerf, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37536903s 

RES-Z KOJEVE-83 Lactance 

Vom Zorne Gottes : lateinisch und deutsch / Lactantius ; [eingeleitet, herausgegeben, übertragen 
und erläutert von H. Kraft und A. Wlosok) Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgessellschaft, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42540410v 

RES-Z KOJEVE-84 (1) Victorin l'Africain 

Traités théologiques sur la Trinité. 1-2, 1-2 / Marius Victorinus ; Texte établi par Paul Henry ; 
introduction, traduction et notes par Pierre Hadot 

Paris : Éditions du Cerf, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37535973q 

RES-Z KOJEVE-84 (2) Victorin l'Africain 

Traités théologiques sur la Trinité. 1-2, 1-2 / Marius Victorinus ; Texte établi par Paul Henry ; 
introduction, traduction et notes par Pierre Hadot 

Paris : Éditions du Cerf, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37535973q 

RES-Z KOJEVE-85 Hilaire (saint) 

Traité des mystères / Hilaire de Poitiers ; texte établi et traduit avec introduction et notes par Jean-
Paul Brisson 

Paris : Éditions du Cerf, DL 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318746181 



RES-Z KOJEVE-86 Cyrille (saint) 

Cyril of Jerusalem and Nemesius of Emesa / edited by William Telfer 
London : SCM press ; Philadelphia : The 
Westminster Press, impr. 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32657491n 

RES-Z KOJEVE-87 Athanase (saint) 

Lettres à Sérapion sur la divinité du Saint-Esprit / Athanase d'Alexandrie ; introduction et traduction 
de Joseph Lebon 

Paris : Éditions du Cerf, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31737441q 

RES-Z KOJEVE-88 Athanase (saint) 

Contre les païens ; et Sur l'incarnation du verbe / Athanase d'Alexandrie ; introduction, traduction et 
notes de P. Th. Camelot 

Paris : Éditions du Cerf, impr. 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31901214j 

RES-Z KOJEVE-89 Grégoire de Nazianze 
(saint) Les Discours théologiques / Grégoire de Nazianze ; traduits, avec introduction et notes par Paul 

Gallay 

Paris ; Lyon : E. Vitte, cop. 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32192666r 

RES-Z KOJEVE-90 Grégoire de Nazianze 
(saint) Poèmes et lettres / Grégoire de Nazianze ; choisis et traduits avec introduction et notes par Paul 

Gallay 

Lyon ; Paris : E. Vitte, cop. 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32192660p 

RES-Z KOJEVE-91 Basile de Césarée 
(saint) 

Traité du Saint-Esprit / Basile de Césarée ; introduction, traduction et notes de Benoit Pruche O.P. 

Paris : Éditions du Cerf, DL 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31770543t 

RES-Z KOJEVE-92 Basile de Césarée 
(saint) Homélies sur l'Hexaéméron / Basile de Césarée ; texte grec, introduction et traduction de Stanislas 

Giet 

Paris : Éditions du Cerf, DL 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31770534v 

RES-Z KOJEVE-93 Basile de Césarée 
(saint) Aux jeunes gens, sur la manière de tirer profit des lettres helléniques / Saint Basile ; texte établi et 

traduit par l'abbé Fernand Boulenger 

Paris : Les Belles Lettres, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31770524j 

RES-Z KOJEVE-94 Basile de Césarée 
(saint) 

Lettres / Saint Basile ; texte établi et trad. pas Y. Courtonne,... 

Paris : Les Belles lettres, 1957-1966 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373825591 

RES-Z KOJEVE-95 Ambroise (saint) 

Des Sacrements : des mystères / Ambroise de Milan ; texte établi, traduit et annoté par Dom 
Bernard Botte 

Paris : Éditions du Cerf, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32902418v 

RES-Z KOJEVE-96 Grégoire de Nysse 
(saint) La Création de l'homme / Grégoire de Nysse ; introduction et traduction de Jean Laplace ; notes de 

Jean Daniélou 

Paris : Éditions du Cerf, impr. 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32192674c 

RES-Z KOJEVE-97 Grégoire de Nysse 
(saint) Contemplation sur la vie de Moïse ou Traité de la perfection en matière de vertu / Grégoire de Nysse 

; introduction et traduction de Jean Daniélou Paris : Éditions du Cerf ; Lyon : Éditions 
de l'Abeille, [1943] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31992311w 

RES-Z KOJEVE-98 Jean Chrysostome 
(saint) Exhortations à Théodore : lettres à Olympias / Saint Jean Chrysostome ; introduction et traduction 

par Ph.-E. Legrand 

Paris : J. Gabalda, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322862479 



RES-Z KOJEVE-99 Jean Chrysostome 
(saint) Contre les détracteurs de la vie monastique / Saint Jean Chrysostome ; introduction et traduction par 

Ph.-E. Legrand 

Paris : J. Gabalda, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32286242k 

RES-Z KOJEVE-100 Jean Chrysostome 
(saint) Dialogue sur le sacerdoce ; Discours sur le mariage ; Lettres à une jeune veuve / Saint Jean 

Chrysosotome ; traduction nouvelle avec introduction, préface et notes par l'abbé Fernand Martin 

Paris : Garnier frères, impr. 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322862448 

RES-Z KOJEVE-101 Jean Chrysostome 
(saint) Sur l'incompréhensibilité de Dieu / Jean Chrysostome ; introduction de Ferdinand Cavallera et de 

Jean Daniélou ; traduction et notes de Robert Flacelière 

Paris : Éditions du Cerf, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32286264w 

RES-Z KOJEVE-102 Jérôme (saint) 

Des heiligen Kirchenvaters Eusebius Hieronymus ausgewählte historische, homiletische u. 
dogmatische Schriften / aus dem lateinischen übersetzt von Ludwig Schade 

Kempten ; Muenchen : J. Kösel, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425442150 

RES-Z KOJEVE-103 Denys l'Aréopagite 
(auteur prétendu) Des heiligen Dionysius Areopagita angebliche Schriften ueber die beiden Hierarchien / aus dem 

griechischen uebersetzt von Josef Stiglmayr 

Kempten ; Muenchen : J. Kösel, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42544334j 

RES-Z KOJEVE-104 (1) Augustin (saint) 

Des heiligen Kirchenvaters Aurelius Augustinus. 1 Band (Vorträge 1-23) : Vorträge ueber das 
Evangelium des hl. Johannes / übersetzt und mit einer Einleitung versehen von Thomas Specht 

Kempten ; Muenchen : J. Kösel, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42543855n 

RES-Z KOJEVE-104 (2) Augustin (saint) 

Des heiligen Kirchenvaters Aurelius Augustinus. II. Band (Vorträge 24-54) : Vorträge ueber das 
Evangelium des hl. Johannes / übersetzt und mit einer Einleitung versehen von Thomas Specht 

Kempten ; Muenchen : J. Kösel, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425438758 

RES-Z KOJEVE-104 (3) Augustin (saint) 

Des heiligen Kirchenvaters Aurelius Augustinus. III. Band (Vorträge 55-124) : Vorträge ueber das 
Evangelium des hl. Johannes / übersetzt und mit einer Einleitung versehen von Thomas Specht 

Kempten ; Muenchen : J. Kösel, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42543933m 

RES-Z KOJEVE-104 (4) Augustin (saint) 

Des heiligen Kirchenvaters Aurelius Augustinus ausgewählte praktische Schriften homiletischen und 
katechetischen Inhalts / aus dem lateinischen übersetzt von Dr. Alfred Hoffmann 

München : J. Kösel, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb438591311 

RES-Z KOJEVE-104 (5) Augustin (saint) 
Des heiligen Kirchenvaters Aurelius Augustinus ausgewählte praktische Schriften homiletischen und 
katechetischen Inhalts / aus dem lateinischen übersetzt und mit Einleitungen versehen von Sigisbert 
Mitterer 

München : J. Kösel, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42544018g 

RES-Z KOJEVE-104 (6) Augustin (saint) 

Des heiligen Kirchenvaters Aurelius Augustinus ausgewählte Briefe. I. Band : Buch I-II / aus dem 
lateinischen - mit Benutzung der Übersetzung von Kranzfelder- übersetzt von Alfred Hoffmann 

Kempten ; München : J. Kösel, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42544097m 

RES-Z KOJEVE-104 (7) Augustin (saint) 

Des heiligen Kirchenvaters Aurelius Augustinus ausgewählte Briefe. II. Band : Buch III-IV / aus dem 
lateinischen - mit Benutzung der Übersetzung von Kranzfelder- übersetzt von Alfred Hoffmann 

Kempten ; München : J. Kösel, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42544126c 

RES-Z KOJEVE-105 (1) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. I : La morale chrétienne / texte, traduction, introduction et notes par B. 
Roland-Gosselin ; [avant-propos par F. Cayré] 

Paris : Desclée De Brouwer, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317419813 



RES-Z KOJEVE-105 (2) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. II : Problèmes moraux / texte de l'édition bénédictine, traduction, 
introduction et notes de Gustave Combes 

Paris : Desclée De Brouwer, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31741982f 

RES-Z KOJEVE-105 (3) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. III : L'ascétisme chrétien / texte de l'édition bénédictine, introduction, 
traduction et notes de J. Saint-Martin 

Paris : Desclée de Brouwer, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37554684q 

RES-Z KOJEVE-105 (4) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. IV : dialogues philosophiques. 01, I. Problèmes fondamentaux / texte de 
l'édition bénédictine, traduction, introduction et notes de R. Jolivet 

Paris : Desclée, De Brouwer, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425434844 

RES-Z KOJEVE-105 (5) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. V : dialogues philosophiques. II. Dieu et l'âme / texte de l'édition 
bénédictine, traduction , introduction et notes de Pierre de Labriolle 

Paris : Desclée De Brouwer, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb38912794t 

RES-Z KOJEVE-105 (6) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. VI : dialogues philosophiques. III. De l'âme à Dieu / texte de l'édition 
bénédictine, traduction, introduction et notes par F. J. Thonnard 

[Paris] : Desclée De Brouwer, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31741985g 

RES-Z KOJEVE-105 (7) Augustin (saint) 

Oeuvres de Saint Augustin. VII : dialogues philosophiques. 04, IV. La musique / texte de l'édition 
bénédictine, introduction, traduction et notes de Guy Finaert et F.-J. Thonnard 

[Paris] : Desclée De Brouwer, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314644502 

RES-Z KOJEVE-105 (8) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. 10 : mélanges doctrinaux / texte de l'édition bénédictine, introduction, 
traduction et notes par G. Bardy, J.-A. Beckaert, J. Boutet 

Paris : Desclée de Brouwer, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37554683c 

RES-Z KOJEVE-105 (9) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. 12 : les révisions / texte de l'édition bénédictine, introduction, traduction 
et notes par Gustave Bardy 

Paris : Desclée de Brouwer, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37554659h 

RES-Z KOJEVE-105 (10) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. 15 : la Trinité (livres 1-7). 01, 1 : le Mystère / Texte de l'édition 
bénédictine, traduction et notes par M. Mellet et Th. Camelot ; introduction  par E. Hendrikx 

Paris : Desclée de Brouwer, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317419902 

RES-Z KOJEVE-105 (11) Augustin (saint) 

Oeuvres de saint Augustin. 16, 16 : la Trinité, livres 8-15. 2 : Les images / texte de l'édition 
bénédictine, traduction par P. Agaësse ; Notes en collaboration avec J. Moingt 

Paris : Desclée de Brouwer, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31741991d 

RES-Z KOJEVE-106 (1) Augustin (saint) 

The City of God. 1-2, 1-2 / Saint Augustine ; [John Healey's translation] ; [edited by R.V.G. Tasker] ; 
[introduction by Ernest Barker] London : J.M. Dent ; New York : E.P. 

Dutton, [1950] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425446978 

RES-Z KOJEVE-106 (2) Augustin (saint) 

The City of God. 1-2, 1-2 / Saint Augustine ; [John Healey's translation] ; [edited by R.V.G. Tasker] ; 
[introduction by Ernest Barker] London : J.M. Dent ; New York : E.P. 

Dutton, [1950] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425446978 

RES-Z KOJEVE-107 Augustin (saint) 

Augustine. VIII : later works / selected and translated with Introductions by John Burnaby 

London : SCM Press, [1955] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42545418t 



RES-Z KOJEVE-108 Synésios de Cyrène 

Dion Chrysostomos : oder vom Leben nach seinem Vorbild / Synesios von Kyrene ; griechisch und 
deutsch von Kurt Treu Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42545430p 

RES-Z KOJEVE-109 Denys l'Aréopagite 
(auteur prétendu) Oeuvres complètes du pseudo-Denys l'Aéropagite / traduction, préface et notes par Maurice de 

Gondillac 

Paris : Aubier-Montaigne, cop. 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32016166h 

RES-Z KOJEVE-110 Maxime de Chrysopolis 
(saint) 

Centuries sur la charité / Maxime le Confesseur ; introduction et traduction de Joseph Pegon 
Paris : Éditions du Cerf ; Lyon : Éditions 
de l'Abeille, DL 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32434198r 

RES-Z KOJEVE-111 McCracken, George E. 

Early medieval theology / newly translated and edited by George E. McCracken ; in collaboration 
with Allen Cabaniss, 1957 

London : SCM Press, [1957] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42546655t 

RES-Z KOJEVE-112 Jean Scot Érigène Über die Eintheilung der Natur. Zweite Abtheilung / Johannes Scotus Eriugena ; uebersetzt und mit 
einer Schluss-Abhandlung über Leben und Schriften des Erigena, die Wissenschaft und Bildung seiner 
Zeit, die Voraussetzungen seines Denkens und Wissens und den Gehalt seiner Weltanschauung 
versehen von Ludwig Noack 

 Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 
1874 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42546288p 

RES-Z KOJEVE-113 Anselme (saint) 

Lettres spirituelles choisies de saint Anselme / traduites par les moniales du monastère de Sainte-
Croix de Poitiers 

Paris : Desclée de Brouwer : P. 
Lethielleux ; Belgique : Abbaye de 
Maredsous, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31723860x 

RES-Z KOJEVE-114 Anselme (saint) 

Fides quaerens intellectum id est proslogion, liber gaunilonis pro insipiente atque liber apologeticus 
contra gaunilonem / Saint Anselme de Cantorbéry ; texte et traduction par Alexandre Koyré 

[Paris] : J. Vrin, impr. 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425455648 

RES-Z KOJEVE-115 Anselme (saint) 

Oeuvres philosophiques de Saint Anselme / avant-propos et traduction par Pierre Rousseau 

Paris : Aubier-Montaigne, impr. 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317238540 

RES-Z KOJEVE-116 Anselme (saint) 

Warum Gott Mensch geworden : lateinisch und deutsch / Anselm von Canterbury ; [besorgt und 
übersetzt von Franciscus Salesius Schmitt] Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42546553v 

RES-Z KOJEVE-117 Guillaume de Saint-
Thierry Oeuvres choisies de Guillaume de Saint-Thierry ; De la nature du corps et de l'âme ; De la nature et 

dignité de l'amour ; Sur le cantique des cantiques / introduction, traduction et notes par J.-M. 
Déchanet 

Paris : Aubier-Montaigne, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37389211w 

RES-Z KOJEVE-118 Guillaume de Saint-
Thierry Un traité de la vie solitaire : lettre aux frères du Mont-Dieu / Guillaume de Saint-Thierry ; traduction 

française précédée d'une introduction et de notes doctrinales par M.-M. Davy 

Paris : J. Vrin, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373891499 

RES-Z KOJEVE-119 Guillaume de Saint-
Thierry La Contemplation de Dieu ; L'oraison de Dom Guillaume / Guillaume de Saint-Thierry ; introduction, 

texte latin et traduction de Dom Jacques Hourlier 

Paris : Éditions du Cerf, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322070042 

RES-Z KOJEVE-120 Abélard, Pierre 

Lettres complètes d'Abélard et d'Héloïse / Traduction nouvelle, précédée d'une préface par M. 
Gréard 

Paris : Garnier frères, [1870] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425465844 



RES-Z KOJEVE-121 Abélard, Pierre 

Oeuvres choisies d'Abélard / textes présentés et traduits par Maurice de Gandillac 

Paris : Aubier-Montaigne, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31694780s 

RES-Z KOJEVE-122 Hugues de Saint-Victor 

Vom Brautschatz der Seele / Hugo von St. Viktor ; übertragen von Michael Roeckerath 

Mainz : M. Grünewald, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42548520c 

RES-Z KOJEVE-123 Richard de Saint-Victor 

La Trinité / Richard de Saint-Victor ; texte latin, introduction, traduction et notes de Gaston Salet 

Paris : Éditions du Cerf, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33154188g 

RES-Z KOJEVE-124 (1) Bonaventure (saint) 

Oeuvres spirituelles de saint Bonaventure 
Paris : Librairie S. François ; Gembloux : 
J. Duculot, 1931-1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318386619 

RES-Z KOJEVE-124 (2) Bonaventure (saint) 

Oeuvres spirituelles de saint Bonaventure 
Paris : Librairie S. François ; Gembloux : 
J. Duculot, 1931-1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318386619 

RES-Z KOJEVE-124 (3) Bonaventure (saint) 

Oeuvres spirituelles de saint Bonaventure 
Paris : Librairie S. François ; Gembloux : 
J. Duculot, 1931-1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318386619 

RES-Z KOJEVE-125 Bonaventure (saint) 

La Triple voie / texte de l'édition de Quaracchi (1926), traduction, introduction, notes et 
commentaires du R. P. Valentin-M. Breton 

Paris : Éditions franciscaines, [1942] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31838696z 

RES-Z KOJEVE-126 Goichon, Amélie-Marie 

Introduction à Avicenne : son épître des définitions / A.-M. Goichon, traduction et notes ; préface de 
Miguel Asin Palacios 

Paris : Desclée de Brouwer, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32177107n 

RES-Z KOJEVE-127 Avicenne 

Livre des directives et remarques / Ibn Sīnā ; traduction avec introduction et notes par A.-M. Goichon Beyrouth : Commission internationale 
pour la traduction des chefs-d'oeuvre ; 
Paris : J. Vrin, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb339341513 

RES-Z KOJEVE-128 Avicenne 

Die Metaphysik Avicennas : enthaltend die Metaphysik, Theologie, Kosmologie und Ethik / übersetzt 
und erläutert von M. Horten 

Halle ; New York : R. Haupt, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42547795k 

RES-Z KOJEVE-129 Avicenne 

Le Livre de science. I : logique, métaphysique / Avicenne ; traduit par Mohammad Achena et Henri 
Massé 

Paris : Les Belles Lettres, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33934150r 

RES-Z KOJEVE-130   

Mélanges de philosophie juive et arabe / par S. Munk 
Paris : 6 place de la Sorbonne, 75005 : 
J. Vrin, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43825078t 

RES-Z KOJEVE-131 Salomon ben Yehudah 
ibn Gabirol La Source de vie. Livre III : de la démonstration de l'existence des substances simples / Ibn Gabirol 

(Avicembron) ; traduction, introduction et notes par Fernand Brunner 

Paris : J. Vrin, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373891181 



RES-Z KOJEVE-132 Salomon ben Yehudah 
ibn Gabirol 

La couronne royale / Salomon Ibn Gabirol ; introduction, traduction et notes de Paul Vuillaud 

Paris : Éditions Dervy, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb326005780 

RES-Z KOJEVE-133 Baḥya ben Joseph ibn 
Paquda Introduction aux devoirs des coeurs / Bahya Ibn Paqûda ; traduit et présenté par André Chouraqui ; 

préface de Jacques Maritain 

Paris : Desclée de Brouwer, [1950] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317518455 

RES-Z KOJEVE-134 Averroès 

Die Metaphysik des Averroes / nach dem arabischen übersetzt und erläutert von Max Horten 

Halle : M. Niemeyer, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30618389z 

RES-Z KOJEVE-135 Horten, Max 

Die Hauptlehren des Averroes nach seiner Schrift : die Widerlegung des Gazali / aus dem arabischen 
originale übersetzt und erläutert von M. Horten 

Bonn : A. Marcus und E. Weber, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30618386x 

RES-Z KOJEVE-136 (1) Moïse Maïmonide 

Führer der Unschlüssigen. Buch 1-3 / Mose Ben Maimon ; ins deutsche übertragen und mit 
erklärenden Anmerkungen versehen von Adolf Weiss 

 Leipzig : F. Meiner, 1923-1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42552176n 

RES-Z KOJEVE-136 (2) Moïse Maïmonide 

Führer der Unschlüssigen. Buch 1-3 / Mose Ben Maimon ; ins deutsche übertragen und mit 
erklärenden Anmerkungen versehen von Adolf Weiss 

 Leipzig : F. Meiner, 1923-1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42552176n 

RES-Z KOJEVE-136 (3) Moïse Maïmonide 

Führer der Unschlüssigen. Buch 1-3 / Mose Ben Maimon ; ins deutsche übertragen und mit 
erklärenden Anmerkungen versehen von Adolf Weiss 

 Leipzig : F. Meiner, 1923-1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42552176n 

RES-Z KOJEVE-137 Moïse Maïmonide 

Le Livre de la connaissance / Moïse Maïmonide ; Traduit de l'hébreu et annoté par Valentin 
Nikiprowetzky et André Zaoui ; Étude préliminaire de Salomon Pinès Paris : Presses universitaires de France, 

1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33102598c 

RES-Z KOJEVE-138 Bonaventure (saint) 

Pilgerbuch der Seele zu Gott ; Die Zurückführung der Künste auf die Theologie / Bonaventura ; 
[eingeleitet, übersetzt une erläutert von Julian Kaup] Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425533397 

RES-Z KOJEVE-139 Bonaventure (saint) 

Das Sechstagewerk : lateinisch und deutsch / Bonaventura ; [übersetzt und eingeleitet von Wilhelm 
Nyssen] Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42553785h 

RES-Z KOJEVE-14(1) Thomas d'Aquin (saint) 

Summe der Theologie. Band 1-3 / Thomas von Aquino ; zusammengefasst, eingeleitet und erklärt 
von Joseph Bernhardt  Leipzig ; Stuttgart : A. Kröner, 1934-

1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42552912m 

RES-Z KOJEVE-14(2) Thomas d'Aquin (saint) 

Summe der Theologie. Band 1-3 / Thomas von Aquino ; zusammengefasst, eingeleitet und erklärt 
von Joseph Bernhardt  Leipzig ; Stuttgart : A. Kröner, 1934-

1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42552912m 

RES-Z KOJEVE-14(3) Thomas d'Aquin (saint) 

Summe der Theologie. Band 1-3 / Thomas von Aquino ; zusammengefasst, eingeleitet und erklärt 
von Joseph Bernhardt  Leipzig ; Stuttgart : A. Kröner, 1934-

1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42552912m 



RES-Z KOJEVE-141 Thomas d'Aquin (saint) 

Richesse et pauvreté / Saint Thomas d'Aquin 
Montréal : Éditions de l'Arbre, cop. 
1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42552477t 

RES-Z KOJEVE-142 Thomas d'Aquin (saint) 

L'Être et l'essence / Saint Thomas d'Aquin ; Traduction et notes par Catherine Capelle 

Paris : J. Vrin, DL 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31462039z 

RES-Z KOJEVE-143 (1) Thomas d'Aquin (saint) 

Basic writings of saint Thomas Aquinas. 1-2, Volumes 1-2 / edited and annotated, with an 
Introduction by Anton C. Pegis 

New York : Random house, cop. 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34822284m 

RES-Z KOJEVE-143 (2) Thomas d'Aquin (saint) 

Basic writings of saint Thomas Aquinas. 1-2, Volumes 1-2 / edited and annotated, with an 
Introduction by Anton C. Pegis 

New York : Random house, cop. 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34822284m 

RES-Z KOJEVE-144 Thomas d'Aquin (saint) 

Commentaire du Traité de l'âme d'Aristote : traduction française du texte latin de saint Thomas 
d'Aquin commentant le Traité de l'âme laissé par Aristote / [A. Thiéry] Louvain : Institut supérieur de 

philosophie, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31461914v 

RES-Z KOJEVE-145 (1) Thomas d'Aquin (saint) 

Des hl. Thomas von Aquino Untersuchungen über die Wahrheit. 1, Band I / in deutscher Übertragung 
von Edith Stein Louvain : E. Nauwelaerts ; Freiburg : 

Herder, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42553764j 

RES-Z KOJEVE-145 (2) Thomas d'Aquin (saint) 

Des hl. Thomas von Aquino Untersuchungen über die Wahrheit. 2, Band II / in deutscher 
Übertragung von Edith Stein Louvain : E. Nauwelaerts ; Freiburg : 

Herder, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42553768x 

RES-Z KOJEVE-146 (1) Thomas d'Aquin (saint) 

Contra gentiles. 1, 1 : livre premier / Saint Thomas d'Aquin ; introduction de A. Gauthier ; traduction 
de R. Bernier et M. Corvez 

[Paris] : P. Lethielleux, DL 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33192056x 

RES-Z KOJEVE-146 (2) Thomas d'Aquin (saint) 

Contra gentiles. 2, 2 : livre deuxième / Saint Thomas d'Aquin ; traduction de M. Corvez et de L.-J. 
Moreav 

[Paris] : P. Lethielleux, DL 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42554132h 

RES-Z KOJEVE-146 (3) Thomas d'Aquin (saint) 

Contra gentiles : livre troisième / Saint Thomas d'Aquin ; traduction de M-J Gerlaud 

Paris : P. Lethielleux, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321595352 

RES-Z KOJEVE-146 (4) Thomas d'Aquin (saint) 

Contra Gentiles : livre quatrième / Saint Thomas d'Aquin ; traduction de R. Bernier et de F. 
Kerovanton 

Paris : P. Lethielleux, DL 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32305499c 

RES-Z KOJEVE-147 Érasme 

Essai sur le libre arbitre / Erasme de Rotterdam ; traduit et présenté pour la première fois en français 
par Pierre Mesnard Alger : R. et R. Chaix ; Paris : Presses 

Universitaires de France, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32079600x 

RES-Z KOJEVE-148 Nicolas de Cusa 

Oeuvres choisies de Nicolas de Cues / traduction et préface de Maurice de Gandillac 

[Paris] : Aubier, DL 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31985759h 



RES-Z KOJEVE-149 Nicolas de Cusa 

Vom Wissen des Nichtwissens / Nikolaus Cusanus ; [Übersetzung und Nachwort von Alexandre 
Schmid] 

Hellerau : J. Hegner, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42560667s 

RES-Z KOJEVE-15(1) Böhme, Jakob 

Jakob Böhme's sämmtliche Werke / herausgegeben von K. W. Schiebler 

 Leipzig : J. A. Barth, 1831-1847 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb301197852 

RES-Z KOJEVE-15(2) Böhme, Jakob 

Jakob Böhme's sämmtliche Werke / herausgegeben von K. W. Schiebler 

 Leipzig : J. A. Barth, 1831-1847 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb301197852 

RES-Z KOJEVE-15(3) Böhme, Jakob 

Jakob Böhme's sämmtliche Werke / herausgegeben von K. W. Schiebler 

 Leipzig : J. A. Barth, 1831-1847 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb301197852 

RES-Z KOJEVE-15(4) Böhme, Jakob 

Jakob Böhme's sämmtliche Werke / herausgegeben von K. W. Schiebler 

 Leipzig : J. A. Barth, 1831-1847 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb301197852 

RES-Z KOJEVE-15(5) Böhme, Jakob 

Jakob Böhme's sämmtliche Werke / herausgegeben von K. W. Schiebler 

 Leipzig : J. A. Barth, 1831-1847 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb301197852 

RES-Z KOJEVE-15(6) Böhme, Jakob 

Jakob Böhme's sämmtliche Werke / herausgegeben von K. W. Schiebler 

 Leipzig : J. A. Barth, 1831-1847 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb301197852 

RES-Z KOJEVE-151   

The Renaissance philosophy of Man / Petrarca, Valla, Ficino [et al.] ; selections in translation, edited 
by Ernst Cassirer, Paul Oskar Kristeller, John Herman Randall Chicago ; London : The University of 

Chigago press, cop. 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37400090t 

RES-Z KOJEVE-152 Ficin, Marsile 

Über die Liebe oder Platons Gastmahl / Marsilius Ficinus ; übersetzt von Karl Paul Hasse 

 Leipzig : F. Meiner, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42556560b 

RES-Z KOJEVE-153 Pomponace, Pierre 

Les Causes des merveilles de la nature ou Les enchantements / Pietro Pomponazzi ; première 
traduction française, avec une introduction et des notes par Henri Busson 

Paris : Rieder, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb311327492 

RES-Z KOJEVE-154 Pic de la Mirandole, 
Jean 

Ausgewählte Schriften / Giovanni Pico Della Mirandola ; übersetzt und eingeleitet von Arthur Liebert 

Jena ; Leipzig : E. Diederichs, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563875p 

RES-Z KOJEVE-155 Cesalpino, Andrea 

Questions péripatéticiennes / Césalpin ; Traduction de Maurice Dorolle 

Paris : F. Alcan, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32040009k 

RES-Z KOJEVE-156 (1) Bruno, Giordano 

Das Aschermittwochsmahl / Giordano Bruno ; ins deutsche übertragen von Ludwig Kuhlenbeck 

 Leipzig : E. Diederichs, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563719x 



RES-Z KOJEVE-156 (2) Bruno, Giordano 

Die Vertreibung der triomphierenden Bestie / Giordano Bruno ; ins deutsche übertragen von Ludwig 
Kuhlenbeck 

 Leipzig : E. Diederichs, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563731s 

RES-Z KOJEVE-156 (3) Bruno, Giordano 

Zwiegespräche vom unendlichen All und den Welten / Giordano Bruno ; verdeutscht und erläutert 
von Ludwig Kuhlenbeck 

Jena : E. Diederichs, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563737v 

RES-Z KOJEVE-156 (4) Bruno, Giordano 

Von der Ursache, dem Anfangsgrund und dem Einen / Giordano Bruno ; verdeutscht und erläutert 
von Ludwig Kuhlenbeck 

Jena : E. Diederichs, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563748h 

RES-Z KOJEVE-156 (5) Bruno, Giordano 

Eroici furori : zwiegespräche vom Helden und Schwärmer / Giordano Bruno ; ins Deutsche 
übertragen von Ludwig Kuhlenbeck 

Jena : E. Diederichs, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563761q 

RES-Z KOJEVE-156 (6) Bruno, Giordano 

Kabbala, Kyllenischer Esel, Reden, Inquisitionsakten / Giordano Bruno ; verdeutscht und erläutert 
von Ludwig Kuhlenbeck 

Jena : E. Diederichs, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425637684 

RES-Z KOJEVE-157 Paracelse 

Volumen paramirum und opus paramirum / Theophrastus Paracelsus ; herausgegeben, eingeleitet 
und mit Anmerkungen von Franz Strunz 

Jena : E. Diederichs, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425634569 

RES-Z KOJEVE-158 Paracelse 

Das Buch Paragranum / Theophrastus Paracelsus ; herausgegeben und eingeleitet von Franz Strunz 

 Leipzig : E. Diederichs, 1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563271n 

RES-Z KOJEVE-159 (1) Paracelse 

Sämtliche Werke. Band 1 : die theologischen und religionsphilosophischen Schriften. II. Abteilung / 
Theophrast von Hohenheim Paracelsus ; herausgegeben von Karl Sudhoff und Wilhelm Matthiessen 

München : O.W. Barth, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31418500q 

RES-Z KOJEVE-159 (2) Paracelse 
Sämtliche Werke. Band 6 : die medizinischen, naturwissenschaftlichen und naturphilosophischen 
Schriften. I. Abteilung / Theophrast von Hohenheim Paracelsus ; herausgegeben von Karl Sudhoff 
und Wilhelm Matthiessen 

München : O.W. Barth, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425635797 

RES-Z KOJEVE-159 (3) Paracelse 
Sämtliche Werke. 7. Band : die medizinischen, naturwissenschaftlichen und naturphilosophischen 
Schriften. I. Abteilung / Theophrast von Hohenheim Paracelsus ; herausgegeben von Karl Sudhoff 
und Wilhelm Matthiessen 

München : O.W. Barth, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425636367 

RES-Z KOJEVE-16(1) Agrippa, Henri Corneille 

Die Eitelkeit und Unsicherheit der Wissenschaften und die Verteidigungsschrift. Erster Band / 
Agrippa v. Nettesheim ; herausgegeben von Fritz Mauthner 

München : G. Müller, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563174d 

RES-Z KOJEVE-16(2) Agrippa, Henri Corneille 

Die Eitelkeit und Unsicherheit der Wissenschaften und die Verteidigungsschrift. Zweiter Band / 
Agrippa v. Nettesheim ; herausgegeben von Fritz Mauthner 

München : G. Müller, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42563213g 

RES-Z KOJEVE-161 Charron, Pierre 

De la Sagesse, trois livres Par Pierre Charron, Parisien, Docteur ès Droits. Suivant la vraie Copie de 
Bourdeaux.Tome premier [- Tome second]. A Amsterdam. M. DCC. LXXXII. ; 

Amsterdam, 1782 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb302256000 



RES-Z KOJEVE-162 (1) Bacon, Francis 

Oeuvres de Bacon / traduction revue, corrigée et précédée d'une introduction par M. F. Riaux 

Paris : Charpentier, 1843-1845 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb300451371 

RES-Z KOJEVE-162 (2) Bacon, Francis 

Oeuvres de Bacon / traduction revue, corrigée et précédée d'une introduction par M. F. Riaux 

Paris : Charpentier, 1843-1845 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb300451371 

RES-Z KOJEVE-163 (1) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-163 (2) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-163 (3,1) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-163 (3,2) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-163 (4) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-163 (5) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-163 (6) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-163 (7) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Leibnizens gesammelte Werke / aus den Handschriften der königlichen Bibliothek zu Hannover 

herausgegeben von Georg Heinrich Pertz,... 

[Lieux divers] : [éd. divers], [1843-1863] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30781106t 

RES-Z KOJEVE-164 (1) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Die philosophischen Schriften von Gottfried Wilhelm Leibniz. 1-7, Band 1-7 / herausgegeben von C. J. 

Gerhardt 

Berlin : Weidmann, 1875-1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307811582 

RES-Z KOJEVE-164 (2) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Die philosophischen Schriften von Gottfried Wilhelm Leibniz. 1-7, Band 1-7 / herausgegeben von C. J. 

Gerhardt 

Berlin : Weidmann, 1875-1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307811582 

RES-Z KOJEVE-164 (3) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Die philosophischen Schriften von Gottfried Wilhelm Leibniz. 1-7, Band 1-7 / herausgegeben von C. J. 

Gerhardt 

Berlin : Weidmann, 1875-1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307811582 



RES-Z KOJEVE-164 (4) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Die philosophischen Schriften von Gottfried Wilhelm Leibniz. 1-7, Band 1-7 / herausgegeben von C. J. 

Gerhardt 

Berlin : Weidmann, 1875-1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307811582 

RES-Z KOJEVE-164 (5) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Die philosophischen Schriften von Gottfried Wilhelm Leibniz. 1-7, Band 1-7 / herausgegeben von C. J. 

Gerhardt 

Berlin : Weidmann, 1875-1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307811582 

RES-Z KOJEVE-164 (6) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Die philosophischen Schriften von Gottfried Wilhelm Leibniz. 1-7, Band 1-7 / herausgegeben von C. J. 

Gerhardt 

Berlin : Weidmann, 1875-1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307811582 

RES-Z KOJEVE-164 (7) Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Die philosophischen Schriften von Gottfried Wilhelm Leibniz. 1-7, Band 1-7 / herausgegeben von C. J. 

Gerhardt 

Berlin : Weidmann, 1875-1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307811582 

RES-Z KOJEVE-165 Leibniz, Gottfried 
Wilhelm Lettres et fragments inédits sur les problèmes philosophiques, théologiques, politiques de la 

réconciliation des doctrines protestantes (1669-1704) / Publiés avec une introduction historique et 
des notes par Paul Schrecker 

Paris : F. Alcan, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32368286f 

RES-Z KOJEVE-166 Leibniz, Gottfried 
Wilhelm 

Kleine Schriften zur Metaphysik / Gottfried Wilhelm Leibniz 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42565453r 

RES-Z KOJEVE-167 (1) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (2) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (3) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (4) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (5) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (6) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (7) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 



RES-Z KOJEVE-167 (8) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (9) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (10) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (11) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (12) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-167 (13) Descartes, René 

Oeuvres de Descartes / publiées par Charles Adam et Paul Tannery 

Paris : L. Cerf, 1897-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32020205b 

RES-Z KOJEVE-168 Malebranche, Nicolas 
de 

Oeuvres complètes de Malebranche / ouvrage publié par MM. de Genoude et de Lourdoueix 

Paris : Sapia, 1837 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30865482g 

RES-Z KOJEVE-169 (1) Hobbes, Thomas 

Grundzüge der Philosophie. Erster Teil : Lehre vom Körper / Thomas Hobbes ; in Auswahl übersetzt 
und herausgegeben von Max Friescheisen-Köhler 

 Leipzig : F. Meiner, 1915 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425669719 

RES-Z KOJEVE-169 (2) Hobbes, Thomas 

Grundzüge der Philosophie. 2-3, Zweiter und dritter Teil : Lehre vom Menschen und vom Bürger / 
Thomas Hobbes ; Deutsch herausgegeben von Max Frischeisen-Köhler 

 Leipzig : F. Meiner, 1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42566993m 

RES-Z KOJEVE-170 Comenius 
Das Labyrinth der Welt und das Paradies des Herzens / von Johann Amos Comenius ; [aus dem 
Tschechischen übertragen, mit Anmerkungen und einer literarhistorischen Einleitung versehen und 
im Auftrage der Comenius-Gesellschaft zu Berlin herausgegeben von Zdenko Baudnik] 

Jena : E. Diederichs, 1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42567037w 

RES-Z KOJEVE-171 Comenius 
Das einzig Notwendige : ein Laien-Brevier / von Johann Amos Comenius ; [aus dem Lateinischen 
übertragen von Johannes Seeger auf Veranlassung der Comenius-Gesellschaft mit biographischer 
Einleitung herausgegeben von Ludwig Keller] 

Jena ; Leipzig : E. Diederichs, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425671166 

RES-Z KOJEVE-172 (1) Spinoza, Baruch 

Opera. I-IV / Spinoza ; Im Auftrag der heidelberger Akademie der Wissenschaften, herausgegeben 
von Carl Gebhardt 

Heidelberg : C. Winters, [1925] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32153406r 

RES-Z KOJEVE-172 (2) Spinoza, Baruch 

Opera. I-IV / Spinoza ; Im Auftrag der heidelberger Akademie der Wissenschaften, herausgegeben 
von Carl Gebhardt 

Heidelberg : C. Winters, [1925] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32153406r 



RES-Z KOJEVE-172 (3) Spinoza, Baruch 

Opera. I-IV / Spinoza ; Im Auftrag der heidelberger Akademie der Wissenschaften, herausgegeben 
von Carl Gebhardt 

Heidelberg : C. Winters, [1925] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32153406r 

RES-Z KOJEVE-172 (4) Spinoza, Baruch 

Opera. I-IV / Spinoza ; Im Auftrag der heidelberger Akademie der Wissenschaften, herausgegeben 
von Carl Gebhardt 

Heidelberg : C. Winters, [1925] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32153406r 

RES-Z KOJEVE-173 Pascal, Blaise 

L'oeuvre de Pascal / texte établi et annoté par Jacques Chevalier 

[Paris] : NRF, impr. 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42568705f 

RES-Z KOJEVE-174 Locke, John 

Über den richtigen Gebrauch des Verstandes / John Locke ; neu übersetzt von Otto Martin 

 Leipzig : F. Meiner, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42568227c 

RES-Z KOJEVE-175 (1) Locke, John 

Versuch über den menschlichen Verstand. Erster Band : Buch I und II / John Locke ; übersetzt von 
Carl Winckler 

 Leipzig : F. Meiner, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42568255m 

RES-Z KOJEVE-175 (2) Locke, John 

Versuch über den menschlichen Verstand. Zweiter Band : Buch III und IV / John Locke ; übersetzt von 
Carl Winckler 

 Leipzig : F. Meiner, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42568277x 

RES-Z KOJEVE-176 Berkeley, George 

A New theory of vision and other writings / Berkeley ; introduction by A.D. Lindsay 
London : J. M. Dent ; New York : E.P. 
Dutton, cop. 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317997131 

RES-Z KOJEVE-177 Berkeley, George 
Versuch einer neuen Theorie der Gesichtswahrnehmung : und die Theorie der 
Gesichtswahrnemmung verteidigt und erläutert / Berkeley ; übersetzt und mit Anmerkungen 
versehen von Raymund Schmidt ; durchgesehen und durch Vorwort eingeführt von Paul Barth 

 Leipzig : F. Meiner, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425679977 

RES-Z KOJEVE-178 Berkeley, George 

Alciphron / George Berkeley ; übersetzt und herausgegeben von Luise Raab und Friedrich Raab 

 Leipzig : F. Meiner, 1915 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425680343 

RES-Z KOJEVE-179 Berkeley, George 

Siris / George Berkeley ; übersetzt und herausgegeben von Luise Raab und Friedrich Raab 

 Leipzig : F. Meiner, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425680432 

RES-Z KOJEVE-180 Hume, David 

Dialoge über natürliche Religion, über Selbstmord und Unsterblichkeit der Seele / von David Hume ; 
ins Deutsche übersetzt von Friedrich Paulsen 

 Leipzig : F. Meiner, [1905] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42568294h 

RES-Z KOJEVE-181 (1) Hume, David 

Essays moral, political, and literary. 1-2, I-II / by David Hume ; edited with preliminary dissertations 
and notes by T.H. Green and T.H. Grose 

London : Longmans, 1889 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425687194 

RES-Z KOJEVE-181 (2) Hume, David 

Essays moral, political, and literary. 1-2, I-II / by David Hume ; edited with preliminary dissertations 
and notes by T.H. Green and T.H. Grose 

London : Longmans, 1889 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425687194 



RES-Z KOJEVE-182 Hume, David 

A treatise of human nature / by David Hume ; and edited, with an analytical index, by L. A. Selby-
Bigge Oxford : At the Clarendon Press, cop. 

1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42579866c 

RES-Z KOJEVE-183 Boyle, Robert 

The Sceptical chymist / Robert Boyle ; [introduction by M.M. Pattison Muir] 

London : J.M. Dent, impr. 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31863167d 

RES-Z KOJEVE-184 Shaftesbury, Anthony 
Ashley Cooper(comte 
de) 

Untersuchung über die Tugend / Shaftesbury ; ins deutsche übertragen und mit einer Einleitung 
versehen von Paul Ziertmann 

 Leipzig : F. Meiner, [1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42568177n 

RES-Z KOJEVE-185 Shaftesbury, Anthony 
Ashley Cooper(comte 
de) 

Ein Brief über den Enthusiasmus : die Moralisten / Shaftesbury ; ins Deutsche übertragen und 
eingeleitet von Max Frischeisen-Köhler 

 Leipzig : F. Meiner, [19..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42568207r 

RES-Z KOJEVE-186 Bayle, Pierre 

Choix de textes / Pierre Bayle ; introduction par Marcel Raymond 

Paris : Egloff, impr. 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37404050j 

RES-Z KOJEVE-187 Fontenelle, Bernard de 

Entretiens sur la pluralité des mondes habités / Bernard Le Bovier de Fontenelle 

Paris : Éditions La Bruyère, impr. 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32116364j 

RES-Z KOJEVE-188 Fontenelle, Bernard de 

De l'origine des fables : 1724 / Fontenelle ; Édition critique avec une introduction, des notes, et un 
commentaire de J.-R. Carré 

Paris : F. Alcan, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321163756 

RES-Z KOJEVE-189 Fontenelle, Bernard de 

Oeuvres choisies / Fontenelle ; avec une notice biographique, une notice historique et littéraire, des 
notes explicatives, des jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs, par Pierre Chambry 

Paris : Larousse, impr. 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32116344x 

RES-Z KOJEVE-190 Fontenelle, Bernard de 

Éloges des savants. Première série / Fontenelle ; notices et notes par Roger Peyre 

Paris : Hatier, [18..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41646655v 

RES-Z KOJEVE-191 Holbach, Paul Henri 
Dietrich(baron d') 

Systême de la nature, ou Des Loix du Monde Physique & du Monde Moral. 
A Londres. M. DCC. LXXVII. ; Londres, 
1777 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425692148 

RES-Z KOJEVE-192 Vico, Giambattista 

Die neue Wissenschaft über die gemeinschaftliche Natur der Völker. [Band 1] / Giambattista Vico ; 
übersetzt und eingeleitet von Erich Auerbach München : Allgemeine Verlagsanstalt 

München, cop. 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425679559 

RES-Z KOJEVE-193 (1) Voltaire 
Dictionnaire philosophique. 1-2, Tomes 1 et 2 : comprenant les 118 articles parus sous ce titre du 
vivant de Voltaire, avec leurs suppléments parus dans les Questions sur l'Encyclopédie / Voltaire ; 
avec introduction, variantes et notes, par Julien Benda ; texte établi par Raymond Naves 

Paris : Garnier frères, impr. 1935-1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32480264s 

RES-Z KOJEVE-193 (2) Voltaire 
Dictionnaire philosophique. 1-2, Tomes 1 et 2 : comprenant les 118 articles parus sous ce titre du 
vivant de Voltaire, avec leurs suppléments parus dans les Questions sur l'Encyclopédie / Voltaire ; 
avec introduction, variantes et notes, par Julien Benda ; texte établi par Raymond Naves 

Paris : Garnier frères, impr. 1935-1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32480264s 



RES-Z KOJEVE-194 Voltaire 

Melanges de philosophie. Avec des figures. 
[Genève, Cramer] M D C C L V I I. 
Genève : Cramer, Gabriel, 1757 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42586151w 

RES-Z KOJEVE-195 Voltaire 

Nouveaux Mélanges philosophiques, historiques, critiques, etc., etc. Première [-Troisième] partie 

Genève : Cramer, 1765 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb316023287 

RES-Z KOJEVE-196 La Mettrie, Julien Offray 
de L'Homme machine : suivi de L'art de jouir / Julien Offray de La Mettrie ; introduction et notes de 

Maurice Solovine ; avec un portrait gravé sur bois par Achille Ouvré 

Paris : Bossard, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307288782 

RES-Z KOJEVE-197 Condillac, Étienne 
Bonnot de Essai sur l'origine des connaissances humaines : ouvrage où l'on réduit à un seul principe tout ce qui 

concerne l'entendement / Condillac ; publié avec notices biographique et bibliographique par 
Raymond Lenoir 

Paris : A. Colin, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319631140 

RES-Z KOJEVE-198 Condillac, Étienne 
Bonnot de Traité des sensations : première partie, publiée d'après l'édition de 1798 / Condillac ; augmentée de 

l'extrait raisonné des variantes de l'édition de 1754 de notes historiques et explicatives, d'une 
introduction et d'éclaircissements par F. Picavet 

Paris : Librairie Ch. Delagrave, 1885 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31104560w 

RES-Z KOJEVE-199 (1) Helvétius, Claude-
Adrien 

Le bonheur, poeme allégorique en quatre chants. Par M. Helvetius. 

Aux Deux-Ponts, Chez Sanson & 
Compagnie. M. DCC. LXXXXIV. Liège : 
Desoer, François Joseph ; Zweibrücken, 
Sanson et compagnie, 1784 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582241w 

RES-Z KOJEVE-199 (2) Helvétius, Claude-
Adrien De l'Esprit, par M. Helvetius. Nouvelle Edition, corrigée & augmentée sur les Manuscrits de l'Auteur, 

avec sa vie & son portrait.Tome I. [ - III.] 
Aux Deux-Ponts, Chez Sanson & 
Compagnie. M. DCC. LXXXXIV. Liège : 
Desoer, 1784 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582285h 

RES-Z KOJEVE-199 (3) Helvétius, Claude-
Adrien De l'Esprit, par M. Helvetius. Nouvelle Edition, corrigée & augmentée sur les Manuscrits de l'Auteur, 

avec sa vie & son portrait.Tome I. [ - III.] 
Aux Deux-Ponts, Chez Sanson & 
Compagnie. M. DCC. LXXXXIV. Liège : 
Desoer, 1784 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582285h 

RES-Z KOJEVE-199 (4) Helvétius, Claude-
Adrien De l'Esprit, par M. Helvetius. Nouvelle Edition, corrigée & augmentée sur les Manuscrits de l'Auteur, 

avec sa vie & son portrait.Tome I. [ - III.] 
Aux Deux-Ponts, Chez Sanson & 
Compagnie. M. DCC. LXXXXIV. Liège : 
Desoer, 1784 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582285h 

RES-Z KOJEVE-199 (5) Helvétius, Claude-
Adrien De l'Homme, de ses facultés intellectuelles et de son éducation. Ouvrage posthume de M. 

Helvétius.Tome I. [ - III.] 
Aux Deux-Ponts, Chez Sanson & 
Compagnie. M. DCC. LXXXXIV. Liège : 
Desoer, 1784 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582292s 

RES-Z KOJEVE-199 (6) Helvétius, Claude-
Adrien De l'Homme, de ses facultés intellectuelles et de son éducation. Ouvrage posthume de M. 

Helvétius.Tome I. [ - III.] 
Aux Deux-Ponts, Chez Sanson & 
Compagnie. M. DCC. LXXXXIV. Liège : 
Desoer, 1784 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582292s 

RES-Z KOJEVE-199 (7) Helvétius, Claude-
Adrien De l'Homme, de ses facultés intellectuelles et de son éducation. Ouvrage posthume de M. 

Helvétius.Tome I. [ - III.] 
Aux Deux-Ponts, Chez Sanson & 
Compagnie. M. DCC. LXXXXIV. Liège : 
Desoer, 1784 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582292s 

RES-Z KOJEVE-200 Alembert, D' 

Einleitung in die französische Enzyklopädie von 1751 : I. Teil / d'Alembert ; herausgegeben und 
erläutert von Eugen Hirschberg 

 Leipzig : F. Meiner, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425695848 



RES-Z KOJEVE-201   
L'Encyclopédie [ou Dictionnaire raisonné des sciences, des arts et des métiers] / avec une notice 
biographique, une notice historique et littéraire, des notes explicatives, des jugements, un 
questionnaire et des sujets de devoirs par Jean Voilquin 

Paris : Librairie Larousse, impr. 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31599649d 

RES-Z KOJEVE-202 (1) Wolff, Christian 

Vernünftige Gedancken von den Würckungen der Natur / den Liebhabern der Wahrheit mitgetheilet 
von Christian Wolffen Halle : Rengerische Buchhandlung, 

1746 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42729960w 

RES-Z KOJEVE-202 (2) Wolff, Christian 

Vernünfftige Gedanken von den Absichten der natürlichen Dinge / den Liebhabers der Wahrheit 
mitgetheilet von Christian von Wolff Halle : Rengerische Buchhandlung, 

1752 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42729983j 

RES-Z KOJEVE-203 Mendelssohn, Moses 

Abhandlung über die Evidenz in metaphysischen Wisseschaften / Moses Mendelssohn 

Berlin : Haude und Spencer, 1786 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42591537f 

RES-Z KOJEVE-204 Mendelssohn, Moses 

Phädon oder über die Unsterblichkeit der Seele in drey Gesprächen / von Moses Mendelssohn 

Berlin ; Stettin : F. Nicolai, 1768 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42729830p 

RES-Z KOJEVE-205 Kölbele, Johann 
Baltazar Schreiben an den Herrn Moses Mendelssohn : über die lavaterische und kölbelische 

Angelegenheiten gegen Herrn Mendelssohn / von Johann Balthazar Kölbele Frankfurt am Main : Andreäischen 
Schriften, 1770 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425916231 

RES-Z KOJEVE-206 Hamann, Johann Georg 

Der Magus im Norden / aus den Schriften und Briefen von Johann Georg Hamann ; Auswahl und 
Nachwort von Walther Ziesemer 

Wiesbaden : Insel-Verlag, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34800699v 

RES-Z KOJEVE-207 Jacobi, Friedrich 
Heinrich 

Oeuvres philosophiques / de F.-H. Jacobi ; traduction, introduction et notes de J.-J. Anstett 
Paris : Aubier éd. Montaigne, impr. 
1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb374053571 

RES-Z KOJEVE-208 Schiller, Friedrich von 

Schillers philosophische Schriften und Gedichte : zur Einführung in seine Weltanschauung / mit 
ausführlicher Einleitung herausgegeben von Eugen Kühnemann 

 Leipzig : F. Meiner, [1910] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42574528s 

RES-Z KOJEVE-209 Goethe, Johann 
Wolfgang von Goethes Philosophie aus seinen Werken : ein Buch für jeden gebildeten Deutschen / mit 

ausführlicher Einleitung herausgegeben von Max Heynacher  Leipzig : Dürrsch'en Buchhandlung, 
1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42574521c 

RES-Z KOJEVE-210 Herder, Johann 
Gottfried von Herders Philosophie : ausgewählte Denkmäler aus der Werdezeit der neuen deutschen Bildung / 

herausgegeben von Horst Stephan  Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 
1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425746836 

RES-Z KOJEVE-211 Lessing, Gotthold 
Ephraim Lessings Philosophie : Denkmäler aus der Zeit des Kampfes zwischen Aufklärung und Humanität in 

der deutschen Geistesbildung / herausgegeben von Paul Lorentz  Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 
1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425745383 

RES-Z KOJEVE-212 Humboldt, Wilhelm von 

Wilhelm von Humboldts ausgewählte Schriften / herausgegeben von Johannes Schubert 
 Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 
1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42569678m 



RES-Z KOJEVE-213 Baader, Franz von 

Schriften von Franz von Baaders / ausgewählt und herausgegeben von Max Pulver 

 Leipzig : Insel Verlag, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42574819n 

RES-Z KOJEVE-214 Baader, Franz von 

Franz Baader : ein Briefwechsel / [ausgewählt und herausgegeben von Fritz Werle] 

 Leipzig : Wolfenwanderer Verlag, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42574714n 

RES-Z KOJEVE-215 Baader, Franz von 
Über den Begriff der Zeit ; Über des Zwiespalt des religiösen Glaubens und Wissens als die geistige 
Wurzel des Verfalls der religiösen und politischen Societät in unserer wie in jeder Zeit / Franz v. 
Baader Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425746100 

RES-Z KOJEVE-216 Fries, Jakob Friedrich 

System der Logik / von Jakob Friedrich Fries ; durchgesehen und mit gänzlich neu bearbeitetem 
Namen und Sachregister herausgegeben von der Jakob Friedrich Fries Gesellschaft 

 Leipzig : F. Meiner, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425750813 

RES-Z KOJEVE-217 Bolzano, Bernard 

Wissenschaftslehre. Erster Band / Bernard Bolzano 

 Leipzig : F. Meiner, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425754262 

RES-Z KOJEVE-218 Bolzano, Bernard 

Was ist Philosophie / Bernard Bolzano 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42574638c 

RES-Z KOJEVE-219 Beneke, Friedrich 
Eduard Lehrbuch der Psychologie als Naturwissenschaft / von Eduard Beneke ; neu bearbeitet und mit 

einem Anhange über Beneke's sämmtliche Schriften versehen von Johann Gottlieb Dressler 

Berlin : E. S. Mittler, 1877 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb300832249 

RES-Z KOJEVE-220 Beneke, Friedrich 
Eduard Grundlegung zue Physik der Sitten : ein Gegenstück zu Kants Grundlegung zur Metaphysik der Sitten 

mit einem Anhange über das Wesen und die Erkenntnissgränzen der Vernunft / von F.E. Beneke 

Berlin ; Posen : E.S Mittler, 1822 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425752046 

RES-Z KOJEVE-221 Beneke, Friedrich 
Eduard Erfahrungslehre als Grundlage alles Wissens / in ihren Hauptzügen dargestellt von Friedrich Eduard 

Beneke 

Berlin : E.S. Mittler, 1820 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42575178g 

RES-Z KOJEVE-222 (1) Trendelenburg, Adolf 
Friedrich 

Logische Untersuchungen. 1-2, Band 1-2 / von Adolf Trendelenburg 

 Leipzig : S. Hirzel, 1870 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42575140s 

RES-Z KOJEVE-222 (2) Trendelenburg, Adolf 
Friedrich 

Logische Untersuchungen. 1-2, Band 1-2 / von Adolf Trendelenburg 

 Leipzig : S. Hirzel, 1870 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42575140s 

RES-Z KOJEVE-223 Tetens, Johann Nicolai 

Über die allgemeine speculativische Philosophie ; Philosophische Versuche über die menschliche 
Natur und ihre Entwickelung. Erster Band / Johann Nicolas Tetens ; besorgt von Wilhelm Uebele 

Berlin : Reuther & Reichard, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425753870 

RES-Z KOJEVE-224 Kant, Immanuel 

La Dissertation de 1770 / Emmanuel Kant ; Traduction avec une introduction et des notes par Paul 
Mouy 

Paris : J. Vrin, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32298851w 



RES-Z KOJEVE-225 (1) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band I. Vorkritische Schriften. I. 1747-1756 

Berlin : G. Reimer, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425763021 

RES-Z KOJEVE-225 (2) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band II. Vorkritische Schriften. II. 1757-1777 

Berlin : G. Reimer, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576401z 

RES-Z KOJEVE-225 (3) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band III. Kritik der reinen Vernunft : zweite Auflage 1787 

Berlin : G. Reimer, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576413z 

RES-Z KOJEVE-225 (4) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band IV. Kritik der reinen Vernunft (1. Aufl.). Prolegomena. Grundlegung zur 
Metaphysik der Sitten. Metaphysische Anfangsgründe der Naturwissenschaft 

Berlin : G. Reimer, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576346n 

RES-Z KOJEVE-225 (5) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band V. Kritik der praktischen Vernunft, Kritik der Urteilskraft 

Berlin : G. Reimer, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425764896 

RES-Z KOJEVE-225 (6) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band VI. Die Religion innerhalb der Grenzen der bloßen Vernunft, Die Metaphysik der 
Sitten 

Berlin : G. Reimer, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425765048 

RES-Z KOJEVE-225 (7) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band VII. Der Streit der Fakultäten, Anthropologie in pragmatischer Hinsicht 

Berlin : G. Reimer, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576533v 

RES-Z KOJEVE-225 (8) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band VIII. Abhandlungen nach 1781 

Berlin : G. Reimer, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425765911 

RES-Z KOJEVE-225 (9) Kant, Immanuel 

Kant's Werke. Band IX. Logik, Physische Geographie, Pädagogik 

Berlin : W. de Gruyter, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425766872 

RES-Z KOJEVE-225 (10) Kant, Immanuel 

Kant's Briefwechsel. 01, Band I. 1747-1788 

Berlin : G. Reimer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576709j 

RES-Z KOJEVE-225 (11) Kant, Immanuel 

Kant's Briefwechsel. Band II. 1789-1794 

Berlin : G. Reimer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576737s 

RES-Z KOJEVE-225 (12) Kant, Immanuel 

Kant's Briefwechsel. Band III. 1795-18Anhang 

Berlin : G. Reimer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576752p 

RES-Z KOJEVE-225 (13) Kant, Immanuel 

Kant's Briefwechsel. 04, Band IV. Anmerkungen und Register Berlin ; Leipzig : Vereinigung 
wissenschaftlicher Verleger - W. de 
Gruyter, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32562034j 



RES-Z KOJEVE-225 (14) Kant, Immanuel 

Kant's handschriftlicher Nachlass. 01, Band I. Mathematik, Physik und Chemie, Physische Geographie 

Berlin : G. Reimer, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42324385p 

RES-Z KOJEVE-225 (15) Kant, Immanuel 

Kant's handschriftlicher Nachlass. Band II. Anthropologie 

Berlin : G. Reimer, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42324382n 

RES-Z KOJEVE-225 (16) Kant, Immanuel 

Kant's handschriftlicher Nachlass. Band III. Logik 

Berlin : G. Reimer, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42576914p 

RES-Z KOJEVE-225 (17) Kant, Immanuel 

Kant's handschriftlicher Nachlass. Band IV-Band V. Metaphysik 
Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1926-
1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31700932t 

RES-Z KOJEVE-225 (18) Kant, Immanuel 

Kant's handschriftlicher Nachlass. Band IV-Band V. Metaphysik 
Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1926-
1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31700932t 

RES-Z KOJEVE-226 Kant, Immanuel 

Vorlesungen über die Metaphysik / Immanuel Kant 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42574996c 

RES-Z KOJEVE-227 Reinhold, Karl Leonhard 

Briefe über die kantische Philosophie / von Carl Leonard Reinhold ; herausgegeben von Raymund 
Schmidt 

 Leipzig : P. Reclam, [1923] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42574945g 

RES-Z KOJEVE-228   

Versuch einer neuen Theorie des menschlichen Vorstellungs vermögens / Karl Leonhard Reinhold 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42577766m 

RES-Z KOJEVE-229 Maimon, Salomon ben 
Josua Versuch über die Transzendentalphilosophie / Salomon Maimon ; mit einem Anhang über die 

symbolische Erkenntnis und Anmerkungen Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42577486d 

RES-Z KOJEVE-230 Schleiermacher, 
Friedrich Daniel Ernst 

Friedrich Schleiermacher's Sämmtliche Werke 

Berlin : G. Reimer, 1834-1862 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313172323 

RES-Z KOJEVE-231 (1) Fichte, Johann Gottlieb 

Werke : Auswahl in sechs Bänden : mit mehreren Bildnissen Fichtes / Joh. Gottl. Fichte ; 
herausgegeben und eingeleitet von Fritz Medicus 

 Leipzig : F. Meiner, [1911-1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30434223v 

RES-Z KOJEVE-231 (2) Fichte, Johann Gottlieb 

Werke : Auswahl in sechs Bänden : mit mehreren Bildnissen Fichtes / Joh. Gottl. Fichte ; 
herausgegeben und eingeleitet von Fritz Medicus 

 Leipzig : F. Meiner, [1911-1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30434223v 

RES-Z KOJEVE-231 (3) Fichte, Johann Gottlieb 

Werke : Auswahl in sechs Bänden : mit mehreren Bildnissen Fichtes / Joh. Gottl. Fichte ; 
herausgegeben und eingeleitet von Fritz Medicus 

 Leipzig : F. Meiner, [1911-1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30434223v 



RES-Z KOJEVE-231 (4) Fichte, Johann Gottlieb 

Werke : Auswahl in sechs Bänden : mit mehreren Bildnissen Fichtes / Joh. Gottl. Fichte ; 
herausgegeben und eingeleitet von Fritz Medicus 

 Leipzig : F. Meiner, [1911-1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30434223v 

RES-Z KOJEVE-231 (5) Fichte, Johann Gottlieb 

Werke : Auswahl in sechs Bänden : mit mehreren Bildnissen Fichtes / Joh. Gottl. Fichte ; 
herausgegeben und eingeleitet von Fritz Medicus 

 Leipzig : F. Meiner, [1911-1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30434223v 

RES-Z KOJEVE-231 (6) Fichte, Johann Gottlieb 

Werke : Auswahl in sechs Bänden : mit mehreren Bildnissen Fichtes / Joh. Gottl. Fichte ; 
herausgegeben und eingeleitet von Fritz Medicus 

 Leipzig : F. Meiner, [1911-1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30434223v 

RES-Z KOJEVE-232 (1) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. 01, Band I. Zur theoretischen Philosophie I / herausgegeben von Immanuel Hermann 
Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42580692d 

RES-Z KOJEVE-232 (2) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. Band II. Zur theoretischen Philosophie II / herausgegeben von Immanuel Hermann 
Fichte 

[Leipzig] : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425807397 

RES-Z KOJEVE-232 (3) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. Band III. Zur Rechts- und Sittenlehre I / herausgegeben von Immanuel Hermann 
Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425807513 

RES-Z KOJEVE-232 (4) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. 04. Band IV, Zur Rechts- und Sittenlehre II / herausgegeben von Immanuel Hermann 
Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425807664 

RES-Z KOJEVE-232 (5) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. Band V. Zur Religionsphilosophie / herausgegeben von Immanuel Hermann Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42580777s 

RES-Z KOJEVE-232 (6) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. Band VI. Dritte Abtheilung. Populärphilosophische Schriften. Erster Band : Zur Politik 
und Moral / herausgegeben von Immanuel Hermann Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425807842 

RES-Z KOJEVE-232 (7) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. Band VII. Dritte Abtheilung. Populärphilosophische Schriften. Zweiter Band : Zur 
Politik, Moral und Philosophie der Geschichte / herausgegeben von Immanuel Hermann Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425818988 

RES-Z KOJEVE-232 (8) Fichte, Johann Gottlieb 

Fichtes Werke. Band VIII. Dritte Abtheilung. Populärphilosophische Schriften. Dritter Band : 
Vermischte Schriften und Aufsätze / hrsg. von Immanuel Hermann Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb425820718 

RES-Z KOJEVE-233 (1) Fichte, Johann Gottlieb 

Johann Gottlieb Fichte's nachgelassene Werke / herausgegeben von I.H. Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, 1834-1835 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582147p 

RES-Z KOJEVE-233 (2) Fichte, Johann Gottlieb 

Johann Gottlieb Fichte's nachgelassene Werke / herausgegeben von I.H. Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, 1834-1835 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582147p 



RES-Z KOJEVE-233 (3) Fichte, Johann Gottlieb 

Johann Gottlieb Fichte's nachgelassene Werke / herausgegeben von I.H. Fichte 

 Leipzig : Mayer & Müller, 1834-1835 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42582147p 

RES-Z KOJEVE-234 (1) Fichte, Johann Gottlieb 

Briefwechsel. 1-2, Band 1-2 / J.G. Fichte ; kritische Gesammtausgabe, gesammelt und herausgegeben 
von Hans Schulz 

 Leipzig : H. Haessel, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32104131b 

RES-Z KOJEVE-234 (2) Fichte, Johann Gottlieb 

Briefwechsel. 1-2, Band 1-2 / J.G. Fichte ; kritische Gesammtausgabe, gesammelt und herausgegeben 
von Hans Schulz 

 Leipzig : H. Haessel, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32104131b 

RES-Z KOJEVE-235 Schulz, Hans 

Aus Fichtes Leben : Briefe und Mitteilungen zu einer künftigen Sammlung von Fichtes Briefwechsel / 
von Hans Schulz 

Berlin : Reuther & Reichard, 1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31333715b 

RES-Z KOJEVE-236 Fichte, Johann Gottlieb 

Über den Unterschied des Geistes und des Buchstabens in der Philosophie / Johann Gottlieb Fichte ; 
drei akademische Vorlesungen nach der Handschrift erstmalig herausgegeben von Siegfried Berger 

 Leipzig : F. Meiner, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42577405k 

RES-Z KOJEVE-237 Fichte, Johann Gottlieb 

Philosophie der Maurerei / Johann Gottlieb Fichte ; neu herausgegeben und eingeleitet von Wilhelm 
Flitner 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42577430s 

RES-Z KOJEVE-238 (1) Schelling, Friedrich 
Wilhelm Joseph von 

Sämmtliche Werke / Friedrich Wilhelm Joseph von Schelling 
Stuttgart und Augsburg : Cotta'scher 
Verlag, 1856-1861 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31312833w 

RES-Z KOJEVE-238 (2) Schelling, Friedrich 
Wilhelm Joseph von 

Sämmtliche Werke / Friedrich Wilhelm Joseph von Schelling 
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Georg Lasson 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322307596 
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 Leipzig : F. Meiner, 1913-1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323519614 
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Der Pfahl im Fleisch / Søren Kierkegaard ; uebersetzt und mit einem Vorwort von Theodor Haecker 

Innsbruck : Brenner Verlag, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42606852p 

RES-Z KOJEVE-262 (1) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (2) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (3) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (4) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (5) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (6) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (7) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (8) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (9) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-262 (10) Schopenhauer, Arthur 

Sämtliche Werke / Arthur Schopenhauer ; herausgegeben von Paul Deussen 

München : R. Piper, 1911-1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397740398 

RES-Z KOJEVE-263 (1) Feuerbach, Ludwig 

Gedanken über Tod und Unsterblichkeit. Erster Band / von Ludwig Feuerbach ; durchgesehen und 
neu herausgegeben von Friedrich Jodl 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42607222b 

RES-Z KOJEVE-263 (2) Feuerbach, Ludwig 

Philosophische Kritiken und Grundsätze. Zweiter Band / von Ludwig Feuerbach ; durchgesehen und 
neu herausgegeben von Friedrich Jodl 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42607403m 



RES-Z KOJEVE-263 (3) Feuerbach, Ludwig 

Geschichte der neueren Philosophie. Dritter Band : von Bacon von Verulam bis Benedikt Spinoza / 
von Ludwig Feuerbach ; durchgesehen und neu herausgegeben von Friedrich Jodl 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426074535 

RES-Z KOJEVE-263 (4) Feuerbach, Ludwig 

Darstellung, Entwicklung und Kritik. 04, Vierter Band : zur neueren Philosophie und ihrer Geschichte 
/ von Ludwig Feuerbach ; durchgesehen und neu herausgegeben von Friedrich Jodl 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426074686 

RES-Z KOJEVE-263 (5) Feuerbach, Ludwig 

Pierre Bayle. Fünfter Band : ein Beitrag zur Geschichte der Philosophie und Menschheit / von Ludwig 
Feuerbach ; neu herausgegeben und biographisch eingeleitet von Wilhelm Bolin 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42607482r 

RES-Z KOJEVE-263 (6) Feuerbach, Ludwig 

Das Wesen des Christenthums. Sechster Band / von Ludwig Feuerbach ; durchgesehen und neu 
herausgegeben von Wilhelm Bolin 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42607497s 

RES-Z KOJEVE-263 (7) Feuerbach, Ludwig 

Erläuterungen und Ergänzungen zum Christenthums. Siebenter Band / von Ludwig Feuerbach ; 
durchgesehen und neu herausgegeben von Wilhelm Bolin 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426075136 

RES-Z KOJEVE-263 (8) Feuerbach, Ludwig 

Vorlesungen über das Wesen der Religion. Achter Band : nebst Zusätzen und Anmerkungen / von 
Ludwig Feuerbach ; durchgesehen und neu herausgegeben von Wilhelm Bolin 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42607679d 

RES-Z KOJEVE-263 (9) Feuerbach, Ludwig 

Theogonie. Neunter Band / von Ludwig Feuerbach ; durchgesehen und neu herausgegeben von 
Wilhelm Bolin 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426076871 

RES-Z KOJEVE-263 (10) Feuerbach, Ludwig 

Schriften zur Ethik und nachgelassenen Aphorismen. Zehnter Band / von Ludwig Feuerbach ; 
durchgesehen und neu herausgegeben von Friedrich Jodl 

Stuttgart : Fr. Frommann, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42607693z 

RES-Z KOJEVE-264 Stirner, Max 

Der Einzige und sein Eigentum / von Max Stirner 

 Leipzig : O. Wigand, 1901 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426078689 

RES-Z KOJEVE-265 Strauss, David Friedrich 

Der alte und der neue Glaube / von David Friedrich Strauss 

 Leipzig : G. Hirzel, 1872 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42607882v 

RES-Z KOJEVE-266 (1) Comte, Auguste 

Cours de philosophie positive / par Auguste Comte 

Paris : Schleicher frères, 1907-1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35840167t 

RES-Z KOJEVE-266 (2) Comte, Auguste 

Cours de philosophie positive / par Auguste Comte 

Paris : Schleicher frères, 1907-1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35840167t 

RES-Z KOJEVE-266 (3) Comte, Auguste 

Cours de philosophie positive / par Auguste Comte 

Paris : Schleicher frères, 1907-1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35840167t 



RES-Z KOJEVE-266 (4) Comte, Auguste 

Cours de philosophie positive / par Auguste Comte 

Paris : Schleicher frères, 1907-1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35840167t 

RES-Z KOJEVE-266 (5) Comte, Auguste 

Cours de philosophie positive / par Auguste Comte 

Paris : Schleicher frères, 1907-1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35840167t 

RES-Z KOJEVE-266 (6) Comte, Auguste 

Cours de philosophie positive / par Auguste Comte 

Paris : Schleicher frères, 1907-1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35840167t 

RES-Z KOJEVE-267 Comte, Auguste 

Catéchisme positiviste ou sommaire exposition de la religion universelle / Auguste Comte ; avec une 
introduction et des notes explicatives par P.-F. Pécaut 

Paris : Garnier, [impr. 1922 ?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41634870m 

RES-Z KOJEVE-268 (1) Avenarius, Richard 

Kritik der reinen Vernunft. Band 1-2 / von Richard Avenarius 

 Leipzig : O. R. Reisland, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426097822 

RES-Z KOJEVE-268 (2) Avenarius, Richard 

Kritik der reinen Vernunft. Band 1-2 / von Richard Avenarius 

 Leipzig : O. R. Reisland, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426097822 

RES-Z KOJEVE-269 Avenarius, Richard 

Der menschliche Weltbegriff / von Richard Avenarius ; vermehrt um den Abdruck von Wilhelm 
Schuppe und von Richard Avenarius 

 Leipzig : O. R. Reisland, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317446334 

RES-Z KOJEVE-270 Avenarius, Richard 

Philosophie als Denken der Welt gemäss dem Prinzip des kleinsten Kraftmasses : Prolegomena zu 
einer Kritik der reinen Erfahrung / von Richard Avenarius 

Berlin : J. Guttentag, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426089006 

RES-Z KOJEVE-271 Mach, Ernst 

Erkenntnis und Irrtum : Skizzen zur Psychologie der Forschung / von Ernst Mach 

 Leipzig : J. A. Barth, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426097942 

RES-Z KOJEVE-272 Mach, Ernst 

Die Analyse der Empfindungen und das Verhältnis des Physischen zum Psychischen / von E. Mach 

Jena : G. Fischer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42609774f 

RES-Z KOJEVE-273 Boström, Christopher 
Jakob Grundlinien eines philosophischen Systems / Christopher Jacob Boström ; in deutscher Übersetzung 

mit Einleitung und Anhang herausgegeben von Reinhold Geijer und Hans Gerloff 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43835416k 

RES-Z KOJEVE-274 Moleschott, Jacob 

Der Kreislauf des Lebens : physiologische Antworten auf Liebig's chemische Briefe / von Jac. 
Moleschott 

Mainz : V. von Zabern, 1863 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30957973b 

RES-Z KOJEVE-275 Haeckel, Ernst 

Die Welträtsel : gemeinverständliche Studien über monistische Philosophie / von Ernst Haeckel 

Stuttgart : A. Kröner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42609020k 



RES-Z KOJEVE-276 Büchner, Ludwig 

Kraft und Stoff oder Grundzüge der natürlichen Weltordnung : nechst darauf gebauten Sittenlehre / 
in allgemain verständlicher Darstellung von Ludwig Büchner 

 Leipzig : T. Thomas, 1902 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42609045x 

RES-Z KOJEVE-277 (1) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Erster Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1887 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613107d 

RES-Z KOJEVE-277 (2) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Zweiter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1887 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613145z 

RES-Z KOJEVE-277 (3) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Dritter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1888 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613160v 

RES-Z KOJEVE-277 (4) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. 04, Vierter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1891 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426131767 

RES-Z KOJEVE-277 (5) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Fünfter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1890 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613552b 

RES-Z KOJEVE-277 (6) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Sechster Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1892 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613598n 

RES-Z KOJEVE-277 (7) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Siebenter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1892 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426136231 

RES-Z KOJEVE-277 (8) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Achter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge hrsg. von 

Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1893 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613645b 

RES-Z KOJEVE-277 (9) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Neunter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1897 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613679n 

RES-Z KOJEVE-277 (10) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Zehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1902 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613714b 

RES-Z KOJEVE-277 (11) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Elfter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge hrsg. von 

Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613778k 

RES-Z KOJEVE-277 (12) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Zwölfter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426138018 



RES-Z KOJEVE-277 (13) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Dreizehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach 

Langensalza : H. Beyer, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42613820j 

RES-Z KOJEVE-277 (14) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Vierzehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Flügel 

Langensalza : H. Beyer, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614036z 

RES-Z KOJEVE-277 (15) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Fünfzehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Flügel 

Langensalza : H. Beyer, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614168v 

RES-Z KOJEVE-277 (16) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Sechzehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Flügel ; bearbeitet von Theodor Fritzsch 

Langensalza : H. Beyer http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614204w 

RES-Z KOJEVE-277 (17) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Siebzehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Flügel 

Langensalza : H. Beyer, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426142653 

RES-Z KOJEVE-277 (18) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Achtzehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Flügel 

Langensalza : H. Beyer, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426143808 

RES-Z KOJEVE-277 (19) Herbart, Johann 
Friedrich Sämtliche Werke. Neunzehnter Band / Johann Friedrich Herbart ; in chronologischer Reihenfolge 

herausgegeben von Karl Kehrbach und Otto Flügel 

Langensalza : H. Beyer, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426144273 

RES-Z KOJEVE-278 Lotze, Hermann 

Grundzüge der Metaphysik : Diktate aus den Vorlesungen / von Hermann Lotze 

 Leipzig : G. Hirzel, 1883 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614633k 

RES-Z KOJEVE-279 Lotze, Hermann 

Grundzüge der Naturphilosophie : Diktate aus den Vorlesungen / von Hermann Lotze 

 Leipzig : G. Hirzel, 1889 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426146149 

RES-Z KOJEVE-280 Lotze, Hermann 

Grundzüge der Psychologie / Hermann Lotze 

 Leipzig : G. Hirzel, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614544z 

RES-Z KOJEVE-281 Lotze, Hermann 

Grundzüge der Logik und Enzyklopädie der Philosophie : Diktate aus den Vorlesungen / von Hermann 
Lotze 

 Leipzig : G. Hirzel, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614471k 

RES-Z KOJEVE-282 Lotze, Hermann 

Grundzüge der Ästhetik : Diktate aus den Vorlesungen / von Hermann Lotze 

 Leipzig : G. Hirzel, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614489n 

RES-Z KOJEVE-283 Lotze, Hermann 

Grundzüge der praktischen Philosophie : Diktate aus den Vorlesungen / von Hermann Lotze 

Laipzig : G. Hirzel, 1899 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614507r 



RES-Z KOJEVE-284 (1) Lotze, Hermann 
Logik : drei Bücher vom Denken, vom Untersuchen und vom Erkennen / Hermann Lotze ; mit der 
Übersetzung des Aufsatzes : Philosophy in the last forty years, einen Namen- und Sachregister 
herausgegeben und eingeleitet von Georg Misch 

 Leipzig : F. Meiner, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426152629 

RES-Z KOJEVE-284 (2) Lotze, Hermann 

Metaphysik : drei Bücher der Ontologie, Kosmologie und Psychologie / Hermann Lotze ; mit einem 
Anhang : die Prinzipien der Ethik, einem Namen- und Sachregister herausgegeben von Georg Misch 

 Leipzig : F. Meiner, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615666s 

RES-Z KOJEVE-285 (1) Lotze, Hermann 

Mikrokosmos : Ideen zur Naturgeschichte und Geschichte der Menschheit. 01, 1. Band / Versuch 
einer Anthropologie von Hermann Lotze ; mit einer Einleitung herausgegeben von Raymund Schmidt. 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426150246 

RES-Z KOJEVE-285 (2) Lotze, Hermann 

Mikrokosmos : Ideen zur Naturgeschichte und Geschichte der Menschheit. 2. Band / Versuch einer 
Anthropologie von Hermann Lotze ; mit einer Einleitung herausgegeben von Raymund Schmidt 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615032t 

RES-Z KOJEVE-285 (3) Lotze, Hermann 

Mikrokosmos : Ideen zur Naturgeschichte und Geschichte der Menschheit. 3. Band / Versuch einer 
Anthropologie von Hermann Lotze ; mit einer Einleitung herausgegeben von Raymund Schmidt 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615038w 

RES-Z KOJEVE-286 Lotze, Hermann 

Der Instinkt : eine psychologische Analyse / [Hermann] Lotze 

 Leipzig : F. Meiner, [1919] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615728h 

RES-Z KOJEVE-287 (1) Fechner, Gustav 
Theodor Zend-Avesta oder über die Dinge des Himmels und des Jenseits : vom Standpunkt der 

Naturbetrachtung. 01, 1. Band / von Gustav Theodor Fechner 

 Leipzig : L. Voss, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615130d 

RES-Z KOJEVE-287 (2) Fechner, Gustav 
Theodor Zend-Avesta oder über die Dinge des Himmels und des Jenseits : vom Standpunkt der 

Naturbetrachtung. 2. Band / von Gustav Theodor Fechner 

 Leipzig : L. Voss, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615149t 

RES-Z KOJEVE-288 Fechner, Gustav 
Theodor Nanna oder über das Seelenleben der Pflanzen / von Gustav Theodor Fechner ; mit einer Einleitung 

von Kurd Lasswitz 

 Leipzig : L. Voss, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615221q 

RES-Z KOJEVE-289 Fechner, Gustav 
Theodor 

Die Tagesansicht gegenüber der Nachtansicht / von Gustav Theodor Fechner 

 Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615179r 

RES-Z KOJEVE-290 Fechner, Gustav 
Theodor 

Die drei Motive und Gründe des Glaubens / von Gustav Theodor Fechner 

 Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614664v 

RES-Z KOJEVE-291 (1) Fechner, Gustav 
Theodor 

Vorschule der Aesthetik / von Gustav Theodor Fechner 

 Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1876 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30424332w 

RES-Z KOJEVE-291 (2) Fechner, Gustav 
Theodor 

Vorschule der Aesthetik / von Gustav Theodor Fechner 

 Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1876 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30424332w 



RES-Z KOJEVE-292 Fechner, Gustav 
Theodor Über die Seelenfrage : ein Gang durch die sichtbare Welt, um die unsichtbare zu finden / von Gustav 

Theodor Fechner ; mit einem Geleitwort von Friedrich Paulsen 

Hamburg ; Leipzig : L. Voss, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614826v 

RES-Z KOJEVE-293 Fechner, Gustav 
Theodor 

Das Büchlein vom Leben nach dem Tode / von Gustav Theodor Fechner 

Hamburg ; Leipzig : L. Voss, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42615753q 

RES-Z KOJEVE-294 (1) Hartmann, Eduard von 

Geschichte der Metaphysik / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, 1899-1900 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37307397k 

RES-Z KOJEVE-294 (2) Hartmann, Eduard von 

Geschichte der Metaphysik / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, 1899-1900 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37307397k 

RES-Z KOJEVE-295 Hartmann, Eduard von 

Ergänzungsband zur ersten bis neunten Auflage der Philosophie des Unbewussten / von Eduard 
Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1907] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426164685 

RES-Z KOJEVE-296 Hartmann, Eduard von 

Philosophie des Unbewussten / von Eduard von Hartmann 

Berlin : C. Duncker, 1876 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb305786604 

RES-Z KOJEVE-297 Hartmann, Eduard von 

Zur Geschichte und Begründung des Pessimismus / von Eduard von Hartmann 

Laipzig : H. Haacke, [1891] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42614724w 

RES-Z KOJEVE-298 (1) Hartmann, Eduard von 

Kategorienlehre. Band 1-3 / Eduard von Hartmann ; herausgegeben von Fritz Kern 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32224641m 

RES-Z KOJEVE-298 (2) Hartmann, Eduard von 

Kategorienlehre. Band 1-3 / Eduard von Hartmann ; herausgegeben von Fritz Kern 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32224641m 

RES-Z KOJEVE-298 (3) Hartmann, Eduard von 

Kategorienlehre. Band 1-3 / Eduard von Hartmann ; herausgegeben von Fritz Kern 

 Leipzig : F. Meiner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32224641m 

RES-Z KOJEVE-299 (1) Hartmann, Eduard von 

System der Philosophie im Grundriss / Eduard von Hartmann 
Bad Sachsa im Harz : H. Haacke, 1907-
1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30578677v 

RES-Z KOJEVE-299 (2) Hartmann, Eduard von 

System der Philosophie im Grundriss / Eduard von Hartmann 
Bad Sachsa im Harz : H. Haacke, 1907-
1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30578677v 

RES-Z KOJEVE-299 (3) Hartmann, Eduard von 

System der Philosophie im Grundriss / Eduard von Hartmann 
Bad Sachsa im Harz : H. Haacke, 1907-
1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30578677v 



RES-Z KOJEVE-299 (4) Hartmann, Eduard von 

System der Philosophie im Grundriss / Eduard von Hartmann 
Bad Sachsa im Harz : H. Haacke, 1907-
1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30578677v 

RES-Z KOJEVE-299 (5) Hartmann, Eduard von 
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1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30578677v 

RES-Z KOJEVE-299 (7) Hartmann, Eduard von 

System der Philosophie im Grundriss / Eduard von Hartmann 
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Über die dialektische Methode : historisch-kritische Untersuchungen / von Eduard von Hartmann 

Bad Sachsa, Südharz : H. Haacke, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42618540j 

RES-Z KOJEVE-301 Hartmann, Eduard von 

Das religiöse Bewusstsein der Menschheit im Stufengang seiner Entwickelung : erster historisch-
kritischer Teil der Religionsphilosophie / von Eduard von Hartmann 

Bad Sachsa im Harz : H. Haacke, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42618483j 

RES-Z KOJEVE-302 Hartmann, Eduard von 

Die Religion des Geistes : zweiter systematischer Teil der Religionsphilosophie / von Eduard von 
Hartmann 

Bad Sachsa im Harz : H. Haacke, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426178586 

RES-Z KOJEVE-303 Hartmann, Eduard von 

Das Christentum des neuen Testaments / von Eduard von Hartmann 

Sachsa im Harz : H. Haacke, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42618011k 

RES-Z KOJEVE-304 Hartmann, Eduard von 

Die Krisis des Christenthums in der modernen Theologie / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [18..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42617708c 

RES-Z KOJEVE-305 Hartmann, Eduard von 

Der Spiritismus / Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, 1898 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426176757 
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Die deutsche Aesthetik seit Kant : erster historisch-kritischer Theil der Aesthetik / von Eduard 
Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1899] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426189608 

RES-Z KOJEVE-306 (2) Hartmann, Eduard von 

Philosophie des Schönen : zweiter systematischer Theil der Aesthetik / von Eduard Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1887] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42619013h 



RES-Z KOJEVE-307 Hartmann, Eduard von 

Gesammelte Studien und Aufsätze gemeinverständlichen Inhalts / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1875] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426191473 

RES-Z KOJEVE-308 Hartmann, Eduard von 

Ethische Studien / von Eduard Hartmann 

Leipzid : H. Haacke, 1989 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42619183z 

RES-Z KOJEVE-309 Hartmann, Eduard von 

Kritische Grundlegung des transzendentalen Realismus : eine Sichtung und Fortbildung der 
erkenntistheoretischen Prinzipien Kants / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : A. Kröner, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42619221p 

RES-Z KOJEVE-310 Hartmann, Eduard von 

Das Grundproblem der Erkenntistheorie : eine phänomenologische Durchwanderung der möglichen 
erkenntnistheoretischen Standpunkte / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : A. Kröner, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42619235c 
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Kritische Wanderungen durch die Philosophie der Gegenwart / von Eduard Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1889] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426194081 
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Philosophische Fragen der Gegenwart / Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1885] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42619392g 

RES-Z KOJEVE-313 Hartmann, Eduard von 

Moderne Probleme / Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1886] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42619362j 

RES-Z KOJEVE-314 Hartmann, Eduard von 

Kants Erkenntnistheorie und Metaphysik in den vier Perioden ihrer Entwickelung / von Eduard von 
Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, [1894] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426190543 
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Schelling's philosophisches System / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : H. Haacke, 1897 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30578668w 

RES-Z KOJEVE-316 Hartmann, Eduard von 

Lotze's Philosophie / von Eduard von Hartmann 

 Leipzig : W. Friedrich, 1888 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb305786546 

RES-Z KOJEVE-317 Hartmann, Eduard von 

Neukantianismus, Schopenhauerianismus und Hegelianismus in ihrer Stellung zu den 
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Bad Sachsa, Südharz : H. Haacke, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426191264 

RES-Z KOJEVE-318 (1) Nietzsche, Friedrich 

Die Geburt der Tragödie : unzeitgemässe Betrachtungen / von Friedrich Nietzsche 

Leibniz : A. Kröner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620227s 

RES-Z KOJEVE-318 (2) Nietzsche, Friedrich 

Menschliches allzumenschliches : ein Buch für freie Geister / von Friedrich Nietzsche 

Stuttgart : A. Kröner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620217g 



RES-Z KOJEVE-318 (3) Nietzsche, Friedrich 

Menschliches allzumenschliches : ein Buch für freie Geister / von Friedrich Nietzsche 

Stuttgart : A. Kröner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620253b 

RES-Z KOJEVE-318 (4) Nietzsche, Friedrich 
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Stuttgart : A. Kröner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620277b 

RES-Z KOJEVE-318 (5) Nietzsche, Friedrich 

Die fröhliche Wissenschaft / von Friedrich Nietzsche 
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RES-Z KOJEVE-318 (6) Nietzsche, Friedrich 

Also sprach Zarathustra : ein Buch für Alle und Keinen / von Friedrich Nietzsche 

Leibniz : A. Kröner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620444x 

RES-Z KOJEVE-318 (7) Nietzsche, Friedrich 

Jenseits von Gut und Böse zur Genealogie der Moral / von Friedrich Nietzsche 

Stuttgart : A. Kröner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426204605 

RES-Z KOJEVE-318 (8) Nietzsche, Friedrich 

Der Fall Wagner ; Götzen-Dämmerung ; Nietzsche contra Wagner ; Umwerthung aller Werthe ; 
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Leibniz : A. Kröner, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620467k 

RES-Z KOJEVE-318 (9) Nietzsche, Friedrich 

Nachgelassene Werke : aus den Jahren 1869-1872 / von Friedrich Nietzsche 

Stuttgart : A. Kröner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620494g 

RES-Z KOJEVE-318 (10) Nietzsche, Friedrich 

Nachgelassene Werke : aus den Jahren 1872/73-1875-76 / von Friedrich Nietzsche 
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Nachgelassene Werke : unveröffentlichtes aus der Zeit des Menschlichen, Allzumenschlichen und der 
Morgenröthe (1875/76-1880/81) / von Friedrich Nietzsche 

 Leipzig : A. Kröner, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426205535 

RES-Z KOJEVE-318 (12) Nietzsche, Friedrich 

Nachgelassene Werke : unveröffentlichtes aus der Zeit der Fröhlichen Wissenschaft und des 
Zarathustra (1881-1886) / von Friedrich Nietzsche 

 Leipzig : A. Kröner, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620587g 
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Nachgelassene Werke : unveröffentlichtes aus der Umwerthungszeit (1882/83-1888) / von Friedrich 
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 Leipzig : A. Kröner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42620615w 

RES-Z KOJEVE-318 (14) Nietzsche, Friedrich 

Nachgelassene Werke : unveröffentlichtes aus der Umwerthungszeit (1882/83-1888) / von Friedrich 
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 Leipzig : A. Kröner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426206345 

RES-Z KOJEVE-318 (15) Nietzsche, Friedrich 

Nachgelassene Werke : ecce homo. Der Wille zur Macht / von Friedrich Nietzsche ; [préface d'Otto 
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 Leipzig : A. Kröner, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42635082s 
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Nachgelassene Werke : der Wille zur Macht / von Friedrich Nietzsche 

 Leipzig : A. Kröner, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426351079 

RES-Z KOJEVE-318 (17) Nietzsche, Friedrich 

Philologica : Gedrucktes und Ungedrucktes aus den Jahren 1866-1877 / von Friedrich Nietzsche ; 
herausgegeben von Ernst Holzer 

 Leipzig : A. Kröner, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb306133721 

RES-Z KOJEVE-318 (18) Nietzsche, Friedrich 

Philologica / von Friedrich Nietzsche. Zweiter Band. Unveröffentliches zur Literaturgeschichte, 
Rhetorik und Ryhtmik ; herausgegeben von Otto Crusius 

 Leipzig : A. Kröner, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42635237h 

RES-Z KOJEVE-318 (19) Nietzsche, Friedrich 

Philologica. Dritter Band. Unveröffentliches zur antiken Religion und Philosophie / von Friedrich 
Nietzsche ; herausgegeben von Otto Crusius und Wilhelm Nestle 

 Leipzig : A. Kröner, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310098675 

RES-Z KOJEVE-319 (1) Maine de Biran 

Le Premier journal. Tome I / Maine de Biran ; accompagnées de notes et d'appendices de Pierre 
Tisserand 

Paris : F. Alcan, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42635370m 
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Influence de l'habitude sur la faculté de penser. Tome II / Maine de Biran ; accompagnées de notes 
et d'appendices de Pierre Tisserand 
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Paris : F. Alcan, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb36058491d 

RES-Z KOJEVE-319 (5) Maine de Biran 

Les Discours philosophiques de Bergerac, Tome V / Maine de Biran ; accompagnées de notes et 
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Paris : F. Alcan, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb36058492r 
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Matière et mémoire : essai sur la relation de corps à l'esprit / par Henri Bergson 
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L'Énergie spirituelle : essais et conférences / par Henri Bergson 
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L'Évoltion créatrice / par Henri Bergson 
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RES-Z KOJEVE-324 Bergson, Henri 

Les deux sources de la morale et de la religion / par Henri Bergson 
Paris : Presses universitaires de France, 
1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426325306 

RES-Z KOJEVE-325 Bergson, Henri 
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Paris : Presses universitaires de France, 
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Le Rire : essai sur la signification du comique / par Henri Bergson 

Paris : F. Alcan, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426325697 
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RES-Z KOJEVE-329 Cohen, Hermann 
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RES-Z KOJEVE-330 Cohen, Hermann 

Logik der reinen Erkenntnis / von Hermann Cohen 

Berlin : B. Cassirer, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426333615 

RES-Z KOJEVE-331 Cohen, Hermann 

Ethik des reinen Willens / von Hermann Cohen 

Berlin : B. Cassirer, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426333270 

RES-Z KOJEVE-332 Cohen, Hermann 

Ästhetik des reinen Gefühls. Dritter Teil. erster Band / von Hermann Cohen 

Berlin : B. Cassirer, [1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426367343 

RES-Z KOJEVE-333 Cohen, Hermann 

Der Begriff der Religion im System der Philosophie / von Hermann Cohen 

Giessen : A. Töpelmann, 1915 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42636606k 

RES-Z KOJEVE-334 Cohen, Hermann 

Die Religion der Vernunft aus den Quellen des Judentums / von Hermann Cohen 
Frankfurt am Main : J. Kauffmann, 
[1919] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42636682p 

RES-Z KOJEVE-335 (1) Brentano, Franz 

Psychologie vom empirischen Standpunkt. 1. Band / Franz Brentano ; mit ausführlicher Einleitung, 
Anmerkungen und Register herausgegeben von Oskar Kraus 

 Leipzig : F. Meiner, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31869989c 

RES-Z KOJEVE-335 (2) Brentano, Franz 

Psychologie vom empirischen Standpunkt. 2. Band / Franz Brentano ; mit ausführlicher Einleitung, 
Anmerkungen und Register herausgegeben von Oskar Kraus 

 Leipzig : F. Meiner, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42636493s 



RES-Z KOJEVE-336 Brentano, Franz 

Versuch über die Erkenntnis / Franz Brentano ; aus seinem Nachlasse herausgegeben von Alfred 
Kastil 

 Leipzig : F. Meiner, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426345791 

RES-Z KOJEVE-337 Brentano, Franz 
Die vier Phasen der Philosophie und ihr augenblicklicher Stand, nebst Abhandlungen über Plotinus, 
Thomas von Aquin, Kant, Schopenhauer und Auguste Comte / Franz Brentano ; mit Einleitung, 
Anmerkungen und Register herausgegeben von Oskar Kraus 

 Leipzig : F. Meiner, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31869991x 

RES-Z KOJEVE-338 Brentano, Franz 

Aristoteles und seine Weltanschauung / von Franz Brentano 

 Leipzig : Quelle & Meyer, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426333886 
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Die Lehre Jesu und ihre bleibende Bedeutung : mit einem Anhange : kurze Darstellung der 
christlichen Glaubenslehre / Franz Brentano ; herausgegeben aus seineme Nachlasse von Alfred 
Kastil 

 Leipzig : F. Meiner, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31869987p 

RES-Z KOJEVE-340 Brentano, Franz 

Vom Ursprung sittlicher Erkenntnis / Franz Brentano ; nebst kleineren Abhandlungen zur ethischen 
Erkenntnistheorie und Lebensweisheit herausgegeben und eingeleitet von Oskar Kraus 

 Leipzig : F. Meiner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42633626g 
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Logische Untersuchungen. Erster Band : Prolegomena zur reinen Logik / von Edmund Husserl 
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RES-Z KOJEVE-341 (2,1) Husserl, Edmund 
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Formale und transzendentale Logik : Versuch einer Kritik der logischen Vernunft / von Edmund 
Husserl 

Halle (Saale) : M. Niemeyer, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322661975 
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Cartesianische Meditationen und Pariser Vorträge / Edmund Husserl ; herausgegeben und 
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Haag : M. Nijhoff, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32649754j 
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Vorlesungen zur Phänomenologie des inneren Zeitbewusstseins / Edmund Husserl ; herausgegeben 
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Halle : M. Niemeyer, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42633650b 
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Jahrbuch für Philosophie und phänomenologische Forschung. Achter Band / in Gemeinschaft mit 
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Halle : M. Niemeyer, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42636901p 
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Die Kategorien- und Bedeutungslehre des Duns Scotus / von von Martin Heidegger 

Tübingen : J.C.B. Mohr, 1916 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231105v 
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Deux documents sur Heidegger / Alfred de Towarnicki 
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RES-Z KOJEVE-349 Heidegger, Martin 

Platons Lehre von der Wahrheit / Martin Heidegger 

Bern : A. Francke, cop. 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322311097 

RES-Z KOJEVE-350 Heidegger, Martin 

Was ist Metaphysik ? / Martin Heidegger 

Frankfurt : V. Klostermann, cop. 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231116h 
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Vom Wesen der Wahrheit / Martin Heidegger 
Frankfurt-am-Main : V. Klostermann, 
cop. 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231111s 

RES-Z KOJEVE-352 Heidegger, Martin 

Vom Wesen des Grundes / Martin Heidegger 
Frankfurt am Main : V. Klostermann, 
cop. 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42637687n 

RES-Z KOJEVE-353 Heidegger, Martin 

Holzwege / Martin Heidegger 
Frankfurt am Main : V. Klostermann, 
cop. 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322311004 

RES-Z KOJEVE-354 Heidegger, Martin 

Kant und das ¨Problem der Metaphysik / Martin Heidegger 
Frankfurt am Main : V. Klostermann, 
cop. 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42637707f 

RES-Z KOJEVE-355 Heidegger, Martin 

Erläuterungen zu Hölderlins Dichtung / Martin Heidegger 
Frankfurt am Main : V. Klostermann, 
cop. 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231096q 

RES-Z KOJEVE-356 Heidegger, Martin 

Einführung in die Metaphysik / von Martin Heidegger 

Tübingen : M. Niemeyer, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb347993240 

RES-Z KOJEVE-357 Heidegger, Martin 

Was heisst denken ? / von Martin Heidegger 

Tübingen : M. Niemeyer, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322311155 

RES-Z KOJEVE-358 Heidegger, Martin 

Aus der Erfahrung des Denkens / Martin Heidegger 

Pfullingen : G. Neske, cop. 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231093p 

RES-Z KOJEVE-359 Heidegger, Martin 

Zur Seinsfrage / Martin Heidegger 
Frankfurt am Main : V. Klostermann, 
cop. 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231120r 



RES-Z KOJEVE-360 Heidegger, Martin 

Vorträge und Aufsätze / Martin Heidegger 

Pfullingen : G. Neske, cop. 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231114t 

RES-Z KOJEVE-361 Heidegger, Martin 

Was ist das-die Philosophie ? / Martin Heidegger 

Pfullingen : G. Neske, cop. 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42638122x 

RES-Z KOJEVE-362 Heidegger, Martin 

Der Satz vom Grund / Martin Heidegger 

Pfullingen : G. Neske, cop. 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb426382404 

RES-Z KOJEVE-363 Heidegger, Martin 

Identität und Differenz / Martin Heidegger 

Pfullingen : G. Neske, cop. 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32231101g 

RES-Z KOJEVE-364 Heidegger, Martin 

Hebel - der Hausfreund / Martin Heidegger 

Pfullingen : G. Neske, cop. 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb347993271 

RES-Z KOJEVE-365 Heidegger, Martin 

Gelassenheit / Martin Heidegger 

[Pfullingen] : Neske, cop. 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42638304j 

RES-Z KOJEVE-366 Heidegger, Martin 

Unterwegs zur Sprache / Martin Heidegger 

[Pfullingen] : Neske, cop. 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42197130p 
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The City and the man / Leo Strauss 
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Thoughts on Machiavelli / by Leo Strauss 
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RES-Z KOJEVE-371 Strauss, Leo 
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Elementarmathematik vom höheren Standpunke aus. Dritter band. Präzisions- und 
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Z KOJEVE-21 Veronese, Giuseppe 
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1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32006904z 

Z KOJEVE-33 Godeaux, Lucien 
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Z KOJEVE-51 Valentiner, Siegfried 

Vektoranalysis / von Dr. Siegfried Valentiner,... 

Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41144821r 
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1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31845399n 

Z KOJEVE-65 Bachmann, Paul 

Grundlehren der  Neueren Zahlentheorie / von Prof. Dr. Paul Bachmann ; Mit einem 
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Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411475836 
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Das Primzahlengesetz : entwickelt und dargestellt auf Grund der Gestalttheorie / von Christian 
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 Leipzig : O. R. Reisland, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41148076s 



Z KOJEVE-67 Dedekind, Richard 

Was sind und was sollen die Zahlen ? / von Richard Dedekind,... 

Braunschweig : F. Vieweg, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411481255 

Z KOJEVE-68 Hessenberg, Gerhard 

Vom Sinn der Zahlen / von Gerhard Hessenberg,... 
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Reinhold, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41148397k 

Z KOJEVE-69 Weyl, Hermann 

Das Kontinuum : kritische Untersuchungen über die Grundlagen der Analysis / von Dr. Hermann 
Weyl,... 

 Leipzig : Viet, 1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411485258 

Z KOJEVE-70 Hölder, Otto 

Die Arithmetik in strenger Begründung / von Otto Hölder,... 

Berlin : J. Springer, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411485854 

Z KOJEVE-71 Sternberg, Wolfgang 
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Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1925-
1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41148728v 

Z KOJEVE-72 Sternberg, Wolfgang 
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Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1925-
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Z KOJEVE-73 Knopf, Otto 

Wahrscheinlichkeitsrechnung / von Dr. Otto Knopf 
Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1923-
19.. http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41148842p 

Z KOJEVE-74 Knopf, Otto 

Wahrscheinlichkeitsrechnung / von Dr. Otto Knopf 
Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1923-
19.. http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41148842p 

Z KOJEVE-75 Mises, Richard von 

Wahrscheinlichkeit, Statistik und Wahrheit / von Richard von Mises,... 

Wien : J. Springer, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411488582 

Z KOJEVE-76 Kries, Johannes von 

Die Principien der Wahrscheinlichkeits-Rechnung : eine logische Untersuchung / von Johannes von 
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Tübingen : J. C. B. Mohr, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41153959p 

Z KOJEVE-77 Czuber, Emanuel 

Die philosophischen Grundlagen der Wahrscheinlichkeitsrechnung / von Dr. E. Czuber,... 

 Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 123 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41153904d 

Z KOJEVE-78 Borel, Émile 

Traité du calcul des probabilités et de ses applications. 04, Tome IV. Applications diverses et 
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Paris : Gauthier-Villars, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318454272 

Z KOJEVE-79 Castelnuovo, Guido 

La probabilité dans les différentes branches de la science / par Guido Castelnuovo,... 
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Z KOJEVE-82 Borel, Émile 
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Paris : F. Alcan, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411555519 
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La statistique : ses applications, les problèmes qu'elles soulèvent : exposés et discussions M. 
Huber,..., E. Borel,..., A. Piganiol,... [et al.] / Septième semaine internationale de synthèse, [Paris, 3-8 
juin 1935], [organisée par ] la Fondation pour la science, le Centre international de synthèse, [Paris] Paris : Presses universitaires de France, 

1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37747416j 
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Paradoxien des Unendlichen / Dr. Bernard Bolzano ; herausgegeben aus dem schriftlichen Nachlasse 
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 Leipzig : F. Meiner, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41155777j 
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[Paris] : Gallimard, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31845407f 

Z KOJEVE-86 König, Gyula 

Neue Grundlagen der Logik, Arithmetik und Mengenlehre / von Julius König,... 
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Z KOJEVE-87 Warrain, Francis 

Examen philosophique du transfini / par Francis Warrain 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31623448s 

Z KOJEVE-88 Lallemand, Marcel 
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Paris : Desclée De Brouwer, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323407138 
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Abhandlungen der Fries'schen Schule : neue Folge. 04, 4. Heft / herausgegeben von Gerhard 
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1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411572858 
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Mengenlehre / von Dr. F. Hausdorff,... 

Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41157394h 

Z KOJEVE-92 Fraenkel, Abraham 
Adolf 

Einleitung in die Mengenlehre / von Dr. Phil. Adolf Fraenkel,... 

Berlin : J. Springer, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41157443w 



Z KOJEVE-93 Koyré, Alexandre 

Bermerkungen zu den Zenonischen Paradoxen / von Alexander Koyré 
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1927] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41157575s 

Z KOJEVE-94 Verriest, Gustave 
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universitaires de France, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41159329j 
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Zehn Vorlesungen über die Grundlegung der Mengenlehre / von Dr. Adolf Fraenkel,... 

 Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32122958h 

Z KOJEVE-96 Sierpiński, Wacław 

Leçons sur les nombres transfinis / par Waclaw Sierpiński,... ; [préface par Emile Borel] 

Paris : Gauthier-Villars, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41159467c 

Z KOJEVE-97 Conant, Levi Leonard 

The number concept : its origin and development / by Levi Leonard Conant,... 

New York ; London : Macmillan, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41160777j 

Z KOJEVE-98 Poirier, René 

Le nombre / par René Poirier,... 

Paris : F. Alcan, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32537221b 

Z KOJEVE-99 Le Masson, R. 

Philosophie des nombres / R. Le Masson ; av.-prop. de Jacques Maritain 
Paris : Desclée, De Brouwer et Cie, 
éditeurs, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32370601m 

Z KOJEVE-100 Dedekind, Richard 
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Braunschweig : F. Vieweg & Sohn, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411607061 

Z KOJEVE-101 Stammler, Gerhard 

Der Zahlbergriff seit Gauss : eine Erkenntnistheorische untersuchung / von Dr. Gerhard Stammler,... 

Halle (Saale) : M. Niemeyer, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41160792f 
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Essai sur les fondements de la géométrie. Traduction par Albert Cadenat,... revue et annotée par 
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Paris : Gauthier-Villars, 1901 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312713084 
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Z KOJEVE-104 Gonseth, Ferdinand 

La géométrie et le problème de l'espace / par Ferdinand Gonseth,... 

Neuchâtel : Éd. du Griffon, 1945-1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32180229r 

Z KOJEVE-105 Gonseth, Ferdinand 

La géométrie et le problème de l'espace / par Ferdinand Gonseth,... 
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Die Axiome der Geometrie : eine philosophische Untersuchung der Riemann-Helmholtz'schen 
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Z KOJEVE-109 Medicus, Fritz Georg 
Adolf 
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Paris : Hachette et Cie, 1893- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb343491074 

Z KOJEVE-112   

Revue de métaphysique et de morale 

Paris : Hachette et Cie, 1893- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb343491074 

Z KOJEVE-113 Couturat, Louis 

Die philosophischen Prinzipien der Mathematik / von Louis Couturat ; Deutsch von Dr. Carl Siegel,... 

 Leipzig : A. Kröner, [1908] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411623219 

Z KOJEVE-114 Brunschvicg, Léon 

Les étapes de la philosophie mathématique / par Léon Brunschvicg,... 

Paris : F. Alcan, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31883813t 

Z KOJEVE-115 Gonseth, Ferdinand 

Les fondements des mathématiques : de la géométrie d'Euclide à la relativité générale et à 
l'intuitionisme / Dr F. Gonseth,... ; préf. de M. Jacques Hadamard,... 

Paris : A. Blanchard, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32214316c 

Z KOJEVE-117 Cavaillès, Jean 

Méthode axiomatique et formalisme / par Jean Cavaillès,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31918094c 

Z KOJEVE-118 Cavaillès, Jean 

Méthode axiomatique et formalisme / par Jean Cavaillès,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31918094c 

Z KOJEVE-119 Cavaillès, Jean 

Méthode axiomatique et formalisme / par Jean Cavaillès,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31918094c 



Z KOJEVE-120 Cavaillès, Jean 

Remarques sur la formation de la théorie abstraite des ensembles / par Jean Cavaillès,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31918098r 

Z KOJEVE-121 Cavaillès, Jean 

Remarques sur la formation de la théorie abstraite des ensembles / par Jean Cavaillès,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31918098r 

Z KOJEVE-122 Lautman, Albert 

Essai sur les notions de structure et d'existence en mathématiques / Par Albert Lautman,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323553189 

Z KOJEVE-123 Lautman, Albert 

Essai sur les notions de structure et d'existence en mathématiques / Par Albert Lautman,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323553189 

Z KOJEVE-124 Lautman, Albert 

Essai sur l'unité des sciences mathématiques dans leur développement actuel / par Albert 
Lautman,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323553158 

Z KOJEVE-125   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-126   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-127 Lautman, Albert 

Nouvelles recherches sur la structure dialectique des mathématiques / par Albert Lautman,... ; 
[introduction de Jean Cavaillès et Raymond Aron] 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355320v 

Z KOJEVE-128 Bouligand, Georges 

Les définitions modernes de la dimension / par Georges Bouligand,... 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318540586 

Z KOJEVE-129 Bouligand, Georges 

Structure des théories : problèmes infinis / par G. Bouligand,... ; préface de M. Abel Rey 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318540942 

Z KOJEVE-130 Bouligand, Georges 

La causalité des théories mathématiques / par Georges Bouligand 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318540497 

Z KOJEVE-131 Gonseth, Ferdinand 

Philosophie mathématique / par F. Gonseth,... ; avec cinq déclarations de MM. A. Church, W. 
Ackermann, A. Heyting, P. Bernays et L. Chwistek 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32245704b 

Z KOJEVE-132 Darbon, André 
La philosophie des mathématiques : étude sur la logistique de Russell / par André Darbon ; publiée 
par Madeleine Lagarce-Darbon,... ; avec la collaboration de François Châtelet ; préface de René 
Poirier,... Paris : Presses universitaires de France, 

1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31993733j 



Z KOJEVE-133 Darbon, André 

Une doctrine de l'infini / par André Darbon ; publié par Madeleine Lagarce-Darbon 
Paris : Presses universitaires de France, 
1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31993728z 

Z KOJEVE-134 Daval, Roger 

Le raisonnement mathématique / par R. Daval,... et G.-T. Guilbaud,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32206120b 

Z KOJEVE-135 Pacotte, Julien 

La pensée mathématique contemporaine / par Julien Pacotte,... 

Paris : F. Alcan, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310485239 

Z KOJEVE-136 Winter, Maximilien 

La méthode dans la philosophie des mathématiques / par Maximilien Winter 

Paris : F. Alcan, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31658162b 

Z KOJEVE-137   

Les grands courants de la pensée mathématique / présentés par F. Le Lionnais ; avant propos de Jean 
Ballard 

Marseille : Cahiers du Sud, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32369520k 

Z KOJEVE-138 Blanché, Robert 

L'axiomatique / par Robert Blanché,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318234720 

Z KOJEVE-139 Bouligand, Georges 

Les aspects intuitifs de la mathématique / Georges Bouligand,... 

Paris : Gallimard, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31854047j 

Z KOJEVE-140 Stuyvaert, Modeste 

Introduction à la méthodologie mathématique / par M. Stuyvaert,... 
Gand ; Van Rysselberghe et Rombaud ; 
Paris : A. Blanchard, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411721318 

Z KOJEVE-141 Zaremba, Stanisław 

La logique des mathématiques / par M. Stanislas Zaremba,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31682421r 

Z KOJEVE-142 Russell, Bertrand 

Einführung  in die mathematische Philosophie / Bertrand Russell ; ins Deutsche übertragen von E. J. 
Gumbel und W. Gordon ; mit einem Vorwort von David Hilbert 

München : Drei Masken, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373830514 

Z KOJEVE-143 Hilbert, David 

Hilbertiana : fünf Aufsätze / David Hilbert 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411722159 

Z KOJEVE-144 Whitehead, Alfred 
North 

An introduction to mathematics / by A. N. Whitehead,... 
London : Williams and Norgate ; New 
York : H. Holt, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41172277v 

Z KOJEVE-145   

Mathematische Zeitschrift 

Berlin : J. Springer, 1918- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb344686682 



Z KOJEVE-146 Hölder, Otto 

Die Mathmatische Methode : Logisch erkenntnistheoretische untersuchungen im gebiete der 
Mathematik, Mechanik und Physik / von Otto Hölder,... 

Berlin : J. Springer, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411751748 

Z KOJEVE-147 Zeuthen, Hieronymus 
Georg 

Die Mathematik im Altertum und im Mittelalter / H. G. Zeuthen,.. 

 Leipzig : B. G. Teubner, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31686427s 

Z KOJEVE-148 Gerlach, J. E. 

Kritik der mathematischen Vernunft / von J. E. Gerlach 

Bonn : F. Cohen, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411752062 

Z KOJEVE-149 Voss, Aurel 

Über das wesen der Mathematik / von Dr. A. Voss,... 

 Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41175251w 

Z KOJEVE-150 Hönigswald, Richard 

Zum Streit über die Grundlagen der Mathematik : eine erkenntnistheoretische Studie / von Richard 
Hönigswald,... 

Heidelberg : C. Winter, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb306152727 

Z KOJEVE-151 Moszkowski, Alexander 

Der Abbau des "Unendlich" : eine erkenntnis-theoretische Untersuchung / von Alexander 
Moszkowski 

Berlin : C. Heymann, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30986278h 

Z KOJEVE-152 Baldus, Richard 

Formalismus und Intuitionimus in der Mathematik / von Dr.  Richard Baldus,... 

Karlsruhe : G. Braun, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411753813 

Z KOJEVE-153 Carnot, Lazare 

Réflexions sur la métaphysique du calcul infinitésimal / par Lazare Carnot 

Paris : Gauthier-Villars, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35619012g 

Z KOJEVE-154 Carnot, Lazare 

Réflexions sur la métaphysique du calcul infinitésimal / par Lazare Carnot 

Paris : Gauthier-Villars, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35619012g 

Z KOJEVE-155 Cantor, Moritz 

Mathematische Beiträge zum Kulturleben der Völker / von Dr Moritz Cantor 

Halle : H. W. Schmidt, 1863 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb301930155 

Z KOJEVE-156 Pelseneer, J. 

Esquisse du progrès de la pensée mathématique : des primitifs au IXe Congrès international des 
mathématiciens / par J. Pelseneer,... 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37389426g 

Z KOJEVE-157 Hoefer, Ferdinand 

Histoire des mathématiques, depuis leurs origines jusqu'au commencement du dix-neuvième siècle / 
par Ferdinand Hoefer 

Paris : Hachette, 1879 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33994077r 

Z KOJEVE-158 Ball, Walter William 
Rouse Histoire des mathématiques. 01, Tome premier. Les mathématiques dans l'Antiquité, les 

mathématiques au Moyen-Age et pendant la Renaissance, les mathématiques modernes de 
Descartes à Huygens, notes complémentaires / par W. W. Rouse Ball,... ; trad. par L. Freund,... 

Paris : A. Hermann, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41175929n 



Z KOJEVE-159 Bell, Eric Temple 

Les grands mathématiciens ... / E. T. Bell ; préface et traduction de Ami Gandillon 

Paris : Payot, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317886030 

Z KOJEVE-160 Colerus, Egmont 

De Pythagore à Hilbert : les époques de la mathématique et leurs maîtres / Egmont Colerus ; traduit 
de l'allemand par J. Du Plessis de Grenédan 

Paris : Flammarion, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319580319 

Z KOJEVE-161 Bosmans, Henri 

La science égyptienne : l'arithmétique au Moyen Empire / O. Gillain ; avec une préface de H. 
Bosmans, S.J. Bruxelles : Ed. de la Fondation 

égyptologique Reine Elisabeth, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32165921q 

Z KOJEVE-162 Rey, Abel 

Les mathématiques en Grèce au milieu du Ve siècle / par Abel Rey 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312035228 

Z KOJEVE-163 Loria, Gino 

Histoire des sciences mathématiques dans l'antiquité hellénique / par Gino Loria,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb308335741 

Z KOJEVE-164 Zeuthen, Hieronymus 
Georg Histoire des mathématiques dans l'Antiquité et le Moyen âge / par H.-G. Zeuthen,... ; éd.française, 

revue et corr. par l'auteur, trad. par Jean Mascart,... ; [et annotée par Paul Tannery] 

Paris : Gauthier-Villars, 1902 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31686421q 

Z KOJEVE-165 Picard, Émile 

Sur le développement de l'analyse et ses rapports avec diverses sciences : conférences faites en 
Amérique / par Émile Picard,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31103801z 

Z KOJEVE-166 Taton, René 

Histoire du calcul / par René Taton,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31436470j 

Z KOJEVE-167 Marchal, Pierre-
Édouard 

Histoire de la géométrie / par Pierre-Édouard Marchal,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32416717n 

Z KOJEVE-168 Grimsehl, Ernst 

Lehrbuch der Physik ... / E. Grimsehl ; herausgegeben von Dr. W. Hillers,..., Dr. H. Starke,... 

 Leipzig ; Berlin, : B.-G. Teubner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411769512 

Z KOJEVE-169 Grimsehl, Ernst 

Lehrbuch der Physik ... / E. Grimsehl ; herausgegeben von Dr. W. Hillers,..., Dr. H. Starke,... 

 Leipzig ; Berlin, : B.-G. Teubner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411769512 

Z KOJEVE-170 Perrin, Jean 

Espace et temps / par Jean Perrin,... 

Paris : Hermann, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177059k 

Z KOJEVE-171 Perrin, Jean 

Lumière / par Jean Perrin,... 

Paris : Hermann, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411770765 



Z KOJEVE-172 Perrin, Jean 

Relativité / par Jean Perrin 

Paris : Hermann, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb372723175 

Z KOJEVE-173 Perrin, Jean 

Forces et travail / par Jean Perrin,... 

Paris : Hermann, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177081r 

Z KOJEVE-174 Perrin, Jean 

Masse et gravitation / par Jean Perrin,... 

Paris : Hermann, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411770823 

Z KOJEVE-175 Perrin, Jean 

Electricité / par Jean Perrin,... 

Paris : Hermann, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411770885 

Z KOJEVE-176 Perrin, Jean 

L'énergie / par Jean Perrin,... 

Paris : Hermann, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177086g 

Z KOJEVE-177 Perrin, Jean 

Evolution / par Jean Perrin,... 

Paris : Hermann, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177087t 

Z KOJEVE-178 Joos, Georg 

Lehrbuch der theoretischen Physik / von Dr. Georg Joos,...  Leipzig : Akademische 
Verlagsgesellschaft-Geest und Portig, 
1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177179g 

Z KOJEVE-180 Joyal, Maxime 

Cours de physique : pour les classes de mathématiques spéciales / sous la direction de J. Faivre-
Dupaigre et J. Lamirand,.... 3. III Électricité / par M. Joyal,... 

Paris : Masson, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32292511c 

Z KOJEVE-181 Bruhat, Georges 

Cours de physique générale : à l'usage de l'enseignement supérieur scientifique et technique. 
Mécanique / G. Bruhat,... 

Paris : Masson, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318809888 

Z KOJEVE-183 Bruhat, Georges 

Cours de physique générale : à l'usage de l'enseignement supérieur scientifique et technique. 
Optique / G. Bruhat,... 

Paris : Masson, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31880989m 

Z KOJEVE-185 Mahler, Gottfried 

Physikalische Aufgabensammlung : Mit den Resultaten / von Prof. G. Mahler,... 

Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177280z 

Z KOJEVE-187 Tétrel, Alfred 
Problèmes d'électricité théorique et industrielle : Certificats de physique générale et de physique 
appliquée, certificat d'électrotechnique générale, École supérieure d'électricité, Section de 
radiotélégraphie de l'E.S. E., problèmes donnés en Sorbonne / par A. Tétrel. 

Paris : Croville-Morant, [193?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411774361 

Z KOJEVE-188 Laporte, H. 

Solutions développées de problèmes d'optique : proposés aux derniers examens du certificat de 
physique générale à la Sorbonne et dans divers concours / H. Laporte,... 

Paris : Croville-Morant, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411773927 



Z KOJEVE-189 Planck, Max 

Vorlesungen über Thermodynamik / von Max Planck,... 

Berlin ; Leipzig : W. De Gruyter, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411774439 

Z KOJEVE-190 Hvolʹson, Orest 
Danilovič 

Эволюция учения о теплоемкости : с 9 рисунками / О. Д. Хвольсон 
Петроград : Издание М. и С. 
Сабашниковых, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43603340q 

Z KOJEVE-191 Ostwald, Wilhelm 

L'énergie / par W. Ostwald,... ; traduit de l'allemand par E. Philippi,... 

Paris : F. Alcan, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411774706 

Z KOJEVE-192 Brunhes, Bernard 

La dégradation de l'énergie / Bernard Brunhes,... 

Paris : E. Flammarion, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177501n 

Z KOJEVE-193 Rey, Abel 

Le retour éternel et la philosophie de la physique / Abel Rey,... 

Paris : E. Flammarion, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312035259 

Z KOJEVE-194 Bloch, Eugène 

Théorie cinétique des gaz / par Eugène Bloch,... 

Paris : A. Colin, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177513n 

Z KOJEVE-195 Timirâzev, Arkadij 
Klimentʹevič Кинетическая теория материи : лекции, читанные в первом Московском Государственном 

Университете / А.К. Тимирязев  Москва ; Петроград : 
Государственное издательство, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436912237 

Z KOJEVE-196 Maurain, Charles 

Les états physiques de la matière / par Ch. Maurain,... 

Paris : F. Alcan, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41177552j 

Z KOJEVE-197 Mauguin, Charles 

La structure des cristaux déterminée au moyen des rayons X / Ch. Mauguin,... 
Paris : "Journal de la physique" - A. 
Blanchard, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30909849n 

Z KOJEVE-199 Lyman, Theodore 

L'ultra-violet / par Thé. Lyman,... ; traduit par Mme Mg. J. Rivière,... ; préface de M. Ch. Fabry,... 

Paris : F. Alcan, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30849586p 

Z KOJEVE-200 Thibaud, Jean 

Les rayons X : théorie et applications / par Jean Thibaud,... 

Paris : A. Colin, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411837739 

Z KOJEVE-201 Hvolʹson, Orest 
Danilovič 

Курс физики : том дополнительный, физика 1914-1926 / О. Д. Хвольсон 
Ленинград : Государственное 
издательство, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43603208z 

Z KOJEVE-202 Brossat, Ian 

Paris n'est pas à vendre : propositions face à la spéculation / Ian Brossat, Jacques Baudrier 

[Paris] : les Éd. Arcane 17, impr. 2013 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43603280p 



Z KOJEVE-203 Castelfranchi, Gaetano 

Physique moderne. 01, tome I / par Pr. Gaetano Castelfranchi,... ; traduit de l'italien par A. Salin et H. 
Larrouy 

Paris : Dunod, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31914684r 

Z KOJEVE-204 Castelfranchi, Gaetano 

Physique moderne. tome II / par Pr. Gaetano Castelfranchi,... ; traduit de l'italien par A. Salin et H. 
Larrouy 

Paris : Dunod, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319146853 

Z KOJEVE-205 Latil, Pierre de 

Introduction à la cybernétique : la pensée artificielle / Pierre de Latil 

Paris : Gallimard, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411842030 

Z KOJEVE-206 Guilbaud, Georges-
Théodule 

La cybernétique / par G.-Th. Guilbaud,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32206115r 

Z KOJEVE-207 Lorentz, Hendrik-
Antoon Das relativitätsprinzip : eine Sammlung von Abhandlungen / H. A. Lorentz, A. Einstein, H. Minkowski ; 

mit einem beitrag von H. Weyl und anmerkungen von A. Sommerfeld ; vorwort von O. Blumenthal 

 Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41184238n 

Z KOJEVE-208 Einstein, Albert 

Über die spezielle und die allgemeine Relativitätstheorie / von A. Einstein 

Braunschweig : F. Vieweg, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb353834409 

Z KOJEVE-209 Èjnštejn, Alʹbert 

Teоpiя относительности : общедоступное изложеніе / Альбертъ Эйнштейнъ ; переводъ съ 
нѣмецкаго Г.Б. Ительсона 

Берлинъ : Слово, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb417191203 

Z KOJEVE-210 Einstein, Albert 

Geometrie und Erfahrung : erweiterte Fassung des Festvortrages : Gehalten an der preussischen 
Akademie der Wissenschaften zu Berlin am 27. Januar 1921 / von Albert Einstein 

Berlin : J. Springer, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32072664g 

Z KOJEVE-211 Einstein, Albert 

Aether und Relativitätstheorie : Rede : Gehalten am 5. Mai 192an der Reichs-Universität zu Leiden / 
von Albert Einstein 

Berlin : Springer, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32072658j 

Z KOJEVE-212 Einstein, Albert 

Zur einheitlichen Feldtheorie / von A. Einstein 

Berlin : W. de Gruyter, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411876730 

Z KOJEVE-213 Eddington, Arthur 
Stanley Espace, temps et gravitation : la théorie de la relativité généralisée dans ses grandes lignes... : 

exposé rationnel suivi d'une étude mathématique de la théorie / A. S. Eddington,... ; traduit de 
l'anglais par J. Rossignol,... ; avec une introduction de P. Langevin,... 

Paris : J. Hermann, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32069279w 

Z KOJEVE-214 Eddington, Arthur 
Stanley Relativitätstheorie in mathematischer Behandlung / von A. S. Eddington,... ; autorisierte mit Zusätzen 

und Erläuterungen versehene Übersetzung von Alexander Ostrowski,... und Harry Schmidt,... Mit 
einem Anhang, EddingtonsTheorie und Hamiltonsches Prinzip / von Albert Einstein 

Berlin : J. Springer, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41187940v 

Z KOJEVE-215 Eddington, Arthur 
Stanley Vues générales sur la théorie de la relativité / A. S. Eddington ; traduction, [introd.] et notes par 

Thomas Greenwood,... ; préface de M. Paul Painlevé,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32192200q 



Z KOJEVE-216 Weyl, Hermann 

Raum, Zeit, Materie : Vorlesungen über allgemeine Relativitätstheorie / von Hermann Weyl 

Berlin : J. Springer, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41188058p 

Z KOJEVE-217 Weyl, Hermann 

Was ist Materie ? : zwei Aufsätze zur Naturphilosophie / von Hermann Weyl 

Berlin : J. Springer, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41188103p 

Z KOJEVE-218 Laue, Max von 

Die Relativitätstheorie / Max von Laue,... 

Braunschweig : F. Vieweg, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411881448 

Z KOJEVE-219 Laue, Max von 

Die Relativitätstheorie / Max von Laue,... 

Braunschweig : F. Vieweg, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411881448 

Z KOJEVE-220 Born, Max 

Die Relativitätstheorie Einsteins : und ihre physikalischen Grundlagen / elementar dargestellt von 
Max Born 

Berlin : J. Springer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318464008 

Z KOJEVE-221 Couderc, Paul 

La relativité / Paul Couderc,... 

[Paris] : PUF, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319732610 

Z KOJEVE-223 Vasilʹevʺ, Aleksandr 
Vasilʹevič Пространство, время, движенiе : историческое введенiе въ общую теорiю относительности / А. 

В. Васильевъ 

Берлин : Аргонавты, [1922] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436789076 

Z KOJEVE-224 Freundlich, Erwin Finlay 

Die Grundlagen der einsteinschen Gravitations Theorie / von Erwin Freundlich ; mit einem Vortwort 
von Albert Einstein 

Berlin : J. Springer, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41214799z 

Z KOJEVE-225 Lämmel, Rudolf 

Wege zur Relativitätstheorie / von Rudolf Lämmel 
Stuttgart : Kosmos, Gesellchaft der 
Naturfreunde, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41215021b 

Z KOJEVE-226 Beer, F. 

Теоpiя относительности Эйнштейна и ея историческiя основы : шесть популярныхъ лекцiй / Ф. 
Бееръ ; переводъ съ 4-го нѣмецкаго изданiя 

Берлинъ : С. Ефронъ, [s.d.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41701471p 

Z KOJEVE-227   

Принципъ относительности 

Санкт-Петербург : Образованiе, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43693251z 

Z KOJEVE-228 Isenkrahe, Caspar 

Zur Elementaranalyse der Relativitätstheorie : Einleitung und Vorstufen / von Prof. Dr. C. 
Isenkrahe,... Braunschweig : F. Vieweg und Sohn, 

1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41215031n 

Z KOJEVE-229 Villey, Jean 

Les divers aspects de la théorie de la relativité / par J. Villey,... ; avec une préface de M. Brillouin,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb315841995 



Z KOJEVE-230 Esclangon, Ernest 

La notion de temps : temps physique et relativité, la dynamique du point matériel / Ernest 
Esclangon,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320823029 

Z KOJEVE-231 Bauer, Edmond 

Critique des notions d'éther, d'espace et de temps, cinématique de la relativité / par E. Bauer,... ; 
[préface de Henri Berr] 

Paris : Hermann, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317758864 

Z KOJEVE-232 Perrin, Francis 

La dynamique relativiste et l'inertie de l'énergie / par Francis Perrin 

Paris : Hermann, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31086719z 

Z KOJEVE-233 Broglie, Louis de 

Conséquences de la relativité dans le développement de la mécanique ondulatoire / par Louis de 
Broglie 

Paris : Hermann, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37303811f 

Z KOJEVE-234 Darmois, Georges 

La théorie einsteinienne de la gravitation : les vérifications expérimentales / par G. Darmois,... 

Paris : Hermann, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31995140n 

Z KOJEVE-235 Cartan, Élie 

Le parallélisme absolu et la théorie unitaire du champ / par Elie Cartan,... 

Paris : Hermann, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319114567 

Z KOJEVE-236 Rougier, Louis 

La matière et l'énergie selon la théorie de la relativité et la théorie des quanta par Louis Rougier,... / 
par Louis Rougier,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31254435m 

Z KOJEVE-237 Adler, Friedrich 

Ortszeit, Systemzeit, Zonenzeit und das ausgezeichnete Bezugssystem der Elektrodynamik : eine 
Untersuchung über die Lorentzsche und die Einsteinsche Kinematik / von Friedrich Adler Wien : Wiener Volksbuchhandlung, 

1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217066s 

Z KOJEVE-238 Ferrier, Raoul 

Comment aborder la matière ? : une expérience cruciale, l'ampérien clé du problème / R. Ferrier 

Paris : A. Blanchard, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217131d 

Z KOJEVE-239 Lenard, Philipp 

Über Äther und Uräther / von P. Lenard,... 

 Leipzig : S. Hirzel, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32371973j 

Z KOJEVE-240 Bouasse, Henri 

La question préalable contre la théorie d'Einstein / H. Bouasse,... 

Paris : A. Blanchard, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318498363 

Z KOJEVE-241 Pétrovitch, Michel 

Durées physiques indépendantes des dimensions spatiales / par Michel Pétrovitch,... 

Zurich : J. Frey, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310953890 

Z KOJEVE-242 Ripke-Kühn, Lenore 

Kant contra Einstein / von Lenore Ripke-Kühn 
Erfurt : Keyserschen Buchhandlung, 
1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32573297f 



Z KOJEVE-244 Driesch, Hans 

Relativitätstheorie und Philosophie / von Dr Hans Driesch,... 

Karlsruhe : G. Braun, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217257c 

Z KOJEVE-245 Driesch, Hans 

Relativitätstheorie und Philosophie / von Dr Hans Driesch,... 

Karlsruhe : G. Braun, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217257c 

Z KOJEVE-246 Geiger, Moritz 

Die philosophische Bedeutung der Relativitätstheorie / von Moritz Geiger,... 

Halle : M. Niemeyer, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217621g 

Z KOJEVE-247 Dingler, Hugo 

Kritische Bemerkungen zu den Grundlagen der Relativitätstheorie / von Dr. Hugo Dingler,... 

 Leipzig : S. Hirzel, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32032561b 

Z KOJEVE-248 Lipsius, Friedrich 
Reinhard 

Wahrheit und Irrtum in der Relativitätstheorie / von Friedrich Reinhard Lipsius 

Tübingen : J.C.B. Mohr, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217732d 

Z KOJEVE-249 Cassirer, Ernst 

Zur Einstein'schen Relativitätstheorie : Erkenntnistheoretische Betrachtungen / von Ernst Cassirer 

Berlin : B. Cassirer, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31913826w 

Z KOJEVE-250 Müller, Aloys 

Der Gegenstand der Mathematik mit besonderer Beziehung auf die Relativitätstheorie / von Aloys 
Müller 

Braunschweig : F. Vieweg & Sohn, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412178769 

Z KOJEVE-251 Müller, Aloys 

Die philosophischen Probleme der Einsteinschen Relativitätstheorie / von Aloys Müller 

Braunschweig : F. Vieweg & Sohn, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217810c 

Z KOJEVE-252 Reichenbach, Hans 

Relativitätstheorie und Erkenntnis apriori / von Hans Reichenbach 

Berlin : J. Springer, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31190604k 

Z KOJEVE-253 Reichenbach, Hans 

Axiomatik der relativistischen Raum-Zeit-Lehre / von Hans Reichenbach 

Braunschweig : F. Vieweg & Sohn, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41217924b 

Z KOJEVE-254 Schlick, Moritz 

Raum und Zeit in der gegenwärtigen Physik : zur Einführung in das Verständnis der Relativitäts- und 
Gravitationstheorie / von Moritz Schlick 

Berlin : J. Springer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb353817023 

Z KOJEVE-255 Cohn, Emil 

Physikalisches über Raum und Zeit / von Emil Cohn,... 

 Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41218186x 

Z KOJEVE-256 Wenzl, Aloys 

Das Verhältnis der Einsteinschen Relativitätslehre zur Philosophie der Gegenwart / Aloys Wenzl 

München : Rösl, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41218663n 



Z KOJEVE-257 Winternitz, Josef 

Relativitätstheorie und Erkenntnis / von Dr. Josef Winternitz 

 Leipzig ; Berlin : J. Springer, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219415g 

Z KOJEVE-258 Sesmat, Augustin 

Le problème des mouvements réels / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412195163 

Z KOJEVE-259 Sesmat, Augustin 

L'ancienne astronomie d'Eudoxe à Descartes / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219557p 

Z KOJEVE-260 Sesmat, Augustin 

Mécanique newtonienne et gravitation / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219593j 

Z KOJEVE-261 Sesmat, Augustin 

Le système absolu de la mécanique / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219626p 

Z KOJEVE-262 Sesmat, Augustin 

L'optique des corps au repos / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219630x 

Z KOJEVE-263 Sesmat, Augustin 

L'optique des corps en mouvement / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219638p 

Z KOJEVE-264 Sesmat, Augustin 

L'esprit de la science classique / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412196391 

Z KOJEVE-265 Sesmat, Augustin 

Genèse des théories de la relativité / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219650j 

Z KOJEVE-266 Sesmat, Augustin 

Principes de la théorie restreinte / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219660v 

Z KOJEVE-267 Sesmat, Augustin 

Les systèmes privilégiés de la théorie restreinte / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219666x 

Z KOJEVE-268 Sesmat, Augustin 

Principes de la théorie générale / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219672v 

Z KOJEVE-269 Sesmat, Augustin 

Théorie relativiste de la gravitation / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412196798 



Z KOJEVE-270 Sesmat, Augustin 

Les systèmes privilégiés de la théorie générale / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219687w 

Z KOJEVE-271 Sesmat, Augustin 

Essai critique sur la doctrine relativiste / par Augustin Sesmat,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41219696v 

Z KOJEVE-272 Moszkowski, Alexander 
Einstein, Einblicke in seine Gedankenwelt : Gemeinverständliche Betrachtungen über die 
Relativitätstheorie und ein neues Weltsystem : Entwickelt aus Gesprächen mit Einstein / von 
Alexander Moszkowski Hamburg : Hoffmann und Campe ; 

Berlin : F. Fontane, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30986279v 

Z KOJEVE-274 Reichenbach, Hans 

Philosophie der Raum-Zeit-Lehre / von Hans Reichenbach,... 

Berlin und Leipzig : W. de Gruyter, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31190602w 

Z KOJEVE-275 Bachelard, Gaston 

La valeur inductive de la relativité / Gaston Bachelard 

Paris : J. Vrin, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31748655d 

Z KOJEVE-276 Bachelard, Gaston 

L'expérience de l'espace dans la physique contemporaine / par Gaston Bachelard... 

Paris : F. Alcan, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb348000636 

Z KOJEVE-277 (2)   

Пространство и время I 

Санкт-Петербург : Образованiе, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43689947w 

Z KOJEVE-278 Borel, Émile 

L'espace et le temps / par Emile Borel,... 

Paris : F. Alcan, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31845365b 

Z KOJEVE-279 Boutaric, Augustin 

La physique moderne et l'électron : les sources de l'électron, le rôle de l'électron dans la science 
physique contemporaine, les applications de l'électron / par M. A. Boutaric,... 

Paris : F. Alcan, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31859513t 

Z KOJEVE-280 Millikan, Robert 
Andrews L'électron / par Robert Andrews Millikan,... ; traduit sur la 2e édition américaine par Adolphe 

Lepape,... 

Paris : F. Alcan, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30948590v 

Z KOJEVE-281 Perrin, Jean 

Les atomes / par Jean Perrin,... 

Paris : Alcan, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41221102k 

Z KOJEVE-282 Perrin, Jean 

Les atomes / par Jean Perrin,... 

Paris : Alcan, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325199758 

Z KOJEVE-283 Perrin, Jean 

Existence des grains / par Jean Perrin 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412212125 



Z KOJEVE-284 Perrin, Jean 

Structure des atomes / par Jean Perrin 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412226831 

Z KOJEVE-285 Perrin, Jean 

Noyaux des atomes / par Jean Perrin 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412226893 

Z KOJEVE-286 Perrin, Jean 

Transmutations provoquées / par Jean Perrin 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412226982 

Z KOJEVE-287 Boll, Marcel 

Introduction à la théorie des quanta : les équations de la mécanique et de l'électronique / par Marcel 
Boll,... et Charles Salomon,... 

Paris : G. Doin, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31289803x 

Z KOJEVE-288 Bavink, Bernhard 

Grundriss der neueren Atomistik ; mit einem Anhang / von Bernhard Bavink 

 Leipzig : S. Hirzel, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412229141 

Z KOJEVE-289 Graetz, Leo 

Die Atomtheorie in ihrer neuesten Entwickelung : sechs Vorträge / von Leo Grätz,... 

Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33029019s 

Z KOJEVE-290 Déjardin, Georges 

Les quanta / par Georges Déjardin,... 

Paris : A. Colin, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41223004g 

Z KOJEVE-291 Sommerfeld, Arnold 

La constitution de l'atome et les raies spectrales / A. Sommerfeld,... ; traduit sur la 3e éd. allemande 
par H. Bellenot 

Paris : A. Blanchard, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313833398 

Z KOJEVE-292 Sommerfeld, Arnold 

La constitution de l'atome et les raies spectrales / A. Sommerfeld,... ; traduit sur la 3e éd. allemande 
par H. Bellenot 

Paris : A. Blanchard, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313833398 

Z KOJEVE-293 Sommerfeld, Arnold 

Atombau und Spektrallinien : Wellenmechanischer Ergänzungsband / von Arnold Sommerfeld,... 

Braunschweig : F. Vieweg u. Sohn, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412234126 

Z KOJEVE-294 Jeans, James Hopwood 

Théorie du rayonnement et des quanta / J.-H. Jeans,... ; trad. sur la 2e éd. anglaise par M. G. Juvet,... 

Paris : A. Blanchard, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41223450r 

Z KOJEVE-295 Drumaux, Paul 

La théorie des quanta / Paul Drumaux,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41224292c 

Z KOJEVE-296 Juvet, Gustave 

Mécanique analytique et théorie des quanta / par G. Juvet,... 

Paris : A. Blanchard, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32295702p 



Z KOJEVE-297 Born, Max 

La constitution de la matière / Max Born,... ; traduit par H. Bellenot,... 

Paris : A. Blanchard, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31846392g 

Z KOJEVE-298 Kossel, Walther 

Les forces de valence et les spectres de Röntgen : deux mémoires sur la structure électronique de 
l'atome / W. Kossel,... ; traduits par M. Golay,... 

Paris : A. Blanchard, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb372647882 

Z KOJEVE-299 Proca, Alexandre 

Sur la théorie des quanta de lumière / par Al. Proca 

Paris : Blanchard, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31153124q 

Z KOJEVE-300 Coppel, Théodore 

Quelques suggestions concernant la matière et le rayonnement / par Th. Coppel, Georges Fournier, 
D. K. Yovanovitch 

Paris : A. Blanchard, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32121677q 

Z KOJEVE-301 Born, Max 

Vorlesungen über Atommechanik. Erster Band / von Dr. Max Born,... ; hrsg. unter Mitw. von Dr. 
Friedrich Hund,... 

Berlin : J. Springer, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41225862b 

Z KOJEVE-302 Born, Max 

Vorlesungen über Atommechanik. 2. Band. Elementare Quantenmechanik / von Dr. M. Born,... und... 
Dr. Pascual Jordan,... 

Berlin : J. Springer, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32289346z 

Z KOJEVE-303 Bloch, Eugène 

L'ancienne et la nouvelle théorie des quanta / par Eugène Bloch,... 

Paris : Hermann, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31826372f 

Z KOJEVE-304 Bricout, Pierre 

Ondes et électrons / par Pierre Bricout,... 

Paris : A. Colin, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318721541 

Z KOJEVE-305 Destouches, Jean-Louis 

La mécanique ondulatoire / par Jean-Louis Destouches,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320246282 

Z KOJEVE-306 Darrow, Karl Kelchner 

Elementare Einführung in die Wellenmechanik / von Dr. Karl K. Darrow ; aus dem Englischen 
übersetzt nd ergänzt durch Dr. E. Rabinowitsch ; mit einem vorwort von Prof. Dr. E. Schrödinger 

 Leipzig : S. Hirzel, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41229458z 

Z KOJEVE-308 Pacotte, Julien 

Les méthodes nouvelles en analyse quantique : mécanique quantique, mécanique ondulatoire / par 
Julien Pacotte,... 

Paris : A. Blanchard, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31048522z 

Z KOJEVE-309 Birtwistle, George 

La nouvelle mécanique des quanta / George Birtwistle ; traduction augmentée de quatre appendices 
par les traducteurs M. Ponte,... et Y. Rocard,... ; préface de M. Jacques Hadamard,... 

Paris : A. Blanchard, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31229346k 

Z KOJEVE-310 Frenkel, Yakov Ilich 

Einführung in die Wellenmechanik / Dr. J. Frenkel,... 

Berlin : J. Springer, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41231411k 



Z KOJEVE-311 Brillouin, Léon 

La théorie des quanta : les statistiques quantiques et leurs applications / Léon Brillouin,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31873305m 

Z KOJEVE-312 Brillouin, Léon 

La théorie des quanta : les statistiques quantiques et leurs applications / Léon Brillouin,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31873305m 

Z KOJEVE-313 Broglie, Louis de 

Ondes et Mouvements / par L. de Broglie,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318764079 

Z KOJEVE-314 Broglie, Louis de 

La mécanique ondulatoire / par M. Louis de Broglie,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318763896 

Z KOJEVE-315 Broglie, Louis de 

Recueil d'exposés sur les ondes et corpuscules / par Louis de Broglie,... 

Paris : Hermann, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318764226 

Z KOJEVE-316 Broglie, Louis de 

Introduction à l'étude de la mécanique ondulatoire / par Louis de Broglie 

Paris : Hermann, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31876384g 

Z KOJEVE-318 Broglie, Louis de 

Une nouvelle conception de la lumière / par Louis de Broglie 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318764017 

Z KOJEVE-319 Broglie, Louis de 

Ondes, corpuscules, mécanique ondulatoire / Louis de Broglie 

Paris : A. Michel, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb372274822 

Z KOJEVE-320 Broglie, Louis de 

La physique nouvelle et les quanta / Louis de Broglie,... 

Paris : E. Flammarion, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31876414k 

Z KOJEVE-321 Broglie, Louis de 

Matière et lumière / Louis de Broglie,... 

Paris : Albin Michel, cop. 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373684275 

Z KOJEVE-322 Broglie, Louis de 

Continu et discontinu en physique moderne / Louis de Broglie,... 

Paris : A. Michel, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31876367w 

Z KOJEVE-323 Broglie, Louis de 

Physique et microphysique / Louis de Broglie 

Paris : Albin Michel, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37233910t 

Z KOJEVE-324 Planck, Max 

Initiations à la physique / Max Planck ; traduit de l'allemand par J. Du Plessis de Grenédan,... 

Paris : Flammarion, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32533781m 



Z KOJEVE-325 Planck, Max 

Positivismus und reale Aussenwelt / von Max Planck 
 Leipzig : Akademische 
Verlagsgeselllschaft, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412426258 

Z KOJEVE-326 Planck, Max 

La nature de la lumière / Max Planck,... ; traduit de l'allemand par les professeurs M. Réfik et A. 
Kérim,... 

Paris : A. Blanchard, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb311203556 

Z KOJEVE-327 Bohr, Niels 

Quantum d'action et noyaux atomiques / par Niels Bohr ; [traduit du danois par L. Rosenfeld] 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318341342 

Z KOJEVE-328 Bohr, Niels 

La théorie atomique et la description des phénomènes : quatre articles précédés d'une introduction 
/ par Niels Bohr ; traduction française de Andrée Legros et Léon Rosenfeld 

Paris : Gauthier-Villars, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318341373 

Z KOJEVE-329 Schrödinger, Erwin 

Vier Vorlesungen über Wellenmechanik / E. Schrödinger,... 

Berlin : J. Springer, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41243094p 

Z KOJEVE-330 Schrödinger, Erwin 

Zum Heisenbergschen Unschärfeprinzip / E. Schrödinger 
Berlin : Akademie der Wissenschaften : 
W. De Gruyter, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41243860k 

Z KOJEVE-331 Schrödinger, Erwin 

Über die kräftefreie Bewegung in der relativischen Quanten Mechanik / E. Schrödinger 
Berlin : Akademie der Wissenschaften : 
W. De Gruyter, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412439647 

Z KOJEVE-332 Schrödinger, Erwin 

Science and humanism : physics in our time / by Erwin Schrödinger,... 
London ; New York : Cambridge 
university press, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41244669c 

Z KOJEVE-333 Schrödinger, Erwin 

Die Natur und die Griechen : Kosmos und Physik / Erwin Schrödinger,... 

Hamburg : Rowohlt, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41244865j 

Z KOJEVE-336 Heisenberg, Werner 

Die physikalischen Prinzipien der Quantentheorie / von Dr. W. Heisenberg,... 

 Leipzig : S. Hirzel, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41244946j 

Z KOJEVE-337 Heisenberg, Werner 

Das Naturbild der heutigen Physik / Werner Heisenberg 

Hamburg : Rowohlt, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41245007d 

Z KOJEVE-338 Heisenberg, Werner 

Nuclear physics / by W. Heisenberg,... ; [tanslated from the German by Frank Gaynor and Amethe 
von Zeppelin, with the assistance of W. Wilson,...] 

London : Methuen, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41245846h 

Z KOJEVE-339 Dirac, Paul A. M. 

Les principes de la mécanique quantique / par P. A. M. Dirac,... ; traduit par Al. Proca,... et J. Ullmo,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb315109827 



Z KOJEVE-340 Weyl, Hermann 

Gruppentheorie und Quantenmechanik / by Hermann Weyl,... 

 Leipzig : S. Hirzel, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41245976q 

Z KOJEVE-341 Pauli, Wolfgang 

Exclusion principle and quantum mechanics : lecture given in Stockholm after the award of the Nobel 
prize of physics 1945 / by Wolfgang Pauli,... Neuchâtel : Editions du Griffon, cop. 

1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32512082c 

Z KOJEVE-342 Born, Max 

Natural philosophy of cause and chance / by Max Born 

Oxford, GB : Clarendon press, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318463976 

Z KOJEVE-343 Haas, Arthur Erich 

Wave mechanics and the new quantum theory / by Arthur Haas,... ; translated from the German 
edition by L. W. Codd,... 

London : Constable, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41247259p 

Z KOJEVE-344 Haas, Arthur Erich 

La mécanique ondulatoire et les nouvelles théories quantiques / par Arthur Haas,... ; traduit de 
l'allemand par A. Bogros,... F. Esclangon,... ; Préface de Émile Borel. 

Paris : Gauthier-Villars, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32213311d 

Z KOJEVE-345 Stark, Johannes 

Fortschritte und Problem der Atomforschung / von Dr. Johannes Stark,... 

 Leipzig : J. A. Barth, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412475016 

Z KOJEVE-346 Solomon, Jacques 

Protons, neutrons, neutrinos : leçons professées au Collège de France / par Jacques Solomon,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31382474t 

Z KOJEVE-347 Pacotte, Julien 

L'espace hermitien quantique / par Julien Pacotte,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32503298b 

Z KOJEVE-348 Ullmo, Jean 

Les idées d'Eddington sur l'interaction électrique et le nombre 137 / par Jean Ullmo 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31510977n 

Z KOJEVE-349 Thomson, Joseph John 

Au delà de l'électron / par sir J. J. Thomson,... ; traduit de l'anglais par R. Fric,... ; préface de M. A. 
Cotton,... 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314642150 

Z KOJEVE-350 London, Fritz 

La théorie de l'observation en mécanique quantique / par F. London et E. Bauer ; préface de 
Langevin,... 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323923141 

Z KOJEVE-351 Dugas, René 

La méthode dans la mécanique des quanta : axiomatique, déterminisme et représentations / par M. 
René Dugas,... 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32053331h 

Z KOJEVE-352 George, André 

Mécanique quantique et causalité d'après M. Fermi / par André George ; avec remarques de M. 
Louis de Broglie 

Paris : Hermann, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32157063f 



Z KOJEVE-353 Bergman, Samuel Hugo 

Der Kampf um das Kausalgesetz in der jüngsten Physik / Hugo Bergmann ; [zum Geleit A. Einstein] 
Braunschweig : F. Vieweg und Sohn, 
1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31798981t 

Z KOJEVE-354 Langevin, Paul 

La notion de corpuscules et d'atomes / par Paul Langevin,... 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32346247n 

Z KOJEVE-355 Meyerson, Émile 

Réel et déterminisme dans la physique quantique / par Emile Meyerson ; [préface Louis de Broglie] 

Paris : Hermann, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32447363k 

Z KOJEVE-356 Potier, Robert 

La chimie théorique et ses rapports avec la théorie corpusculaire moderne / par R. Potier,..., R. 
Daudel,... 

Paris : Hermann, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325417386 

Z KOJEVE-357 Soddy, Frederick 

Le radium : interprétation et enseignement de la radioactivité / par Fr. Soddy,... ; traduit sur la 3e 
édition anglaise augmentée par Adolphe Lepape 

Paris : F. Alcan, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41253586n 

Z KOJEVE-358 Dupuy, Gaston 

Radium et radioactivité / par Gaston Dupuy,... ; préface de A. Debierne,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320611999 

Z KOJEVE-359 Kahan, Théo 

Radioactivité et transmutation des atomes / par Théodore Kahan,... ; préface de Louis de Broglie 

Paris : A. Colin, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32296662h 

Z KOJEVE-360 Thibaud, Jean 

Vie et transmutations des atomes / Jean Thibaud,... 

Paris : A. Michel, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31454311p 

Z KOJEVE-361 Falkenhagen, Hans 

Quantentheorie und Chemie / herausgegeben von Privadozent Dr. H. Falkenhagen,... 

 Leipzig : S. Hirzel, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412545308 

Z KOJEVE-362 Haas, Arthur Erich 

Quanta et chimie / par Arthur Haas,... ; traduit de l'allemand par Jeanne Perrenot,..., F. Esclangon,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32213312r 

Z KOJEVE-363 Auger, Pierre 

Rayons cosmiques / par Pierre Auger,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31741735c 

Z KOJEVE-364 Leprince-Ringuet, Louis 

Les rayons cosmiques : les mésotons / Louis Leprince-Ringuet,... ; préface de Maurice de Broglie,... 

Paris : A. Michel, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32375116g 

Z KOJEVE-365 Cachon, André 

Les rayons cosmiques / par André Cachon, Alice Daudin et Louis Jauneau 
Paris : Presses universitaires de France, 
1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32281280x 



Z KOJEVE-366 Thibaud, Jean 

Énergie atomique et univers / Jean Thibaud,... 

Lyon : M. Audin, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31454299n 

Z KOJEVE-367 Dessauer, Friedrich 

L'énergie atomique et ses applications : exposé scientifique présenté simplement et réflexions sur la 
valeur humaine des nouvelles découvertes / Friedrich Dessauer,... ; traduit ... par Bernard Susz,... 

Neuchâtel : Ed. de la Baconnière, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320242268 

Z KOJEVE-368 Reichenbach, Hans 

Atome et cosmos : le monde de la physique moderne / Hans Reichenbach ; traduit par Maurice Lecat 

Paris : E. Flammarion, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31190601j 

Z KOJEVE-369 Jeans, James Hopwood 

Le mystérieux univers / Sir James Jeans,... ; traduit de l'anglais par M. Billaudel,... et J. Rossignol,... 

Paris : Hermann, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322830905 

Z KOJEVE-370 Rusk, Rogers D. 

Les atomes, les hommes et les étoiles(Atoms, men and stars / Rogers D. Rusk ; traduit de l'anglais par 
L. Hervé et A. M. Petitjean 

Paris : Gallimard, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32593930h 

Z KOJEVE-371   
Qu'est-ce que la matière ? : histoire du concept et conception actuelle / exposés par M. Mauss,... B. 
Jasinowski,... P. Masson-Oursel,... P. Mouy,... J. Solomon,... Fr. Perrin,..., etc. ; discussions ; [avant-
propos de Henri Berr] [Paris] : Presses universitaires de 

France, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33559146f 

Z KOJEVE-372 Picard, Émile 

La science moderne et son état actuel / par Emile Picard,... 

Paris : E. Flammarion, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb365681057 

Z KOJEVE-373 Bechert, Karl 

Atomphysik / Dr. Karl Bechert,..., und Dr. Christian Gerthsen,... ; Dr. Arnold Flammersfeld,... 

Berlin : W. De Gruyter, 1954-1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412596313 

Z KOJEVE-374 Bechert, Karl 

Atomphysik / Dr. Karl Bechert,..., und Dr. Christian Gerthsen,... ; Dr. Arnold Flammersfeld,... 

Berlin : W. De Gruyter, 1954-1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412596313 

Z KOJEVE-375 Bechert, Karl 

Atomphysik / Dr. Karl Bechert,..., und Dr. Christian Gerthsen,... ; Dr. Arnold Flammersfeld,... 

Berlin : W. De Gruyter, 1954-1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412596313 

Z KOJEVE-376 Bechert, Karl 

Atomphysik / Dr. Karl Bechert,..., und Dr. Christian Gerthsen,... ; Dr. Arnold Flammersfeld,... 

Berlin : W. De Gruyter, 1954-1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412596313 

Z KOJEVE-377 Jammer, Max 

1Der Begriff der Masse in der Physik / Max Jammer ; [Aus dem Englischen übersetzt von Hans 
Hartmann] Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41262866t 

Z KOJEVE-379 Rougier, Louis 

En marge de Curie, de Carnot et d'Einstein : études de philosophie scientifique / par Louis Rougier,... 

Paris : E. Chiron, [1922] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312544317 



Z KOJEVE-380 Bavink, Bernhard 

Ergebnisse und Probleme der Naturwissenschaft : Eine Einführung in die moderne Naturphilosophie 
/ von Bernhard Bavink 

 Leipzig : S. Hirzel, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412631157 

Z KOJEVE-381 Boutroux, Émile 

De la contingence des lois de la nature / par Émile Boutroux,... 

Paris : F. Alcan, 1898 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30150237g 

Z KOJEVE-382 Boutroux, Émile 

De l'idée de loi naturelle dans la science et la philosophie contemporaines / cours de M. Émile 
Boutroux... 

Paris : Lecène, Oudin et Cie, 1895 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30150244r 

Z KOJEVE-383 Duhem, Pierre 

La théorie physique : son objet, sa structure / Pierre Duhem,... 

Paris : M. Rivière, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41265066b 

Z KOJEVE-384 Poincaré, Henri 

La valeur de la science / Henri Poincaré 

Paris : E. Flammarion, [c. 1906] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb353784420 

Z KOJEVE-385 Poincaré, Henri 

Science et méthode / Henri Poincaré 

Paris : E. Flammarion, [c. 1906] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35378443b 

Z KOJEVE-386 Guye, Charles-Eugène 

L'évolution physico-chimique : les frontières de la physique et de la biologie ... / Ch.-Eug. Guye,... ; 
préface de P. Lecomte du Noüy,... 

Paris : Hermann, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322116948 

Z KOJEVE-387 Poincaré, Henri 

La science et l'hypothèse / H. Poincaré,... 

Paris : E. Flammarion, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41265502g 

Z KOJEVE-388 Poincaré, Henri 

Dernières pensées / Henri Poincaré,... 

Paris : E. Flammarion, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41266947s 

Z KOJEVE-389 Poirier, René 

La philosophie de la science / par René Poirier,... 

Paris : F. Alcan, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35009636w 

Z KOJEVE-390   

De la méthode dans les sciences, Première série / par MM. les professeurs H. Bouasse,..., Pierre 
Delbet,..., E. Durkheim,... [et al.] 

Paris : F. Alcan, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb376794917 

Z KOJEVE-391 Leclerc du Sablon, 
Mathieu 

L'unité de la science / par M. Leclerc Du Sablon,... 

Paris : F. Alcan, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb307662495 

Z KOJEVE-392 Rosny aîné, J.-H. 

Les sciences et le pluralisme / par J.-H. Rosny aîné 

Paris : F. Alcan, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412678394 



Z KOJEVE-393 Tannery, Jules 

Science et philosophie / par Jules Tannery ; avec une notice par Émile Borel,... 

Paris : F. Alcan, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314321477 

Z KOJEVE-394 Rey, Abel 

L'énergétique et le mécanisme au point de vue des conditions de la connaissance / par Abel Rey,... 

Paris : F. Alcan, 1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31203514n 

Z KOJEVE-395 Rey, Abel 

La théorie de la physique chez les physiciens contemporains : exposé des théories / par Abel Rey,... 

Paris : F. Alcan, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31203529p 

Z KOJEVE-396 Brunschvicg, Léon 

L'expérience humaine et la causalité physique / par Léon Brunschvicg,... 

Paris : F. Alcan, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31883816v 

Z KOJEVE-397 Brunschvicg, Léon 

La physique du vingtième siècle et la philosophie / par Léon Brunschvicg 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31883830d 

Z KOJEVE-398 Lalande, André 

Les théories de l'induction et de l'expérimentation / André Lalande,... 

Paris : Boivin, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323404421 

Z KOJEVE-399 Juvet, Gustave 

La structure des nouvelles théories physiques / par Gustave Juvet 

Paris : F. Alcan, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322957031 

Z KOJEVE-401 Meyerson, Émile 

Identité et réalité / par Emile Meyerson 

Paris : F. Alcan, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32447360j 

Z KOJEVE-402 Meyerson, Émile 

De l'explication dans les sciences / Emile Meyerson 

Paris : Payot, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37380272x 

Z KOJEVE-406 Spaier, Albert 

La pensée et la quantité : essai sur la signification et la réalité des grandeurs / par Albert Spaier,... 

Paris : F. Alcan, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31391467h 

Z KOJEVE-408 Bachelard, Gaston 

Essai sur la connaissance approchée / par Gaston Bachelard 

Paris : J. Vrin, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31748625g 

Z KOJEVE-409 Bachelard, Gaston 

La Formation de l'esprit scientifique : contribution à une psychanalyse de la connaissance objective / 
Gaston Bachelard,... 

Paris : J. Vrin, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb347992926 

Z KOJEVE-410 Bachelard, Gaston 

Le nouvel esprit scientifique / par Gaston Bachelard,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412760225 



Z KOJEVE-411 Bachelard, Gaston 

La philosophie du non : essai d'une philosophie du nouvel esprit scientifique / par Gaston 
Bachelard,... Paris : Presses universitaires de France, 

1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317486422 

Z KOJEVE-412 Bachelard, Gaston 

L'activité rationaliste de la physique contemporaine / par Gaston Bachelard,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37404084v 

Z KOJEVE-413 Bachelard, Gaston 

Les intuitions atomistiques : essai de classification / Gaston Bachelard,... 

Paris : Boivin, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317486333 

Z KOJEVE-414   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-415   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-416   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-417   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-418   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-419   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-420   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-421   

Actes du Congrès international de philosophie scientifique, Sorbonne, Paris 1935 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb333214095 

Z KOJEVE-422 Buhl, Adolphe 

Structures analytiques et théories physiques / par M. A. Buhl,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318882857 

Z KOJEVE-423 Renaud, Paul 

Structure de la pensée et définitions expérimentales / par Paul Renaud,... 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb311966041 



Z KOJEVE-424 Frank, Philipp 

Théorie de la connaissance et physique moderne / par Philipp Frank ; traduction du général Ernest 
Vouillemin, revue et mise à jour par l'auteur ; introduction de M. Marcel Boll 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32126180f 

Z KOJEVE-425 Destouches, Jean-Louis 

Le rôle des espaces abstraits en physique nouvelle / par Jean-Louis Destouches 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32024639q 

Z KOJEVE-426 Platrier, Charles 

Les axiomes de la mécanique newtonienne : cours de l'École polytechnique / par Ch. Platrier 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32534503h 

Z KOJEVE-427 Frank, Philipp 

La fin de la physique mécaniste / par Philipp Frank,... ; traduction de Jean Liénard, revue et mise à 
jour par l'auteur ; introduction de M. Marcel Boll 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32126174h 

Z KOJEVE-428 Renaud, Paul 

Analogies entre les principes de Carnot, Mayer et Curie / par Paul Renaud,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325646084 

Z KOJEVE-429 Mariani, Jean 

Les limites des notions d'objet et d'objectivité / par Jean Mariani,... ; préface de M. L. Brillouin,... 

Paris : Hermann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324188491 

Z KOJEVE-430 Destouches, Jean-Louis 

Physique moderne et philosophie / par Jean-Louis Destouches,... ; préface de Louis de Broglie,... 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37747599b 

Z KOJEVE-431 Enriques, Federigo 

Causalité et déterminisme dans la philosophie et l'histoire des sciences / par F. Enriques,... 

Paris : Hermann, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32078719c 

Z KOJEVE-432 Lautman, Albert 

Symétrie et dissymétrie en mathématiques et en physique : le problème du temps / par Albert 
Lautman,... ; [introduction de Suzanne Lautman] 

Paris : Hermann, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355322j 

Z KOJEVE-433 Daujat, Jean 

L'oeuvre de l'intelligence en physique / par Jean Daujat,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31997142t 

Z KOJEVE-434 Blanché, Robert 

La science physique et la réalité / réalisme, positivisme, mathématisme / par Robert Blanché,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318234782 

Z KOJEVE-435   

L'orientation actuelle des sciences / conférences faites à l'École normale supérieure par MM. J. 
Perrin,... P. Langevin,... G. Urbain,...[et al.] ; introduction de Léon Brunschvicg,... 

Paris : F. Alcan, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb335222739 

Z KOJEVE-436 Cavaillès, Jean 

Sur la logique et la théorie de la science / par Jean Cavaillès ; [préface de G. Canguilhem et Ch. 
Ehresmann] Paris : Presses universitaires de France, 

1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319180993 



Z KOJEVE-437 Piaget, Jean 

Introduction à l'épistémologie génétique. 01, Tome 1. La pensée mathématique / par Jean Piaget,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32526860f 

Z KOJEVE-438 Piaget, Jean 

Introduction à l'épistémologie génétique. Tome II. La pensée physique / par Jean Piaget,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32526861s 

Z KOJEVE-439 Piaget, Jean 

Introduction à l'épistémologie génétique. Tome III. La pensée biologique, la pensée psychologique et 
la pensée sociologique / par Jean Piaget,... Paris : Presses universitaires de France, 

1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325268624 

Z KOJEVE-440 Woods, Frederick 
Shenstone Mathématiques générales : cours théorique et pratique renfermant de nombreuses figures et près 

de 2.50exercices avec réponses ... / par Woods et Bailey,.. ; traduit de l'anglais par A. Sallin 

Paris : A. Blanchard, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31667204d 

Z KOJEVE-441 Hertz, Heinrich 

Gesammelte Werke von Heinrich Hertz... 

 Leipzig : J. A. Barth, 1894-1895 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb305997215 

Z KOJEVE-442 Helmholtz, Hermann 
von Schriften zur Erkenntnistheorie / Hermann v. Helmholtz ; herausgegeben und erläutert von Paul 

Hertz,... und Moritz Schlick,... 

Berlin : J. Springer, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31317708m 

Z KOJEVE-443 Windelband, Wilhelm 

Die Lehren vom Zufall / von Dr. Wilhelm Windelband 

Berlin : Henschel, 1870 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412814270 

Z KOJEVE-444 Hartmann, Eduard von 

Die Weltanschauung der modernen Physik / von Eduard von Hartmann 

Bad Sachsa : H. Haacke, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412815785 

Z KOJEVE-445 Rickert, Heinrich 

Kulturwissenschaft und Naturwissenschaft / von Heinrich Rickert,... 

Tübingen : J. C. B. Mohr, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41281633g 

Z KOJEVE-446 Natorp, Paul 

Die logischen Grundlagen der exakten Wissenschaften / von Dr. Paul Natorp,... 

 Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412827063 

Z KOJEVE-447 Erdmann, Benno 

Über Inhalt und Geltung des Kausalgesetzes / von Dr. Benno Erdmann,... 

Halle a. d. S. : M. Niemeyer, 1905 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412828756 

Z KOJEVE-448 Kluge, Fritz 

Aloys Müller's Philosophie der Mathematik und der Naturwissenschaft : mit einer monographischen 
Bibliographie Aloys Müller / von Fritz Kluge 

 Leipzig : S. Hirzel, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32313284h 

Z KOJEVE-449 Bauch, Bruno 

Das Naturgesetz : ein beitrag zur Philosophie der exakten Wissenschaften / von Bruno Bauch 

 Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41283278t 



Z KOJEVE-450 Becher, Erich 

Weltgebäude, Weltgesetze, Weltentwicklung : ein Bild der unbelebten Natur / Erich Becher 

Berlin : G. Reimer, 1915 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412833187 

Z KOJEVE-451 Meinong, Alexius 

Über die Erfahrungsgrundlagen unseres Wissens / von Dr. A. Meinong,... 

Berlin : J. Springer, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41283340d 

Z KOJEVE-452 Köhler, Wolfgang 

Die physischen Gestalten in Ruhe und im stationären Zustand : eine naturphilosophische 
Untersuchung / von Wolfgang Köhler [S. l.] : Philosophischen Akademie 

Erlanger, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412834295 

Z KOJEVE-453 Jaensch, Erich Rudolf 

Vorfragen der Wirklichkeitsphilosophie / von Dr. E. R. Jaensch,... Der Kausalbegriff in der neuesten 
Physik / von Dr. Friedrich Oppenheimer,... 

 Leipzig : J. A. Barth, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41284504b 

Z KOJEVE-454 Kuntze, Friedrich 

Von den neuen Denkmitteln der Philosophie : in sechs Briefen an den Einzelnen und an die 
philosophischen Arbeitsgemeinschaften / von Friedrich Kuntze,... Heidelberg : C. Winters 

Universitätsbuchhandlung, 1927-1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412847800 

Z KOJEVE-455 Kuntze, Friedrich 

Von den neuen Denkmitteln der Philosophie : in sechs Briefen an den Einzelnen und an die 
philosophischen Arbeitsgemeinschaften / von Friedrich Kuntze,... Heidelberg : C. Winters 

Universitätsbuchhandlung, 1927-1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412847800 

Z KOJEVE-456 Kuntze, Friedrich 

Von den neuen Denkmitteln der Philosophie : in sechs Briefen an den Einzelnen und an die 
philosophischen Arbeitsgemeinschaften / von Friedrich Kuntze,... Heidelberg : C. Winters 

Universitätsbuchhandlung, 1927-1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412847800 

Z KOJEVE-457 Boehm, Karl 

Begriffsbildung / von D. Karl Boehm,... 

Karlsruhe i. B. : G. Braunsche, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41284809w 

Z KOJEVE-458 Frank, Philipp 

Interpretations and misinterpretations of modern physics / par Philipp Frank,... ; [trad. d'un 
manuscrit allemand par Dr Olaf Helmer et Milton B. Singer] 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321261766 

Z KOJEVE-459 Weyl, Hermann 

Philosophie der Mathematik und Naturwissenschaft / von Hermann Weyl 

München ; Berlin : R. Oldenbourg, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41284975z 

Z KOJEVE-460 Weyl, Hermann 

Philosophy of mathematics and natural science / by Hermann Weyl ; transl. by Olaf Helmer 
Princeton (N. J.) : Princeton university 
press, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb357188447 

Z KOJEVE-461 March, Arthur 

Das neue Denken der modernen Physik / Arthur March 
Hamburg : Rowohlt Taschenbuch 
Verlag, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41285871j 

Z KOJEVE-462 Bridgman, Percy 
Williams Die Logik der heutigen Physik / Percy W. Bridgman,... ; übersetzt und mit anmerkungen versehen von 

Wilhelm Krampf,... ; mit einer Einführung von Dr. Hugo Dingler,... 

München : M. Hueber, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb412859249 



Z KOJEVE-463 Campbell, Norman 
Robert Les principes de la physique / par Norman Robert Campbell,... ; traduit et adapté en français par 

Mme A. M. Pébellier ; préface de M. Emile Borel,... 

Paris : F. Alcan, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31902398x 

Z KOJEVE-464 Russell, Bertrand 

Les problèmes de la philosophie / par Bertrand Russell ; traduit de l'anglais par Mlle J.-F. Renauld,... 

Paris : F. Alcan, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31271322p 

Z KOJEVE-465 Russell, Bertrand 

Méthode scientifique en philosophie / Bertrand Russell ; traduit de l'anglais par Ph. Devaux ; avec 
une préface de M. Barzin,... 

Paris : J. Vrin, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320263083 

Z KOJEVE-466 Russell, Bertrand 

Physics and experience / by Bertrand Russell 
Cambridge : Cambridge University 
press, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41295192s 

Z KOJEVE-467 Whitehead, Alfred 
North 

The concept of nature / by Alfred North Whitehead 
[S.l.] : University of Michigan press, 
1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41295356g 

Z KOJEVE-468 Jeans, James Hopwood 

Les nouvelles bases philosophiques de la science / par sir James Jeans,... ; traduit de l'anglais par A. 
Lalande,... 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322830936 

Z KOJEVE-469 Jeans, James Hopwood 

Physics und philosophy / Sir James Jeans ; aus dem Englischen übertragen von Dr. Ludwig Paneth 

Zürich : Rascher, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41295456r 

Z KOJEVE-470 Eddington, Arthur 
Stanley 

The nature of the physical world / Sir A. S. Eddington 
Cambridge, GB : The university press, 
1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37454912h 

Z KOJEVE-471 Eddington, Arthur 
Stanley 

Nouveaux sentiers de la science / par Sir Arthur Eddington,... ; traduit par P. Guénard,... 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32069272g 

Z KOJEVE-472 Eddington, Arthur 
Stanley Sur le problème du déterminisme / par Sir Arthur Eddington ; adapté de l'anglais par Eugène 

Neculcea 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320692834 

Z KOJEVE-473 Eddington, Arthur 
Stanley 

The philosophy of physical science / by Sir Arthur Eddington,... 

Cambridge : University press, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32069273t 

Z KOJEVE-474 Margenau, Henry 

The nature of physical reality : a philosophy of modern physics / Henry Margenau,... 

New York : Mac Graw-Hill, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32418278z 

Z KOJEVE-475 Boričevskij, Ivan 
Abramovič 

Введение в философию науки : наука и метафизика / И. Боричевский 
Петербург : Государственное 
издательство, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43690084n 



Z KOJEVE-476 Kostyčev, Sergej 
Pavlovič 

Натурфилософия и точные науки / С. П. Костычев 

Петроград : Мысль, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43691721x 

Z KOJEVE-477 Galilei, Galileo 
Discoveries and opinions of Galileo : including The Starry messenger, 1610,  Letters on sunspots, 
1613, Letter to the grand duchess Christina, 1615, and excerpts from The Assayer, 1623 ; translated 
with an introduction and notes by Stillman Drake 

Garden City, N.Y. : Doubleday, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33019414z 

Z KOJEVE-478 Picard, Émile 

Un coup d'oeil sur l'histoire des sciences et des théories physiques / par M. Émile Picard,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31103779m 

Z KOJEVE-479 Ostwald, Wilhelm 

Les grands hommes / W. Ostwald,... ; traduit sur la dernière édition allemande par le Dr Marcel 
Dufour,... 

Paris : E. Flammarion, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32500605w 

Z KOJEVE-480 Dampier, William Cecil 
Histoire de la science et de ses rapports avec la philosophie et la religion. Traduction de René Sudre / 
W. Dampier ; traduction de René Sudre ; [avec la collab. de Margaret et Dr Bruce Anderson, Mlle 
Dampier, et al.] 

Paris : Payot, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31643357w 

Z KOJEVE-481 Brunet, Pierre 

Histoire des sciences. Antiquité ... / Pierre Brunet,... Aldo Mieli,... 

Paris : Payot, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32450089z 

Z KOJEVE-482 Rousseau, Pierre 

Pierre Rousseau. Histoire de la science / Pierre Rousseau 

Paris : A. Fayard, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325890459 

Z KOJEVE-483 Rey, Abel 

La science dans l'antiquité / par Abel Rey,... ; [avec avant-propos par H. Berr] 
Paris : la Renaissance du livre : [puis] 
Albin Michel, 1930-1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31203526n 

Z KOJEVE-484 Rey, Abel 

La science dans l'antiquité / par Abel Rey,... ; [avec avant-propos par H. Berr] 
Paris : la Renaissance du livre : [puis] 
Albin Michel, 1930-1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31203526n 

Z KOJEVE-485 Rey, Abel 

La science dans l'antiquité / par Abel Rey,... ; [avec avant-propos par H. Berr] 
Paris : la Renaissance du livre : [puis] 
Albin Michel, 1930-1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31203526n 

Z KOJEVE-486 Rey, Abel 

La science dans l'antiquité / par Abel Rey,... ; [avec avant-propos par H. Berr] 
Paris : la Renaissance du livre : [puis] 
Albin Michel, 1930-1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31203526n 

Z KOJEVE-487 Rey, Abel 

La science dans l'antiquité / par Abel Rey,... ; [avec avant-propos par H. Berr] 
Paris : la Renaissance du livre : [puis] 
Albin Michel, 1930-1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31203526n 

Z KOJEVE-488 Tannery, Paul 

Pour l'histoire de la science hellène : de Thalès à Empédocle / par Paul Tannery ; avec une préface de 
M. Federigo Enriques 

Paris : Gauthier-Villars, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314520748 



Z KOJEVE-489 Terquem, Alfred 

La science romaine à l'époque d'Auguste : étude historique d'après Vitruve / par A. Terquem,... 

Paris : F. Alcan, 1885 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314444185 

Z KOJEVE-490 Koyré, Alexandre 

Le vide et l'espace infini au XIVe siècle / Alexandre Koyré 

Paris : J. Vrin, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41317177w 

Z KOJEVE-491 Butterfield, Herbert 

The origins of modern science 1300-1800 / by H. Butterfield,... 

London : G. Bell, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318942546 

Z KOJEVE-492 Burtt, Edwin Arthur 

The metaphysical foundations of modern physical science / by Edwin Arthur Burtt 

Garden City, N.Y. : Doubleday, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41328692m 

Z KOJEVE-493 Toulmin, Stephen 
Edelston 

The philosophy of science : an introduction / by Stephen Toulmin,... 
London : Hutchinson university library, 
1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb355179307 

Z KOJEVE-494   

Zur Geschichte der griechischen Mathematik / Herausgegeben von Oskar Becker 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33228187n 

Z KOJEVE-495 Farrington, Benjamin 

Greek science, its meaning for us / by Benjamin Farrington 
Harmondsworth,GB : Penguin books, 
1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320932610 

Z KOJEVE-496 Farrington, Benjamin 

Greek science, its meaning for us / by Benjamin Farrington 
Harmondsworth,GB : Penguin books, 
1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320932610 

Z KOJEVE-497 Reymond, Arnold 

History of the sciences in greco-roman Antiquity / by Arnold Reymond,... ; translated by Ruth Gheury 
de Bray 

London : Methuen, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413174840 

Z KOJEVE-498 Boll, Marcel 

Les étapes de la mécanique / par Marcel Boll... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31837224r 

Z KOJEVE-499 Borel, Émile 

L'évolution de la mécanique / Émile Borel,... 

Paris : Flammarion, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318453718 

Z KOJEVE-500 Mach, Ernst 

La mécanique : exposé historique et critique de son développement / par Ernst Mach,... ; traduit sur 
la 4e édition allemande par Emile Bertrand,... ; avec une introduction de Emile Picard,... 

Paris : J. Hermann, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35353036b 

Z KOJEVE-501 Dugas, René 

Histoire de la mécanique / par René Dugas,... ; préface de Louis de Broglie 

Neuchâtel : Ed. du Griffon, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32053329z 



Z KOJEVE-502 Deshayes, Marius-Louis 

La découverte de l'inertie : essai sur les lois générales du mouvement de Platon à Galilée / M. 
Deshayes,... 

Paris : les Presses modernes, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32022153d 

Z KOJEVE-503 Koyré, Alexandre 

Etudes galiléennes / par A. Koyré 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32322629f 

Z KOJEVE-504 Koyré, Alexandre 

Etudes galiléennes / par A. Koyré 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32322629f 

Z KOJEVE-505 Koyré, Alexandre 

Etudes galiléennes / par A. Koyré 

Paris : Hermann, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32322629f 

Z KOJEVE-506 Koyré, Alexandre 

La mécanique céleste de J. E. Borelli / [Alexandre Koyré] 
Paris : Presses universitaires de France, 
1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41319290v 

Z KOJEVE-507 Koyré, Alexandre 

Un experimentum au XVIIe siècle, la détermination de G / par Alexandre Koyré,... 

Paris : Hermann, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413193590 

Z KOJEVE-509 Brunet, Pierre 

Étude historique sur le principe de la moindre action / par Pierre Brunet,... 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31882591j 

Z KOJEVE-510 Koyré, Alexandre 

La gravitation universelle de Kepler à Newton / Alexandre Koyré 
[Paris] : "Archives internationales 
d'histoire des sciences", 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41319719v 

Z KOJEVE-511 Koyré, Alexandre 

The significance of the newtonian synthesis / Alexandre Koyré,... 
Chicago : University of Chicago press, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413197771 

Z KOJEVE-512 Koyré, Alexandre 

An unpublished letter of Robert Hooke to Isaac Newton / by Alexandre Koyré,... 

[s.n.] : ["Isis"], [1952] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41319787b 

Z KOJEVE-513 Bloch, Léon 

La philosophie de Newton / par Léon Bloch,... 

Paris : F. Alcan, 1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31826581z 

Z KOJEVE-514 Jeans, James Hopwood 

The growth of physical science / by Sir James Jeans,... 
Cambridge,GB : Cambridge university 
press, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32283085k 

Z KOJEVE-515 Kistner, Adolf 

Geschichte der Physik / von A. Kistner,... 

Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33404221z 



Z KOJEVE-516 Kistner, Adolf 

Geschichte der Physik / von A. Kistner,... 

Berlin ; Leipzig : W. de Gruyter, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33404221z 

Z KOJEVE-517 Laue, Max von 

Histoire de la physique / Max von Laue ; préface de M. Maurice de Broglie ; traduction française de 
Henri Piatier 

Paris : Lamarre, [1954] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32353306t 

Z KOJEVE-518 Zimmer, Ernst 

Umsturz im Weltbild der Physik / gemeinverständlich dargestellt von Ernst Zimmer ; mit einem 
Geleitwort von Dr. Max Planck 

München : C. Hanser, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413208749 

Z KOJEVE-519 Einstein, Albert 

The evolution of physics : the growth of ideas from the early concepts to relativity and quanta / by 
Albert Einstein and Leopold Infeld Cambridge : Cambridge university 

press, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413209001 

Z KOJEVE-520 Bachelard, Gaston 

Étude sur l'évolution d'un problème de physique : la propagation thermique dans les solides / par 
Gaston Bachelard,... 

Paris : J. Vrin, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317486275 

Z KOJEVE-521 Cosmovici 

L'évolution de la physique au XIXe siècle : pages choisies des grands physiciens / par M. Cosmovici,... 

Paris : Larousse, [1914] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319712427 

Z KOJEVE-522 Hvolʹson, Orest 
Danilovič 

Характеристика развития физики за последние 5лет / О. Д. Хвольсон 
Ленинград : Государственное 
издательство, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43692206w 

Z KOJEVE-523 Brunold, Charles 

Histoire abrégée des théories physiques concernant la matière et l'énergie / Charles Brunold,... 

Paris : Masson, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31883529c 

Z KOJEVE-524 Van Melsen, Andreas 
Gerardus Maria From atomos to atom : the history of the concept atom / by Andrew G. Van Melsen,... ; translated by 

Henry J. Koren,... Pittsburgh (Pa.) : Duquesne university 
press ; Louvain : E. Nauwelaerts, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31538922q 

Z KOJEVE-525 Hell, Bernhard 

Julius Robert Mayer und das Gesetz von der Erhaltung der Energie / von Bernhard Hell,... 

Stuttgart : F. Frommanns, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322338863 

Z KOJEVE-526 Daujat, Jean 

Origines et formation de la théorie des phénomènes électriques et magnétiques / par Jean Daujat,... 

Paris : Hermann, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41321699b 

Z KOJEVE-527 Daujat, Jean 

Origines et formation de la théorie des phénomènes électriques et magnétiques / par Jean Daujat,... 

Paris : Hermann, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41321699b 

Z KOJEVE-528 Daujat, Jean 

Origines et formation de la théorie des phénomènes électriques et magnétiques / par Jean Daujat,... 

Paris : Hermann, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41321699b 



Z KOJEVE-529 Devaux, Pierre 

Histoire de l'électricité / par Pierre Devaux 
Paris : Presses universitaires de France, 
1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41321841k 

Z KOJEVE-530 Bauer, Edmond 

L'Electromagnétisme hier et aujourd'hui / Edmond Bauer,... 

Paris : A. Michel, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31775887g 

Z KOJEVE-531 Wattiez, Nestor 

Éléments de chimie végétale / N. Wattiez et F. Sternon ; préface de E. Marchal,... 

Paris : Masson, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31625930k 

Z KOJEVE-532 Daumas, Maurice 

L'acte chimique : essai sur l'histoire de la philosophie chimique / Maurice Daumas 

Paris ; Bruxelles : Ed. du Sablon, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41322001c 

Z KOJEVE-534 Bachelard, Gaston 

Le pluralisme cohérent de la chimie moderne / Gaston Bachelard 

Paris : J. Vrin, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31748644r 

Z KOJEVE-536 Javillier, Maurice 

La chimie des êtres vivants / par Maurice Javillier,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32281630g 

Z KOJEVE-537 Cahn, Théophile 

Biochimie du jeûne / par Théophile Cahn,... 

Paris : Hermann, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318974596 

Z KOJEVE-538 Govaerts, Jean 

Les isotopes lourds en biologie / par Jean Govaerts,... 
[Paris] : Masson ; Liège : Ed. Desoer, 
1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413232673 

Z KOJEVE-539 Duclaux, Jacques 

Chimie colloïdale et biologie : conférence faite le 7 octobre 1941 / par M. J. Duclaux,... 

Paris : Hermann, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32050610n 

Z KOJEVE-540 Massey, Harrie Stewart 
Wilson 

L'ère nouvelle des sciences physiques / par Sir Harrie Massey,... ; traduit par Geneviève Guéron 

Paris : Dunod, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33092918p 

Z KOJEVE-541   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-542   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-543   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-544   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-545   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-546   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-547   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-548   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-549   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-550   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-551   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-552   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-553   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-554   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-555   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-556   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-557   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-558   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-559   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-560   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-561   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-562   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-563   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-564   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-565   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-566   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-567   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-568   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-569   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-570   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-571   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-572   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-573   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-574   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-575   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-576   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-577   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-578   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-579   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-580   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-58(bis)   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-581   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-582   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-583   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-584   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-585   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-586   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-587   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-588   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-589   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-590   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-591   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-592   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-593   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-594   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-595   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-596   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-597   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-598   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-599   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-600   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-601   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-602   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-603   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-604   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-605   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-606   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-607   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-608   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-609   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-610   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-611   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-612   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-613   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-614   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-615   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-616   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-617   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-618   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-619   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-620   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-621   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-622   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-623   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-624   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-625   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-626   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-627   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-628   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-629   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-630   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-631   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-632   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-633   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-634   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-635   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-636   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-637   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-638   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-639   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-640   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-641   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-642   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-643   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-644   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-645   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-646   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-647   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-648   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-649 
(versammlung) 

  

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-650   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-651   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-652   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-653   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-654   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-655   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-656   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-657   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-658   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-659   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-660   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-661   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-662   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-663   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-664   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-665   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-666   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-667   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-668   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-669   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-670   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-671   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-672   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-673   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-674   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-675   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-676   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-677   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-678   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-679   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-680   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-681   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-682   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-683   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-684   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-685   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-686   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-687   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-688   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-689   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-690   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-691   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-692   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-693   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-694   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-695   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-696   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-697   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-698   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 



Z KOJEVE-699   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-700   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-701   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-702   

Die Naturwissenschaften. Wochenschrift für die Fortschritte der Naturwissenschaft, der Medizin und 
der Technik 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328224946 

Z KOJEVE-703 Malet, Albert 

Cours complet d'histoire à l'usage de l'enseignement secondaire : XIVe, XVe, XVIe siècles : Classe de 
troisième / Albert Malet,..., Jules Isaac,... ; avec la collaboration de M. V.-L. Bourrilly,... 

Paris : Hachette, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31858637v 

Z KOJEVE-704   

Mitteilungen der Gesellschaft deutscher Naturforscher und Aerzte 

S. l. : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32817153s 

Z KOJEVE-705 Malet, Albert 

Cours complet d'histoire à l'usage de l'enseignement secondaire : XIXe, histoire contemporaine 
1815-192... : [Classe de] philosophie-mathémathiques / A. Malet,..., P. Grillet,... 

Paris : Hachette, [c. 1925] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321954798 

Z KOJEVE-706 Malet, Albert 
Albert Malet, Jules Isaac. Histoire contemporaine depuis le milieu du XIXe siècle. Orné de 231 
gravures et [...]1 cartes. Classes de philosophie-mathématiques. Avec la collaboration de M. André 
Alba Paris, impr. Lahure ; libr. Hachette, 

1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32411248b 

Z KOJEVE-707 Copernic, Nicolas 

Des révolutions des orbes célestes / Nicolas Copernic ; trad., introd. et notes par Alexandre Koyré,... 

Paris : F. Alcan, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319664701 

Z KOJEVE-708 De Rassenfosse, André 

Des alchimistes aux briseurs d'atomes / par A. de Rassenfosse et G. Guében,... 

Paris : Hermann, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32202048g 

Z KOJEVE-709 Marcard, René 

Petite histoire de la chimie et de l'alchimie / René Marcard ... 

Bordeaux : Delmas, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32416119p 

Z KOJEVE-710 Metzger, Hélène 

La civilisation européenne moderne. 04, IVe partie. La chimie / par H. Metzger,... 

Paris : E. de Boccard, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb309357925 

Z KOJEVE-711 Metzger, Hélène 

Newton, Stahl, Boerhaave et la doctrine chimique / par Hélène Metzger,... 

Paris : F. Alcan, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb309357987 



Z KOJEVE-712 Ostwald, Wilhelm 

L'évolution de l'électrochimie / par W. Ostwald,... ; traduit de l'allemand par E. Philippi,... 

Paris : F. Alcan, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31043372r 

Z KOJEVE-713 Lockemann, Georg 

Geschichte der Chemie : in kurzgefasster Darstellung / von Prof. Dr. Georg Lockemann,... 

Berlin : W. De Gruyter, 1950-1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41325318n 

Z KOJEVE-714 Lockemann, Georg 

Geschichte der Chemie : in kurzgefasster Darstellung / von Prof. Dr. Georg Lockemann,... 

Berlin : W. De Gruyter, 1950-1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41325318n 

Z KOJEVE-715 Walden, Paul 

Histoire de la chimie / Paul Walden ; traduite de l'allemand par Eugène Darmois 

Paris : Lamarre, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31616635h 

Z KOJEVE-716 Olmer, L. Joseph 

Les étapes de la chimie / par L.-J. Olmer,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413254972 

Z KOJEVE-717 Ostwald, Wilhelm 

L'évolution d'une science, la chimie / W. Ostwald,... ; traduit sur la dernière édition allemande par le 
Dr Marcel Dufour,... 

Paris : E. Flammarion, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310433973 

Z KOJEVE-718 Oswald, Marcel 

L'évolution de la chimie au XIXe siècle : pages choisies des grands chimistes / par Marcel Oswald,... 

Paris : Larousse, cop. 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310435353 

Z KOJEVE-719   Commémoration du bicentenaire de la naissance de Lavoisier... : allocutions prononcées le 11 juin 
1943 à la séance commune de la Société chimique de France, de la Société française de physique, de 
la Société de chimie physique, de la Société de chimie biologique / [par MM. G. Dupont, Gabriel 
Bertrand, E. Darmois, Michel Polonovski [et al.] 

Paris : Société chimique de France, 
1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34206291d 

Z KOJEVE-720 Urbain, Georges 

Les disciplines d'une science / par G. Urbain,... 

Paris : G. Doin, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31513028p 

Z KOJEVE-722   

Discussion sur l'évolution de l'univers / Sir James Jeans, M. l'abbé Lemaître, W. De Sitter [et al.] ; 
traduction et avant-propos par Paul Couderc,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31973277c 

Z KOJEVE-723 Sageret, Jules 

Le nouvel univers / Jules Sageret 

Paris : Gallimard, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32596723d 

Z KOJEVE-724 Couderc, Paul 

L'architecture de l'univers / Paul Couderc ; avec une préface de M. Jean Perrin,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31973245r 

Z KOJEVE-725 Couderc, Paul 

L'architecture de l'univers / Paul Couderc,... ; avec une préface de M. Jean Perrin,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319732463 



Z KOJEVE-726 Labérenne, Paul 

L'origine des mondes / Paul Labérenne,... 

Paris : Éd. Hier et aujourd'hui, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323321894 

Z KOJEVE-727 Fouché, Marcel 

Les merveilles du ciel / par M. Fouché,... 

Paris : Hachette, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41327588v 

Z KOJEVE-728 Couderc, Paul 

L'Univers / par Paul Couderc,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319732719 

Z KOJEVE-729 Mineur, Henri 

L'univers en expansion / par Henri Mineur,... 

Paris : Hermann, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32453260h 

Z KOJEVE-730 Eddington, Arthur 
Stanley 

L'univers en expansion / Sir Arthur Eddington,... ; traduit de l'anglais par J. Rossignol,... 

Paris : Hermann, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32069285t 

Z KOJEVE-731 Couderc, Paul 

L'expansion de l'univers / Paul Couderc,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31973253c 

Z KOJEVE-732 Javet, Pierre 

La figure de l'univers : cosmogonies modernes / par Pierre Javet,... ; préface de G. Tiercy,... 

Neuchâtel : Éditions du Griffon, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322816178 

Z KOJEVE-733 Russell, Henry Norris 

Astronomy : a revision of Young's manual of astronomy / by Henry Russell,..., Raymond Smith 
Dugan,..., John Quincy Stewart,... Boston ; New York ; London : Ginn, 

1938-1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41328488t 

Z KOJEVE-734 Russell, Henry Norris 

Astronomy : a revision of Young's manual of astronomy / by Henry Russell,..., Raymond Smith 
Dugan,..., John Quincy Stewart,... Boston ; New York ; London : Ginn, 

1938-1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41328488t 

Z KOJEVE-735 Bruhat, Georges 

Le soleil / par Georges Bruhat 

Paris : Librairie Félix Alcan, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318810014 

Z KOJEVE-736 Gauzit, Junior 

La vie et la mort des étoiles / par Junior Gauzit,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32152239x 

Z KOJEVE-737 Arrhenius, Svante 

Le destin, des étoiles : études d'astronomie physique / par Svante Arrhénius,... ; traduction française, 
par T. Seyrig,... 

Paris : F. Alcan, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317340307 

Z KOJEVE-738 Bruhat, Georges 

Les étoiles / par Georges Bruhat,... 

Paris : F. Alcan, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31880995j 



Z KOJEVE-739 Swings, Polydore 

Théories des novae supernovae : [conférences tenues] au Colloque international d'astrophysique, 
Collège de France, 17-23 juillet 1939 / par P. Swings, B. Strömgren et Walter Baade 

Paris : Hermann, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41329226z 

Z KOJEVE-740 Kuiper, Gerard Peter 

Naines blanches : [conférences tenues] au Colloque international d'astrophysique, Collège de France, 
17-23 juillet 1939 / par G. P. Kuiper, S. Chandrasekhar, Sir Arthur Eddinton 

Paris : Hermann, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb413292399 

Z KOJEVE-741 Barbier, Daniel 

Les atmosphères stellaires / Daniel Barbier,... ; avec une préface et un appendice par M. F. Croze,... 

Paris : Flammarion, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31760733v 

Z KOJEVE-742 Mineur, Henri 

L'espace interstellaire / Henri Mineur,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32453236n 

Z KOJEVE-743 Couderc, Paul 

Dans le champ solaire / Paul Couderc,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31973250b 

Z KOJEVE-744 Humbert, Pierre 

De Mercure à Pluton : planètes et satellites / Pierre Humbert,... 

Paris : A. Michel, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322645953 
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La condition de la femme dans la tradition et l'évolution de l'islamisme / par Mansour Fahmy,... 

Paris : F. Alcan, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42041535v 

Z KOJEVE-1780 De Jonghe, Ed. 

La famille chez les Congolais / par le M. le Prof. Ed. De Jongle,... 

Paris : P. Geuthner, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42041568t 

Z KOJEVE-1781 Marie-André du Sacré-
Cœur (sœur 
missionnaire de Notre-
Dame d'Afrique) 

La femme noire en Afrique occidentale / Soeur Marie-André du Sacré-Coeur,... ; préface de Georges 
Hardy,... 

Paris : Payot, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32419210k 

Z KOJEVE-1783 Malinowski, Bronisław 

La sexualité et sa répression dans les sociétés primitives / B. Malinowski ; traduit de l'anglais par le 
Dr S. Jankélévitch 

Paris : Payot, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324116322 



Z KOJEVE-1785 Freud, Sigmund 

Totem et tabou : interprétation par la psychanalyse de la vie sociale des peuples primitifs / Dr Sigm. 
Freud,... ; trad. de l'allemand ... par le Dr S. Jankélévitch 

Paris : Payot, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42041697p 

Z KOJEVE-1787 Mead, Margaret 

From the South seas : studies of adolescence and sex in primitive societies / by Margaret Mead,... 

New York : W. Morrow, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420417493 

Z KOJEVE-1793 Schelsky, Helmut 

Soziologie der Sexualität / Helmut Schelsky 

Hamburg : Rowohlt, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42043106n 

Z KOJEVE-1794 Dufoyer, Pierre 

Le mariage : le livre de la jeune fille / Pierre Dufoyer 

Bruxelles : Action familiale, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42043157j 

Z KOJEVE-1795 Honoré, Léon 

Pour vous époux et fiancés ! / L. Honoré, S.J. ; adapté de l'ouvrage du R. P. Schilgen, S. J. 

Tournai ; Paris : Casterman, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42043166h 

Z KOJEVE-1797 Hauser, Arnold 

Sozialgeschichte der mitelalterlichen Kunst / Arnold Hauser 

Hamburg : Rowohlt, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42043299r 

Z KOJEVE-1798 Lévy-Bruhl, Lucien 

Les fonctions mentales dans les sociétés inférieures / par L. Lévy-Bruhl,.... 

Paris : F. Alcan, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42043323s 

Z KOJEVE-1799 Lévy-Bruhl, Lucien 

La mentalité primitive / par L. Lévy-Bruhl,.... 

Paris : F. Alcan, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42043352c 

Z KOJEVE-1800 Lévy-Bruhl, Lucien 

Le surnaturel et la nature dans la mentalité primitive / par Lucien Lévy-Bruhl,... 

Paris : F. Alcan, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32381701b 

Z KOJEVE-1801 Lévy-Bruhl, Lucien 

L'âme primitive / par Lucien Lévy-Bruhl,... 

Paris : F. Alcan, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30812226p 

Z KOJEVE-1802 Thurnwald, Richard 

L'esprit humain, éveil, croissance et tâtonnements : essai de paléopsychologie / Richard 
Thurnwald,... ; traduction d'André Coeuroy,... 

Paris : Payot, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31467922x 

Z KOJEVE-1803 Graebner, Fritz 

Das Weltbild der Primitiven : eine Untersuchung der Urformen weltanschaulichen Denkens bei 
Naturvölkern / von Fritz Graebner,... 

München : E. Reinhardt, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32187052d 

Z KOJEVE-1806 Cassirer, Ernst 

Philosophie der symbolischen Formen. 2er Teil. Das Mythische Denken / Ernst Cassirer 

Berlin : B. Cassirer, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35628792v 



Z KOJEVE-1808 Kelsen, Hans 

Society and nature : a sociological inquiry / by Hans Kelsen 

London : Kegan Paul, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32303965z 

Z KOJEVE-1809 Onians, Richard 
Broxton The origins of European thought about the body, the mind, the soul, the world, time and fate : new 

interpretations of Greek, Roman and kindered evidence, also of some basic Jewish and Christian 
beliefs / by Richard Broxton Onians,... Cambridge, GB : Cambridge university 

press, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42043573w 

Z KOJEVE-1813 Challaye, Félicien 

Histoire de la propriété / par Félicien Challaye 
Paris : Presses universitaires de France, 
1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31924491p 

Z KOJEVE-1814 De Laveleye, Émile 

De la propriété et de ses formes primitives / par Émile de Laveleye,... 

Paris : F. Alcan, 1891 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30755289z 

Z KOJEVE-1818 Simmel, Georg 

Philosophie des Geldes / von Georg Simmel 
München ; Leipzig : Duncker und 
Humblot, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420436824 

Z KOJEVE-1823 Habert, O. (chanoine) 

L'école sociologique et les origines de la morale / O. Habert 

Paris : M. Rivière, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32213859s 

Z KOJEVE-1825 Westermarck, Edvard 

L'origine et le développement des idées morales / Edward Westermarck,... ; édition française par 
Robert Godet 

Paris : Payot, 1928-1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373906429 

Z KOJEVE-1826 Westermarck, Edvard 

L'origine et le développement des idées morales / Edward Westermarck,... ; édition française par 
Robert Godet 

Paris : Payot, 1928-1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373906429 

Z KOJEVE-1827 Richard, Gaston 

L'évolution des moeurs / par Gaston Richard,... 

Paris : G. Doin, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31210587b 

Z KOJEVE-1828 Frazer, James George 

L'avocat du diable ou La tâche de Psyché / James George Frazer ; traduction de Georges Roth ; 
préface de Salomon Reinach 

Paris : P. Geuthner, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb374273499 

Z KOJEVE-1829 Webster, Hutton 

Le tabou : étude sociologique ... / Hutton Webster,... ; traduction de Jacques Marty,... 

Paris : Payot, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb316285399 

Z KOJEVE-1830 Gusinde, Martin 

Zur Ethik der Feuerlaender / von Dr. M. Gusinde,... 

Paris : P. Geuthner, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42044440w 

Z KOJEVE-1831 Koyré, Alexandre 

Newtonian studies / Alexandre Koyré 
Cambridge, Mass. : Harvard university 
press, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33065503n 



Z KOJEVE-1832 Amélineau, Émile 

Essai sur l'évolution historique et philosophique des idées morales dans l'Égypte ancienne / par E. 
Amélineau,... 

Paris : E. Leroux, 1895 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30016118c 

Z KOJEVE-1833 Baillet, Jules 

Introduction à l'étude des idées morales dans l'Egypte antique / par Jules Baillet,... 

Blois : Grande impr. de Blois, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317524110 

Z KOJEVE-1835 Jaeger, Werner 

Paideia : the ideals of Greek culture / by Werner Jaeger... ; translated ... by Gilbert Higuet 

Oxford, GB : B. Blackwell, 1939-1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322461832 

Z KOJEVE-1836 Jaeger, Werner 

Paideia : die Formung des griechischen Menschen / von Werner Jaeger 

Berlin : W. De Gruyter, 1939-1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32276691p 

Z KOJEVE-1837 Wundt, Max 

Geschichte der griechischen Ethik / von Max Wundt,... 

 Leipzig : W. Engelmann, 1908-1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31670832t 

Z KOJEVE-1838 Wundt, Max 

Geschichte der griechischen Ethik / von Max Wundt,... 

 Leipzig : W. Engelmann, 1908-1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31670832t 

Z KOJEVE-1839 Jaeger, Werner 

Paideia : the ideals of Greek culture / by Werner Jaeger... ; translated ... by Gilbert Higuet 

Oxford, GB : B. Blackwell, 1939-1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322461832 

Z KOJEVE-1840 Reich, Klaus 

Kant und die Ethik der Griechen / von Klaus Reich 

Tübingen : J. C. B. Mohr, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32561694t 

Z KOJEVE-1841 Ziegler, Theobald 

Geschichte der Ethik / von Theobald Ziegler,... 

Strassburg : K. J. Trübner, 1892 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31687435n 

Z KOJEVE-1842 Mausbach, Joseph 

Die Ethik des heiligen Augustinus 
Freiburg im Breisgau : Herdersche 
Verlagshandlung, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42046676x 

Z KOJEVE-1843 Mausbach, Joseph 

Die Ethik des heiligen Augustinus 
Freiburg im Breisgau : Herdersche 
Verlagshandlung, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42046676x 

Z KOJEVE-1846 Bayet, Albert 

Histoire de la morale en France / par Albert Bayet 

Paris : F. Alcan, 1930-1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31778823z 

Z KOJEVE-1847 Bayet, Albert 

Histoire de la morale en France / par Albert Bayet 

Paris : F. Alcan, 1930-1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31778823z 



Z KOJEVE-1848 Weber, Alfred 

Kulturgeschichte als Kultursoziologie / Alfred Weber 

München : R. Piper, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42056371k 

Z KOJEVE-1851 Castiglione, Baldassare 

The book of the courtier / by Baldassare Castiglione ; translated by sir Thomas Hoby ; with an 
introduction by W. H. D. Rouse,... and critical notes by Pr. Drayton Henderson 

London : J. M. Dent, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420564083 

Z KOJEVE-1852 Kelsen, Hans 

General theory of law and state / by Hans Kelsen ; translated by Anders Wedberg,... 
Cambridge, Mass. : Harvard university 
press, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42056863b 

Z KOJEVE-1854 Bryson, Frederick 
Robertson The point of honour in sixteenth-century Italy, an aspect of the life of the gentleman / by Frederick 

Robertson Bryson New York : Institute of French studies, 
Columbia university, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42056905f 

Z KOJEVE-1856 Mann, Otto 

Der moderne dandy : ein Kulturproblem des 19. Jahrhunderts / von Otto Mann,... 

Berlin : J. Springer, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42057287x 

Z KOJEVE-1860 Staffe, Blanche 

Usages du monde : règles du savoir-vivre dans la société moderne / par la baronne Staffe 

Paris : E. Flammarion, [1899] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42057524v 

Z KOJEVE-1861 Marx, Karl 

Manifeste du parti communiste / K. Marx, F. Engels ; traduit d'après l'édition originale de 1848 par J. 
Molitor,... ; avant-propos de Bracke (A.-M. Desrousseaux),... ; introduction historique de D. Riazanof 

Paris : A. Costes, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324265299 

Z KOJEVE-1863 Hubert, René 

Histoire de la pédagogie / René Hubert,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32260876p 

Z KOJEVE-1864 Letourneau, Charles-
Jean-Marie 

L'évolution de l'éducation dans les diverses races humaines / par Ch. Letourneau,... 

Paris : Vigot, 1898 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30806513x 

Z KOJEVE-1865 Hambly, Wilfrid Dyson 

Origins of education among primitive peoples : a comparative study in racial development / by W.D. 
Hambly,... ; with a pref. by Dr. Charles Hose,... 

London : Macmillan, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37024408k 

Z KOJEVE-1866 Marrou, Henri-Irénée 

Histoire de l'éducation dans l'antiquité / Henri-Irénée Marrou,... 

Paris : Éd. du Seuil, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324220425 

Z KOJEVE-1867 Harrent, Albert 

Les écoles d'Antioche : essai sur le savoir et l'enseignement en Orient au IVe siècle après J.-C. / par 
Albert Harrent 

Paris : A. Fontemoing, 1898 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30577696w 

Z KOJEVE-1868 Durkheim, Émile 

L'évolution pédagogique en France / Emile Durkheim 

Paris : F. Alcan, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32063079w 



Z KOJEVE-1869 Durkheim, Émile 

L'évolution pédagogique en France / Emile Durkheim 

Paris : F. Alcan, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32063079w 

Z KOJEVE-1870 Millot, Albert 

Les grandes tendances de la pédagogie contemporaine / par Albert Millot,... 

Paris : F. Alcan, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324525754 

Z KOJEVE-1871 Aigrain, René 

Histoire des universités / par René Aigrain,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31704085w 

Z KOJEVE-1872 Gal, Roger 

Histoire de l'éducation / par Roger Gal,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32139889d 

Z KOJEVE-1873 Strowski, Fortunat 

Étudiants et étudiantes : dans l'Antiquité, au Moyen Âge, de la Renaissance à la Révolution, 
l'étudiant moderne, aujourd'hui à travers le monde / Fortunat Strowski,... 

Paris : Flammarion, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314148535 

Z KOJEVE-1874 Jaspers, Karl 

Die Idee der Universität / von Karl Jaspers 

Berlin : J. Springer, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35741822v 

Z KOJEVE-1876 Médici, Angéla 

L'éducation nouvelle : ses méthodes, ses progrès / Angéla Médici,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42060778v 

Z KOJEVE-1877 Palmade, Guy 

Les méthodes en pédagogie / par Guy Palmade 
Paris : Presses universitaires de France, 
1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325052050 

Z KOJEVE-1878 Robin, Gilbert 

L'éducation des enfants difficiles / par le Dr Gilbert Robin,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325761371 

Z KOJEVE-1880 Mosca, Gaetano 

Histoire des doctrines politiques depuis l'Antiquité jusqu'à nos jours / G. Mosca,... ; préface et 
traduction de Gaston Bouthoul,... 

Paris : Payot, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324686919 

Z KOJEVE-1883 Bouglé, Célestin 

Du sage antique au citoyen moderne : études sur la culture morale / Bouglé, Bréhier, Delacroix et 
Parodi ; préface de M. Paul Lapie 

Paris : A. Colin, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42061377n 

Z KOJEVE-1884 Strauss, Leo 

On tyranny : an interpretation of Xenophon's Hiero / by Leo Strauss ; with a foreword by Alvin 
Johnson 

Glencoe, Ill. : Free press, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32649992n 

Z KOJEVE-1888 Kern, Fritz 

Recht und Verfassung im Mittelalter / Fritz Kern 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42061702v 



Z KOJEVE-1889 Mitteis, Heinrich 

Der Staat des hohen Mittelalters : Grundlinien einer vergleichenden Verfassungsgeschichte des 
Lehnszeitalters / Heinrich Mitteis 

Weimar : H. Böhlaus Nachfolger, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42062159d 

Z KOJEVE-1891 Dempf, Alois 

Sacrum Imperium : Geschichts- und Staatsphilosophie des Mittelalters und der politischen 
Renaissance / Alois Dempf Darmstadt : Wissenschaftliche 

buchgesellschaft, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42062189b 

Z KOJEVE-1892 Dante Alighieri 

Dantes "Monarchie" / übersetzt und erklärt mit einer Einführung von Dr Constantin Sauter 

Freiburg-im-Breisgau : Herder, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42062229r 

Z KOJEVE-1896 Machiavel 

Erörterungen über die erste Dekade des Titus-Livius / von Niccolo Machiavelli ; übersetzt von W. 
Grüzmacher 

Berlin : Heimann, 1870 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420626302 

Z KOJEVE-1897 Machiavel 

Der Fürstenspiegel / Niccolo Machiavelli ; aus dem Italienischen von Friedrich v. Oppeln-Bronikowki ; 
Der AntiMachiavell / Friedrich der Grosse ; aus dem Französischen von Friedric v. Oppeln-Bronikowki 

Jena : E. Diederichs, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42064351p 

Z KOJEVE-1899 Thomas More (saint) 

L'utopie / Thomas Morus ; traduit du latin par Victor Stouvenel ; Illustré par Bernard Roy 

Paris : À l'enseigne du Pot cassé, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32464872m 

Z KOJEVE-1901 Campanella, Tommaso 
Город солнца / Кампанелла ; [перевод с латинского и комментарии Ф. А. Петровского] ; 
[перевод приложений М. Л. Абрамсон, С. В. Шербинского и В. А. Ещина] ; [вступительная статья 
В. П. Волгина] 

Москва : Наука, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436793111 

Z KOJEVE-1902 Strauss, Leo 

Natural right and history / by Leo Strauss 
Chicago : University of Chicago press, 
1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42065305r 

Z KOJEVE-1906 Louis. 14, XIV (roi de 
France) Mémoires pour les années 1661 et 1666, suivis des réflexions sur le métier de roi, des instructions au 

duc d'Anjou et d'un projet de harangue / Louis XIV ; texte établi sur les manuscrits originaux de la 
Bibliothèque nationale avec une introduction et des notes par Jean Longnon 

Paris : Bossard, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb340240547 

Z KOJEVE-1907 Locke, John 

Zwei Abhandlungen über Regierung / John Locke ; nebst Patriarcha / von Sir Robert Filmer ; Deutsch 
von Hilmar Wilmanns 

Halle a. S. : M. Niemeyer, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420655744 

Z KOJEVE-1910 Montesquieu, Charles-
Louis de Secondat 
(baron de La Brède et 
de) 

De l'esprit des lois ; Défense de l'esprit des lois / Montesquieu 

Paris : E. Flammarion, [1909] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30970374r 

Z KOJEVE-1911 Montesquieu, Charles-
Louis de Secondat 
(baron de La Brède et 
de) 

De l'esprit des lois ; Défense de l'esprit des lois / Montesquieu 

Paris : E. Flammarion, [1909] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30970374r 

Z KOJEVE-1912 Montesquieu, Charles-
Louis de Secondat 
(baron de La Brède et 
de) 

De la grandeur des Romains et de leur décadence ... / par Montesquieu [suivi]  Des réflexions sur les 
divers génies du peuple romain dans les différents temps de la république / par Saint-Evremont 

Paris : Garnier, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42066036f 



Z KOJEVE-1915   

History of political philosophy / edited by Leo Strauss,... and Joseph Cropsey,... 
Chicago ; London : University of 
Chicago press, cop. 1987 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37405218v 

Z KOJEVE-1917 Strauss, Leo 

The liberalism of classical political philosophy / Leo Strauss 
New Haven : Review of metaphysics, 
1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42067210j 

Z KOJEVE-1918 Høffding, Harald 

Rousseau und seine Philosophie / von Harald Höffding,... 

Stuttgart : F. Frommann, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30609452x 

Z KOJEVE-1919 Burgelin, Pierre 

La philosophie de l'existence de J.-J. Rousseau / Pierre Burgelin,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37749977m 

Z KOJEVE-1920 Rousseau, Jean-Jacques Contrat social ou Principes de droit politique ; (précédé de) Discours [sur les sciences et les arts, sur 
l'origine de l'inégalité] ; Lettre à d'Alembert sur les spectacles ; (et suivi de) Considérations sur le 
gouvernement de Pologne et la réforme projetée en avril 1772 ; Lettre à M. de Beaumont,... / J.-J. 
Rousseau Paris : Garnier, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420678555 

Z KOJEVE-1921 Rousseau, Jean-Jacques 

Discours sur les sciences et les arts ; Discours sur l'origine de l'inégalité ; Rêveries du promeneur 
solitaire / Jean-Jacques Rousseau 

Paris : E. Flammarion, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420679663 

Z KOJEVE-1922 Rousseau, Jean-Jacques 

Du Contrat social / Jean-Jacques Rousseau ; publié avec une introduction et des notes explicatives 
par Georges Beaulavon,... 

Paris : A. Colin, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32588840j 

Z KOJEVE-1923 Buchenau, Artur 

Pestalozzis sozialphilosophie : eine Darstellung auf rund der "Nachforschungen über den Gang der 
Natur in der Entwicklung des Menschengeschlechts" / von Dr. Artur Buchenau 

 Leipzig : F. Meiner, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420681575 

Z KOJEVE-1927 Las Cases, Emmanuel 
(comte de) Le Mémorial de Sainte-Hélène / par le comte de Las Cases. 01, tome 1er (suivi de) Napoléon dans 

l'exil / par O'Meara (et du) Séjour du Dr Antommarchi à Sainte-Hélène 

Paris : Garnier, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42068654h 

Z KOJEVE-1930   

L'art japonais 

Paris : R. Ducher, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41620161j 

Z KOJEVE-1934 Baader, Franz von 

Grundzüge der Societätsphilosophie / von Franz Baader... 

Hellerau : J. Hegner, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42071205q 

Z KOJEVE-1935 Baader, Franz von 

Schriften zur Gesellschaftsphilosophie / Franz von Baader ; herausgegeben, eingeleitet und erläutert 
von Johannes Sauter 

Jena : G. Fischer, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42071395s 

Z KOJEVE-1936 Krause, Karl Christian 
Friedrich Entwurf des Systems der Philosophie. 01, Erste Abteilung. Enthaltend die allgemeine Philosophie, 

nebst einer Anleitung zur Naturphilosophie : Jena und Leipzig 1804 / Karl Christian Friedrich Krause ; 
herausgegeben von Thomas Bach und Olaf Breidbach Stuttgart-Bad Cannstadt : Frommann-

Holzboog, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420821752 



Z KOJEVE-1941 Sombart, Nicolaus 

Vom Ursprung der Geschichtssoziologie / von Nicolaus Sombart,... 

Meisenheim am Glan : A. Hain, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42289000x 

Z KOJEVE-1946 Mill, John Stuart 

L'utilitarisme / par J. Stuart Mill ; traduit de l'anglais, par P.-L. Le Monnier 

Paris : F. Alcan, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323716800 

Z KOJEVE-1948 Schmitt, Carl 

Nehmen, Teilen, Weiden : ein Versuch, die Grundfragen jeder Sozial-und Wirtschaftsordnung vom 
"Nomos" her richtig zu stellen / Carl Schmitt 

[S.l.] : Bocca, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421799032 

Z KOJEVE-1949 Schmitt, Carl 

Die Geschichtliche Struktur des heutigen Welt-Gegensatzes von Ost und West : Bemerkungen zu 
Ernst Jüngers Schrift "Der Gordishe Knoten" / Carl Schmitt Frankfurt am Main : V. Klostermann, 

1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421803999 

Z KOJEVE-1955 Lasswell, Harold Dwight 

Power and personality / Harold Dwight Lasswell 

New York : W. W. Norton, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42082201s 

Z KOJEVE-1956 Ancel, Jacques 

Géographie des frontières / Jacques Ancel ; préf. d'André Siegfried 

Paris : Gallimard, cop. 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb36182971h 

Z KOJEVE-1960 Frankfort, Henri 

La royauté et les dieux : intégration de la société à la nature dans la religion de l'ancien Proche 
Orient / Henri Frankfort,... ; traduction de Jacques Marty,... et Paule Krieger,... 

Paris : Payot, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32126577n 

Z KOJEVE-1961 Frazer, James George 

Les origines magiques de la royauté / James George Frazer ; traduction par Paul Hyacinthe Loyson 

Paris : P. Geuthner, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321277047 

Z KOJEVE-1962 Baillet, Jules 

Le régime pharaonique dans ses rapports avec l'évolution de la morale en Egypte / par Jules Baillet,... 

Blois : E. Rivière, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31752418d 

Z KOJEVE-1963 Baillet, Jules 

Le régime pharaonique dans ses rapports avec l'évolution de la morale en Egypte / par Jules Baillet,... 

Blois : E. Rivière, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31752418d 

Z KOJEVE-1964 Moret, Alexandre 

Des clans aux empires : l'organisation sociale chez les primitifs et dans l'Orient ancien / par A. 
Moret,... et G. Davy,... 

Paris : la Renaissance du livre, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37390634p 

Z KOJEVE-1965 Fustel de Coulanges, 
Numa Denis 

La cité antique / Fustel de Coulanges 

Paris : Hachette, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32136862n 

Z KOJEVE-1970 Chrimes, Stanley 
Bertram 

English constitutional history / S. B. Chrimes,... 

London : Oxford university press, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42180417d 



Z KOJEVE-1973 Sun zi 

Трактат о военном искусстве / Сунь-цзы ; перевод и исследование Н. И. Конрад 
Москва : Ленинград, Издательство 
Академии наук СССР, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32640196n 

Z KOJEVE-1977 Davie, Maurice Rea 

La guerre dans les sociétés primitives, son rôle et son évolution / Maurice R. Davie,... ; traduit de 
l'anglais par Maurice Gerin 

Paris : Payot, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31999603s 

Z KOJEVE-1978 Ullrich, J. 

La guerre à travers les âges / J. Ullrich ; traduit de l'allemand par H.-J. Ferget 

[Paris] : Gallimard, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31511108v 

Z KOJEVE-1979 Hart, Basil Henry Liddell 

Les guerres décisives de l'histoire : études de stratégie / capitaine B. H. Liddell Hart,... ; traduites par 
B. Mayra et le lieutenant-colonel de Fonlongue 

Paris : Payot, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32384417m 

Z KOJEVE-1983 Céré, Roger 

La Seconde guerre mondiale : 1939-1945 / par Roger Céré,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31920739f 

Z KOJEVE-1996 Ehrenberg, Victor 

Die Rechtsidee im frühen Griechentum : Untersuchungen zur geschichte der werdenden Polis / von 
Victor Ehrenberg,... 

 Leipzig : S. Hirzel, 1966 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421849559 

Z KOJEVE-1999 Proudhon, Pierre-
Joseph Candidature à la pension Suard ; De la célébration du dimanche ; Qu'est-ce que la propriété / [P.-J. 

Proudhon] ; introd. et notes de Michel Augé-Laribé 

Paris : M. Rivière, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35857406b 

Z KOJEVE-2000 Proudhon, Pierre-
Joseph Deuxième mémoire sur la propriété ; Avertissement aux propriétaires ; Programme révolutionnaire ; 

Impôt sur le revenu ; Le droit au travail et le droit de propriété / [P.-J. Proudhon] ; introduction et 
notes de Michel Augé-Laribé 

Paris : M. Rivière, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37313333k 

Z KOJEVE-2009 Marx, Karl 

Oeuvres philosophiques / Karl Marx ; traduit par J. Molitor,... 

Paris : A. Costes, 1927-1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42181029j 

Z KOJEVE-2010 Marx, Karl 

Misère de la philosophie : réponse à la "Philosophie de la misère" de M. Proudhon / par Karl Marx ; 
avec une préface de Friedrich Engels 

Paris : M. Giard, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42291825r 

Z KOJEVE-2012 (1) Marx, Karl 

Das Kapital : Kritik der politischen Ökonomie. 01, Buch I. Der Produktionsprozess des Kapitals / Karl 
Marx Wien : Verlag für Literatur und Politik, 

1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42363508c 

Z KOJEVE-2013 (2) Marx, Karl 

Das Kapital : Kritik der politischen Ökonomie. Buch 2. Der Zirkulationprozess des Kapitals / Karl Marx 
Wien-Berlin : Verlag für Literatur und 
Politik, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423635191 

Z KOJEVE-2015 Marx, Karl 

Das Kapital : Kritik der politischen Ökonomie. 3. Band. 2. Teil, Buch III. Der Gesamtprozess der 
kapitalistischen Produktion : Kapitel XXIX bis LII / Karl Marx 

Moskau : Verlagsgenossenschaft 
ausländischer Arbeiter in der UdSSR, 
1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42363561t 



Z KOJEVE-2016 (1) Marx, Karl 

Briefwechesel / Karl Marx, Friedrich Engels Moskau : Verlagsgenossenschaft 
ausländischer arbeiter in der UdSSR, 
1935-1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42363710g 

Z KOJEVE-2017 (2) Marx, Karl 

Briefwechesel / Karl Marx, Friedrich Engels Moskau : Verlagsgenossenschaft 
ausländischer arbeiter in der UdSSR, 
1935-1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42363710g 

Z KOJEVE-2018 (3) Marx, Karl 

Briefwechesel / Karl Marx, Friedrich Engels Moskau : Verlagsgenossenschaft 
ausländischer arbeiter in der UdSSR, 
1935-1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42363710g 

Z KOJEVE-2019 (4) Marx, Karl 

Briefwechesel / Karl Marx, Friedrich Engels Moskau : Verlagsgenossenschaft 
ausländischer arbeiter in der UdSSR, 
1935-1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42363710g 

Z KOJEVE-2020 Kaufmann, Arthur 

Die ontologische begründung des Rechts / herausgegeben von Arthur Kaufmann 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42084439h 

Z KOJEVE-2025 Lenin, Vladimir Ilʹič 

Материализм и эмпириокритицизм : критические заметки об однойреакционной философии / 
В. И. Ленин 

[Москва] : Государственное 
издательство политической 
литературы, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43569849q 

Z KOJEVE-2026 Lenin, Vladimir Ilʹič 

Что делать? : наболевшие вопросы нашего движения / В.И. Ленин 

[Ленинград] : Госполитиздат, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb435916982 

Z KOJEVE-2029 Vyšinskij, Andrej 
Ânuarʹevič 

Вопросы теории государства и права / А. Я. Вышинский Москва : Государственное 
издательство юридической 
литературы, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43602701p 

Z KOJEVE-2030 Denisov, Andreĭ 
Ivanovitch Основы советского государства и права : учебное пособие для педагогических и учительских 

институтов / А. И. Денисов, М. Г. Кириченко 

Москва : Государственное учебно-
педагогическое издательство 
Министерства просвещения РСФСР, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32016371n 

Z KOJEVE-2031   

Regards sur : cahier ... / Vilogia ; [directeur de publication Anne Massart] 

Villeneuve-d'Ascq : Vilogia, 2013-2014 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb435906902 

Z KOJEVE-2032 Ždanov, Andrej 
Aleksandrovič Выступление на дискуссии по книге Г. Ф. Александрова "История западноевропейской 

философии" : 24 июния 1947 г. / А. А. Жданов 
Москва : Государственное 
издательство политической 
литературы, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb437013067 

Z KOJEVE-2034 Stalin, Iosif 
Vissarionovič 

Экономические проблемы социализма в СССР / И. Сталин 

Москва : Новое время, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43731462m 

Z KOJEVE-2035   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 



Z KOJEVE-2036   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2037   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2038   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2039   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2040   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2041   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2042   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2043   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2044   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2045   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2046   

Новое время 

Moskva http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328273030 

Z KOJEVE-2047 Stahl, Friedrich Julius 

Histoire de la philosophie du droit / par Frédéric-Jules Stahl, ; traduit de l'allemand et précédé d'une 
introduction par A. Chauffard,... 

Paris : E. Thorin, 1880 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313974956 

Z KOJEVE-2050 Richard, Gaston 

Essai sur l'origine de l'idée de droit : thèse présentée à la Faculté des lettres de Paris / par Gaston 
Richard,... 

Paris : E. Thorin, 1892 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312105860 



Z KOJEVE-2051 Tarde, Gabriel 

Les transformations du droit : étude sociologique / par G. Tarde,... 

Paris : F. Alcan, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314332870 

Z KOJEVE-2052 Bentham, Jeremy 

Bentham : principes de législation et d'économie politique / [éd. par] S. Raffalovich 

Paris : Guillaumin, [1888] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb358365764 

Z KOJEVE-2053 Dohna, Alexander zu 

Kernprobleme der Rechtsphilosophie / Alexander Graf zu Dohna ; mit Nachwort von Erik Wolf 
Darmstadt : Wissenschafliche 
Buchgesellschaft, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42084590j 

Z KOJEVE-2054 Stammler, Rudolf 

Lehrbuch der Rechtsphilosophie / von Rudolf Stammler,... 

Berlin : De Gruyter, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420847667 

Z KOJEVE-2055 Picard, Edmond 

Le droit pur / par Edmond Picard,... 

Paris : E. Flammarion, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31103724b 

Z KOJEVE-2056 Davy, Georges 

Le droit, l'idéalisme et l'expérience / par Georges Davy,... 

Paris : F. Alcan, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32000392z 

Z KOJEVE-2057 Lévy, Emmanuel 

Les fondements du droit / Emmanuel Lévy,... 

Paris : F. Alcan, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32381258x 

Z KOJEVE-2058 Defroidmont, Jean 

La science du droit positif / Jean Defroidmond 

Bruges : Desclée De Brouwer, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320049990 

Z KOJEVE-2059 Strauss, Leo 

Natural right and historical approach / Leo Strauss 
Notre-Dame (Indiana) : "Review of 
politics", 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420855271 

Z KOJEVE-2060 Perticone, Giacomo 

La théorie du droit / par Giacomo Perticone,... ; traduction par G. Pâques 

Paris : Hermann, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325209759 

Z KOJEVE-2061 Grotius, Hugo 

Von der Freiheit des Meeres / Hugo Grotius ; übersetzt und mit einer Einleitung, erklärenden 
Anmerkungen und Register versehen von Dr. Richard Boschan 

 Leipzig : F. Meiner, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421822416 

Z KOJEVE-2062 Fries, Jakob Friedrich 

Philosophische Rechtslehre : (und) Kritik aller positiven Gesetsgebung / Jakob Friedrich Fries 

 Leipzig : F. Meiner, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42182350f 

Z KOJEVE-2063   

[Annuaire de l'Institut international de philosophie du droit et de sociologie juridique] 

Paris : Recueil Sirey http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34389651t 



Z KOJEVE-2064 Husson, Léon 

Les transformations de la responsabilité : étude sur la pensée juridique / par Léon Husson,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37457192h 

Z KOJEVE-2065 Russo, François 

Réalité juridique et réalité sociale : étude sur les rapports entre le droit et la sociologie et sur le rôle 
du droit dans la vie sociale / François Russo 

Paris : Sirey, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32594221v 

Z KOJEVE-2066 Gurvitch, Georges 

Eléments de sociologie juridique / Georges Gurvitch,... 

Paris : Aubier, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33036042s 

Z KOJEVE-2067 Mazzarella, Giuseppe 

Les types sociaux et le droit / par Joseph Mazzarella,... 

Paris : G. Doin, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32436328m 

Z KOJEVE-2068 Solberg, P. _ C. 

Le droit et la doctrine de la justicepar P. C. Solberg et Guy-Ch. Cros 

Paris : F. Alcan, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb353794787 

Z KOJEVE-2069 Davy, Georges 

La foi jurée : étude sociologique du problème du contrat, la formation du lien contractuel / par 
Georges Davy,... 

Paris : F. Alcan, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37380259q 

Z KOJEVE-2070 Fauconnet, Paul 

La responsabilité : étude de sociologie / par Paul Fauconnet,... 

Paris : F. Alcan, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37379589f 

Z KOJEVE-2071 Malinowski, Bronisław 

Sitte und Verbrechen bei den Naturvölkern / von Bronislaw Malinowski 

Bern : A. Francke, [ca. 1946] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421831624 

Z KOJEVE-2072 Dagallier, Jean 

Les institutions judiciaires de l'Égypte ancienne / par Jean Dagallier,... 

Paris : Gamber, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31987724b 

Z KOJEVE-2074 Harari, Aby Ibrahim 

Contribution à l'étude de la procédure judiciaire dans l'ancien empire egyptien / Aby Ibrahim 
Harari,... Le Caire : Impr. du Scribe Egyptien, 

1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb420874602 

Z KOJEVE-2075   

La loi de Hammourabi : vers 200av. J.-C. / par V. Scheil 

Paris : E. Leroux, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31312373r 

Z KOJEVE-2076 Mirande, Dominique 

Le code de Hammourabi et ses origines ominique Mirande,... : aperçu sommaire du droit chaldéen / 
par Dominique Mirande,... 

Paris : E. Leroux, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30952268m 

Z KOJEVE-2077 Maine, Henry Sumner 

L'ancien droit considéré dans ses rapports avec l'histoire de la société primitive et avec les idées 
modernes / par Henry Sumner Maine,... ; traduit par J.-G. Courcelle-Seneuil 

Paris : Guillaumin, 1874 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb308621582 



Z KOJEVE-2078 Maine, Henry Sumner 
Etudes sur l'histoire des institutions primitives / par sir Henry Sumner Maine,... ; traduit de l'anglais 
avec une préface par M. Jh. Durieu de Leyritz,... ; précédé d'une introduction par M. D'Arbois de 
Jubainville,... 

Paris : E. Thorin, 1880 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41386109m 

Z KOJEVE-2079 Maine, Henry Sumner 

Études sur l'ancien droit et la coutume primitive / par Sir Henri Sumner Maine,... ; trad. de l'anglais 
par René de Kérallain 

Paris : E. Thorin, 1884 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30862161z 

Z KOJEVE-2080 Maine, Henry Sumner 

Études sur l'ancien droit et la coutume primitive / par Sir Henri Sumner Maine,... ; trad. de l'anglais 
par René de Kérallain 

Paris : E. Thorin, 1884 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30862161z 

Z KOJEVE-2080 Vinogradoff, Paul 

Principes historiques du droit : introduction - le droit de la tribu / Sir Paul Vinogradoff,... ; trad. de 
l'anglais par M. P. Duez,... et M. F. Joüon des Longrais,... 

Paris : Payot, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37746830z 

Z KOJEVE-2081 Vinogradoff, Paul 

Outlines of historical jurisprudence / by Sir Paul Vinogradoff,... 
London : Oxford University press, 1920-
1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31589086r 

Z KOJEVE-2083 Guérin, Pierre 

L'idée de justice dans la conception de l'univers chez les premiers philosophes grecs : de Thalès à 
Héraclite / Pierre Guérin 

Paris ; F. Alcan, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32203703p 

Z KOJEVE-2084 Glotz, Gustave 

Études sociales et juridiques sur l'Antiquité grecque / Gustave Glotz,... 

Paris : Hachette, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb305152037 

Z KOJEVE-2085 Lévy-Bruhl, Henri 

Quelques problèmes du très ancien droit romain : essai de solutions sociologiques / par Henri Lévy-
Bruhl,... 

Paris : Domat-Montchrestien, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32381673x 

Z KOJEVE-2086 Senn, Félix 

De la justice et du droit : explication de la définition traditionnelle de la justice ; (suivie d'une étude 
sur) la distinction du "jus naturale" et du "jus gentium" / par Félix Senn,... 

Paris : Recueil Sirey, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313524448 

Z KOJEVE-2087 Giffard, André 

Précis de droit romain. 01, Tome 1er / par A.-E. Giffard,... 

Paris : Dalloz, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32164748z 

Z KOJEVE-2088 Giffard, André 

Précis de droit romain. 02. Tome 2e : obligations ... / par A.-E. Giffard,... 

Paris : Dalloz, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32164751v 

Z KOJEVE-2089 Maunier, René 

Sociologie et droit romain : conférences 1929-193/ par R. Maunier et A. Giffard,... ; Faculté de droit 
de Paris, Salle de travail d'ethnologie juridique 

Paris : Domat-Montchrestien, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32431765q 

Z KOJEVE-2090 Villey, Michel 

Le Droit romain / par Michel Villey 
Paris : Presses universitaires de France, 
1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31584132w 



Z KOJEVE-2091 Declareuil, Joseph 

Rome et l'organisation du droit / par J. Declareuil,... ; [avant-propos de Henri Berr] 
Paris : la Renaissance du livre : Albin 
Michel, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb374571690 

Z KOJEVE-2092   
Lois de Manou : comprenant les institutions religieuses et civiles des Indiens : suivies d'une notice 
sur les védas / traduites du sanscrit et accompagnées de notes explicatives par A. Loiseleur-
Deslongchamps 

Paris : Garnier, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421193840 

Z KOJEVE-2093   

The institutes of Vishnu / translated by Julius Jolly 

Oxford : Clarendon press, 1880 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30657323m 

Z KOJEVE-2094 Kovalevskiǐ, Maksim 
Maksimovitch Coutume contemporaine et loi ancienne : droit coutumier ossétien, éclairé par l'histoire comparée / 

Maxime Kovalewsky 

Paris : L. Larose, 1893 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30693972b 

Z KOJEVE-2095 Charles, Raymond 

Le droit musulman / Raymond Charles,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31930892c 

Z KOJEVE-2096 Maunier, René 

René Maunier,... Coutumes algériennes... 
Bar-le-Duc, impr. Ed. Jolibois ; Paris, F. 
Loviton et Cie, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32431735s 

Z KOJEVE-2097 Brunner, Heinrich 

Grundzüge der deutschen Rechtsgeschichte / von Heinrich Brunner 

 Leipzig : Duncker u. Humblot, 1901 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31883194q 

Z KOJEVE-2098 Olivier-Martin, François 

Précis d'histoire du Droit français / par Fr. Olivier-Martin,... 

Paris : Dalloz, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32496444c 

Z KOJEVE-2099 Regnault, Henri 

Manuel d'histoire du Droit français / par Henri Regnault,... 

Paris : Sirey, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32561080g 

Z KOJEVE-2101 Rousselet, Marcel 

Histoire de la justice / par Marcel Rousselet,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325893810 

Z KOJEVE-2102 Decugis, Henri 

Les étapes du droit : des origines à nos jours / par Henri Decugis,... 

Paris : Librairie du "Recueil Sirey", 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32003932g 

Z KOJEVE-2103 Decugis, Henri 

Les étapes du droit : des origines à nos jours : suite / par Henri Decugis,... 

Paris : Librairie du "Recueil Sirey", 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32003933t 

Z KOJEVE-2105 Sternberg, Theodor 

Allgemeine Rechtslehre / von Dr. Theodor Sternberg 

 Leipzig : G. J. Göschen, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314059168 



Z KOJEVE-2106 Sternberg, Theodor 

Allgemeine Rechtslehre / von Dr. Theodor Sternberg 

 Leipzig : G. J. Göschen, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314059168 

Z KOJEVE-2107 Capitant, Henri 

Introduction à l'étude du droit civil : notions générales / par Henri Capitant,... 

Paris : A. Pédone, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319054518 

Z KOJEVE-2108 Bonnecase, Julien 

Introduction à l'étude du droit : notions élémentaires, scientifiques, techniques, pédagogiques et 
bibliographiques / Julien Bonnecase,... 

Paris : Librairie du "Recueil Sirey", 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318412475 

Z KOJEVE-2109 Duguit, Léon 

Les transformations générales du droit privé depuis le Code Napoléon / par Léon Duguit,... 

Paris : F. Alcan, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320536618 

Z KOJEVE-2110 Cornil, Georges 

Le droit privé : essai de sociologie juridique simplifiée / Georges Cornil 

Paris : M. Giard, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31969607j 

Z KOJEVE-2111 Solus, Henry 

Les principes du droit civil / par Henry Solus,... 

Paris : A. Colin, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31382695b 

Z KOJEVE-2112 Julliot de La 
Morandière, Léon 

Le Droit commercial / par L. Julliot de La Morandière,... 

Paris : A. Colin, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32294200c 

Z KOJEVE-2113 Lerebours-Pigeonnière, 
Paul 

Précis de droit international privé / par Paul Lerebours-Pigeonnière,... 

Paris : Dalloz, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32375462g 

Z KOJEVE-2114 Charles, Raymond 

Histoire du droit pénal / par Raymond Charles,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31930893q 

Z KOJEVE-2115 Donnedieu de Vabres, 
Henri 

La justice pénale d'aujourd'hui / par H. Donnedieu de Vabres,... 

Paris : A. Colin, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32038323p 

Z KOJEVE-2116 Garçon, Émile 

Le droit pénal : origines, évolution, état actuel / E. Garçon,... 

Paris : Payot, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321447027 

Z KOJEVE-2117 Cuche, Paul 

Précis de droit criminel / par Paul Cuche,... 

Paris : Dalloz, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31983713q 

Z KOJEVE-2118 Franck, Adolphe 

Philosophie du droit pénal / par Ad. Franck,... 

Paris : G. Baillière, 1864 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30458592w 



Z KOJEVE-2120 Barthélemy, Joseph 

Précis de droit public / par Joseph-Barthélemy,... 

Paris : Dalloz, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31768748t 

Z KOJEVE-2121 Duguit, Léon 

Les transformations du droit public / Léon Duguit,... 

Paris : A. Colin, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32053660x 

Z KOJEVE-2122 Foignet, René 

Manuel élémentaire de droit constitutionnel : à l'usage des étudiants en droit de première année... / 
par René Foignet,... 

Paris : A. Rousseau, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421534808 

Z KOJEVE-2123 Rolland, Louis 

Précis de droit administratif / par Louis Rolland,... 

Paris : Dalloz, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32581202n 

Z KOJEVE-2124 Le Fur, Louis 

Éléments de droit international public / Louis Le Fur,... 

Paris : Dalloz, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32365650t 

Z KOJEVE-2125 Gonnard, René 

Histoire des doctrines économiques / René Gonnard 
Paris : R. Pichon et R. Durand-Auzias, 
1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321799974 

Z KOJEVE-2127 (Vol 1) Ashley, William James 

Histoire et doctrines économiques de l'Angleterre, , revue par l'auteur... / par W. J. Ashley,... ; trad. 
sur la 3e éd. anglaise par P. Bondoit, Savinien Bouyssy 

Paris : V. Giard et E. Brière, 1900 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317359152 

Z KOJEVE-2128 Ashley, William James 

Histoire et doctrines économiques de l'Angleterre, , revue par l'auteur... / par W. J. Ashley,... ; trad. 
sur la 3e éd. anglaise par P. Bondoit, Savinien Bouyssy 

Paris : V. Giard et E. Brière, 1900 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317359152 

Z KOJEVE-2129 Rist, Charles 

Histoire des doctrines relatives au crédit et à la monnaie depuis John Law jusqu'à nos jours / Charles 
Rist,... 

Paris : Librairie du recueil Sirey, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb373906309 

Z KOJEVE-2130 Pirou, Gaëtan 

Les nouveaux courants de la théorie économique aux États-Unis. 01, Tome I. les précurseurs / 
Gaëtan Pirou,... ; avec la collaboration de M. Apché, D. Lambert, F. Trevoux Paris : Domat-Montchrestien-J. Loviton, 

1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325326039 

Z KOJEVE-2131 Pirou, Gaëtan 

Les nouveaux courants de la théorie économique aux États-Unis. Tome II. l'économie institutionnelle 
/ Gaëtan Pirou,... Paris : Domat-Montchrestien-J. Loviton, 

1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421685412 

Z KOJEVE-2132 Pirou, Gaëtan 

Les nouveaux courants de la théorie économique aux États-Unis. Tome III. l'économie dynamique / 
Gaëtan Pirou,... Paris : Domat-Montchrestien-J. Loviton, 

1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32532606b 

Z KOJEVE-2133 Pirou, Gaëtan 

Les nouveaux courants de la théorie économique aux États-Unis. 04, Tome IV. l'économie dirigée / 
Gaëtan Pirou,... Paris : Domat-Montchrestien-J. Loviton, 

1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42168567r 



Z KOJEVE-2134 Pirou, Gaëtan 

Les théories de l'équilibre économique, Walras et Pareto / Gaëtan Pirou,... 

Paris : Domat-Montchrestien, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32532618b 

Z KOJEVE-2135 Pirou, Gaëtan 

L'utilité marginale, de C. Menger à J.-B. Clark / Gaëtan Pirou,... ; avec la collaboration de M. Apchié, 
M. Byé, H. Hornsbostel [et al.] Paris : Domat-Montchrestien-F. 

Loviton, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32532628n 

Z KOJEVE-2136 Homan, Paul Thomas 

Essai sur la pensée économique contemporaine des Anglo-Américains / Paul T. Homan,... ; traduit de 
l'anglais par M. Emile James,... 

Paris : Recueil Sirey, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32278077z 

Z KOJEVE-2137 Pirou, Gaëtan 

Les doctrines économiques en France depuis 1870 / par Gaëtan Pirou,... 

Paris : A. Colin, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb372740630 

Z KOJEVE-2138 Damalás, Vasíleios 
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Paris : Impr. E. Thouvenin, [192.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42208321t 

Z KOJEVE-2289   

Guide officiel du syndicat d'initiatives bourbonnais, Moulins et sa région 
Moulins : Impr. du Progrès de l'Allier, 
1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42199072t 

Z KOJEVE-2292 Wittmer, Charles 

Das Strassburger Münster / Charles Wittmer 

Lyon : M. Lescuyer, [195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42199116m 

Z KOJEVE-2294 Haulleville, Éric de 

Belgique, les villes d'art / Eric de Haulleville 
Bruxelles : Office belgo-luxembourgeois 
de tourisme, [193?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42199516q 

Z KOJEVE-2295   

Tournai, ville d'art 

Bruxelles : Impr. Helio, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42199585j 

Z KOJEVE-2296   

Guide du touriste à Malines 

Malines : H. Dierickx-Beke, [193?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb421996149 

Z KOJEVE-2297   

Das Münster zu Basel 

Basel : Birkhäuser, [193.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42199660g 

Z KOJEVE-2298   

La cathédrale de Lausanne 

Basel : Birkhäuser, [193.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42199744h 

Z KOJEVE-2299 Stevens, Thomas 
Primmitt 

Southwark cathedral, 606-1946 / by T. P. Stevens,... 

Surrey : Surrey fine art press, [ca. 1946] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42204654n 

Z KOJEVE-2300 Viner, Richard 

Londres autrefois et aujourd'hui / de Richard Viner... ; [éd. par] les Chemins de fer britanniques 
Paris : les Chemins de fer britanniques, 
[1934] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35179477j 

Z KOJEVE-2301 Baillie, Albert Victor 

St. George's Chapel Windsor Castle and its precints : a short guide / by Albert Baillie,... 

Windsor, GB : Oxley, [ca. 1946] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42208464c 

Z KOJEVE-2302 Cecil, David 

The Hatfield House : an illustrated survey of the Hertfordshire Home of the Cecil family / history 
written by Lord David Cecil,... Derby, GB : English life publications, 

[1951] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42208605d 

Z KOJEVE-2303 Salmon, Arthur Leslie 

Bath and Wells / described by Arthur L. Salmon ; pictured by E. W. Haslehust 

London ; Glasgow : Blackie, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42208629d 



Z KOJEVE-2304 (bis)   

S. Cross Hospital, Winchester 

Winchester : Warren, [195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422100369 

Z KOJEVE-2305 Dent-Brocklehurst, 
Mary 

Sudeley Castle : notes on the history and architecture ... / by Mary Dent-Brocklehurst 

[Sudeley] : [Sudeley Castle], [19..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422096587 

Z KOJEVE-2306 Srawley, James Herbert 

A short guide to the cathedral church of the Blessed Virgin Mary of Lincoln / published by Friends of 
the Cathedral Lincoln, GB : Friends of the Cathedral, 

[195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42210094g 

Z KOJEVE-2307 Southeard, Donald 

Peterborough / Donald Southeard 
London : Friends of the Cathedral, 
[195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42210220g 

Z KOJEVE-2308 Gee, Henry 

Gloucester cathedral / a short account of ts history and architecture for the use of visitors / Henry 
Gee 

Gloucester : British publishing, [195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422102821 

Z KOJEVE-2309   

St. Martin's church, Canterbury 

Northgate, GB : Northgate press, [195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42210326t 

Z KOJEVE-2310   

St. Martin's church, Canterbury 
Northgate, GB : Stevens-Northgate 
printing works, [195.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422103511 

Z KOJEVE-2311   

Cathedral church of Christ, Canterbury : notes on the cloister shields 

[Canterbury] : [the Church], 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42211616k 

Z KOJEVE-2312   

The Cathedral and Metropolitical Church of Christ, Canterbury : a handbook for pilgrims 

[Canterbury] : Gibbs, printers, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42211643g 

Z KOJEVE-2313   

City and county of the city of York : official guide ... 

[York] : T. C. Benfield, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42211661d 

Z KOJEVE-2314 Rutter, Frank Vane 
Phipson Illustrated guide to Cambridge : with illustrations of every college and important building / by Frank 

Rutter 

Cambridge : W. Heffer, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422123160 

Z KOJEVE-2315 Roberts, Sydney Castle 

Introduction to Cambridge / by S. C. Roberts,... 

Cambridge, GB : University press, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422123389 

Z KOJEVE-2316   

Alden's guide to Oxford : with notes on the district and rivers ..., key-plan of the university and city ... 

Oxford : Alden, [1946] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42211683q 



Z KOJEVE-2318 Fraser, Maxwell 

Oxford in pictures / by Maxwell Fraser 

Oxford, GB : Thames valley art, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422124466 

Z KOJEVE-2319 Riehl, Hans 

St. Stephansdom in Wien / von Dr. Hans Riehl,... 
München : Allgemeine Vereinigung für 
christliche Kunst, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422265339 

Z KOJEVE-2320 Eschweiler, Jakob 

Das erzbischöfliche Diözesan-Museum zu Köln / von J. Eschweiler Köln : Verlag des Christlichen 
Kunstvereins für das Erzbistum Köln, 
1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33108715v 

Z KOJEVE-2321 Smethurst, Arthur 
Frederick Salisbury cathedral : a short account of its history, architecture and monuments for the use of 

visitors / by Arthur F. Smethurst,... Gloucester, GB : Bristish publishing, 
1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42212805q 

Z KOJEVE-2325 Alinari, M. A. 

La Toscane / [rédigé par M. A. Alinari] ; photographies F.lli  Alinari,... Giacomo Brogi,..., E. Biagini,... 
[et al.] Florence : Federazione toscana 

Movimento forestieri, [ca 195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42226769v 

Z KOJEVE-2327   

Firenze / ENIT, Ente nazionale industrie turistiche 

Roma : ENIT, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42226992x 

Z KOJEVE-2328   

Gubbio, la città del silenzio 

Milano : Sonzogno, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42227037j 

Z KOJEVE-2330 Bargellini, Piero 

Visitare e sentire Assisi : guida-itinerario, libro-ricordo con 105 riproduzioni ... / Piero Bargellini 

Firenze : Arnaud, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42227044t 

Z KOJEVE-2331 Braunfels, Wolfgang 

Santa Croce di Firenze : chiesa e convento dei frati Francescani / [Wolgang Braunfels] 

Firenze : Carocci e Braunfels, [195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422271710 

Z KOJEVE-2332 Pallottino, Massimo 

La necropoli di Cerveteri / Massimo Pallottino 

Roma : Libreria dello Stato, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422305332 

Z KOJEVE-2333 Serra, Luigi 

Il palazzo ducale di Venezia / Luigi Serra 

Roma : Libreria dello Stato, [19..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42231026n 

Z KOJEVE-2334 Moschini, Vittorio 

Le gallerie dell'Accademia di Venezia : 8illustrazioni / Vittorio Moschini 

Roma : Libreria dello Stato, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42231303t 

Z KOJEVE-2335 Zocca, Emma 

Assise et ses environs : 59 illustrations / Emma Zocca ; traduction de Carlo Motti 

Roma : Libreria dello Stato, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42231324s 



Z KOJEVE-2336   

Il castello di Milano : sessantaquattro illustrazioni con testo di Polifilo 

Firenze : Alinari-IDEA, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42231363p 

Z KOJEVE-2337   

Villes d'art d'Italie : Pistoie, Lucques, Volterra, Sangimignano, Arezzo, Pérouse, Gubbio, Aquila / Ente 
nazionale industrie turistiche 

Roma : Ferrovie dello Stato, [1929] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42227215s 

Z KOJEVE-2339 Aurigemma, Salvatore 

Villa Adriana : Hadrian's villa near Tivoli / Salvatore Aurigemma,... 

Tivoli : Arte grafiche A. Chicca, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42227242p 

Z KOJEVE-2340   

Album delle catacombe di S. Callisto : Via Appia Antica 52 

[Roma] : R.R.P.P. Trappisti, [19..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422272958 

Z KOJEVE-2342 Torres Balbás, Leopoldo 

La Alhambra y el Generalife / por L. Torres Balbás 

Madrid : Editorial Plus-Ultra, [1949] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314819415 

Z KOJEVE-2345 González Simancas, 
Manuel 

Toledo : sus monumentos y el arte monumental / por M. González Simancas ... 
Madrid : Oficina tipográfica Regina, 
1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42228040p 

Z KOJEVE-2348   

Tomar / edição da comissão de turismo 

Tomar : Comissão de turismo, [195.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42228001s 

Z KOJEVE-2349 Ribeiro, Manuel 

A Sé de Lisboa / Manuel Ribeiro ; trabalhos fotográficos de Marques Abreu 

Porto : Marques Abreu, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42228087b 

Z KOJEVE-2350 Santos, Reynaldo dos 

Mosteiro de Belém : Jerόnimos / Dr Reynaldo dos Santos ; trabalhos fotográficos de Augusto 
Soucasaux 

Porto : Marques Abreu, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42229021n 

Z KOJEVE-2351 Gonçalves, A. 

Coimbra / A. Gonçalves ; trabalhos fotográficos de Marques Abreu 

Porto : Marques Abreu, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42229295r 

Z KOJEVE-2352   

Grèce : croquis de route / plaquette éditée sous les auspices de l'Automobile et Touring Club de 
grèce 

Athènes : Ed. Perilla, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42229243h 

Z KOJEVE-2353 Toudouze, Georges 
Gustave 

La Grèce / [Georges G.-Toudouze] 

Paris : Hachette, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31483686s 

Z KOJEVE-2354 Bon, Antoine 

En Grèce : cent vingt-deux photographies / par Antoine Bon ; introduction de Fernand 
Chapouthier,... 

Paris : P. Hartmann, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422305034 



Z KOJEVE-2357 Chatzīdákīs, Manólīs 

Μυστρᾶς : ἱστορία, μνημεῖα, τέχνη / Μανόλη Χατζηδάκη,... 

Ἀθῆναι : Φ. Παπαχρυσάνθου, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42442357j 

Z KOJEVE-2358 Kovrigin, V. 

Москва / фотографии В. Ковригина Москва : Государственное 
издательство изобразительного 
искусства, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43569555t 

Z KOJEVE-2361 Abakumov, E. 

The Moscow subway / by. E. Abakumov,... ; artist B. Schwartz 
Moscow : Foreign languages publishing 
house, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42231386b 

Z KOJEVE-2363 Teixeira, Francisco 
Augusto Garcês 

Tomar ... / Francisco Augusto Garcez Teixeira ; trabalhos fotográficos de Marques Abreu 

Porto : Marques Abreu, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42232238f 

Z KOJEVE-2365 Espanca, Túlio 

Évora : guide historique-artistique / par Túlio Espanca ; traduit par l'Institut français au Portugal 
Évora : Comissão municipal de turismo, 
1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42232326q 

Z KOJEVE-2366   

Tenayuca : official guide of the Instituto nacional de antropología e historia 
México : Instituto nacional de 
antropología e historia, [194.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42233190h 

Z KOJEVE-2367   

Teotihuacán : official guide of the Instituto nacional de antropología e historia 
México : Instituto nacional de 
antropología e historia, [194?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42233834z 

Z KOJEVE-2369 Mac Gregor, Luis 

México : arquitectura civil / textos de Luis Mac Gregor,... 

México, DF : Ed. de Arte, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422339525 

Z KOJEVE-2370 Richard, Marius 

Le Maroc / [Signé : A. (Albert) Charton et M. (Marius) Richard.] 

Paris : Hachette, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb334742860 

Z KOJEVE-2372 Šinūdaẗ, Ḥannā 

The coptic church of El-Moallaka and others at old Cairo / by Rev. Shenouda Hanna,... 

Cairo : Coptic school of theology, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422564460 

Z KOJEVE-2373 Gilpin, Laura 

Temples in Yucatan : a camera chronicle of Chichén Itzá / by Laura Gilpin 

New York : Hastings House, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42235762d 

Z KOJEVE-2374   

Oaxaca / Departamento de turismo de la Secretaria de gobernación, Asociación mexicana de turismo 
México : Departamento de turismo, [ca 
194.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42235799r 

Z KOJEVE-2375 Chastel, André 

Die Kunst Italiens / André Chastel 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411371549 



Z KOJEVE-2376   

In search of Bruges 

Brugge : Uitgeverij Britto, [ca 193.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422359519 

Z KOJEVE-2378   

Moscou, Stalingrad, Rostov-sur-Don, Kiev 

[Moscou] : Vnechtorguizdate, [ca 1960] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42235985m 

Z KOJEVE-2379   

Vaison-la-Romaine / [avant-propos par le chanoine J. Sautel,...] 

Lyon : Impr. A. Rey, [1956] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32605918f 

Z KOJEVE-2381   

Washington handy guide : 10illustrations, maps 

Washington : Capitol souvenir, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42236047t 

Z KOJEVE-2382 Mansfield-Meade, N. F. 
Le meilleur guide de poche de Louxor et ses environs, y compris Tout-Ankh-Amon ... / par un 
résident étranger à Louxor [La couv. porte la mention de l'auteur : exposé par Mansfield-Meade, N.-
F.] 

Louxor : Gaddis, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422360632 

Z KOJEVE-2385 Levavasseur, Fernand 

La basilique de Saint-Denys : guide du visiteur / chanoine F. Levavasseur,... ; lettre-préface de Jules 
Formigé,... 

Paris : Impr. J. Mersch, 1969 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42236440h 

Z KOJEVE-2386   

La France en 4 volumes... / publié sous la direction de Marcel Monmarché... 
Paris : Hachette ; London : MacMillan, 
1920-1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb309637584 

Z KOJEVE-2387   

La France en 4 volumes... / publié sous la direction de Marcel Monmarché... 
Paris : Hachette ; Londres : MacMillan 
et Co Ltd, 1923-1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30963759g 

Z KOJEVE-2388   

La France en 4 volumes... / publié sous la direction de Marcel Monmarché... 
Paris : Hachette ; Londres : MacMillan 
et Co Ltd, 1923-1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30963759g 

Z KOJEVE-2389 Hoyningen-Huene, 
George 

México eterno : tres panoramas / fotografias de Hoyningen-Huene ; con texto de Alfonso Reyes 

México : Ed. Atlante, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422365387 

Z KOJEVE-2390   

Yougoslavie, Bosnie et Herzégovine : itinéraire principal / Fédération touristique de Bosnie-
Herzégovine et Fédération touristique de Yougoslavie 

Ljubljana : Ljudska pravica, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237049r 

Z KOJEVE-2392   

Visitez la Tunisie 

Paris : Impr. H. Muller, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33646510s 

Z KOJEVE-2393   

Bergame ville d'art / Ente provinciale per il turismo, Bergamo 

Bergamo : Ed. Saturnia, [ca 195.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237176x 



Z KOJEVE-2394   

Map of Venice / Jesurum, scuola professionale, Museo del Merletto 

Venezia : Jesurum, [ca 195.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237219c 

Z KOJEVE-2395   

Abbaye de Tournus / [notice rédigé par le curé de l'abbaye] ; [publ. par la Paroisse Saint-Philibert de 
Tournus] 

Tournus : Maison Cottier, [19..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237245x 

Z KOJEVE-2396   

Mantova et sa province / Ente provinciale per il turismo di Mantova 

Mantova : ENIT, [19..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237254w 

Z KOJEVE-2397   

Le Japon pittoresque / Office national du tourisme japonais 
Tokyo : Office national du tourisme 
japonais, [ca 196?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422375134 

Z KOJEVE-2398   

Tunis et ses environs : Le Bardo, Carthage, Korbous, Dougga, Sousse, Kairouan 

Paris : Hachette, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422375254 

Z KOJEVE-2399 Macin, Ivan Kirollovic 

Москва : краткий путеводитель / И. Мячин Москва : Государственное 
издательство географической 
литературы, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436957378 

Z KOJEVE-2400 Hülsen, Hans von 

Rom : Führer durch die ewige Stadt / Hans von Hülsen ; Josef Rast 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
buchgesellschaft, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237544d 

Z KOJEVE-2401   

Katalog der farbigen Kunstblätter aus dem Verlag von E. A. Seemann in Leipzig 

 Leipzig : Seemann, 1916 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237718d 

Z KOJEVE-2402 Siddiqui, Safiuddin 

A pictorial guide to Aurangabad, Daulatabad, Ellora and Ajanta / by Safiuddin Siddiqui,... ; [foreword 
S. R. Dongerkery,...] Aurangabad (Inde) : A.H.S. 

Mohamedbhoy, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238240f 

Z KOJEVE-2403 Mitra, Debala 

Ajanta / by Debala Mitra ; published by the Director general of Archaeology in India 
New Dehli : Department of 
archaeology, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42237741x 

Z KOJEVE-2404 Sivaramamurti, 
Calambur 

Mahābalipuram / by C. Sivaramamurti 
Dehli : Department of archaeology, 
1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238460m 

Z KOJEVE-2405   

Pictorial Agra : contains 25 half-tone photographs of the principal buildings of Agra and Fatehpur 
Sikri with their letterpress description and past history of Agra / by Priya Lall & Sons 

Agra : Priya Lall & Sons, [195.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb44323661j 

Z KOJEVE-2406 Roy, P. B. 

Visitors'guide to Delhi : a comprehensive guide to Delhi past and present / P. B. Roy 

Delhi : D. Kaher, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238504d 



Z KOJEVE-2407   

Hand book on Red Fort, 1638-1955 A.D. : illustrated with map 

Delhi : Jainco, [ca 1955] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238572w 

Z KOJEVE-2408   

Glimpses of Delhi 

New Delhi : Pearey Lal, [195?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41167102p 

Z KOJEVE-2409 Rangthong, Jaivid 

A week in Bangkok : illustrated / by Jaivid Rangthong 

Bangkok : Hatha Dhip, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238578z 

Z KOJEVE-2410 Aubert, Marcel 

Nouvelle histoire universelle de l'art / publiée sous la direction de Marcel Aubert,... ; préface d'Emile 
Mâle,... 

Paris : Firmin-Didot, cop. 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31738522z 

Z KOJEVE-2411 Aubert, Marcel 

Nouvelle histoire universelle de l'art / publiée sous la direction de Marcel Aubert,... ; préface d'Emile 
Mâle,... 

Paris : Firmin-Didot, cop. 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31738522z 

Z KOJEVE-2412 Woodward, John 

Treasures in Oxford / John Woodward 

London : Longman's Green, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238631k 

Z KOJEVE-2413 Reinach, Salomon 

Apollo : histoire générale des arts plastiques professée à l'Ecole du Louvre [décembre 1902-juin 
1903] / Salomon Reinach,.. 

Paris : Hachette, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238708b 

Z KOJEVE-2414 Loursin, Jean-Marie 

Tahiti / par Jean-Marie Loursin 

Paris : Éditions du Seuil, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42342183c 

Z KOJEVE-2415 Le Fébure, Roger 

The blue guide to Cuba / Roger Le Febure,... 

Vedado (Cuba) : Le Febure, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422387190 

Z KOJEVE-2416   

Tokyo : Tokyo central, Downtown Tokyo 

Tokyo : This week in Tokyo, cop. 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238757j 

Z KOJEVE-2417   

South India : Madras and Andhra Pradesh / issued ... of TheTourist division, Ministry of transport and 
communications, Government of India 

New Delhi : Publications division, 
Ministry of information and 
broadcasting, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422387802 

Z KOJEVE-2418   

Mandalay : and its environs / Ministry of Union culture 
[Rangoon] : Government of the Union 
of Burma, [195.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42238800v 

Z KOJEVE-2419 Adam, Leonhard 

Primitive art / Leonhard Adam 
Harmondsworth, GB : Penguin books, 
1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422389829 



Z KOJEVE-2422 Reinach, Salomon 

Répertoire de l'art quaternaire / Salomon Reinach 

Paris : E. Leroux, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb374599419 

Z KOJEVE-2423   

Peintures préhistoriques du Sahara : mission H. Lhote au Tassili : novembre 1957-janvier 1958, 
[exposition] Musée des arts décoratifs / [catalogue par Henri Lhote] ; préface de l'abbé Breuil,... 

Paris : Musée des arts décoratifs, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33928216m 

Z KOJEVE-2425   

L'art égyptien : l'art assyrien, l'art perse 

Paris : E. Flammarion, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42239030t 

Z KOJEVE-2427 Desroches-Noblecourt, 
Christiane 

Le style égyptien / par Christiane Desroches-Noblecourt,... 
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Bern : Kunsthalle, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42266454t 

Z KOJEVE-2605 Grote, Ludwig 
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Michel-Ange / René Huyghe 

Paris : Braun, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422666562 
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An outline of European architecture / by Nikolaus Pevsner 
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Le vitrail du XIIe siècle au XVIIIe siècle en France / Félix Gaudin 

Flammarion, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb434260593 
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Les Sièges. I. De l'art antique au style Régence. II. Du style Louis XV au style Restauration L'Art 
oriental, par Guillaume Janneau, administrateur du mobilier national, professeur à l'école du Louvre Mesnil (Eure) : typogr. Firmin-Didot et 
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La pratique et l'art de la photographie / Georges Brunel 
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Z KOJEVE-2628   

Der Blaue Reiter / herausgegeben von Wassily Kandinsky und Franz Marc ; dokumentarische 
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München : R. Piper, cop. 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42267362d 
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Köln : DuMont Schauberg, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422673972 

Z KOJEVE-2634   

Sculpture from the South seas : in the collection of the Museum of primitive art 
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art, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42268055j 

Z KOJEVE-2635   

Illustrated guide to Taronga zoological park and aquarium, Sydney ... / [Taronga zoological park] 

Sydney : The Trust, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42270165d 

Z KOJEVE-2637 Bon, Antoine 
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Un bond de cent ans : le Chemin de fer fédéral allemand présente Honoré Daumier (1808-1879) ... 
[S. l.] : Chemin de fer fédéral Allemand, 
[196.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42270369b 
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Fresques de Sienne / introduction de Enzo Carli ; traduction de Marie Cresciani 
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Provence : Führer durch das Land im Licht / Marcel Pobé ; Josef Rast 
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Arts et styles de l'Inde / par Jeannine Auboyer, ... 
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1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42275094x 

Z KOJEVE-2666   

Art section Indian Museum, Calcutta : a short guide book / written and prepared by Chintamoni 
Kar,..., and Tinkari Mukerjee,.. 

Calcutta : Indian Museum, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422751319 

Z KOJEVE-2667   
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Khajuraho 
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New Dehli : Ministry of I.and B, 
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Jaipu, Udaipur, Chitorgarh : India 
Naggpur, India : Ministry of transport 
and communications, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422774997 
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Indian metal sculpture / Chintamoni Kar 
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Miniatures indiennes / Erwin Gradmann 
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Art, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42281675j 
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Z KOJEVE-270(2) Lemière, Alain 

L'Art japonais / par Alain Lemière 

Paris : F. Hazan, cop. 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32371017k 
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Miyajima : Miyajima Rope Way office, 
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Peruvian art : as shown on textiles and pottery / by Charles W. Mead 
New York : American museum of 
natural history, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb422851487 
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Z KOJEVE-2753   
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Pour et contre l'amour : 366 pensées / recueillies, présentées et illustrées par Georges Pavis 

Paris : R. Kieffer, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32512734f 
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Z KOJEVE-3415   

Die Bahn und der rechte Weg / des Lao-Tse ; Der chinesischen Urschrift nachgedacht von Alexander 
Ular 

 Leipzig : Insel-Verlag, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40961925b 

Z KOJEVE-3416   
Liä Dsi : das wahre Buch vom quellenden Urgrund "Tschung Hüdschen Ging" / die Lehren der 
Philosophen Liä Yü Kou und Yang Dschu ; aus dem chinesischen verdeutscht und erläutert von 
Richard Wilhelm 

Jena : E. Diederichs, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409618310 

Z KOJEVE-3417   

Dschuang Dsi : das wahre Buch vom südlichen blütenland "Nan hua dschenging" / aus dem 
chinesischen verdeutscht und erläutert von Richard Wilhelm 

Jena : E. Diederichs, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409620493 

Z KOJEVE-3419   
"Thai-kih-thu" des Tscheu-Tsï, Tafel des Urprinzipes, mit Tschu-Hi's Commentare, nach dem "Hoh-
pih-sing-li", chinesisch / mit mandschuischer und deutscher Übersetzung, Einleitung und 
Anmerkungen, herausgegeben von Georg von der Gabelentz 

Dresden : R. v. Zahn, 1876 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31438983r 



Z KOJEVE-3422   

Chinese philosophy in classical times / edited and translated by E. R. Hughes 
London : J. M. Dent ; New York : E. P. 
Dutton, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40967971z 

Z KOJEVE-3425 Kuhn, Franz 

Das Dschong lun des Tsui Schi : eine konfuzianische rechtfertigung der Diktatur aus der Han-Zeit (2. 
Jahrh. n. Chr.) / von Franz Kuhn ... Berlin : Königl. Akademie der 

Wissenschaften, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40968028k 

Z KOJEVE-3426 Li, Xingdao 

Hui-lang ki / von Li Hsing-tao 

 Leipzig : Ph. Reclam, [c. 1926] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40970592b 

Z KOJEVE-3427   

Anthologie de la littérature chinoise : des origines à nos jours : la poésie, le roman, le théâtre, la 
philosophie, l'histoire / par Sung-Nien Hsu,... 

Paris : Delagrave, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32259967z 

Z KOJEVE-3428   

Удивительные истории нашего времени и древности : избранные рассказы из сборника XVII в. 
"Цзинь Гу Цигуань" / перевод и примечания И. Э. Циперович МоскваЛенинград : Издательство 

академии наук СССР, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31503245m 

Z KOJEVE-3431   

Die Jadelibelle : Roman / aus dem Chinesischen verdeutscht von Dr.  Franz Kuhn 

Zürich : Manesse, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409698626 

Z KOJEVE-3432   

Танские новеллы / перевод с китайского, послесловие и примечания О. Л. Фишман 
Москва : Издательство академии 
наук СССР, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32108549g 

Z KOJEVE-3434   

Chinesische Volksmärchen / Übersetzt und eingeleitet von Richard Wilhelm ... 

Jena : E. Diederichs, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40970033f 

Z KOJEVE-3435   

Chinesisch-deutsches Jahres und Tageszeiten : Lieder und Gesänge / verdeutscht von Richard 
Wilhelm 

Jena : E. Diederichs, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40970103s 

Z KOJEVE-3438 (1912/07)   

Ostasiatische Zeitschrift : Beiträge zur Kenntnis der Kunst und Kultur des fernen Ostens / 
herausgegeben von Otto Kümmel und William Cohn 

Berlin : Oesterheld & Co., 1912-1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328302722 

Z KOJEVE-344(1913/07-09)   

Ostasiatische Zeitschrift : Beiträge zur Kenntnis der Kunst und Kultur des fernen Ostens / 
herausgegeben von Otto Kümmel und William Cohn 

Berlin : Oesterheld & Co., 1912-1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328302722 

Z KOJEVE-3441    

Ostasiatische Zeitschrift : Beiträge zur Kenntnis der Kunst und Kultur des fernen Ostens / 
herausgegeben von Otto Kümmel und William Cohn 

Berlin : Oesterheld & Co., 1912-1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb328302722 

Z KOJEVE-3442   

Asien. Organ der Deutsch-asiatischen Gesellschaft ["puis" und der Münchner orientalischen 
Gesellschaft]... 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb327031972 



Z KOJEVE-3444   

Asien. Organ der Deutsch-asiatischen Gesellschaft ["puis" und der Münchner orientalischen 
Gesellschaft]... 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb327031972 

Z KOJEVE-3445   

Asien. Organ der Deutsch-asiatischen Gesellschaft ["puis" und der Münchner orientalischen 
Gesellschaft]... 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb327031972 

Z KOJEVE-3446   

Asien. Organ der Deutsch-asiatischen Gesellschaft ["puis" und der Münchner orientalischen 
Gesellschaft]... 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb327031972 

Z KOJEVE-3447   

Asien. Organ der Deutsch-asiatischen Gesellschaft ["puis" und der Münchner orientalischen 
Gesellschaft]... 

Berlin : [s.n.?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb327031972 

Z KOJEVE-3453 Fick, Richard 

Praktische Grammatik der Sanskrit-Sprache für den Selbstunterricht : mit Übungsbeispielen, 
Lesestüken und Glossarem / von Richard Fick 

Wien ; Leipzig : A. Hartlehen, [1922] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32104228q 

Z KOJEVE-3487 Lao zi 

Lao-Tse und der Taoismus / von Richard Wilhelm 

Stuttgart : F. Frommann, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40970912z 

Z KOJEVE-3488   

Heike monogatari : récits de l'histoire du Japon au XIIe siècle / trad. du japonais et du chinois par 
François Turrettini Genève : H. Georg ; Paris : E. Leroux ; 

London : Trübner, 1873-1875 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35723469g 

Z KOJEVE-3489 Kaneko, Shōseki 

Über das Wesen und den Ursprung des Menschen / Shōseki Kanedo ; übertragen von Minoru 
Kodachi 

Osaka : Mishima-Kaibundo, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409709557 

Z KOJEVE-3490 Sei Shōnagon 

枕草子 / 清 少納言 

Paris : G.-P. Maisonneuve, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317813202 

Z KOJEVE-3491 Groot, Johann Jacob 
Maria de 

Sinologische Seminare bibliotheken / von J. J. M. De Groot 
Berlin : Königl. Akademie der 
Wissenschaften, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410051421 

Z KOJEVE-3495 Eucken, Rudolf 

Das Lebensproblem in China und in Europa / von Rudolf Eucken und Carsun Chang 

 Leipzig : Quelle et Meyer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409715661 

Z KOJEVE-3496 Grube, Wilhelm 

Geschichte der chinesischen Litteratur / von Dr. Wilh. Grube,... 

 Leipzig : C. F. Amelang, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32200020m 

Z KOJEVE-3499   

Le singe pèlerin ou Le pèlerinage d'Occident : Si-Yeou-ki / Wou Tch'eng-en ; traduit du chinois [en 
anglais] par Arthur Waley ; version française de George Deniker 

Paris : Payot, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb316687328 



Z KOJEVE-3501 Dvořák, Rudolf 

Chinas Religionen / von Dr. Rudolf Dvořák,... 

Münster i. W. : Aschendorff, 1895-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303925923 

Z KOJEVE-3502 Dvořák, Rudolf 

Chinas Religionen / von Dr. Rudolf Dvořák,... 

Münster i. W. : Aschendorff, 1895-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303925923 

Z KOJEVE-3506 Wilhelm, Richard 

Chinesische lebensweisheit / Richard Wilhelm 

Darmstadt : O. Reichl, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40973001j 

Z KOJEVE-3507 Nagasawa, Kikuya 

Geschichte der chinesischen Literatur : Mit Berücksichtigung ihres geistesgeschichtlichen 
Hintergrundes / dargestellt nach Nagasawa Kikuya ; von P. Eugen Feifel,... Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40973157f 

Z KOJEVE-3510 Murasaki Shikibu 

The Tale of Genji / Lady Murasaki ; translated from the Japanese by Arthur Waley 

Garden City (N.Y.) : Doubleday, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409736941 

Z KOJEVE-3511 Ōsawa, Joichi 

Principe unique de la philosophie et de la science d'Extrême-Orient / par Nyoiti Sakurazawa ; préface 
de MM. S. Elisséev et R. Grousset 

Paris : J. Vrin, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32199748s 

Z KOJEVE-3514 Hovelaque, Émile 

Les peuples d'Extrême-Orient. le Japon / Emile Hovelaque 

Paris : E. Flammarion, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409732284 

Z KOJEVE-3516 Sansom, George Bailey 

Le Japon : histoire de la civilisation japonaise / G. B. Sansom ; préface de M. Joseph Hackin,... 

Paris : Payot, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31296116t 

Z KOJEVE-3518 Soulié de Morant, 
George Le trésor des loyaux Samouraïs, ou les Quarante-sept Ro-ninns : d'après les anciens textes du Japon / 

G. Soulié de Morant 

Paris : H. Piazza, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31388772d 

Z KOJEVE-3520 Aston, William George 

Littérature japonaise / par W. G. Aston ; traduction de Henry-D. Davray 

Paris : A. Colin, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409746212 

Z KOJEVE-3522   

Die Tempel von Lhasa : Gedicht des ersten Dalailama, für Pilger bestimmt / aus dem tibetischen 
Texte mit dem Kommentar ins Deutsche übersetzt von Albert Grünwedel,... 

Heidelberg : C. Winter, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40975045n 

Z KOJEVE-3523 bLo bzaṅ dPal ldan Ye 
śes (Panchen Lama III) Der Weg nach Sambhala des dritten Gross-Lama ... bLo bzan dPal Idan Ye śes ... / übersetzt und mit 

dem Texte herausgegeben von Albert Grünwedel 

München : J. Roth, 1915 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32200516r 

Z KOJEVE-3524   
Das Tibetanische Totenbuch / aus der englischen Fassung des Lama Kazi Dawa Samdup ; 
herausgegeben von W. Y. Evans-Wentz,... ; übersetzt und eingeleitet von Louise Göpfert-March ; mit 
einem psychologichen Komentar von C. G. Jung 

Zürich : Rascher, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40975055z 



Z KOJEVE-3528 Tafel, Albert 

Meine Tibetreise : eine Studienfahrt durch das nordwestliche China und durch die innere Mongolei 
in das östliche Tibet / von Dr. Albert Tafel Stuttgart : Union Deutsche Verlag., 

1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409763869 

Z KOJEVE-3529 Tafel, Albert 

Meine Tibetreise : eine Studienfahrt durch das nordwestliche China und durch die innere Mongolei 
in das östliche Tibet / von Dr. Albert Tafel Stuttgart : Union Deutsche Verlag., 

1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409763869 

Z KOJEVE-3530 Wilhelm, Richard 

Kung-Tse : Leben und Werk / von Richard Wilhelm 

Stuttgart : F. Frommanns, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40931492g 

Z KOJEVE-3533 Gabelentz, Georg 
Conon von der 

Das taoistische Werk "Wên Tsî" / Von der Gabelentz 

[S. l.] : [S. n.], 1887 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb409320542 

Z KOJEVE-3534 Gabelentz, Georg 
Conon von der 

Über den chinesischen Philosophen Mek Tik / von der Gabelentz 

[Leipzig] : [Hirzel], 1888 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40932368k 

Z KOJEVE-3535 Gabelentz, Georg 
Conon von der 

Der Räuber Tschik : ein satirischer Abschnitt aus Tschuang-tsï / von der Gabelentz 

[Leipzig] : [Hirzel], 1889 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40932194k 

Z KOJEVE-3536 Karsavin, Lev Platonovič 

О началахъ : опытъ христiанской метафизики, 1. Богъ и тварный мiръ / Л. П. Карсавин 

Берлин : Обелискъ, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43687106m 

Z KOJEVE-3538 Karsavin, Lev Platonovič 

Церковь, личность и государство / Л. П. Карсавин 
Париж : Евразийское 
книгоиздательство, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32300185n 

Z KOJEVE-3539 Karsavin, Lev Platonovič 

Περὶ Ἀρχῶν : Ideen zur christlichen Metaphysik / L. P. Karsawin 
Kaunas : Humanitarinių mokslų 
fakultetas, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436874967 

Z KOJEVE-3543 Karsavin, Lev Platonovič 

О сомнении, науке и вере : три беседы / Л.П. Карсавин 
Берлин : Евразийское 
книгоиздательство, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32300183z 

Z KOJEVE-3544 Karsavin, Lev Platonovič 

Das Starzentum in der russischen Kirche / von Lev P. Karsawin 
München : C. H. Beck'sche 
Verlagsbuchhandlung, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb443244450 

Z KOJEVE-3545 Karsavin, Lev Platonovič 

Das Starzentum in der russischen Kirche / von Lev P. Karsawin 
München : C. H. Beck'sche 
Verlagsbuchhandlung, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb443244450 

Z KOJEVE-3546 Karsavin, Lev Platonovič 

Диалоги / Л. П. Карсавин 

Берлин : Обелиск, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436663233 



Z KOJEVE-3547   

Теорiя познанiя II 

Санкт-Петербург : Образованiе, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43689886h 

Z KOJEVE-3548   

Существуетъ ли бнѣшнiй мiръ? 

Санкт-Петербург : Образованiе, [19..]- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43689877j 

Z KOJEVE-3549   

Теорiя познанiя III 

Санкт-Петербург : Образованiе, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43689911w 

Z KOJEVE-355(1) Lapšin, Ivan Ivanovič 

Философия изобретения и изобретение в философии : введение в историю философии / И. И. 
Лапшин 

Петербург : Наука и школа, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43666052v 

Z KOJEVE-3551 (2) Lapšin, Ivan Ivanovič 

Философия изобретения и изобретение в философии : введение в историю философии / И. И. 
Лапшин 

Петербург : Наука и школа, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43666052v 

Z KOJEVE-3552 Steinberg, Aron 

Система свободы Ф.М. Достоевского / А. З. Штейнберг 

Berlin : Skythen, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43666351b 

Z KOJEVE-3554 Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Nationale und politische Betrachtungen / Wladimir Solovjeff ; aus dem russischen von Harry Köhler 

Stuttgart : der Kommende Tag, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40933515s 

Z KOJEVE-3556   

Пути реализма / сборник философских статей Б.Н. Бабынина, Ф.Ф. Бережкова, А.И. Огнева...[и 
др.] 

Москва : Издание авторов, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43693710r 

Z KOJEVE-3557 Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Стихотворенiя / Владимiръ Соловьевъ 

Москва : Русскiй книжникъ, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43700467g 

Z KOJEVE-3558 (1) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Письма Владимира Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1908-1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32638603x 

Z KOJEVE-3559 (2) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Письма Владимира Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1908-1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32638603x 

Z KOJEVE-356(3) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Письма Владимира Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1908-1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32638603x 

Z KOJEVE-3561 Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева : съ тремя портретами и автографомъ. 10, 

Томъ десятый, 1897-190/ подъ редакцiей и съ примѣчанiями С. М. Соловьева и Э. Л. Радлова 

Петроградъ : Просвѣщенiе, [s.d.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43677608g 



Z KOJEVE-3562 Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева : съ тремя портретами и автографомъ. 09, 

Томъ девятый, 1897-190/ подъ редакцiей и съ примѣчанiями С. М. Соловьева и Э. Л. Радлова 

Петроградъ : Просвѣщенiе, [s.d.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43677595z 

Z KOJEVE-3563 (8) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1901-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313825685 

Z KOJEVE-3564 (7) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1901-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313825685 

Z KOJEVE-3565 (6) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1901-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313825685 

Z KOJEVE-3566 Špet, Gustav Gustavovič 

Явленiе и смыслъ : феноменологiя какъ основная наука и ея проблемы / Густавъ Шпетъ 

Москва : Гермесъ, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43690959x 

Z KOJEVE-3567 Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева : съ тремя портретами и автографомъ. 01, 

Томъ первый, 1873-1877 / подъ редакцiей и съ примѣчанiями С. М. Соловьева и Э. Л. Радлова 

Петроградъ : Просвѣщенiе, [1911] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43677527g 

Z KOJEVE-3568 (2) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1901-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313825685 

Z KOJEVE-3569 (3) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1901-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313825685 

Z KOJEVE-357(4) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1901-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313825685 

Z KOJEVE-3571 (5) Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Собранiе сочиненiй Владимiра Сергѣевича Соловьева 
С.-Петербургъ : Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", 1901-1903 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb313825685 

Z KOJEVE-3572 Homâkov, Aleksej 
Stepanovič Полное собранiе сочиненiй Алексѣя Степановича Хомякова. 04, Томъ 4. Записки о всемирной 

исторiи. 02, Часть вторая / под редакцiей А. Ф. Гильфердинга Москва : Въ типографiи П. Бахметева, 
1873 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43688736f 

Z KOJEVE-3573 Homâkov, Aleksej 
Stepanovič Полное собранiе сочиненiй Алексѣя Степановича Хомякова. Томъ 3. Записки о всемирной 

исторiи. 01, Часть первая / под редакцiей А. Ф. Гильфердинга Москва : Въ типографiи П. Бахметева, 
1871 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43688281w 

Z KOJEVE-3574 (2) Homâkov, Aleksej 
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книгоиздательство, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323001860 

Z KOJEVE-3577 Eršov, Matvej 
Nikolaevič Введенiе въ  философiю. 01, Часть 1-я. Общая вводная часть. Проблема познанiя / профессоръ 

М. Н. Ершов 
Владивостокъ : Изданiе и печать 
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Z KOJEVE-3587 Vergiat, Antonin-Marius 

Moeurs et coutumes des Manjas / A.-M. Vergiat,... [avec croquis et gravures] 

Paris : Payot, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31559452x 
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Les rites secrets des primitifs de l'Oubangi / A. M. Vergiat,... ; préf. du Général Bouscat 

Paris : Payot, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37417741f 
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Société française d'ethnographie avec le concours de la colonie de la Haute-Volta 

Paris : P. Geuthner, 1923-1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40937987q 
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Z KOJEVE-3731 Abd-el-Jalil, Jean-
Mohammed 

Brève histoire de la littérature arabe / J.-M. Abd-El-Jalil,... 

Paris : G.-P. Maisonneuve, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40229074z 

Z KOJEVE-3733 Levy, Reuben 

Persian literature : an introduction / by Reuben Levy,... 

London : Oxford University press, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402303039 

Z KOJEVE-3734   

A buddhist Bible / ed. by Dwight Goddard 

London : G. Harrap, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40230350t 

Z KOJEVE-3736 Dahlke, Paul 

Buddha : Auswahl aus dem Palikanon / [übertragen von] Paul Dahlke 

Berlin : Brandus, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402305673 

Z KOJEVE-3739 Oldenberg, Hermann 

Reden des Buddha : Lehre, Verse, Erzählungen / übersetzt und eingeleitet von Hermann Oldenberg 

München : Kurt Wolff, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39428510b 

Z KOJEVE-3740 Seidenstücker, Karl B. 

Pâli-Buddhismus in Uebersetzungen. Texte aus dem buddhistischen Pâli-Kanon und dem 
Kammavâcam. Aus dem Pâli uebersetzt nebst Erläuterungen von Karl Seidenstücker 

Breslau : W. Markgraf, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31348024s 

Z KOJEVE-3743   

Digha-Nikaya, die lange Sammlung der Lehrreden. Band II : aus dem Pali übersetzt und mit 
Anmerkungen und Erläutrungen versehen Zehlendorf-West bei Berlin : Neu-

Buddhistische Verl., 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40230761k 

Z KOJEVE-3745   
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 Leipzig : O. Harrassowitz, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410576360 

Z KOJEVE-3896 Garbe, Richard 

Sâṃkhya und yoga / von Richard Garbe 

Strassburg : K. J. Trübner, 1896 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30480117q 

Z KOJEVE-3898 Berndl, Ludwig 

Über das Sāmkhya : Versuch einer Wiederherstellung und Deutung der Sāmkhya-Prinzipien / von 
Ludwig Berndl München-Neubiberg : O. Schloss, 

[1921] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41057774t 

Z KOJEVE-3899 Hauer, Jakob Wilhelm 

Die Anfänge der Yogapraxis im alten Indien : eine Untersuchung über die Wurzeln der indischen 
Mystik nach Rgveda und Atharvaveda / von Dr. J. W. Hauer,... Berlin ; Stuttgart ; Leipzig : W. 

Kohlhammer, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41057930r 

Z KOJEVE-3901 Garbe, Richard 

Die Sâṃkhya-Philosophie : eine Darstellung des indischen Rationalismus nach den Quellen / von 
Richard Garbe,... 

 Leipzig : H. Haessel, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410581554 



Z KOJEVE-3910   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3912   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3923   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3926   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3927   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3928   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3929   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3931   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3932   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3933   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3935   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3936   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3938   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 



Z KOJEVE-3939   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3954   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3955   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3957   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3958   

Critique : revue générale des publications françaises et étrangères / directeur G. Bataille ; rédacteur 
en chef P. Prévost ; comité de rédaction : M. Blanchot, P. Josserand, J. Monnerot, A. Ollivier, E. Weil 

Paris : Editions du Chêne, 1946- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34348501x 

Z KOJEVE-3966 Patañjali 

The Yogasûtras of Patañjali with the Scholium of Vyâsa and the Commentary of Vâchaspat̡imis'ra / 
edited by Râjârâm Shâstrî Bodas,... Bombay : Department of Public 

instruction, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410334529 

Z KOJEVE-3967 (3) Śāntideva 

Çikshāsamuccaya : a compendium of Buddhistic teaching / compiled by Çāntideva,... / edited by C. 
Bendall,... Saint-Pétersbourg : J. Glasounof, 1897-

1902 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319043941 

Z KOJEVE-3969 Vasubandhu 

Abhidharmakoçakārikāh и Abhidharmakoçabhāṣyam / Vasubandhu 
Petrograd : Academie des sciences, 
1917-1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319461269 

Z KOJEVE-3970 Dharmakīrti 

Saṃtānāntarasiddhi Saṃtānāntarasiddhiṭīkā / Dharmakīrti / Vinītadeva 
Petrograd : Académie des sciences, 
1916 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320276906 

Z KOJEVE-3973 Bhāvaviveka 

Prajñā-pradīpaḥ, a commentary of the Madhyamaka sūtra, by Bhāvaviveka. Edited by... M. Walleser 

Calcutta, Asiatic society, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31813648g 

Z KOJEVE-3974 Prajñākaramati 

Prajñākaramati's commentary to the Boddhicaryāvatāra of Çāntideva, edited with Indices by L. de La 
Vallée Poussin,... Calcutta, the Baptist mission press, 

1901-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355728q 

Z KOJEVE-3976   

Dharma-Samgraha : an ancient collection of Buddhist technical terms / [ascribed to Nāgārjuna] ; 
prepared for publication by Kenjiu Kasawara,...and... edited by F. Max Müller and H. Wenzel 

Oxford : Clarendon Press, 1885 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30993108j 

Z KOJEVE-3977 Morgenstierne, Georg 

Über das Verhältnis zwischen Cārudatta und Mṛcchakaṭikā / von Georg Morgenstierne 

 Leipzig : O. Harrassowitz, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410367389 



Z KOJEVE-3978 Walleser, Max 

Zur Aussprache des Sanskrit und Tibetischen / von Max Walleser 

Heidelberg : O. Harrassowitz, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410367923 

Z KOJEVE-3979 (1) Prajñākaramati 

Prajñākaramati's commentary to the Boddhicaryāvatāra of Çāntideva, edited with Indices by L. de La 
Vallée Poussin,... Calcutta, the Baptist mission press, 

1901-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355728q 

Z KOJEVE-398(4) Prajñākaramati 

Prajñākaramati's commentary to the Boddhicaryāvatāra of Çāntideva, edited with Indices by L. de La 
Vallée Poussin,... Calcutta, the Baptist mission press, 

1901-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355728q 

Z KOJEVE-3981 (5) Prajñākaramati 

Prajñākaramati's commentary to the Boddhicaryāvatāra of Çāntideva, edited with Indices by L. de La 
Vallée Poussin,... Calcutta, the Baptist mission press, 

1901-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355728q 

Z KOJEVE-3982 (6) Prajñākaramati 

Prajñākaramati's commentary to the Boddhicaryāvatāra of Çāntideva, edited with Indices by L. de La 
Vallée Poussin,... Calcutta, the Baptist mission press, 

1901-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355728q 

Z KOJEVE-3983 (7) Prajñākaramati 

Prajñākaramati's commentary to the Boddhicaryāvatāra of Çāntideva, edited with Indices by L. de La 
Vallée Poussin,... Calcutta, the Baptist mission press, 

1901-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355728q 

Z KOJEVE-3984 Hemacandra 
श्रीहेमचन्द्राचार्यवर्यर्य-ववरचचत-हैमल िंगानशुासनम ्अवचरूर सहहतम ्/ श्रीहॆमचन्द्राचार्यवर्यर्य-ववरचचत ; 

चुन्द्नी ा  पन्द्ना ा -साहार्यरॆ्न प्रकाश्र्िं नीतम ्
काश्र्ािं : चन्द्रप्रभार्न्द्रा रे् 
सिंमहुरतम(्१९०५ http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43520984h 

Z KOJEVE-3985 Īśvarakr̥ṣṇa 
सािंख्र्काररका : गौरपादभाष्रॆ्ण तथा टीकर्ा विंगानवुादेन च सम िंकृता / ईश्वरकृष्णववरचचता ; 

रेवतीकान्द्त भट्टाचार्यरे्ण सम्पाहदता 
कल कत्ता : सिंस्कृतपसु्तका र्([१९१८] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb435202194 

Z KOJEVE-3986 Seidel, August 

Chinesische Konversations-Grammatik im Dialekt der nordchinesischen Umgangssprache nebst 
einem Verzeichnis von ca. 150der gebräuchlichsten chinesischen Schriftzeichen / von A. Seidel,... 

Heidelberg : J. Groos, 1901 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31347833q 

Z KOJEVE-3989 (2) Prajñākaramati 

Prajñākaramati's commentary to the Boddhicaryāvatāra of Çāntideva, edited with Indices by L. de La 
Vallée Poussin,... Calcutta : the Baptist mission press, 

1901-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32355728q 

Z KOJEVE-3990 Nāgārjuna 

Mūlamadhyamakakārikās (Mādhyamikasūtras) de Nāgārjuna avec la Prasannapadā, commentaire de 
Candrakīrti / publié par Louis de La Vallée Poussin,... Saint-Pétersbourg : Académie impériale 

des sciences, 1903-1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310019158 

Z KOJEVE-3991 Aśvaghoṣa Kien-ch'ui-fan-tsan (Gandīstotragāthā) : Сохрнившійся в'Ь китайской транскрипціи санскритскій 
гимнЪ Аçvaghos'и : Ts'ih-fuh-tsan-pai-k'ie t'o (Saptajinastava),  и Fuh-shwoh-wăn-shu-shi-li-yih-poh-
pah-ming-fan-tsan (Āryamañjuçrīnāmāṣṭaçataka) / иэпаъ и при помощп тибєтскаго перевода 
объяснилъ баронъ А. Фонъ-Сталь-Гольстейнъ (Baron A. von Staël 

Saint-Pétersbourg : [Académie 
impériale des sciences], 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31737272f 

Z KOJEVE-3992 Candrakīrti 

Madhyamakāvatāra / par Candrakīrti ; traduction tibétaine publiée par Louis de La Vallée Poussin 
Saint-Pétersbourg : Académie impériale 
des sciences, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410885833 



Z KOJEVE-3993 Buddhapālita 

Mūlamadhyamakavṛtti : tibetische Übersetzung / Buddhapālita ; Herausgegeben von Max Walleser 
S.-Petersburg : Académie impériale des 
sciences, 1913-1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb316184839 

Z KOJEVE-3994 Foucaux, Philippe-
Édouard Le sage et le fou : extrait du Kan-Jour revu sur l'édition originale et accompagné d'un glossaire / par 

Ph. Éd. Foucaux,... 

Paris : [s. n.], 1842 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090449x 

Z KOJEVE-3999 Nāgārjuna 

Ga las Hjigs Med : die tibetischen Version von Nāgārjuna's Kommentar "Akutobhayā zur 
Madhyamaka-kārikā / nach der Pekinger Ausgabe des Tanjur herausgegeben von Max Walleser 

Heidelberg : O. Harrassowitz, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090467v 

Z KOJEVE-4001 (1904,25) Pischel, Richard 

Bruchstücke des Sanskritkanons des Buddhisten aus Idykutšari, Chinesisch-Turkestān / von R. Pischel 
Berlin : Königliche Akademie der 
Wissenschaften, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090551r 

Z KOJEVE-4003 (1904,29) Pischel, Richard 

Neue Bruchstücke des Sanskritkanons des Buddhisten aus Idykutšari, Chinesisch-Turkestān / von R. 
Pischel Berlin : Königliche Akademie der 

Wissenschaften, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410905554 

Z KOJEVE-4004 (1908,39) Pischel, Richard 

Die Turfan-Recensionen des Dhammapada / von R. Pischel 
Berlin : Königliche Akademie der 
Wissenschaften, 1908 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090572q 

Z KOJEVE-4005 (1904,44) Stönner, Heinrich 

Zentralasiatische Sanskrittexte in Brāhmīschrift aus Idykutšari, Chinesisch-Turkestān. 01, I. Nebst 
Anhang, Uigurische Fragmente in Brāhmīschrift / von Dr. H. Stönner,... Berlin : Königliche Akademie der 

Wissenschaften, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090610f 

Z KOJEVE-4006 (1904,49) Stönner, Heinrich 

Sanskrittexte in Brāhmīschrift aus Idykutšari, Chinesisch-Turkestān. II / von Dr. H. Stönner,... 
Berlin : Königliche Akademie der 
Wissenschaften, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090586d 

Z KOJEVE-4009 Krause, Friedrich Ernst 
August Die Aufgaben und Methoden der Sinologie, Sprache und Schrift in China und Japan : zwei 

Vorlesungen, gehalten vor der Philosophischen Fakultät der Ruprecht-Karl-Universität zu Heidelberg 
/ von Dr. F. E. A. Krause Heidelberg : Weiss'sche 

Universitätsbuchhandlung, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410906395 

Z KOJEVE-4012 (1) Krause, Friedrich Ernst 
August 

Geschichte Ostasiens / von Dr. F. E. A. Krause,... 
Göttingen : Vanderhoeck und Ruprecht, 
1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090656r 

Z KOJEVE-4013 (2) Krause, Friedrich Ernst 
August 

Geschichte Ostasiens / von Dr. F. E. A. Krause,... 
Göttingen : Vanderhoeck und Ruprecht, 
1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090656r 

Z KOJEVE-4014 (3) Krause, Friedrich Ernst 
August 

Geschichte Ostasiens / von Dr. F. E. A. Krause,... 
Göttingen : Vanderhoeck und Ruprecht, 
1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41090656r 

Z KOJEVE-4018   

Abhandlungen der philosophisch-philologischen Classe der Kön. Akademie der Wissenschaften... 

[S. l. ?]  http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb332311159 



Z KOJEVE-4019 Couvreur, Séraphin 

Géographie ancienne et moderne de la Chine / par F.S. Couvreur S.J. 
Hien Hien : Impr. de la Mission 
catholique, 1917 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41082337x 

Z KOJEVE-402(3) Durant, Will 

Histoire de la civilisation. I-III / Will Durant ; préface et traduction de Charles Mourey 

Paris : Payot, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32062418j 

Z KOJEVE-4022 Escarra, Jean 

La Chine : passé et présent / par Jean Escarra,... 

Paris : A. Colin, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41082947w 

Z KOJEVE-4023 Krause, Friedrich Ernst 
August 

Ju-Tao-Fo, […] : die religiösen und philosophischen Systeme Ostasiens / von Dr. F. E. A. Krause 

München : E. Reinhardt, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410830438 

Z KOJEVE-4024 Krause, Friedrich Ernst 
August Terminologie und Namenverzeichnis zu Religion und Philosophie Ostasiens : Beiheft zu Ju-Tao-Fo, die 

religiösen und philosophischen Systeme Ostasiens / von Dr. F. E. A. Krause 

München : E. Reinhardt, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410830469 

Z KOJEVE-4025 Rousselle, Erwin Arthur 

Zur seelischen Führung im Taoismus : ausgewähhlte Aufsätze / Erwin Rousselle 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411662408 

Z KOJEVE-4027 Grube, Wilhelm 

Religion und Kultus der Chinesen / von Wilhelm Grube 

 Leipzig : R. Haupt, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30547003s 

Z KOJEVE-4028 Granet, Marcel 

La religion des Chinois / par Marcel Granet,... 

Paris : Gauthier-Villars, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32189107b 

Z KOJEVE-4030 Granet, Marcel 

La pensée chinoise / par Marcel Granet,... 
Paris : Renaissance du livre : Albin 
Michel, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35483245n 

Z KOJEVE-4032 Wieger, Léon 

Histoire des croyances religieuses et des opinions philosophiques en Chine depuis l'origine jusqu'à 
nos jours / par le P. Léon Wieger,... 

Sienhsien : Impr. de Sienhsien, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410790603 

Z KOJEVE-4034 Krause, Friedrich Ernst 
August Die Gedankensysteme des alten China : eine Darstellung der altchinesischen Philosophie / von Dr. F. 

E. A. Krause,... Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlag-
Anstalt, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb443244392 

Z KOJEVE-4036 Carus, Paul 

Chinese philosophy : an exposition of the main characteristic features of the Chinese world-
conception / by Dr. Paul Carus... Chicago : The Open Court publishing, 

1902 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41079281m 

Z KOJEVE-4037 (1) Zenker, Ernst Viktor 

Geschichte der chinesischen Philosophie / von E. V. Zenker 
Reichemberg (Böhmen) : Gebrüder 
Stiepel, 1926-1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41079765r 



Z KOJEVE-4038 (2) Zenker, Ernst Viktor 

Geschichte der chinesischen Philosophie / von E. V. Zenker 
Reichemberg (Böhmen) : Gebrüder 
Stiepel, 1926-1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41079765r 

Z KOJEVE-4039 Groot, Johann Jacob 
Maria de Universismus : Die Grundlage der Religion und Ethik, des Staatswesens und der Wissenschaften 

Chinas / von J. J. M. de Groot,... 

Berlin : G. Reimer, 1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32198039n 

Z KOJEVE-4045   

Famous Chinese short stories / retold by Lin Yutang 

New York : Pocket books, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41078490w 

Z KOJEVE-4046 O-rgyan-gliṅ-pa, Gter-
ston 

Der Roman einer tibetischen Königin Tibetischer : Text und Uebersetzung / von Berthold Laufer 

 Leipzig : O. Harrassowitz, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30749289q 

Z KOJEVE-4047   

Trois mystères tibétains... / trad. avec introd., notes et index par Jacques Bacot,... 

Paris : Bossard, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb355530987 

Z KOJEVE-4048 Milarépa 

Le poète tibétain Milarépa : ses crimes, ses épreuves, son nirvãna / traduit du tibétain avec une 
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Z KOJEVE-4189 Bernard de 
Clairvaux(saint) Des heiligen Bernhard von Clairvaux Abhandlung "Über die Gottesliebe" / verdeutscht von Klaus 

Hartmann,... 

Mainz : M. Grünewald, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41078377d 

Z KOJEVE-4191 Jacques de Voragine 

La Légende dorée / par Jacques de Voragine ; traduite du latin et précédée d'une notice historique et 
bibliographique, par M. G. B. [Monsieur Gustave Brunet] 

Paris : Garnier, [1906] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31606945f 

Z KOJEVE-4194 François d'Assise (saint) 
Le Cantique du soleil / de s[ain]t François d'Assise Suivi du Cantique des trois enfants dans la 
fournaise : textes italien et latin / avec la trad. française [des deux textes] de A. Pératé ; et des bois 
de Marchand 

Paris : A l'Art catholique, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb38951079k 

Z KOJEVE-4196 Angèle de Foligno 

Gesichte und Tröstungen der seligen Angela von Foligno / Nach ihren eigenen Worten aufgezeichnet 
von Bruder Arnaldus, O.F.M. ; aus dem Lateinischen neu übertragen von Jan van den Arend 

Mainz : M. Grünewald, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41058234f 

Z KOJEVE-4197   

La légende des trois compagnons : vie de saint François d'Assise par frère Léon, frère Ange, frère 
Rufin / traduite du latin par l'abbé Louis Pichard,... 

Paris : l'Artisan du livre, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb334509000 

Z KOJEVE-4199   

Blütenkranz des heiligen Franciscus von Assisi / aus dem Italienischen übersetzt von Otto Freiherrn 
von Taube ; mit Einführung von Henry Thode ; mit Initialen von F. H. Ehmcke 

Jena : E. Diederichs, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41059976j 

Z KOJEVE-4200 Catherine de Sienne 
(sainte) 

Die Briefe der heiligen Catarina von Siena / herausgegeben und eingeleitet von Annette Kolb 

Berlin : Hyperion, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410600256 

Z KOJEVE-4201 Mechtilde de 
Magdebourg Das fliessende Licht der Gottheit / von Mechtild von Magdeburg ; ins Neudeutsche übertragen und 

erläutert von Mela Escherich 

Berlin : G. Paetel, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41060041f 



Z KOJEVE-4202   

Texte aus der deutschen Mystik des 14. und 15. Jahrhunderts / herausgegeben von Adolf Spamer 

Jena : Diederichs, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41060592q 

Z KOJEVE-4203 Schleussner, Wilhelm 

Die minnende Seele : mittelalterliche Dichtungen insbesondere aus dem Kreis der deutschen Mystik 
/ erneuert von Br. Bardo 

Mainz : M. Grünewald, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41061670x 

Z KOJEVE-4204 Eckhart, Johannes 

Deutsche Mystiker. 03. Band III, Meister Eckhart / Ausgewählt und übersetzt von Dr. Joseph Bernhart 

Kampten ; München : Kösel, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41061811z 

Z KOJEVE-4206 (2)   

Deutsche Mystiker des vierzehnten Jahrhunderts / herausgegeben von Franz Pfeiffer 
Göttingen : Vandenhoeck und 
Ruprecht, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410619326 

Z KOJEVE-4207 (1) Eckhart, Johannes 

Meister Eckeharts Schriften und Predigten / aus dem Mittelhochdeutschen übertragen und 
eingeleitet von Herman Büttner 

Jena : E. Diederich, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410619477 

Z KOJEVE-4208 (1) Tauler, Jean 

Predigten / Johann Tauler ; übertragen und eingeleitet von Walter Lehmann 

Jena : E. Diederichs, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41062761g 

Z KOJEVE-4209 Suso, Henri 

Deutsche Schriften / Heinrich Seuse ; übertragen und eingeleitet von Walter Lehmann 

Jena : Diederichs, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41062824j 

Z KOJEVE-4210 Thomas a Kempis 

L'Imitation de Jésus-Christ / traduction nouvelle avec introduction [sur la vie et les oeuvres de 
Thomas a Kempis] et notes, par l'abbé Fernand Martin,... 

Paris : Garnier, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33428084p 

Z KOJEVE-4211 Thomas a Kempis 

Das Büchlein von den drei Hütten und das von der wahren Zerknirschung des Herzens / Thomas von 
Kempen ; Deutsch von Heinrich Gleumes 

Mainz : M. Grünewald, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410632155 

Z KOJEVE-4212   

Das Büchlein vom vollkommenen Leben : eine deutsche Theologie / in der ursprünglichen Gestalt 
herausgegeben und übertragenn übertragen und eingeleitet / von Herman Büttner 

Jena : E. Diederich, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41063692q 

Z KOJEVE-4213 Jan van Ruusbroec 

Das Reich der Geliebten / Jan van Ruysbroeck ; Erstmals aus dem Altflämischen neuhodhdeutsch 
übertragen von Willibrord Verkade,... 

Mainz : M. Grünewald, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41066191q 

Z KOJEVE-4214 Jan van Ruusbroec 

Uut dat Boec vanden twaelf Beghinen / Jan van Ruysbroeck ; nach der Ausgabe von Prof. J. David 

Mainz : M. Grünewald, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410662794 

Z KOJEVE-4217 (1) François de Sales (saint) 

Traité de l'amour de Dieu / Saint François de Sales ; [introduction de Benjamin Laurès] 
Paris : Maison de la Bonne presse, 
1939-1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321255793 



Z KOJEVE-4219 Ignace de Loyola (saint) 

Die Geistlichen übungen / Ignatius von Loyola ; eingeleitet und übertragen von Dr. Ferdinand 
Weinhandl 

München : O. C. Recht, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41067094q 

Z KOJEVE-4221 Luther, Martin 

Propos de table : Tischreden / Martin Luther ; traduit et préfacé par Louis Sauzin 

Paris : Éd. Montaigne, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32400747x 

Z KOJEVE-4222 Luther, Martin 

Traité du serf arbitre : De servo arbitrio / Martin Luther ; texte traduit, présenté et annoté par Denis 
de Rougemont ; préface de M. le professeur A. Jundt Paris : Éd. "Je sers" ; Genève : Ed. 

Labor, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410675854 

Z KOJEVE-4224 Luther, Martin 

A la noblesse chrétienne de la nation allemande / Martin Luther ; traduction, introduction et notes 
par Maurice Gravier,... 

Paris : Aubier-Ed. Montaigne, 1944 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410678749 

Z KOJEVE-4225 Calvin, Jean 
Le Catéchisme de Genève : en français moderne suivi de la Confession de foi des Églises réformées 
de France et de la Confession de foi des Églises réformées wallonnes et flamandes des Pays-Bas / par 
Jean Calvin 

Paris : Éd. "Je sers"-S.C.E.J, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31900702p 

Z KOJEVE-4226 Calvin, Jean 
Trois traités : comprenant en un volume l'Epître à Sadolet, le Traité de la sainte Cène, le Traité des 
scandales / de Jean Calvin ; textes présentés et annotés par Albert-Marie Schmidt ; préface de 
Jacques Pannier Paris : Éditions "Je sers" ; Genève : 

Éditions Labor, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31900697x 

Z KOJEVE-4228 Franck, Sebastian 

Paradoxa / Sebastian Franck ; eingeleitet von W. Lehmann ; herausgegeben von Heinrich Ziegler 

Jena : E. Diederichs, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410679528 

Z KOJEVE-4229 (1) Angelus Silesius 

Angelus Silesius sämtliche poetische Werke und eine in drei Bänden : und eine Auswahl aus seinen 
Steitschriften, mit einem Lebensbilde / herausgegeben von Georg Ellinger 

Berlin : Propyläen, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41068160x 

Z KOJEVE-423(2) Angelus Silesius 

Angelus Silesius sämtliche poetische Werke und eine in drei Bänden : und eine Auswahl aus seinen 
Steitschriften, mit einem Lebensbilde / herausgegeben von Georg Ellinger 

Berlin : Propyläen, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41068160x 

Z KOJEVE-4231 Swedenborg, Emanuel 

Theologische Schriften / Immanuel Swedenborg ; übersetzt und eingeleitet von Lothar Brieger-
Wasservogel 

Jena ; Leipzig : E. Diederichs, 1904 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41068868m 

Z KOJEVE-4232 Otto, Walter Friedrich 

Die Musen und der göttliche Ursprung des Singens und Sagens / Walter F. Otto 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41069071j 

Z KOJEVE-4233 (2) Eckhart, Johannes 

Meister Eckeharts Schriften und Predigten / aus dem Mittelhochdeutschen übertragen und 
eingeleitet von Herman Büttner 

Jena : E. Diederich, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410619477 

Z KOJEVE-4234 (2) Tauler, Jean 

Predigten / Johann Tauler ; übertragen und eingeleitet von Walter Lehmann 

Jena : E. Diederichs, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41062761g 



Z KOJEVE-4235 (2) Suso, Henri 

Deutsche Schriften / Heinrich Seuse ; übertragen und eingeleitet von Walter Lehmann 

Jena : Diederichs, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41062824j 

Z KOJEVE-4236 François de Sales (saint) 

Traité de l'amour de Dieu / Saint François de Sales ; [introduction de Benjamin Laurès] 
Paris : Maison de la Bonne presse, 
1939-1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321255793 

Z KOJEVE-4241 Thérèse d'Avila (sainte) 

Vie de sainte Térèse écrite par elle-même / traduite d'après les manuscrits originaux avec 
commentaire historique ... par le R.P. Marcel Bouix,... 

Paris : J. Lecoffre, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41069372q 

Z KOJEVE-4244 Swedenborg, Emanuel 

Himmel und Hölle / beschrieben nach Gehörtem und Gesehenem von Emanuel Swedenborg ; nach 
der Übersetung von Dr. J. F. J. Tafel ; mit einem Vorwort versehen von F. A. Brecht 

Berlin : R. Halbeck, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410704512 

Z KOJEVE-4245 Swedenborg, Emanuel Der Verkehr zwischen Seelss und Körper : der, wie man glaubt, stattfindet, entweder durch 
natürlichen Einfluss oder durch geistigen Einflutss oder durch vorherbestimmte Harmonie / von 
Emanuel Swedenborg ; nach der Übersetztung von Dr. J. F. J. Tafel ; mit einem Vorwort versehen von 
F. A. Brecht Berlin : R. Halbeck, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41070527g 

Z KOJEVE-4247 Blake, William 

Le mariage du ciel et de l'enfer / William Blake ; traduction par André Gide... 

[Paris] : J. Corti, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31822212b 

Z KOJEVE-4248 (2) Troeltsch, Ernst 

Gesammelte Schriften / von Ernst Troeltsch,... 

Tübingen : J. C. B. Mohr, 1912-1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314978735 

Z KOJEVE-4257 Pfleiderer, Otto 

Die Vorbereitung des Christentums in der griechischen Philosophie / von Prof. D. O. Pfleiderer 

Tübingen : J. C. B. Mohr, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41072385k 

Z KOJEVE-4258 Bultmann, Rudolf 

Das Urchristentum : im Rahmen der antiken Religionen / Rudolf Bultmann 

Zürich ; Stuttgart : Artemis, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410725138 

Z KOJEVE-4259 Hatch, Edwin 

The Influence of Greek ideas on Christianity / Edwin Hatch ; foreword with new notes and a 
bibliography by Frederick C. Grant 

New York : Harper, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32226246q 

Z KOJEVE-4260 Norden, Eduard 

Agnostos Theos : Untersuchungen zur Formengeschichte religiöser Rede / Eduard Norden 

 Leipzig : B. G. Teubner, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31024397x 

Z KOJEVE-4261 Haas, Hans 

Bibliographie zur Frage nach den Wechselbeziehungen zwischen Buddhismus und Christentum / von 
Hans Haas 

 Leipzig : J. C. Hinrich, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41112855z 

Z KOJEVE-4265 Lütgert, Wilhelm 

Die Johanneische Christologie / von D. Wilhelm Lütgert,... 

Gütersloh : C. Bertelsmann, 1916 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41113259x 



Z KOJEVE-4274 Deissner, Kurt 

Paulus und die Mystik seiner Zeit / von Lic. Kurt Deissner,... 

 Leipzig : O. Deichert, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41113396d 

Z KOJEVE-4280 Barth, Karl 

Kurze Erklärung des Römerbriefes / Karl Barth 

München : Chr. Kaiser, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411150575 

Z KOJEVE-4281 Overbeck, Franz 

Über die Anfänge der patristischen Literatur / Franz Overbeck 

Basel : B. Schwabe, ca. 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41115160b 

Z KOJEVE-4282 Tixeront, Joseph 

Précis de patrologie / par J. Tixeront 

Paris : J. Gabalda, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052055d 

Z KOJEVE-4283 Bardenhewer, Otto 

Patrologie / von Dr Otto Bardenhewer,... 

Freiburg im Breisgau : Herder, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052444v 

Z KOJEVE-4285 (1) Poulet, Charles 

Histoire de l'Église / Dom Ch. Poulet,... ; préface du Révérendissime Dom F. Cabrol,... 

Paris : G. Beauchesne, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410525862 

Z KOJEVE-4286 (2) Poulet, Charles 

Histoire de l'Église / Dom Ch. Poulet,... ; préface du Révérendissime Dom F. Cabrol,... 

Paris : G. Beauchesne, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410525862 

Z KOJEVE-4290 Guignebert, Charles 

Le christianisme antique / Charles Guignebert,... 

Paris : E. Flammarion, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052651p 

Z KOJEVE-4291 Guignebert, Charles 

L'évolution des dogmes / Charles Guignebert,... 

Paris : E. Flammarion, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb305557728 

Z KOJEVE-4293 Harnack, Adolf von 

Dogmengeschichte / von D. Adolf Harnack,... 

Tübingen : J. C. B. Mohr, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052972g 

Z KOJEVE-4294 Loofs, Friedrich 

Leitfaden zum Studium der Dogmengeschichte / von Friedrich Loofs,... 

Halle a. S. : M. Niemeyer, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41054899q 

Z KOJEVE-4295 (1) Seeberg, Reinhold 

Lehrbuch der Dogmengeschichte / von Dr. Reinhold Seeberg,... 
Darstadt : WissenschaftlicG. Böhme, 
1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052999h 

Z KOJEVE-4296 (2) Seeberg, Reinhold 

Lehrbuch der Dogmengeschichte / von Dr. Reinhold Seeberg,... 
Darstadt : WissenschaftlicG. Böhme, 
1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052999h 



Z KOJEVE-4297 (3) Seeberg, Reinhold 

Lehrbuch der Dogmengeschichte / von Dr. Reinhold Seeberg,... 
Darstadt : WissenschaftlicG. Böhme, 
1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052999h 

Z KOJEVE-4298 (4,1) Seeberg, Reinhold 

Lehrbuch der Dogmengeschichte / von Dr. Reinhold Seeberg,... 
Darstadt : WissenschaftlicG. Böhme, 
1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052999h 

Z KOJEVE-4299 (4,2) Seeberg, Reinhold 

Lehrbuch der Dogmengeschichte / von Dr. Reinhold Seeberg,... 
Darstadt : WissenschaftlicG. Böhme, 
1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052999h 

Z KOJEVE-4306 Bouillard, Henri 

Théologie et philosophie d'après Karl Barth et Rudolf Bultmann / H. Bouillard 

Paris : Beauschene, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41052011s 

Z KOJEVE-4311 Dörries, Hermann 

Zur Geschichte der Mystik : Erigena und der Neuplatonismus / Hermann Dörries 

Tübingen : J. C. B. Mohr, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41036990z 

Z KOJEVE-4312 Reis, Joseph 

Das geistliche Leben in seinen Entwicklungsstufen nach der Lehre des HL. Bernard : quellenmässig 
dergestellt / von Dr. Joseph Ries,... 

Freiburg im Breisgau : Herder, 1906 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41037057w 

Z KOJEVE-4314 Grabmann, Martin 

Die Kulturwerke der deutschen Mystik des Mittelalters / von Martin Grabmann 

Augsburg : Filser, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41039295g 

Z KOJEVE-4316 Siedel, Gottlob 

Die Mystik Taulers : nebst einer Erörterung über den Begriff der Mystik / von Dr. Gottlob Siedel,... 

 Leipzig : Hinrichs, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41039340g 

Z KOJEVE-4317 Fessard, Gaston 

La dialectique des "Exercices spirituels" de saint Ignace de Loyola / Gaston Fessard 

Paris : Aubier-Montaigne, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321027398 

Z KOJEVE-4320 Lamm, Martin 

Swedenborg : eine Studie über seine Entwicklung zum Mystiker und Geisterseher / von Martin Lamm 
; aus dem Schwedischen von Jlse Meyer-Lüne 

 Leipzig : F. Meiner, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41040725q 

Z KOJEVE-4322 Aegerter, Emmanuel 

Les hérésies du Moyen Age / Emmanuel Aegerter 

Paris : E. Leroux, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31701792c 

Z KOJEVE-4337 Pohlenz, Max 

Paulus und die Stoa / Max Pohlenz 
Darmstadt : Wissenschaftlichen 
Buchgesellschaft, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410408239 

Z KOJEVE-4338 Kattenbusch, Ferdinand 

Die Entstehung einer Christlichen Theologie : zur Geschichte der Ausdrücke : Θεολογια, Θεολογειν, 
Θέολογος / Ferdinand Kattenbusch Darmstadt : Wissenschaftlichen 

Buchgesellschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41040873v 



Z KOJEVE-4340   

Épopée de Gilgamesh, poème babylonien. [Introduction et commentaires du Dr G. Contenau.] 

Paris : L'Artisan du livre, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33405112z 

Z KOJEVE-4342 Arsenʹev, Nikolaj 
Sergeevič 

Ostkirche und Mystik ... / von Nicolas v. Arseniew,... 

München : E. Reinhardt, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41046718w 

Z KOJEVE-4344 Benz, Ernst 

Geist und Leben der Ostkirche / Ernst Benz 

Hamburg : Rowohlt, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41046867c 

Z KOJEVE-4345 Ball, Hugo 

Byzantinisches Christentum : drei Heiligenleben / Hugo Ball 
München ; Leipzig : Duncker und 
Humblot, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41047423w 

Z KOJEVE-4347 Coolen, Georges 

Histoire de l'église d'Angleterre / par Georges Coolen,... 

Paris : Bloud et Gay, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31965840z 

Z KOJEVE-4348 Chartrou, Josèphe 

La Réforme et les Guerres de religion, par Josèphe Chartrou-Charbonnel,... 

Paris : Armand Colin, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319328789 

Z KOJEVE-4349 Hauser, Henri 

La naissance du protestantisme / Henri Hauser,... 

Paris : Leroux, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322274722 

Z KOJEVE-4350 Bauke, Hermann 

Die probleme der Theologie Calvins / Hermann Bauke 

 Leipzig : J. C. Hinrichs'schen, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410480351 

Z KOJEVE-4352 Heinsius, Wilhelm 

Krisen Katholischer frömmigkeit : und konversionen zum protestantismus / von Lic. Dr. W. Heinsius 

Berlin : J. Springer, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41048188w 

Z KOJEVE-4356 Mater, André 

Les Jésuites / par André Mater 

Paris : Rieder, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32428923t 

Z KOJEVE-4357 Mensching, Gustav 

Sociologie religieuse : le rôle de la religion dans les relations communautaires des humains / Gustav 
Mensching,... ; trad. française de Pierre Jundt 

Paris : Payot, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37748939t 

Z KOJEVE-4360 James, Edwin Oliver 

La fonction sociale de la religion : étude comparée / E. O. James,... ; traduit de l'anglais par Jean 
Gouillard,... 

Paris : Payot, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32278046p 

Z KOJEVE-4362 Hopkins, Edward 
Washburn 

Origin and evolution of religion / by E. Washburn Hopkins,... 
New Haven : Yale University press, 
1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32256265m 



Z KOJEVE-4363 Bastide, Roger 

Éléments de sociologie religieuse / par Roger Bastide,... 

Paris : Armand Colin, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31771750w 

Z KOJEVE-4364 Arsenʹev, Nikolaj 
Sergeevič 

Жажда подлиннаго бытiя : пессимизмъ и мистика / Николай Арсеньевъ 

Берлинъ : С. Ефронъ, [1922] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43677384r 

Z KOJEVE-4366 Otto, Rudolf 

West-östliche Mystik : Vergleich und Unterscheidung zur Wesensdeutung / Rudolf Otto 

Gotha : L. Klotz, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410518917 

Z KOJEVE-4369 Heiler, Friedrich 

Das Gebet : eine religionsgeschichtliche und religionspsychologische Untersuchung / von Friedrich 
Heiler,... 

München : E. Reinhardt, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41051832q 

Z KOJEVE-4370 Eliade, Mircea 

Das Heilige und das Profane : Vom Wesen des Religion / Mircea Eliade 

Hamburg : Rowohlt, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41051690b 

Z KOJEVE-4371 Cumont, Franz 

Die Mysterien des Mithra : ein Beitrag zur Religionsgeschichte der römischen Kaiserzeit / Franz 
Cumont ; Autoris. deutsche Ausgabe von Georg Gehrish Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellshaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410515426 

Z KOJEVE-4372 Otto, Rudolf 

Das Heilige : über das Irrationale in der Idee des Göttlichen und sein Verhältnis zum Rationalen / 
Rudolf Otto,... 

Gotha ; Stuttgart : F. A. Perthes, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41051507p 

Z KOJEVE-4373 Otto, Rudolf 

Aufsätze das Numinose betreffend / Rudolf Otto,... 

Stuttgart ; Gotha : F. A. Perthes, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41051490s 

Z KOJEVE-4375 Leeuw, Gerardus van 
der La religion dans son essence et ses manifestations : phénoménologie de la religion / G. Van der 

Leeuw,... ; trad. Jacques Marty,... 

Paris : Payot, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41051474j 
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Paris : Garnier frères, 1932-1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31673244w 

Z KOJEVE-4561 (1) Xénophon 

[Oeuvres complètes] / Xénophon ; trad. nouv. avec notices, notes et index par Pierre Chambry,... 

Paris : Garnier frères, 1932-1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31673244w 

Z KOJEVE-4562 (2) Xénophon 

[Oeuvres complètes] / Xénophon ; trad. nouv. avec notices, notes et index par Pierre Chambry,... 

Paris : Garnier frères, 1932-1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31673244w 

Z KOJEVE-4563 (1) Thucydide 

Histoire de la guerre du Péloponnèse / Thucydide ; trad. nouv. et introd. par Jean Voilquin,... ; notes 
de Jean Capelle,... 

Paris : Garnier frères, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31905074t 

Z KOJEVE-4564 (2) Thucydide 

Histoire de la guerre du Péloponnèse / Thucydide ; trad. nouv. et introd. par Jean Voilquin,... ; notes 
de Jean Capelle,... 

Paris : Garnier frères, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31905074t 

Z KOJEVE-4566 (2) Isocrate 

Discours. tome II / Isocrate ; texte établi et trad. par Georges Mathieu,... et Emile Brémond,... 

Paris : Les Belles lettres, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32272410b 

Z KOJEVE-4567 (3) Isocrate 

Discours. tome III / Isocrate ; Texte établi et traduit par Georges Mathieu,.. 

Paris : Les Belles lettres, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32272413c 

Z KOJEVE-4568 Démosthène 

Discours politiques / Démosthène ; trad. entièrement nouv. par C. Poyard,... 

Paris : Garnier frères, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40196780c 

Z KOJEVE-4569 Démosthène 

Chefs-d'oeuvres de Démosthène et d'Eschine / trad. sur le texte des meilleures éd. critiques par J.-F. 
Stiévenart, ... 

Paris : Charpentier, 1853 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb401968663 

Z KOJEVE-4571 Ménandre 

Die Komödien und Fragmente / Menander ; eingeleitet und übertrragen von Günther Goldschmidt 

Zürich : Artemis, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40196691r 

Z KOJEVE-4572   

Les bucoliques grecs : Théocrite, Moschos, Bion / traduction nouvelle avec notices et notes par E. 
Chambry,... 

Paris : Garnier frères, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319256470 

Z KOJEVE-4573 Callimaque 

Oeuvres / de Callimaque ; (suivies des) Mimes / d'Hérondas ; (et du) Chant III des Argonautiques / 
d'Apollonios de Rhodes ; traduction nouvelle avec notices et notes de Joseph Trabucco 

Paris : Garnier frères, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318997821 



Z KOJEVE-4578 (1) Lucien de Samosate 

Sämliche Werke / Lukian ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von C. M. Wieland ; bearb. und erg. 
von Hans Floerke 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb401983604 

Z KOJEVE-4579 (2) Lucien de Samosate 

Sämliche Werke / Lukian ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von C. M. Wieland ; bearb. und erg. 
von Hans Floerke 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb401983604 

Z KOJEVE-458(3) Lucien de Samosate 

Sämliche Werke / Lukian ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von C. M. Wieland ; bearb. und erg. 
von Hans Floerke 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb401983604 

Z KOJEVE-4581 (4) Lucien de Samosate 

Sämliche Werke / Lukian ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von C. M. Wieland ; bearb. und erg. 
von Hans Floerke 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb401983604 

Z KOJEVE-4582 (5) Lucien de Samosate 

Sämliche Werke / Lukian ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von C. M. Wieland ; bearb. und erg. 
von Hans Floerke 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb401983604 

Z KOJEVE-4586 Pierre de Blois 

Un traité de l'amour du XIIe siècle / Pierre de Blois ; M.-M. Davy,... 

Paris : E. de Boccard, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31108964b 

Z KOJEVE-4587   
Romans grecs Les Ethiopiques ou Théagène et Chariclée / d'Héliodore ; traduction nouvelle avec 
préface et notes par E. Bergougnan (suivi de) Daphnis et Chloé / de Longus ; traduction d'Amyot, 
revue, corrigée et complétée par P.-L. Courier 

Paris : Garnier frères, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32393033q 

Z KOJEVE-4591 (1) Térence 

Comédies / Térence ; texte établi et traduit, avec introduction, notices et notes par E. Chambry,... 

Paris : Garnier frères, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31925646n 

Z KOJEVE-4593 (1) Plaute 

Comédies / Plaute ; traduites en français avec une introduction et des notices par E. Sommer 

Paris : Hachette, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40200168q 

Z KOJEVE-4594 (2) Plaute 

Comédies / Plaute ; traduites en français avec une introduction et des notices par E. Sommer 

Paris : Hachette, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40200168q 

Z KOJEVE-4595 César, Jules 

Commentaires sur la guerre des Gaules / J. César ; préf. de Pierre Grimal 

Paris : E. Flammarion, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40205407j 

Z KOJEVE-4596 César, Jules 

La Guerre civile / César ; traduction par Pierre Fabre,... 

Paris : Les Belles lettres, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31921519h 

Z KOJEVE-4597 Salluste 

Conjuration de Catilina ; Guerre de Jugurtha ; Fragments des histoires / Salluste ; texte établi, traduit 
et annoté par François Richard,... 

Paris : Garnier frères, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312888370 



Z KOJEVE-4598 Nepos, Cornelius 

Oeuvres / Cornélius Népos ; texte traduit par Anne-Marie Guillemin,... 

Paris : Les Belles-Lettres, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402058247 

Z KOJEVE-4606 Platon 

Der Staat / Platon ; neu übersetzt und erläutert sowie ... von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1916 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40206936r 

Z KOJEVE-4607 (6) Platon 

Timaios ; und Kritias / Platon ; übersetzt und erläutert von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1914-1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402071196 

Z KOJEVE-4608 (7) Platon 

Platons Gesetze : Buch I-VI ; übersetzt und erläutert von Otto Apelt 

 Leipzig : F. Meiner, 1916 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207075d 

Z KOJEVE-4609 (1) Plutarque 

Vermischte Schriften / Plutarch ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von Kaltwasser vollst. hrsg. 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207244p 

Z KOJEVE-461(2) Plutarque 

Vermischte Schriften / Plutarch ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von Kaltwasser vollst. hrsg. 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207244p 

Z KOJEVE-4611 (3) Plutarque 

Vermischte Schriften / Plutarch ; mit Anmerkungen, nach der Übers. von Kaltwasser vollst. hrsg. 

München ; Leipzig : G. Müller, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207244p 

Z KOJEVE-4612 (1) Cicéron 

Lettres à Atticus. 1, Livres I-VI / Cicéron ; traduction nouvelle avec une introduction et des notes par 
Édouard Bailly,... 

Paris : Garnier frères, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31947151r 

Z KOJEVE-4613 (2) Cicéron 

Lettres à Atticus. II. Livres VII-XI / Cicéron ; traduction nouvelle avec une introduction et des notes 
par Edouard Bailly,... 

Paris : Garnier frères, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319471523 

Z KOJEVE-4614 (3) Cicéron 

Lettres à Atticus. III. Livres XII-XVI   [Texte et traduction.] / Cicéron ; traduction nouvelle avec une 
introduction et des notes par Edouard Bailly,... 

Paris : Garnier frères, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319471554 

Z KOJEVE-4616 (8) Cicéron 

Discours / Cicéron ; trad. de Guéroult, Durozoir et de Guerle, refondues par M. Gréard,... 

Paris : Garnier frères, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207644s 

Z KOJEVE-4622 (1) Tite-Live 

Histoire romaine. Tome 1er / Tite-Live ; traduction nouvelle, avec une introduction et des notes par 
Eugène Lasserre,... 

Paris : Garnier frères, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207748f 

Z KOJEVE-4624 (3) Tite-Live 

Histoire romaine. Tome 3e / Tite-Live ; traduction nouvelle, avec une introduction et des notes par 
Eugène Lasserre,... 

Paris : Garnier frères, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207812q 



Z KOJEVE-4625 (4) Tite-Live 

Histoire romaine. Tome 4e / Tite-Live ; traduction nouvelle, avec une introduction et des notes par 
Eugène Lasserre,... 

Paris : Garnier frères, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207818s 

Z KOJEVE-4626 (6) Tite-Live 

Histoire romaine. Tome 6e / Tite-Live ; traduction nouvelle, avec une introduction et des notes par 
Eugène Lasserre,... 

Paris : Garnier frères, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402078221 

Z KOJEVE-4627 (7) Tite-Live 

Histoire romaine. Tome 7e / Tite-Live ; traduction nouvelle, avec une introduction et des notes par 
Eugène Lasserre,... 

Paris : Garnier frères, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207827r 

Z KOJEVE-4628 (6) Tite-Live 

Oeuvres complètes : Histoire Romaine. VI. Livres XXXVI, XXXVII, XXXVIII, XXXIX et XL / de Tite Live ... 

Paris : Garnier, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41115233q 

Z KOJEVE-4635 Horace 

Les Oeuvres d'Horace / traduction nouvelle par M. Jules Janin,... 

Paris : Hachette, 1878 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40207901b 

Z KOJEVE-4638 Ovide 

Oeuvres complètes d'Ovide / traduction nouvelle par MM. Th. Burette, N. Caresme, Chappuyzi, J.-P. 
Charpentier, Gros, Héguin de Guerle, Mangeart, Vernadé,... 

Paris : C.-L.-F. Panckoucke, 1834-1836 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310463029 

Z KOJEVE-4639 Ovide 

Les Héroïdes / Ovide Le remède d'amour Les Pontiques Petits poèmes ; traductions de MM V. H. 
Chappuyzi, N. Caresme, Héguin de Guerle, J. Mangeart, soigneusement revues par M. Charpentier 

Paris : Garnier, [1917] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41115384w 

Z KOJEVE-4646 Pétrone 
Oeuvres complètes / de Pétrone ; avec la traduction française de la collection Panckoucke par M. 
Héguin de Guerle,... et précédées des Recherches sceptiques sur le Satyricon et son auteur / par J. N. 
M. de Guerle,... 

Paris : Garnier frères, c.1872 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb36572158k 

Z KOJEVE-4648 Èrn, Vladimir 
Fedorovitch 

Григорий Саввiчъ Сковорода : жизнь и ученiе / В. Эрнъ 
Москва : Товарищество типографiи А. 
И. Мамонтова, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320807634 

Z KOJEVE-4649 Koyré, Alexandre 

Petr Čaadaev / A. Koyré 

Paris : "Le Monde slave", 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411681189 

Z KOJEVE-4650 Âkovenko, Boris 
Valentinovič 

Aus der Geschichte der russischen Philosophie : N. P. Ogarew als Hegelianer / Boris Jakovenko 

Prag : Ruch filosofický, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41116201b 

Z KOJEVE-4651 Berdâev, Nikolaj 
Aleksandrovič 

Алексѣй Степановичъ Хомяковъ / Николай Бердяевъ 
Москва : Товарищество типографiи А. 
И. Мамонтова, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb317963910 

Z KOJEVE-4652 (1) Tronson, Louis 

Examens particuliers sur divers sujets propres aux ecclésiastiques et à toutes les personnes qui 
veulent s'avancer dans la perfection, par M. Tronçon ["sic"],... Nouvelle édition 

Paris : A. Des-Hayes, 1725 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31499070d 



Z KOJEVE-4653 (2) Trubeckoj, Evgenij 
Nikolaevič 

Миросозерцанiе Вл. С. Соловьева / кн. Евгенiй Трубецкой 
Москва : Товарищество типографiи А. 
И. Мамонтова, [1913] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314999074 

Z KOJEVE-4654   

Вопросы философiи и психологiи 

Москва : И. Н. Кушнеревъ, [18..]- http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43735676t 

Z KOJEVE-4655 Gec, Fajvel Bencilovič 

Объ отношении Вл. С. Соловьева къ еврейскому вопросу / Ф. Гецъ 

Москва : И. Н. Кушнеревъ, 1902 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43700702q 

Z KOJEVE-4656 Prager, Hans 

Wladimir Solovjeff's universalistische lebensphilosophie / von Hans Prager 

Tübingen : J. C. B. Mohr, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40208297h 

Z KOJEVE-4657 (1)   

Zeitschrift für Philosophie und philosophische Kritik, vormals Fichte-Ulricische Zeitschrift... Bd. 131 [-
165] 

 Leipzig, 1907-1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31336778z 

Z KOJEVE-4658 (2)   

Zeitschrift für Philosophie und philosophische Kritik, vormals Fichte-Ulricische Zeitschrift... Bd. 131 [-
165] 

 Leipzig, 1907-1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31336778z 

Z KOJEVE-4661 (1) Tacite 

Annales / Tacite ; texte établi et, d'après Burnouf, traduit par Henri Bornecque,... 

Paris : Garnier frères, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31891984b 

Z KOJEVE-4662 (2) Tacite 

Annales / Tacite ; texte établi et, d'après Burnouf, traduit par Henri Bornecque,... 

Paris : Garnier frères, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31891984b 

Z KOJEVE-4663 Tacite 

Histoires / Tacite ; texte établi et, d'après Burnouf, traduit par Henri Bornecque,... 

Paris : Garnier frères, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31427645x 

Z KOJEVE-4664 Tacite 

Dialogue des orateurs ; Vie d'Agricola ; La Germanie / Tacite ; texte établi et, d'après Burnouf, traduit 
par André Cordier 

Paris : Garnier frères, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31967895q 

Z KOJEVE-4666 Pline le Jeune 

Lettres de Pline le Jeune ; suivies de Panégyrique de Trajan 

Paris : E. Flammarion, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402087569 

Z KOJEVE-4667 (1) Suétone 

Vies des douze Césars / Suétone ; texte établi et traduit par Henri Ailloud. 

Paris : Les Belles Lettres, 1931-1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31704280q 

Z KOJEVE-4668 (2) Suétone 

Vies des douze Césars / Suétone ; texte établi et traduit par Henri Ailloud. 

Paris : Les Belles Lettres, 1931-1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31704280q 



Z KOJEVE-4669 (3) Suétone 

Vies des douze Césars / Suétone ; texte établi et traduit par Henri Ailloud. 

Paris : Les Belles Lettres, 1931-1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31704280q 

Z KOJEVE-4676 Aristénète 

Erotische Briefe / Aristainetos ; eingeleitet, neu übertragen und erläutert von Albin Lesky 

Zürich : Artemis, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31729864r 

Z KOJEVE-4677 Julien (empereur 
romain) Oeuvres complètes de l'empereur Julien / traduction nouvelle accompagnée de sommaires, notes, 

éclaircissements, table... et précédée d'une étude sur Julien par Eugène Talbot,... 

Paris : H. Plon, 1863 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30667012b 

Z KOJEVE-4678 Julien (empereur 
romain) Oeuvres complètes. 01, Tome I. 2e partie. Lettres et fragments / l'empereur Julien ; texte traduit par 

J. Bidez,... 

Paris : les Belles-Lettres, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31814849m 

Z KOJEVE-4679 Synésios de Cyrène 

Lettres de Synésius / traduites pour la première fois, et suivies d'études sur les derniers moments de 
l'hellénisme, par F. Lapatz 

Paris : Didier, 1870 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31425519m 

Z KOJEVE-4687   

Хрестоматия по зарубежной литературе средних веков : литература средних веков / составили 
Б. И. Пуришев, Р. О. Шор 

Москва : Государственное учебно-
педагогическое издцательство 
министерства просвещения РСФСР, 
1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43575216b 

Z KOJEVE-4689 Ambrozaitis, Kazimieras 

Die Staatslehre Wl. Solowjews / bearbeitet von Dr. K. Ambrozaitis 

Paderborn : F. Schöningh, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31716424g 

Z KOJEVE-4690 Solovʹev, Vladimir 
Sergeevič 

Vladimir Soloviev / introduction et choix de textes traduits pour la première fois par J.-B. Séverac,... 

Paris : L. Michaud, [1910] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31382570q 

Z KOJEVE-4691 (1)   

Edda, 1. Heldendichtung / übertragen von Felix Genzmer ; Einleitungen und Anmerkungen von 
Andreas Heusler und Felix Genzmer 

Düsseldorf : E. Diederichs, 1979 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb356338041 

Z KOJEVE-4692 (2)   

Edda, 2. Götterdichtung und Spruchdichtung / übertragen von Felix Genzmer ; Einleitungen und 
Anmerkungen von Andreas Heusler und Felix Genzmer 

Düsseldorf : E. Diederichs, 1979 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35633805c 

Z KOJEVE-4693   

La Laxdoela saga : légende historique islandaise / traduite du vieux norrois avec une carte, une 
introduction et des notes par Fernand Mossé 

Paris : F. Alcan, 1914 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30985989v 

Z KOJEVE-4695 Snorri Sturluson 

Saga de saint Olaf 1015-1030 : Saga des rois de Norvège, Heimskringla / Snorri Sturluson ; traduction 
de Georges Sautreau ; avant-propos de Gunnar Höst,... 

Paris : Payot, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31379620x 

Z KOJEVE-4696 Chaucer, Geoffrey 

Les contes de Canterbury / Chaucer ; introduction par Floris Delattre,... ; traduction par L. Cazamian, 
René Huchon, Joseph Delcourt, Charles Cestre 

Paris : F. Aubier, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31935029m 



Z KOJEVE-4697   

La légende des Nibelungen / [traduit et adapté par] A. Ehrhard ; ornementation par H. Zworykine 

Paris : H. Piazza, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40210647b 

Z KOJEVE-4698 (2) Shakespeare, William 

Oeuvres choisies. Tome II / Shakespeare ; traduction et notices par Georges Roth,... 

Paris : Bibliothèque Larousse, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40210915j 

Z KOJEVE-4699 (3) Shakespeare, William 

Oeuvres choisies. Tome III / Shakespeare ; traduction et notices par Georges Roth,... 

Paris : Bibliothèque Larousse, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402109177 

Z KOJEVE-4700 Shakespeare, William 

Roméo et Juliette / William Shakespeare ; notices et notes par G. Guibillon,... 

Paris : Hatier, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb397667849 

Z KOJEVE-4701 Goethe, Johann 
Wolfgang von 

Faust : tragédie / Goethe ; traduction d'Albert Stapfer ; avec une préface par P. Stapfer 
Paris : Librairie des Bibliophiles : E. 
Flammarion, successeur, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40104042j 

Z KOJEVE-4710   
La Poésie lyrique au moyen âge / textes choisis, revus, traduits et annotés, avec une notice 
historique et littéraire, des jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs, par Robert 
Bossuat,... 

Paris : Larousse, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40211244f 

Z KOJEVE-4711   

Chansons de geste, contes, chroniques / [éd. par] Maurice Teissier,... 

Paris : F. Lanore, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31440783g 

Z KOJEVE-4713   

Extraits des chansons de geste / publiés, traduits et annotés ... par Robert Bossuat,... 

Paris : Larousse, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402113510 

Z KOJEVE-4714   

La Chanson de Roland / traduction nouvelle d'après le manuscrit d'Oxford par Henri Chamard,... 

Paris : A. Colin, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40211380k 

Z KOJEVE-4715   

Raoul de Cambrai : chanson de geste du XIIIe siècle / renouvelée par Paul Tuffrau 

Paris : L'Artisan du livre, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb315042764 

Z KOJEVE-4716   

Anseïs de Cartage : chanson de geste du XIIIe siècle / renouvelée par Claudius La Roussarie 

Paris : E. Malfère, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35088147k 

Z KOJEVE-4721 Bossuat, André 
Les chroniqueurs français du Moyen Age : extraits / textes choisis, revus, traduits et annotés, avec 
une notice historique et littéraire, des jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs par 
André Bossuat,... 

Paris : Larousse, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318485799 

Z KOJEVE-4723 Joinville, Jean de 

Le Livre des saintes paroles et des bons faits de notre saint roi Louis / Jean de Joinville ; transcrit en 
français moderne par André Mary 

Paris : Payot, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322872168 



Z KOJEVE-4724 Suger 

Suger. Vie de Louis VI le Gros. Éditée et traduite par Henri Waquet,... 

Paris : H. Champion, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb340181172 

Z KOJEVE-4725 Marie de France 

Les Lais / de Marie de France ; transposés en français moderne par Paul Tuffrau 

Paris : H. Piazza, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402123292 

Z KOJEVE-4728   

Les Romans de la Table ronde / nouvellement rédigés par Jacques Boulenger ; préface de Joseph 
Bédier,... 

Paris : Plon, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31853787g 

Z KOJEVE-4729   
Tristan : la merveilleuse histoire de Tristan et Iseut, de leurs folles amours et de leur fin tragique, 
avec toutes les aventures s'y rapportant / restituée en son entier et nouvellement écrite dans l'esprit 
des grands conteurs d'autrefois, selon la droite poétrie et rhétorique gallicane [par] André Mary 

Paris : Ph. Gonin, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324266794 

Z KOJEVE-4733   

Berthe au grand pied : d'après deux romans en vers du XIIIe siècle / Louis Brandin ; illustrations de 
M. A. Servant 

Paris : Boivin, cop. 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31865518s 

Z KOJEVE-4734   

Les amours de Frêne et Galeran ; (suivi du) Bel inconnu ; [(et de) L'aventure du petit pèlerin de Saint-
Jacques] / [adapté par] André Mary 

Paris : L'Edition française illustrée, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402128221 

Z KOJEVE-4735   

La Loge de feuillage L'Ecoufle : contes et romans du Moyen-âge / traduits et renouvelés par André 
Mary 

[Paris] : Gallimard, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32426674d 

Z KOJEVE-4736 (2)   

Le Roi Flore et la Belle Jeanne Amis et Amiles : contes du XIIIe siècle / adaptés par G. Michaut, 
professeur à la Sorbonne 

Paris : E. de Boccard, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33590829f 

Z KOJEVE-4737   

La Châtelaine de Vergy : conte du XIIIe siècle / publié et traduit par Joseph Bédier, de l'Académie 
française ; illustrations et ornementation ... par Pierre Courtois et E. Gaspérini 

Paris : L'Edition d'art, H. Piazza, 1927 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402130869 

Z KOJEVE-4738   

Le roman de Flamenca : analyse et traduction partielle / par Joseph Anglade 

Paris : E. de Boccard, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33591178z 

Z KOJEVE-4740   

Le Roman de Renart / avec une notice historique et littéraire, des notes explicatives, des jugements, 
un questionnaire et des sujets de devoirs, par Marc Boyon,... Jean Frappier,... 

Paris : Larousse, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402132369 

Z KOJEVE-4742 Teissier, Maurice 

Les Fabliaux / M. Teissier. , H. Nicolas ; image de Joël G. Philippon 

Paris : F. Lanore, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40213505v 

Z KOJEVE-4743 Pauphilet, Albert 

Albert Pauphilet. Contes du jongleur 

Paris : H. Piazza, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310692354 



Z KOJEVE-4745 Guillaume de Lorris 

Le roman de la rose : texte essentiel de la scolastique courtoise / G. de Lorris et J. de Meun ; préfacé 
et commenté par M. Gorce, O.P. 

Paris : Éd. Montaigne : F. Aubier, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32394483m 

Z KOJEVE-4747   

Les quinze joies de mariage / [Antoine de La Sale] ; traduites par Mme M.-L. Simon ; introduction par 
A. Jeanroy. Suivi de Le débat de l'homme et de la femme / Guillaume Aleci 

Paris : E. de Boccard, éditeur, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32351124q 

Z KOJEVE-4749   

L'autre monde au Moyen âge : voyages et visions... : trois récits / trad. par Jean Marchand 

Paris : E. de Boccard, 1940 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33252093g 

Z KOJEVE-4750 Frappier, Jean 

Le théâtre religieux au Moyen Âge / textes, traductions, analyses, avec des notices, des notes... des 
jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs, par Jean Frappier,... et A.-M. Gossart,... 

Paris : Larousse, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40213590x 

Z KOJEVE-4752   

Le théâtre religieux en France du XIe au XIIe siècle / introduction et traductions par A. Jeanroy 

Paris : E. de Boccard, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40213860t 

Z KOJEVE-4753   

Le théâtre édifiant en France aux XIVe et XVe siècles / introduction et traduction par F. Ed. 
Schneegans 

Paris : E. de Boccard, éditeur, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31324698m 

Z KOJEVE-4755   
Le théâtre comique au Moyen Âge : textes et traductions / avec une notice historique et littéraire, 
des notes explicatives, des jugements, des questionnaires et des sujets de devoirs, par Jean 
Frappier,... et A. M. Gossart,... 

Paris : Larousse, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402139901 

Z KOJEVE-4759 Lange, Eduard Maria 

Wladimir Solowjew : eine Seelenschilderung / von Eduard M.  Lange 
Mainz : M. GrünewaldWiesbaden : H. 
Rauch, 1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40214754v 

Z KOJEVE-476(5) Tite-Live 

Tite-Live. Histoire romaine. Traduction nouvelle, avec une introduction et des notes par Eugène 
Lasserre,... Tome cinquième. [Texte et traduction.] 

Paris : Garnier frères, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32351798x 

Z KOJEVE-4763 Polo, Marco 

The travels of Marco Polo / revised from Marsdem's translation and edited with and introduction by 
Manuel Komroff 

New York : Random House, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40214636n 

Z KOJEVE-4765 Dante Alighieri 

Dantes Gastmahl / übersetzt und erklärt mit einer Einführung von Dr Constantin Sauter 

Freiburg-im-Breisgau : Herder, 1911 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402146119 

Z KOJEVE-4766 Dante Alighieri 

Oeuvres : La divine comédie ; (précédé de) La vie nouvelle / de Dante Alighieri ; trad. de A. Brizeux,... 
[et] de E.-J. Delécluze ; [avec] une étude sur "La divine comédie" par G. Labitte,... 

Paris : G. Charpentier, 1881 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40215130f 

Z KOJEVE-4767 Pétrarque 

Dictungen, Briefe, Schriften / Petrarca ; Auswahl und Einleitung von Hanns W. Eppelsheimer 
Frankfurt am Main : Fischer Bücherei, 
1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40215415c 



Z KOJEVE-4768 Pétrarque 

Les Oeuvres amoureuses / de Pétrarque ; traduites en français, avec le texte en regard et précédées 
d'une notice sur la vie de Pétrarque, par P.-L. Ginguené,... 

Paris : Garnier frères, 1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40215545k 

Z KOJEVE-4769 (1) Boccace 

Le Décaméron, tomes 1-2 / Boccace 

Paris : E. Flammarion, 1915-1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402159419 

Z KOJEVE-477(2) Boccace 

Le Décaméron, tomes 1-2 / Boccace 

Paris : E. Flammarion, 1915-1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402159419 

Z KOJEVE-4771   

Die schönsten italienischen Novellen aus acht Jahrhunderten. 01 : Band 1 / Hrsg. von Giuseppe Zoppi 

Zurich : Manesse, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40216102f 

Z KOJEVE-4772   

The italian novelists / transl. from the originals wih critical and biographical notices by Thomas 
Roscoe,... 

London : F. Warne, [s.d.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402156257 

Z KOJEVE-4773 Léonard de Vinci 

Textes choisis : pensées, théories, préceptes, fables et facéties / Léonard de Vinci ; trad. dans leur 
ensemble ... avec une introduction par Péladan... 

Paris : Mercure de France, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40216235p 

Z KOJEVE-4774 Michel-Ange 

Poésies / Michel-Ange ; notice et commentaires par Roger Peyre 

Paris : Hatier, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40216685b 

Z KOJEVE-4781 (2) Cellini, Benvenuto 

Mémoires / de Benvenuto Cellini,... ; traduits par Léopold Leclanché... ; bois gravés par Jules Germain 

Paris : Société littéraire de France, 1919 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31920187n 

Z KOJEVE-4782 Machiavel 

The Florentine history / by Nicolo Machiavelli ; translated by W. K. Marriott,... 
London : J. M. Dent ; New York : E. P. 
Dutton, 1909 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40216831z 

Z KOJEVE-4783 Machiavel 

Das Buch vom Fürsten / Niccolo Macchiavelli ; Aus dem Italienischn übers., und mit einer Einleitung 
und Anmerkungen begleitet von A. W. Rehberg 

Hannover : Hahn, 1824 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402178614 

Z KOJEVE-4786 Tasse, Le 

La Jérusalem délivrée / Le Tasse 

Paris : E. Flammarion, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40218509f 

Z KOJEVE-4790 Goldoni, Carlo 

Der Diener zweier Herren : Lustspiel in zwei Aufzügen / Carlo Goldoni ; neu durchgesehen und 
eingeleitet von Otto C. A. Zur Nedden 

Stuttgart : Reclam, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40216904b 

Z KOJEVE-4791 Goldoni, Carlo 

Mirandolina : Lustspiel in frei Akten / Carlo Goldoni ; Für die deutsche Bühme bearbeitet und mit 
einem Nachwort versehen von Fritz Knöller 

Stuttgart : Reclam, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40217035c 



Z KOJEVE-4793 Casanova, Giacomo 

Amours / J. Casanova 

Paris : Ed. Nilsson, [1932] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31912772j 

Z KOJEVE-4795 Rojas, Fernando de 

La Célestine : tragi-comédie de Calixte et Mélibée / introduction de Ernest Martinenche 

Paris : La Renaissance du livre, c.1915 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31899493v 

Z KOJEVE-4797 Cervantes Saavedra, 
Miguel de Les Nouvelles exemplaires / Miguel de Cervantès Saavedra ; traduction de Louis Viardot. ; avec 

préface, bibliographie et notes par Maurice Bardon,... 

Paris : Garnier frères, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb319213712 

Z KOJEVE-4798 (1) Cervantes Saavedra, 
Miguel de L'Ingénieux hidalgo don Quichotte de la Manche / Miguel de Cervantès Saavedra ; traduit de 

l'espagnol [et introduit] par Louis Viardot. 

Paris : Hachette, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31921252h 

Z KOJEVE-4799 (2) Cervantes Saavedra, 
Miguel de L'Ingénieux hidalgo don Quichotte de la Manche / Miguel de Cervantès Saavedra ; traduit de 

l'espagnol [et introduit] par Louis Viardot. 

Paris : Hachette, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31921252h 

Z KOJEVE-4800   

Le roman picaresque / introd. et notes de M. Bataillon 

Paris : la Renaissance du Livre, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb33591379v 

Z KOJEVE-4801   

La Vie de Lazarillo de Tormes / notice et notes par A. Montgivray,... 

Paris : A. Hatier, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40219270x 

Z KOJEVE-4804 Quevedo, Francisco de 

Don Pablo de Ségovie / Francisco de Quevedo-Villegas ; traduit de l'espagnol par Rétif de la Bretonne 
; illustré par Henry Chapront 

Paris : À l'enseigne du Pot cassé, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb311636725 

Z KOJEVE-4805 Vega, Lope de 

La Fontaine aux brebis ; Aimer sans savoir qui / Lope de Vega ; notice et notes par A. Montgivray,... 

Paris : A. Hatier, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402199073 

Z KOJEVE-4806 (2) Bouvier, René 

Quevedo, homme du diable, homme de Dieu / René Bouvier 

Paris : H. Champion, 1928 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318611490 

Z KOJEVE-4809 (2)   

Théâtre espagnol. tome II : Tirso de Molina, Ruiz de Alarcón / introduction, traduction et notes par 
Etienne Vauthier 

Paris : La Renaissance du livre, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31705982k 

Z KOJEVE-4810 Calderón de la Barca, 
Pedro Théâtre ; Le Magicien prodigieux ; Le Grand Théâtre du monde / Calderon ; traduction et 

introduction de Étienne Vauthier,... 

Paris : La Renaissance du livre, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31899111v 

Z KOJEVE-4811 Calderón de la Barca, 
Pedro 

La Dame fantôme ; De mieux en mieux / Calderon ; notice et notes par A. Montgivray,... 

Paris : Hatier, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40220311q 



Z KOJEVE-4812 Vega, Lope de 

La découverte du Nouveau Monde / Lope de Vega ; notice par A. Montgivray,... 

Paris : Hatier, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb315526801 

Z KOJEVE-4813 Calderón de la Barca, 
Pedro Das Leben ist ein Traum : Schauspiel in drei Akten / Calderon de la Barca ; Nachdichtung und 

Nachwort von Eugen Gürster 

Stutgart : Reclam, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40220409f 

Z KOJEVE-4814 Polo, Marco 

Le Livre de Marco Polo ou le Devisement du monde / texte intégral mis en français moderne, annoté 
et commenté [par] A. T'Serstevens Paris : [Librairie générale française ], 

1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb331397340 

Z KOJEVE-4815 Jammer, Max 

Des Problem des Raumes : die entwicklung der Raumtheorien / Max Jammer ; [Vortwort von Albert 
Einstein] ; übers. von Paul Wilpert Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb402204815 

Z KOJEVE-4816 H̱ayyām Nīšāpōrī, Ġīāṯ 
al-Dīn abō al-Fatḥ 
ʿOmar bin Ibrāhīm 

Rubáiyáts / of Omar Khayyám. and Six plays / of Calderon ; translated by Edward Fitzgerald ; 
introduction by Ernest Rhys London : J. M. Dent ; New York : E. P. 

Dutton, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb40224642s 

Z KOJEVE-4817 Contreras, Alonso de 

Les Aventures du capitan Alonso de Contreras (1582-1633) / publiées par Jacques Boulenger 

Paris : Plon, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32207616q 

Z KOJEVE-4818 Gracián, Baltasar 

Criticón : oder Über die allgemenein Laster des Menschen / Baltasar Gracián ; Erstmals ins Deutsche 
übertragen von Hanns Studniczka, mit einem Essay ... von Hugo Friedrich 

Hamburg : Rowohlt, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411178911 

Z KOJEVE-4819   
Le roman d'Amadis de Gaule : reconstitution du roman portugais du XIIIe siècle / par Affonso Lopes-
Vieira ; traduite en français par Philéas Lebesgue ; avec des bois de René Blot d'après d'anciennes 
gravures 

Paris : C. Aveline, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30832032g 

Z KOJEVE-4820 Camões, Luís de 

Les Lusiades / Camoens ; traduction nouvelle de F. d'Azevedo 

Paris : E. Flammarion, [1910] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31901924s 

Z KOJEVE-4821 Pinto, Fernão Mendes 

Les voyages adventureux de Fernand Mendez Pinto / publiés par Jacques Boulenger ... 

Paris : Plon, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324403438 

Z KOJEVE-4822   

Lettres de la religieuse portugaise 

Paris : F. Hazan, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411191500 

Z KOJEVE-4823   

Beowulf und das Finnsburg-Bruchstück / aus dem Angelsächsischen übertragen von Felix Genzmer 

Stutgart : Reclam, 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41119710d 

Z KOJEVE-4824   

Älteste deutsche Dichtungen / Urtext übersetzt und herausgegeben von Karl Wolfskehl und Friedrich 
von der Leyen 

Wiesbaden : Insel Verl., 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41119921m 



Z KOJEVE-4825   

Deutscher Minnesang : 1150-130/ Nachdichtung von Kurt Erich Meurer ; Einführung sowie Auswahl 
und Ausgabe der Texte von Friedrich Neumann 

Stuttgart : Reclam, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41120118j 

Z KOJEVE-4826   

Das Nibelungenlied / Übersetzt, eingeleitet und eräutert von Felix Genzmer 

Stuttgart : Reclam, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411162705 

Z KOJEVE-4829 Césaire de Heisterbach 

Caesarius von Heisterbach / deutsch von Ernst Müller-Holm 

Berlin : K. Schnabel, 1910 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41116355j 

Z KOJEVE-4830   

Poèmes et fableaux du Moyen Age allemand / présentés et traduits pour la première fois en français 
par André Moret,... 

Paris : Aubier-Ed. Montaigne, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32466093v 

Z KOJEVE-4831   

La légende du docteur Faust / P. Saintyves 

Paris : H. Piazza, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31285754k 

Z KOJEVE-4837 Sachs, Hans 

Meistergesänge, Fastnachtsspiele, Schwänke / Hans Sachs ; Ausgewählt, erläutert und mit einem 
Nachwort versehen von Eugen Geiger 

Stuttgart : Reclam, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41117770s 

Z KOJEVE-4838 Érasme 

Das Lob der Narrheit / aus dem Lateinischen des Erasmus ; mit Rupfern von Holbein 

München : G. Müller, 1918 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411178137 

Z KOJEVE-4839 Érasme 

Gespräche des Erasmus / ausgewählt, übersetzt, eingeleitet von Hans Trog 

Jena : E. Diederichs, 1907 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41120272m 

Z KOJEVE-4840 Érasme 

Oeuvres d'Erasme. Tome cinquième. [Le Quatrième Livre des] Colloques. [Traduit du latin par Jarl-
Priel. Illustrations par A.-F. Cosijns.] 

Paris : A l'enseigne du Pot cassé, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320795506 

Z KOJEVE-4841 Érasme 

Briefe / Erasmus von Rotterdam ; verdeutscht und herausgegeben von Walther Köhler 

Bremen : C. Schünemann, [1956] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb329944097 

Z KOJEVE-4842 Chaucer, Geoffrey 

The Canterbury tales / Geoffrey Chaucer ; translated into modern English by Nevill Coghill 
Harmondsworth (GB) : Penguin books, 
[1952] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41120798p 

Z KOJEVE-4843 (1) Malory, Thomas Dies edle und freudenreiche Buch heißet Der Tod Arthurs : obzwar es handelt von Geburt, Leben und 
Taten des genannten Königs Arthur, von seinen edeln Rittern vom Runden Tische, und ihren 
wunderbaren Fahrten und Abenteuern, von der Vollendung des Heilingen Grals, und schließlich von 
ihrer aller schmerzlichem Tode und Abscheiden von dieser Welt / welches Buch ins Englische 
gebracht wurde durch den Ritter Sir Thomas Malory ; übertragen von Hedwig Lachmann  Leipzig : Im Insel Verl., [1913] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41120886z 

Z KOJEVE-4844 (2) Malory, Thomas Dies edle und freudenreiche Buch heißet Der Tod Arthurs : obzwar es handelt von Geburt, Leben und 
Taten des genannten Königs Arthur, von seinen edeln Rittern vom Runden Tische, und ihren 
wunderbaren Fahrten und Abenteuern, von der Vollendung des Heilingen Grals, und schließlich von 
ihrer aller schmerzlichem Tode und Abscheiden von dieser Welt / welches Buch ins Englische  Leipzig : Im Insel Verl., [1913] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41120886z 



gebracht wurde durch den Ritter Sir Thomas Malory ; übertragen von Hedwig Lachmann 

Z KOJEVE-4845 (3) Malory, Thomas Dies edle und freudenreiche Buch heißet Der Tod Arthurs : obzwar es handelt von Geburt, Leben und 
Taten des genannten Königs Arthur, von seinen edeln Rittern vom Runden Tische, und ihren 
wunderbaren Fahrten und Abenteuern, von der Vollendung des Heilingen Grals, und schließlich von 
ihrer aller schmerzlichem Tode und Abscheiden von dieser Welt / welches Buch ins Englische 
gebracht wurde durch den Ritter Sir Thomas Malory ; übertragen von Hedwig Lachmann  Leipzig : Im Insel Verl., [1913] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41120886z 

Z KOJEVE-4848 Shakespeare, William 

The works of William Shakespeare gathered in one volume 
Oxford : Odhams press & Basil 
Blackwell, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41121120b 

Z KOJEVE-4857 Boswell, James 

Boswell's London Journal 1762-1763 : as first published in 195from the original manuscript ... / 
Boswell ; with introduction and notes by Frederick A. Pottle,... ; with a preface by Christopher Morley New York : the New American library, 

1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411212318 

Z KOJEVE-4858 Defoe, Daniel 

La vie et les aventures surprenantes de Robinson Crusoé / par Daniel Defoë 

Paris : Nelson, [19..] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41121337m 

Z KOJEVE-4860 Milton, John 

Le paradis perdu / Milton ; traduit par Chateaubriand. suivi d'une étude sur Milton et "le Paradis 
perdu" [tirée de] "Essai sur la littérature anglaise" 

Paris : Garnier, 1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411216274 

Z KOJEVE-4863 Swift, Jonathan 

Swift / biographie, bibliographie, pages choisies par Charles Simond,... 

Paris : Louis-Michaud, [191?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41123210s 

Z KOJEVE-4865 Goldsmith, Oliver 

The select work of Oliver Goldsmith : in one volume 

 Leipzig : B. Tauchnitz, 1842 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32178169f 

Z KOJEVE-4866 (1) Smollett, Tobias 

Peregrine Pickle / Tobias Smollett ; introduction by Walter Allen 

London ; New York : E. P. Dutton, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41121403k 

Z KOJEVE-4867 (2) Smollett, Tobias 

Peregrine Pickle / Tobias Smollett ; introduction by Walter Allen 

London ; New York : E. P. Dutton, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41121403k 

Z KOJEVE-4869 Sheridan, Richard 
Brinsley 

Complete plays / Richard Brindley Sheridan ; with an introduction by Tyrone Guthrie 

London ; Glasgow : Collins, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411275995 

Z KOJEVE-4870 Sterne, Laurence 

The life and opinions of Tristram Shandy, gentleman / Laurence Sterne ; with an introduction by T. C. 
Livingstone 

London ; Glasgow : Collins, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41127519p 

Z KOJEVE-4871   

Das Volk, das Iacht : Deutsche Schwänke des 15. und 16. Jahrhunderts / ausgewählt, in heutige 
Sprachform gebracht, eingeleitet und erläutert von Dr. Günther Jäckel Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41126981z 



Z KOJEVE-4883 (1) Marguerite 
d'Angoulême (reine de 
Navarre) 

L'Heptaméron : des nouvelles / de ... Marguerite d'Angoulême, reine de Navarre ; nouvelle édition 
collationnée sur les manuscrits avec préface, notes... par Benjamin Pifteau Paris : Librairies des bibliophiles-E. 

Flammarion, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41127673r 

Z KOJEVE-4884 (2) Marguerite 
d'Angoulême (reine de 
Navarre) 

L'Heptaméron : des nouvelles / de ... Marguerite d'Angoulême, reine de Navarre ; nouvelle édition 
collationnée sur les manuscrits avec préface, notes... par Benjamin Pifteau Paris : Librairies des bibliophiles-E. 

Flammarion, [1924] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41127673r 

Z KOJEVE-4891 (2) Ronsard, Pierre de 

Poésies choisies / Ronsard ; avec une notice biographique, une notice historique et littéraire, des 
notes explicatives, des jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs par Paul Maury 

Paris : Larousse, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32433887s 

Z KOJEVE-4893 (1) Montaigne, Michel de 

Essais / de Montaigne ; nouvelle édition avec des notes choisies dans tous les commentateurs et la 
traduction de toutes les citations que renferme le texte, par M. J.-V. Leclerc 

Paris : Garnier, 1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324612471 

Z KOJEVE-4902 Racine, Jean 

Théâtre complet / de J. Racine ; avec des remarques littéraires et un choix de notes classiques par M. 
Félix Lemaistre ; précédé d'une notice sur la vie et le théâtre de Racine par L.-S. Auger 

Paris : Garnier frères, 1924 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41130509w 

Z KOJEVE-4909 La Bruyère, Jean de 

Les Caractères ou les Moeurs de ce siècle ; (suivis du) Discours à l'Académie / La Bruyère. et précédés 
de la traduction de Théophraste ; préface et notes de Georges Mongrédien 

Paris : Garnier, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32459586g 

Z KOJEVE-4910 Fénelon, François de 

Les aventures de Télémaque / Fénelon 

Paris : H. Beziat, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41131249j 

Z KOJEVE-4911 (1) Sévigné, Marie de 
Rabutin-Chantal 
(marquise de) 

Lettres choisies / de Mme de Sévigné. suivies d'un choix de lettres de femmes célèbres du XVIIe 
siècle ; Notice et annotations par Marguerite Clément,... 

Paris : Larousse, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31358417t 

Z KOJEVE-4912 (2) Sévigné, Marie de 
Rabutin-Chantal 
(marquise de) 

Lettres choisies / de Mme de Sévigné. suivies d'un choix de lettres de femmes célèbres du XVIIe 
siècle ; Notice et annotations par Marguerite Clément,... 

Paris : Larousse, 1920 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31358417t 

Z KOJEVE-4913 (1) Saint-Simon, Louis de 
Rouvroy (duc de) 

Mémoires sur le règne de Louis XIV et la Régence : Extraits suivis / Saint-Simon ; par Aug. Dupouy,... 

Paris : Larousse, [1930] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41131392z 

Z KOJEVE-4914 (2) Saint-Simon, Louis de 
Rouvroy (duc de) 

Mémoires sur le règne de Louis XIV et la Régence : Extraits suivis / Saint-Simon ; par Aug. Dupouy,... 

Paris : Larousse, [1930] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41131392z 

Z KOJEVE-4915 (3) Saint-Simon, Louis de 
Rouvroy (duc de) 

Mémoires sur le règne de Louis XIV et la Régence : Extraits suivis / Saint-Simon ; par Aug. Dupouy,... 

Paris : Larousse, [1930] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41131392z 

Z KOJEVE-4916 (4) Saint-Simon, Louis de 
Rouvroy (duc de) 

Mémoires sur le règne de Louis XIV et la Régence : Extraits suivis / Saint-Simon ; par Aug. Dupouy,... 

Paris : Larousse, [1930] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41131392z 



Z KOJEVE-4917 Montesquieu, Charles-
Louis de Secondat 
(baron de La Brède et 
de) 

Lettres persanes ; Le temple de Gnide / Montesquieu 

Paris : E. Flammarion, [1907] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb309704443 

Z KOJEVE-4918 (1) Lesage, Alain-René 

Histoire de Gil Blas de Santillane / par Le Sage ; précédée des jugements et témoignages sur Le Sage 
et sur "Gil Blas" 

Paris : Garnier, [1926] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411314671 

Z KOJEVE-4919 (2) Lesage, Alain-René 

Histoire de Gil Blas de Santillane / par Le Sage ; précédée des jugements et témoignages sur Le Sage 
et sur "Gil Blas" 

Paris : Garnier, [1926] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411314671 

Z KOJEVE-4925 Diderot, Denis 

Les bijoux indiscrets / Diderot ; notice et notes par J. Assézat 

Paris : Garnier, 1885 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30340665z 

Z KOJEVE-4928 Batiffol, Louis 

La duchesse de Chevreuse : une vie d'aventures et d'intrigues sous Louis XIII / par Louis Batiffol 

Paris : Hachette, 1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34154468t 

Z KOJEVE-4931 Rousseau, Jean-Jacques 

La nouvelle Héloïse / par J.-J. Rousseau 

Paris : Firmin-Didot, 1847 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41136989x 

Z KOJEVE-4934 Diderot, Denis 

La Religieuse ; Le neveu de Rameau / Diderot 

Paris : Flammarion, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41137002s 

Z KOJEVE-4938 Rousseau, Jean-Jacques 

Émile ou De l'éducation / Jean-Jacques Rousseau ; nouvelle édition, avec une introduction, une 
bibliographie, des notes et un index analytique par François et Pierre Richard,... 

Paris : Garnier, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325888756 

Z KOJEVE-4940 Marivaux, Pierre de 

Le jeu de l'amour et du hasard : comédie / Marivaux ; ... par Adrien Cart,... et Mlle E. Labarère,... 

Paris : Larousse, 1934 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32420403w 

Z KOJEVE-4941 Beaumarchais, Pierre-
Augustin Caron de Le barbier de Séville : comédie / Beaumarchais ; avec une notice biographique, une notice historique 

et littéraire, des notes... par Pierre Richard,... 

Paris : Larousse, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410985254 

Z KOJEVE-4946 (1) Louvet de Couvray, 
Jean-Baptiste 

Les amours du chevalier de Faublas / par Louvet de Couvray. 

Paris : Garnier, 1918-1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41098758n 

Z KOJEVE-4947 (2) Louvet de Couvray, 
Jean-Baptiste 

Les amours du chevalier de Faublas / par Louvet de Couvray. 

Paris : Garnier, 1918-1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41098758n 

Z KOJEVE-4952 Stendhal 

Vie de Napoléon / Stendhal 

Paris : Gründ, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410988803 



Z KOJEVE-4961 Balzac, Honoré de 

La fille aux yeux d'or ; Ferragus / Honoré de Balzac ; ill. ... d'après les planches originales d'Auger 

Paris : Éd. Athêna, 1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41098906z 

Z KOJEVE-4962 Flaubert, Gustave 

Oeuvres principales / de Gustave Flaubert 

Paris : Gibert jeune, [s.d.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411001122 

Z KOJEVE-4963 Zola, Émile 

La terre / par Émile Zola 

Paris : E. Fasquelle, 1916 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41100167b 

Z KOJEVE-4966 (1) Zola, Émile 

Nana / par Émile Zola 

Bruxelles : Ed. La Boétie, [ca 1950] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411002459 

Z KOJEVE-4967 (2) Zola, Émile 

Nana / par Émile Zola 

Bruxelles : Ed. La Boétie, [ca 1950] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411002459 

Z KOJEVE-4969 Maupassant, Guy de 

Contes choisis : édition pour la jeunesse / Guy de Maupassant ; préface par M. Marcel Prévost 

Paris : Albin Michel, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32431855p 

Z KOJEVE-4979 Balzac, Honoré de 

L'oeuvre / de Balzac 

Paris : Les Ed. du Vert-Logis, [s.d.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411004257 

Z KOJEVE-4983 Bataille, Georges 

Lord Auch. Histoire de l'oeil. Nouvelle version 

Burgos, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32914945t 

Z KOJEVE-4991 Saint-Exupéry, Antoine 
de 

Le petit prince : Avec les dessins de l'auteur / Antoine de Saint-Exupéry 

Paris : Gallimard, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325975620 

Z KOJEVE-4994 Marcuse, Ludwig 

Der Philosoph und der Diktator : Plato und Dionys / Ludwig Marcuse 

Berlin : L. Blanvalet, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41100499s 

Z KOJEVE-4995 Swift, Jonathan 
Voyages de Gulliver / Swift ; précédés d'une étude sur Swift par Prévost-Paradol,... ; Voyage 
sentimental en France / Lawrence Sterne ; [notice biographique et littérare sur Lawrence Sterne par 
Sir Walter Scott] Paris ; Lille : Collection des grands 

classiques français et étrangers, [s.d.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41100510g 

Z KOJEVE-4998 Brontë, Emily 

Les Hauts de Hurle-Vent / Emily Brontë ; traduction de Frédéric Delebecque 

Paris : Payot, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411006740 

Z KOJEVE-5011 Kerényi, Karl 

Die Heroen der Griechen / Karl Kerényi 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft ; Zurich : Rhein, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41100724q 



Z KOJEVE-5012 Kerényi, Karl 

Die Mythologie der Griechen : Die Götter- und Menschheitsgeschichten / Karl Kerényi 

Zürich : Rhein, [1959] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411007043 

Z KOJEVE-5015 Smith, William 
Robertson Die Religion der Semiten / W. Robertson Smith ; mit einem Vorwort von Emil Kautzsch und einem 

anhang Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1967 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41100892g 

Z KOJEVE-5016   

Geschichtsdenken und Geschichtsbild im Mittelalter : ausgewählte Aufsätze und Arbeiten aus den 
Jahren 1933 bis 1959 / hrsg. von Walther Lammers Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411009050 

Z KOJEVE-5017 (2) Chastel, André 

Die Kunst Italiens / André Chastel 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411371549 

Z KOJEVE-5018 Toman, Walter 

Kleine Einführung in die Psychologie / Walter Toman 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschhaft, 1968 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411374037 

Z KOJEVE-5019 Arnim, Achim von 

Der tolle Invalide auf dem Fort Ratonneau ; Die Majorratsherren / Achim von Arnim 

Bern : A. Scherz, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411405767 

Z KOJEVE-5020   

Des Lebens Überfluss / Ludwig Tieck 

Bern : A. Scherz, 1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411322295 

Z KOJEVE-5023 Lessing, Gotthold 
Ephraim 

Minna von Barnhelm, oder das Soldatenglück : ein Lustspiel in fünf Auszügen / von Lessing 

 Leipzig : Ph. Reclam, 1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41133665c 

Z KOJEVE-5025 Fouqué, Friedrich 
Heinrich Karl de La 
Motte Undine : eine Erzählung / Friedrich Baron de La Motte Fouqué 

Stuttgart : Reclam, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32120486w 

Z KOJEVE-5027 Goethe, Johann 
Wolfgang von 

Goethe's sämmtliche Werke : in fünfundvierzig Bänden. 09-12, 9.-12. Bände 

 Leipzig : Reclam, [18??] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41133482d 

Z KOJEVE-5028 Kleist, Heinrich von 

Die Erzählungen / Heinrich von Kleist ; mit einer Einleitung von Thomas Mann 

Frankfurt am Main : Fischer, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41133605h 

Z KOJEVE-5030 Hoffmann, Ernst 
Theodor Amadeus 

Der goldne Topf / E. Th. A. Hoffmann ; traduction française de B. Gidon,... 

Paris : Payot, 1930 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32251767g 

Z KOJEVE-5031 Schlegel, Friedrich von 

Lucinde : roman / Friedrich Schlegel ; introduction, traduction et notes de Jean-Jacques Anstett,... 

Paris : Aubier, 1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32611922x 



Z KOJEVE-5034   

[Documents concernant le film "Vanity Fair", d'après le roman de William Makepeace Thackeray] 

  http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb387474291 

Z KOJEVE-5035 Carlyle, Thomas 

Sartor Resartus : the life and opinions of Herr Teufelsdröckh / by Thomas Carlyle ; with an 
introduction by Edward Dowden London ; New York ; Melbourne : Ward, 

Lock and Bowden, 1896 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411688930 

Z KOJEVE-5036 Kipling, Rudyard 

The second jungle book / by Rudyard Kipling 
 Leipzig ; Hamburg : B. Tauchnitz, cop. 
1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411681812 

Z KOJEVE-5040 Galsworthy, John 

The Forsyte Saga : in three volumes. vol. II / by John Galsworthy,.. 

 Leipzig : B. Tauchnitz, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41168204w 

Z KOJEVE-5041 Eichendorff, Joseph von 

Aus dem Leben eines Taugenichts / Joseph von Eichendorff ; traduction française par Gustave 
Budelot,... et André Budelot,... 

Paris : Payot, 1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32071998c 

Z KOJEVE-5042 Galsworthy, John 

The man of property / John Galsworthy 
Harmondsworth, GB ; Baltimore, Md. : 
Penguin books, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41168805w 

Z KOJEVE-5043 Galsworthy, John 

A modern comedy / by John Galsworthy 

London : W. Heinemann, 1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb411681487 

Z KOJEVE-5044 Melville, Herman 

Moby Dick, or the white whale / by Herman Melville ; an abridged edition, edited and with an 
introduction by Maxwell Geismar 

New York : Pocket books, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091162j 

Z KOJEVE-5045 Adams, Henry 

The education of Henry Adams / by Henry Adams ; introd. by James Truslow Adams 

New York : The modern library, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091174j 

Z KOJEVE-5046 Poe, Edgar Allan 

Tales, poems, essays / Edgar Allan Poe ; with an introduction by Laurence Meynell 

London ; Glasgow : Collins, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410912337 

Z KOJEVE-5047 Melville, Herman 

Typee / Hermann Melville ; traduit de l'anglais par Miriam Dou-Desportes 
Paris : Librairie des Champs-Elysées, 
1929 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32040930w 

Z KOJEVE-5050 Thackeray, William 
Makepeace 

Le livre des snobs / W. M. Thackeray ; traduit et préfacé par Raymond Las Vergnas,... 

Paris : Aubier, 1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091090h 

Z KOJEVE-5051 (1) London, Jack 

Martin Eden / by Jack London,... 

 Leipzig : B. Tauchnitz, [192?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410910988 



Z KOJEVE-5052 (2) London, Jack 

Martin Eden / by Jack London,... 

 Leipzig : B. Tauchnitz, [192?] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410910988 

Z KOJEVE-5053 (1) London, Jack 

When God laughs : and others stories / by Jack London,... 
 Leipzig : B. Tauchnitz ; Paris : Librairie 
Gaulon, [1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410911349 

Z KOJEVE-5054 (2) London, Jack 

The sea-wolf / by Jack London,... 

 Leipzig : B. Tauchnitz, [1912] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091138p 

Z KOJEVE-5058 Faulkner, William 

Sanctuary / by William Faulkner, with a new introduction by the author 
New York, Yhe Modern library, cop. 
1932 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091147n 

Z KOJEVE-5059 James, Henry 

The ambassadors / by Henry James ; edited and with an afterword by R. W. Stallman 
New York ; Scarborough, Ontario ; 
London : New American library, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091306m 

Z KOJEVE-5060 Avvakum 

Житие ; Челобитныя къ царю ; Переписка съ боярыней Морозовой / Протопопъ Аввакумъ 
Paris : Librairie des cinq continents, 
1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31745351g 

Z KOJEVE-5062 Caldwell, Erskine 

God's little acre : a novel / by Erskine Caldwell New York : Editions for the Armed 
services, Council on books in wartime, 
1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091357h 

Z KOJEVE-5063 Aksakov, Sergej 
Timofeevič 

Семейная хроника ; Воспоминания / С. Т. Аксаков 
Берлинъ : Издательство И. П. 
Ладыжникова, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43568865q 

Z KOJEVE-5064 Turgenev, Ivan 
Sergeevič 

Первая любовь : повесть / И. С. Тургенев ; рисунки Вл. Конашевича 
БерлинПетербург : З. И. Гржебин, 
1923 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31485086m 

Z KOJEVE-5065   

Русская частушка / подготовка текста и примечания Б. Бокова 
Ленинград : Советский писатель, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31836825h 

Z KOJEVE-5066   

Былины / вступительная статья, подготовка текста и примечания Б. Богомолова 
Ленинград : Советский писатель, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318336168 

Z KOJEVE-5067 Lermontov, Mihail 
Ûrʹevič 

Полное собрание сочинений / М. Ю. Лермонтов Moscou : Edition d'Etat des Belles-
lettres , 2me Impr. "Petchatnyĭ Dvor", 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32375738f 

Z KOJEVE-5068 Lermontov, Mihail 
Ûrʹevič 

Полное собрание сочинений / М. Ю. Лермонтов Moscou : Edition d'Etat des Belles-
lettres , 2me Impr. "Petchatnyĭ Dvor", 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32375738f 



Z KOJEVE-5069 Lermontov, Mihail 
Ûrʹevič 

Полное собрание сочинений / М. Ю. Лермонтов Moscou : Edition d'Etat des Belles-
lettres , 2me Impr. "Petchatnyĭ Dvor", 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32375738f 

Z KOJEVE-5070 Lermontov, Mihail 
Ûrʹevič 

Полное собрание сочинений / М. Ю. Лермонтов Moscou : Edition d'Etat des Belles-
lettres , 2me Impr. "Petchatnyĭ Dvor", 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32375738f 

Z KOJEVE-5077 Carroll, Lewis 

Alice's adventures in Wonderland and Trough the looking-glass / by Lewis Carroll ; ill. by John Tenniel 
; introduction by May Lamberton Becker Cleveland (Ohio) ; New York : The 

World publishing company, 1946 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091316x 

Z KOJEVE-5078   

Рафаель Санти Москва : Государтсвенное 
издательство изобразительного 
искусства, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43573321q 

Z KOJEVE-5079   

Жизнь Викрамы : или 32 истории царского трона / перевод с санскрита, предисловие и 
примечания П. А. Гринцера Москва : Издательство восточной 

литературы, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436859933 

Z KOJEVE-5081 Gončarov, Ivan 
Aleksandrovič 

Фрегат "Паллада" : очерки путешествия / И.А. Гончаров Москва : Государственное 
издательство географической 
литературы, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43567842t 

Z KOJEVE-5082 Turgenev, Ivan 
Sergeevič 

Отцы и дети / И. С. Тургенев 

Москва : Государственное 
Издательство детской литературы 
Министерства просвещения РСФСР, 
1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb436859426 

Z KOJEVE-5107 (2) Tolstoj, Aleksej 
Nikolaevič 

Хождение по мукам : трилогия / А. Н. Толстой Москва : Государственное 
издательство художественной 
литературы, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43567866t 

Z KOJEVE-5108 (1) Tolstoj, Aleksej 
Nikolaevič 

Хождение по мукам : трилогия / А. Н. Толстой Москва : Государственное 
издательство художественной 
литературы, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43567866t 

Z KOJEVE-5109 Černyševskij, Nikolaj 
Gavrilovič 

Что делать? : из рассказов о новых людях / Н.Г. Чернычевский ; послесловие Н. В. Водовозова 

Москва : ОГИЗ : Гослитиздат, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43686167k 

Z KOJEVE-5110 Ostrovskij, Aleksandr 
Nikolaevič 

Пьесы / А.Н. Островский 

Москва : Гослитиздат, 1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43685911x 

Z KOJEVE-5111 Prutkov, Kozʹma 
Petrovič 

Избранные произведения / Козьма Прутков 
Ленинград : Советский писатель, 
1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32547723m 

Z KOJEVE-5113 Čehov, Anton Pavlovič 

Разсказы / Антонъ Чеховъ 

С.-Петербургъ : А. Ф. Маркс, [191.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43694453f 



Z KOJEVE-5114 Collier, William Francis 

A History of English literature, in a series of biographical sketches / by William Francis Collier,... 

London : T. Nelson and Sons, 1882 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091376s 

Z KOJEVE-5116   

Histoire des littératures. II. Littératures occidentales / volume publié sous la direction de Raymond 
Queneau 

[Paris] : Gallimard, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32550235r 

Z KOJEVE-5117 Tronskij, Iosif Moiseevič 

История античной литературы / И. М. Тронский Ленинград : Учебно-педагогическое 
издательство министерства 
просвещения РСФСР, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31499058j 

Z KOJEVE-5118 Petitmangin, Henri 

Histoire sommaire illustrée de la littérature grecque / par H. Petitmangin,... 

Paris : J. de Gigord, 1939 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32522981q 

Z KOJEVE-5120 Croiset, Alfred 

Manuel d'histoire de la littérature grecque : à l'usage des lycées et collèges / par MM. Alfred 
Croiset,... Maurice Croiset,... 

Paris : A. Fontemoing, ca 1901 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30287847x 

Z KOJEVE-5122 Humbert, Jules 

Histoire illustrée de la littérature latine : précis méthodique / par Jules Humbert,... 
Paris : H. Didier ; Toulouse : E. Privat, 
1937 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091581x 

Z KOJEVE-5123 Van Tieghem, Paul 

Histoire littéraire de l'Europe et de l'Amérique de la Renaissance à nos jours / Paul Van Tieghem 

Paris : A. Colin, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31541707s 

Z KOJEVE-5124 Lanson, Gustave 

Manuel illustré d'histoire de la littérature française / G. Lanson,..., P. Tuffrau,... 

Paris : Hachette, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091604r 

Z KOJEVE-5126 Saulnier, Verdun Louis 

La littérature française de la Renaissance : 1500-161/ par Verdun L. Saulnier,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410916111 

Z KOJEVE-5128 Saulnier, Verdun Louis 

La littérature française du siècle philosophique : 1715-1802 / par Verdun-L. Saulnier,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091631n 

Z KOJEVE-5129 Saulnier, Verdun Louis 

La littérature française du siècle romantique : depuis 1802 / par Verdun-L. Saulnier,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41091648c 

Z KOJEVE-5134 Laignel, Marie-Thérèse 

La littérature italienne / par M.-Th. Laignel,... ; préface par Henri Hauvette 

Paris : A. Colin, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323398005 

Z KOJEVE-5135 Finzi, Giuseppe 

Histoire de la littérature italienne / G. Finzi ; traduite ... par Mme Thiérard-Baudrillart ; préface de 
Henry Cochin 

Paris : Perrin, 1912 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30437196h 



Z KOJEVE-5136 Bianquis, Geneviève 

Histoire de la littérature allemande / par Geneviève Bianquis,... 

Paris : A. Colin, 1936 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31814050m 

Z KOJEVE-5137 Camp, Jean 

La littérature espagnole des origines à nos jours / par Jean Camp,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1943 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31902013w 

Z KOJEVE-5139 Le Gentil, Georges 

La littérature portugaise / par Georges Le Gentil... 

Paris : A. Colin, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323660972 

Z KOJEVE-5141 Dottin, Paul 

La littérature anglaise / par Paul Dottin,... 

Paris : A. Colin, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41093133f 

Z KOJEVE-5142 Evans, Benjamin Ifor 

A short history of english literature / B. Ifor Evans 
London ; Melbourne ; Baltimore : 
Penguin books, cop. 1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41093157f 

Z KOJEVE-5144 Chuquet, Arthur 

Littérature allemande / par Arthur Chuquet... 

Paris : A. Colin, 1941 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41633363q 

Z KOJEVE-5146 Gudzij, Nikolaj 
Kallinikovič 

История древней русской литературы / Н. К. Гудзий 

Москва : Государственное учебно-
педагогическое издательство 
Министерства просвещения РСФСР, 
1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32184102d 

Z KOJEVE-5148 Guyard, Marius-
François 

La littérature comparée / par Marius-François Guyard,... ; avant-propos de Jean-Marie Carré,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32211660z 

Z KOJEVE-5150 Navarre, Octave 

Le théâtre grec : l'édifice, l'organisation matérielle, les représentations... / Octave Navarre,... 

Paris : Payot, 1925 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb310063928 

Z KOJEVE-5151 Pignarre, Robert 

Histoire du théâtre / Robert Pignarre 
Paris : Presses universitaires de France, 
1945 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb325301608 

Z KOJEVE-5152 Blanchart, Paul 

Histoire de la mise en scène / par Paul Blanchart 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31823404h 

Z KOJEVE-5153 Lo Duca, Giuseppe 
Maria Histoire du cinéma / par Lo Duca ; 85 illustrations de Charlie Chaplin, Émile Cohl, Picasso, Walt 

Disney, Mimma Indelli et Jan Mara Paris : Presses Universitaires de France, 
1942 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb323901338 

Z KOJEVE-5155 Kawanishi, T. 

Noh, an introduction to Noh / T. Kawanishi,... 

Tokyo : Hinoki book store, ca. 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410940411 



Z KOJEVE-5157 Miomandre, Francis de 

Danse ... / Francis de Miomandre 

Paris : Flammarion, 1935 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32453742z 

Z KOJEVE-5158 Lobet, Marcel 

La danse / [par Marcel Lobet] 

Paris : Hachette, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32389561k 

Z KOJEVE-5159 Sachs, Curt 

Histoire de la danse / Curt Sachs ; traduite de l'allemand par L. Kerr 

Paris : Gallimard, 1938 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb312753339 

Z KOJEVE-5160   

The dance in India / issued on behalf of the Tourist division, Ministry of transport and 
communications, Government of India New Delhi : Ministry of information and 

broadcasting, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb410956517 

Z KOJEVE-5161 Michaut, Pierre 

Histoire du ballet / par Pierre Michaut 
Paris : Presses universitaires de France, 
1948 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324483405 

Z KOJEVE-5162 Dumesnil, René 

L'opéra et l'opéra-comique / par René Dumesnil 
Paris : Presses universitaires de France, 
1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32056800b 

Z KOJEVE-5163 (1) Combarieu, Jules 

Histoire de la musique : des origines au début du XXe siècle / J. Combarieu 

Paris : A. Colin, 1942-1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41097349b 

Z KOJEVE-5164 (2) Combarieu, Jules 

Histoire de la musique : des origines au début du XXe siècle / J. Combarieu 

Paris : A. Colin, 1942-1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41097349b 

Z KOJEVE-5165 (3) Combarieu, Jules 

Histoire de la musique : des origines au début du XXe siècle / J. Combarieu 

Paris : A. Colin, 1942-1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb41097349b 

Z KOJEVE-5166 Dyson, George 

Progrès de la musique : Histoire de la musique en Europe depuis le moyen âge jusqu'à nos jours / 
George Dyson ; traduit de l'anglais par S. Campaux 

Paris : Payot, 1933 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32067082r 

Z KOJEVE-5167 Hodeir, André 

Les formes de la musique / André Hodeir 
Paris : Presses universitaires de France, 
1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb322501009 

Z KOJEVE-5168 Machabey, Armand 

La notation musicale / par Armand Machabey,... 
Paris : Presses universitaires de France, 
1952 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb324037589 

Z KOJEVE-5169 Dettelbach, Hans von 

Brevarium musicae : Probleme, Werke, Gestalten / Hans von Dettelbach 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
buchgesellschaft, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42326208f 



Z KOJEVE-5170 Toudouze, Georges 
Gustave 

Le théâtre / [Georges G.-Toudouze] 

Paris : Hachette, 1931 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb31483764r 

Z KOJEVE-5171 Serge 

Histoire du cirque / Serge, illustrations photographiques et dessinées de l'auteur 

Paris : Gründ, 1947 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb326268958 

Z KOJEVE-5172 Gillet, Bernard 

Histoire du sport / par Bernard Gillet 
Paris : Presses universitaires de France, 
1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb321662362 

Z KOJEVE-5173 Testas, Jean 

La tauromachie / par Jean Testas,... ; illustrations de Guy Testas 
Paris : Presses universitaires de France, 
1953 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb314467968 

Z KOJEVE-5175   

Indian cuisine / issued on behalf of Department of tourism 
New Dehli, Inde : Ministery of transport 
and communications, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42326351v 

Z KOJEVE-5178   

Les grandes recettes culinaires des provinces de France : trente-cinq recettes des chefs Air France : 
thirty five great recipes by Air France chefs 

Paris : U&O, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423260840 

Z KOJEVE-5179 Fukukita, Seinosuke 

Tea cult of Japan / by Yasunosuke Fukukita 

Tōkyō : Japan travel bureau, 1955 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423264398 

Z KOJEVE-5181 Borissavliévitch, 
Miloutine Les théories de l'architecture : essai critique sur les principales doctrines relatives à l'esthétique de 

l'architecture / Miloutine Borissavliévitch,... 

Paris : Payot, 1926 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb318461562 

Z KOJEVE-5183   

Книга о вкусной и здоровой пище : одобрена Комитетом питания Академии медицинских наук 
СССР 

Москва : ПИЩЕПРОМИЗДАТ, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43573296b 

Z KOJEVE-5185 Borchardt, Friedrich 
Wilhelm Preis-Verzeichnis von Delikatessen, Kolonialwaren, Cognac und Likör : nebst Anhang, enthaltend eine 

Auswahl fertig zubereiteter und zum Versand geeigneter Speisen / F. W. Borchardt Berlin : Hoflieferant F. W. Borchardt, 
1913 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42327361d 

Z KOJEVE-5187   

The dance in India / published by the director, publications division, Ministry of information and 
broadcasting, Government of India Delhi : Ministry of information and 

broadcasting, 1967 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423359713 

Z KOJEVE-5188   

Искусство старое и новое : сборник / под редакцией Конст. Эрберга 

Петербург : Алконост, 1921 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb43695583w 

Z KOJEVE-5189 Geršenzon, Mihail 
Osipovič 

Переписка изъ двухъ угловъ / М.О. Гершензонъ, В.И. Ивановъ 

1922 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb32158938z 



Z KOJEVE-5190 Wölfflin, Heinrich 

Kunstgeschichtliche Grundbegriffe : das Problem der Stilentwicklung in der neueren Kunst / Heinrich 
Wölfflin Darmstadt : Wissenschaftliche 

buchgesellschaft, 1957 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423281137 

Z KOJEVE-5192   

Les menus de la semaine des frères Rouzier / la Rôtisserie périgourdine 
Paris : Rôtisserie périgourdine, [ca 
1949] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423357528 

Z KOJEVE-5194 Petrides, Theodore 

Folk dances of India / by Theodore and Elfleida Petrides 
Bombay, India : Government of India, 
[ca. 1968] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42326588r 

Z KOJEVE-5197 Strauss, Leo 

Socrates and Aristophanes / Leo Strauss 

New York ; London : Basic books, 1966 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42328126k 

Z KOJEVE-5200 Reichenbach, Hans 

Axiomatik der relativistischen Raum-Zeit-Lehre / von Hans Reichenbach 

Braunschweig : F. Vieweg & Sohn, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42336007r 

Z KOJEVE-5203 Schrödinger, Erwin 

Was ist ein Naturgesetz ? : Beiträge zum naturwissenschaftlichen Weltbild / Erwin Schrödinger 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
buchgesellschaft, 1967 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423233812 

Z KOJEVE-5204 Fleischmann, Eugène 

Die Wirklichkeit in Hegels Logik : Ideengechichtliche Beziehungen zu Spinoza / von Eugène 
Fleischmann,... 

Meisenheim / Glan : A. Hain, [195.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423368863 

Z KOJEVE-5206 (1) Jodl, Friedrich 

Geschichte der Ethik als philosophischer Wissenschaft / von Friedrich Jodl,... 
Darmstadt : Wissenschaftiche 
buchgesellshaft, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423369135 

Z KOJEVE-5207 (2) Jodl, Friedrich 

Geschichte der Ethik als philosophischer Wissenschaft / von Friedrich Jodl,... 
Darmstadt : Wissenschaftiche 
buchgesellshaft, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423369135 

Z KOJEVE-5208 Strauss, Leo 

How to begin to study "The Guide of the perplexed" / Leo Strauss 
Chicago : University of Chicago press, 
1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423369433 

Z KOJEVE-5209 Anrich, Ernst 

Die Idee der deutschen Universität und die reform der deutschen universitäten / Ernst Anrich 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423372573 

Z KOJEVE-5210 Haas, Arthur Erich 

Der erste Quantenansatz für das Atom / Arthur Erich Haas 

Stuttgart : E. Battenberg, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337493h 

Z KOJEVE-5211   

Titres et travaux : propositions pour un enseignement au Collège de France / Alexandre Koyré 

Paris : Impr. Foulon, 1951 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337343p 



Z KOJEVE-5213 (1) Marx, Karl 

Studienausgabe : in 4 Bänden / Karl Marx, Friedrich Engels ; Herausgegeben von Iring Fetscher 
Frankfurt am Main : Fischer Bücherei, 
1966 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423373728 

Z KOJEVE-5214 (2) Marx, Karl 

Studienausgabe : in 4 Bänden / Karl Marx, Friedrich Engels ; Herausgegeben von Iring Fetscher 
Frankfurt am Main : Fischer Bücherei, 
1966 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423373728 

Z KOJEVE-5215 (3) Marx, Karl 

Studienausgabe : in 4 Bänden / Karl Marx, Friedrich Engels ; Herausgegeben von Iring Fetscher 
Frankfurt am Main : Fischer Bücherei, 
1966 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423373728 

Z KOJEVE-5216 (4) Marx, Karl 

Studienausgabe : in 4 Bänden / Karl Marx, Friedrich Engels ; Herausgegeben von Iring Fetscher 
Frankfurt am Main : Fischer Bücherei, 
1966 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423373728 

Z KOJEVE-5217 Gierke, Otto Friedrich 
von 

Recht und Sittlichkeit / Otto von Gierke 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
buchgesellschaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339017s 

Z KOJEVE-5218 Steinbach, Franz 

Studien zur westdeutschen Stammes- und Volksgeschichte : Im Anhang "Deutsche Sprache und 
deutsche Geschichte" / Franz Steinbach Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb35178554x 

Z KOJEVE-5219 Binder, Julius 

Zur Lehre vom Rechtsbegriff / Julius Binder 
Darmstadt : Wissenchaftliche 
Buchesgesellschaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423375139 

Z KOJEVE-5220 Mannheim, Karl 

Mensch und gesellschaft im Zeitalter des Usbaus / Karl Mannheim 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337767s 

Z KOJEVE-5223 Straub, Johannes Anton 

Vom Herrscherideal in der Spätantike / von Johannes A. Straub 

Stuttgart : W. Kohlhammer, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423378374 

Z KOJEVE-5224 Dahl, Nils Alstrup 

Das Volk Gottes : eine Untersuchung zum Kirchenbewusstein des Urchristentums : mit einem 
Vorwort zum Neudruck / Nils Alstrup Dahl Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337869r 

Z KOJEVE-5226 Cathrein, Victor 

Recht, Naturrecht und positives Recht : eine kritische untersuchung der Grundbegriffe der 
Rechtsordnung / Viktor Cathrein Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1964 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337932p 

Z KOJEVE-5227   

История физико-математических наук 

Москва : Академия наук СССР, 1954 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb437029947 

Z KOJEVE-5228 (1) Grönbech, Wilhelm 

Kultur und Religion der Germanen / Wilhelm Grönbech ; ins Deutsche übertragen von Ellen 
Hoffmeyer Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337956p 



Z KOJEVE-5229   

Философские вопросы современной физики / Академия наук украинской ССР 
Киев : Издательство Академии наук 
украинской ССР, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb435733880 

Z KOJEVE-5232   

Surgères dans le passé : son histoire, son église, son château 

Surgères : [s.n.], [ca. 195.] http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337977n 

Z KOJEVE-5233 (A)   

Mid Atlantic and the East / Tourist and vacation Map 2 

Chester, Vt : The National survey, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42338327p 

Z KOJEVE-5233 (B)   

Mid Atlantic and the East / Tourist and vacation Map 2 

Chester, Vt : The National survey, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42338327p 

Z KOJEVE-5234   

Las iglesias de San Pedro de Tarrasa : antigua sede episcopal de Egara / Junta municipal de museos ; 
edición revisada por don José de Serra Rafols,... Tarrasa : Junta municipal de museos, 

1950 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb423386741 

Z KOJEVE-5236 Fritz, Kurt von 

Philosophie und Sprachlicher Ausdruck bei Demokrit, Plato und Aristoteles / by Kurt von Fritz 
Darmstadt : Wissenschatliche 
Buchgesellschaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42338700r 

Z KOJEVE-5237 Planck, Max 

Vorträge und Erinnerungen / Max Planck 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1965 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42338738f 

Z KOJEVE-5238 Cassirer, Ernst 

Individuum und Kosmos in der Philosophie der Renaissance / Ernst Cassirer 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1963 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42338770x 

Z KOJEVE-5239 (2) Grönbech, Wilhelm 

Kultur und Religion der Germanen / Wilhelm Grönbech ; ins Deutsche übertragen von Ellen 
Hoffmeyer Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42337956p 

Z KOJEVE-5243 Jellinek, Georg 

Allgemeine Staatslehre / Dr. Georg Jellinek 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
buchgesellschaft, 1959 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42338949n 

Z KOJEVE-5244 Reichenbach, Hans 

Philosophische Grundlagen der Quantenmechanik / von Hans Reichenbach,... ; ins deutsche 
übersetzt von Maria Reichenbach 

Basel : Birkhäuser, 1949 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339010c 

Z KOJEVE-5245 Meyer, Eduard 

Ursprung und Anfänge des Christentums / von Eduard Meyer 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgemeinschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339303x 

Z KOJEVE-5246 (2) Meyer, Eduard 

Ursprung und Anfänge des Christentums / von Eduard Meyer 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgemeinschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339303x 



Z KOJEVE-5247 (3) Meyer, Eduard 

Ursprung und Anfänge des Christentums / von Eduard Meyer 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgemeinschaft, 1962 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339303x 

Z KOJEVE-5248 Grabmann, Martin 

Die Geschichte der katholischen Theologie seit dem Ausgang der Väterzeit : mit Benützung von M.J. 
Scheebens Grundriss dargestellt / Martin Grabmann Darmstadt : Wissenschaftliche 

Buchgesellschaft, 1961 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339714p 

Z KOJEVE-5250 Harnack, Adolf von 

Marcion : das Evangelium vom fremden Gott : eine Monographie zur Geschichte der Grundlegung 
der katholischen Kirche / von Adolf von Harnack Darmstadt : Wissenschaftliche 

buchgesellschaft, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339820w 

Z KOJEVE-5251 (1) Luther, Martin 

Vorlesung über den Römerbrief 1515-1516 : lateinisch-detsche Ausgabe / Martin Luther 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339981c 

Z KOJEVE-5252 (2) Luther, Martin 

Vorlesung über den Römerbrief 1515-1516 : lateinisch-detsche Ausgabe / Martin Luther 
Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1960 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339981c 

Z KOJEVE-5253 Reitzenstein, Richard 

Die hellenistischen Mysterienreligionen nach ihren Grundgedanken und Wirkungen / von R. 
Reitzenstein Darmstadt : Wissenschaftliche 

buchgesellschaft, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb42339997r 

Z KOJEVE-5255 Eppel, Franz 

Fund und Deutung : eine europäische Urgeschichte / Franz Eppel 

Wien ; München : A. Schroll, cop. 1958 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb320792762 

Z KOJEVE-5256 Dʹâkonov, Igorʹ 
Mihajlovič 

История Мидии : от древнейших времен до конца IV века до н.э. / И. М. Дьяконов 
МоскваЛенинград : Издательство 
академии наук СССР, 1956 http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39394541x 

Z KOJEVE-5257 Krejčí, Milan 
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